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1   UNCERTAIN. (Late 6th-early 5th century BC).Silver Cut Ingot
without design.Ar. Condition : Good very fine. Weight : 5.33 gr
Diameter : 13.22 mm

5

2   KINGS OF MACEDON. Philip III Arrhidaios. (323-317 BC). Ae.
Miletos (?). Obv: Macedonian shield with pellet on boss Rev:
Crested Macedonian helmet; grain ear to lower left. K to lower
right Condition : Good Very Fine Weight : 3.61 gr Diameter :
13.55 mm

5

3   KINGS OF MACEDON. Alexander III "the Great" (336-323 BC).
Ae. Sardes Obv: Macedonian shield with caduceus on boss. Rev:
B-A Macedonian helmet; rose to right. caduceus to left. TI below
Condition : Good Very Fine Weight : 4.05 gr Diameter : 14.41 mm

5

4   KINGS OF MACEDON. Alexander III the Great (336-323 BC). Ae.
Miletos Obv: Head of Heracles right. wearing lion skin headdress.
paws tied before neck Rev: AΛEΞANΔPOY. bow in bowcase right.
club and grain ear lef Condition : Good Very Fine Weight : 6.66 gr
Diameter : 17.77 mm

5

5   KINGS OF MACEDON. Alexander III the Great (336-323 BC). Ae.
Miletos Obv: Head of Heracles right. wearing lion skin headdress.
paws tied before neck Rev: AΛEΞANΔPOY. bow in bowcase right.
club and grain ear lef Condition : Good Very Fine Weight : 6.34 gr
Diameter : 18.22 mm

5

6   KINGS OF MACEDON.. Alexander III the Great (336-323 BC).
Ae. Miletos Obv: Head of Heracles right. wearing lion skin
headdress. paws tied before neck Rev: AΛEΞANΔPOY. bow in
bowcase right. club and grain ear lef Condition : Good Very Fine
Weight : 5.70 gr Diameter : 19.08 mm

5



7   KINGS OF MACEDON.. Alexander III the Great (336-323 BC).
Ae. Miletos Obv: Head of Heracles right. wearing lion skin
headdress. paws tied before neck Rev: AΛEΞANΔPOY. bow in
bowcase right. club and grain ear lef Condition : Good Very Fine
Weight : 5.17 gr Diameter : 18.33 mm

5

8   KINGS OF MACEDON.. Alexander III the Great (336-323 BC).
Ae. Miletos Obv: Head of Heracles right. wearing lion skin
headdress. paws tied before neck Rev: AΛEΞANΔPOY. bow in
bowcase right. club and grain ear lef Condition : Good very fine
Weight : 6.10 gr Diameter : 16.91 mm

5

9   KINGS OF MACEDON.. Alexander III the Great (336-323 BC).
Ae. Miletos Obv: Head of Heracles right. wearing lion skin
headdress. paws tied before neck Rev: AΛEΞANΔPOY. bow in
bowcase right. club and grain ear lef Condition : Good very Fine
Weight : 5.89 gr Diameter : 17.84 mm

5

10   KINGS OF MACEDON. Alexander III the Great (336-323 BC).
Ae Obv: Head of Heracles right. wearing lion skin headdress.
paws tied before neck Rev: BAΣIΛEΩΣ. bow in bowcase above.
club above horizontal race torch below. Condition : Good very fine
Weight : 5.74 gr Diameter : 18.81 mm

5

11   KINGS OF MACEDON. Philip II Arrhidaios. (359-336 BC). Ae.
Uncertain Mint. Obv: Diademed head right Rev: Horseman riding
right; labrys above. monogram below Condition : Good very fine
Weight : 6.41 gr Diameter : 17.32 mm

5

12   KINGS OF MACEDON. Philip II Arrhidaios. (359-336 BC). Ae.
Uncertain Mint. Obv: Diademed head right Rev: Horseman riding
right; labrys above. monogram below Condition : Good very fine
Weight : 6.11 gr Diameter : 17.30 mm

5



13   KINGS OF MACEDON. Philip III Arrhidaios. (323-317 BC). Ae.
Miletos Obv: Diademed head right Rev: Horseman riding right;
labrys above. monogram below Condition : Good very fine Weight
: 4.04 gr Diameter : 16.41 mm

5

14   KINGS OF MACEDON. Philip III Arrhidaios. (323-317 BC). Ae.
Miletos Obv: Diademed head right Rev: Horseman riding right;
labrys above. monogram below Condition : Good very fine Weight
: 4.01 gr Diameter : 17.57 mm

5

15   KINGS OF MACEDON. Demetrios I. (306-283 BC). Ae.
Uncertain mint in Caria?. Obv: Laureate and bearded head of
Zeus to right Rev: Β Α. prow of galley to right. below. monogram.
Condition : Good very fine Weight : 2.69 gr Diameter : 13.68 mm

5

16   KINGS OF MACEDON. Demetrios I Poliorketes. (306-283 BC).
Ae. Obv: Helmeted head of Athena right. Rev. Prow of galley to
right. B-A above. monogram below Condition : Good very fine
Weight : 2.63 gr Diameter : 14.76 mm

5

17   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Lampsakos. Obv: Head of Herakles right, wearing lion
skin. Rev: AΛEΞANΔPOY. Zeus seated left on throne, holding
eagle and sceptre. Controls: Amphora in field left, ME monogram
below throne. Cf. Price 1417. Condition : Very Fine Weight : 3.95
gr Diameter : 16.33 mm

5

18   KINGS OF MACEDON. Alexander III ‘the Great’. 336-323 BC.
AR Drachm. Obv: Head of Herakles right. wearing lion's skin
headdress. Rev. AΛΕΞANΔΡΟΥ. Zeus seated left on backless
throne. holding eagle in outstretched right hand. Condition : Fine
Weight : 4.08 gr Diameter : 15.44 mm

5



19   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Kolophon Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin.
Rev: AΛEΞANΔPOY. Zeus seated left on throne, holding eagle and
sceptre. Condition : Very Fine Weight : 4.15 gr Diameter : 16.97
mm

5

20   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Lampsakos. Obv: Head of Herakles right, wearing lion
skin. Rev: AΛEΞANΔPOY. Zeus seated left on throne, holding
eagle and sceptre. Condition : Fine Weight : 4.35 gr Diameter :
15.72 mm

5

21   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Lampsakos. Obv: Head of Herakles right, wearing lion
skin. Rev: AΛEΞANΔPOY. Zeus seated left on throne, holding
eagle and sceptre. Condition : Fine Weight : 3.68 gr Diameter :
15.27 mm

5

22   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Kolophon Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin.
Rev: AΛEΞANΔPOY. Zeus seated left on throne, holding eagle and
sceptre. Condition : Fine Weight : 3.73 gr Diameter : 17.51 mm

5

23   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Lampsakos. Obv: Head of Herakles right, wearing lion
skin. Rev: AΛEΞANΔPOY. Zeus seated left on throne, holding
eagle and sceptre. Condition : Fine Weight : 3.65 gr Diameter :
16.60 mm

5

24   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
AΛEΞANΔPOY. Zeus seated left on throne, holding eagle and
sceptre. Condition : Fine Weight : 3.86 gr Diameter : 15.44 mm

5



25   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
AΛEΞANΔPOY. Zeus seated left on throne, holding eagle and
sceptre. Condition : Fine Weight : 3.95 gr Diameter : 17.45 mm

5

26   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
AΛEΞANΔPOY. Zeus seated left on throne, holding eagle and
sceptre. Condition : Fine Weight : 3.97 gr Diameter : 17.68 mm

5

27   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
AΛEΞANΔPOY. Zeus seated left on throne, holding eagle and
sceptre. Condition : Fine Weight : 3.96 gr Diameter : 15.80 mm

5

28   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
AΛEΞANΔPOY. Zeus seated left on throne, holding eagle and
sceptre. Condition : Fine Weight : 3.48 gr Diameter : 19.21 mm

5

29   EASTERN EUROPE. Imitations of Alexander III of
Macedon.(3rd-2nd centuries BC). Drachm. Condition : Good very
fine. Weight : 3.43 gr Diameter : 17.17 mm

5

30   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
AΛEΞANΔPOY. Zeus seated left on throne, holding eagle and
sceptre. Condition : Fine Weight : 3.37 gr Diameter : 16.86 mm

5



31   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
AΛEΞANΔPOY. Zeus seated left on throne, holding eagle and
sceptre. Condition : Good very fine. Weight : 3.16 gr Diameter :
17.30 mm

5

32   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
AΛEΞANΔPOY. Zeus seated left on throne, holding eagle and
sceptre. Condition : Good very fine. Weight : 4.08 gr Diameter :
17.55 mm

5

33   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
AΛEΞANΔPOY. Zeus seated left on throne, holding eagle and
sceptre. Condition : Good very fine. Weight : 4.05 gr Diameter :
18.11 mm

5

34   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Lampsakos Obv: Head of Herakles right, wearing lion
skin. Rev: AΛEΞANΔPOY. Zeus seated left on throne, holding
eagle and sceptre. Forepart of Pegasos left Condition : Good very
fine. Weight : 4.06 gr Diameter : 17.48 mm

5

35   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Kolophon Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin.
Rev: AΛEΞANΔPOY. Zeus seated left on throne, holding eagle and
sceptre. Monogram Condition : Good very fine. Weight : 4.07 gr
Diameter : 18.04 mm

5



36   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Kolophon Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin.
Rev: AΛEΞANΔPOY. Zeus seated left; in left field, head of lion left
above crescent; below throne, monogram Condition : Good very
fine. Weight : 4.08 gr Diameter : 16.64 mm

5

37   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Kolophon Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin.
Rev: AΛEΞANΔPOY. Zeus seated left; in left field, head of lion left
above crescent; below throne, monogram Condition : Good very
fine. Weight : 4.12 gr Diameter : 16.10 mm

5

38   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
AΛEΞANΔPOY. Zeus seated left on throne, holding eagle and
sceptre. Condition : Good very fine. Weight : 4.14 gr Diameter :
17.87 mm

5

39   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Lampsakos Obv: Head of Herakles right, wearing lion
skin. Rev: AΛEΞANΔPOY. Zeus seated left on throne, holding
eagle and sceptre. Condition : Good very fine. Weight : 4.11 gr
Diameter : 17.51 mm

5

40   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Kolophon Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin.
Rev: AΛEΞANΔPOY. Zeus seated left on throne, holding eagle and
sceptre. Condition : Good very fine. Weight : 4.12 gr Diameter :
17.16 mm

5



41   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Sardes Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin.
Rev: AΛEΞANΔPOY. Zeus seated left on throne, holding eagle and
sceptre. Condition : Good very fine. Weight : 4.13 gr Diameter :
18.11 mm

5

42   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Sardes Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin.
Rev: AΛEΞANΔPOY. Zeus seated left on backless throne. holding
eagle in outstretched right hand.Φ monogram in left field
Condition : Good very fine. Weight : 4.22 gr Diameter : 17.21 mm

5

43   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
AΛEΞANΔPOY. Zeus seated left on backless throne. holding eagle
in outstretched right hand.K monogram in left field Condition :
Good very fine. Weight : 4.19 gr Diameter : 17.98 mm

5

44   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Magnesia. Obv: Head of Herakles right, wearing lion
skin. Rev: AΛEΞANΔPOY. Zeus seated left with eagle and sceptre.
Δ in wreath and crescent. Condition : Good very fine. Weight :
4.06 gr Diameter : 18.33 mm

5

45   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
AR. Drachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
AΛEΞANΔPOY. Zeus seated left on backless throne. holding eagle
in outstretched right hand.Amphora monogram in left field
Condition : Good very fine. Weight : 4.11 gr Diameter : 16.86 mm

5



46   KINGS OF MACEDON. Antigonos I Monophthalmos. (310-301
BC). Drachm. Abydos. Obv: Head of Herakles right, wearing lion
skin. Rev: AΛEΞANΔPOY. Zeus Aetophoros seated to left. holding
sceptre. Monogram M in left field and ivy-leaf below throne
Condition : Good very fine. Weight : 4.13 gr Diameter : 16.98 mm

5

47   KINGS OF MACEDON. Antigonos I Monophthalmos. (310-301
BC). AR. Drachm. Kolophon Obv: Head of Herakles right, wearing
lion skin. Rev: AΛEΞANΔPOY. Zeus Aetophoros seated left; K in
left field. Φ below throne. Price 1823 var. Condition : Good very
fine. Weight : 4.14 gr Diameter : 17.54 mm

5

48   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
AR. Drachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
AΛEΞANΔPOY. Zeus seated left on backless throne. holding eagle
in outstretched right hand.M monogram in left field Condition :
Good very fine. Weight : 4.14 gr Diameter : 17.93 mm

5

49   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
AR. Drachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
AΛEΞANΔPOY. Zeus seated left on backless throne. holding eagle
in outstretched right hand. Condition : Good very fine. Weight :
3.99 gr Diameter : 15.26 mm

5

50   KINGS OF MACEDON. Alexander III ‘the Great’ (336-323 BC).
Lampsakos. (Circa 310-301 BC) AR Drachm Obv: Head of
Herakles to right. wearing lion skin headdress Rev: AΛEΞANΔPOY.
Zeus seated left on throne. holding eagle and sceptre; KI in left
field. ME monogram below throne Condition : Very fine Weight :
4.12 gr Diameter : 16.92 mm

5



51   KINGS OF MACEDON. Alexander III the Great (336-323 BC).
AR Drachm . Posthumous issue. Lampsacus. ca. 310-301 BC. Obv:
Head of Heracles right. wearing lion skin headdress. paws tied
before neck Rev: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on backless
throne. right leg drawn back. feet on ground line. eagle in
outstretched right hand. grounded scepter in left. mouse
crouched right in left field; ME monogram below strut. Condition :
Very Fine Weight : 4.24 gr Diameter : 16.65 mm

5

52   KINGS OF MACEDON. Antigonos I Monophthalmos. As
Strategos of Asia. 320-306/5 BC. or king. 306/5-301 BC. AR
Drachm . In the name and types of Alexander III. Kolophon Obv:
Head of Herakles right. wearing lion skin Rev: Zeus Aëtophoros
seated left; in left field. crescent leftward; Π below throne.
Condition : Very fine Weight : 4.21 gr Diameter : 16.91 mm

5

53   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'The Great' AR Drachm.
Kolophon. circa 322-317 BC. Struck under Philip III Arrhidaios in
the name and types of Alexander. Obv: Head of Herakles right.
wearing lion skin Rev: Zeus Aëtophoros seated left; barley grain
below throne. spearhead to outer right. Condition : Very fine
Weight : 4.28 gr Diameter : 17.51 mm

5

54   KINGDOM OF MACEDON. Alexander III 'the Great'. Silver
Drachm. circa 325-323 BC. Abydos. Struck under Kalas or
Demarchos. Obv: head of Herakles right. wearing lion skin
headdress. Rev: Zeus Aëtophoros seated left. holding sceptre;
AΛEΞANΔPOY to right; to left. Hermes advancing left. wearing
petasos and holding caduceus; Ξ below throne Condition : Very
fine Weight : 4.13 gr Diameter : 16.27 mm

5



55   KINGDOM OF MACEDON. Alexander III ‘the Great’. 336-323
BC. AR Drachm. 310-301 BC. Obv: Head of Herakles right.
wearing lion's skin headdress. Rev: AΛΕΞANΔΡΟ[Υ]. Zeus seated
left on backless throne. holding eagle in outstretched right hand.
K monogram in left field Condition : Very fine Weight : 3.73 gr
Diameter : 16.72 mm

5

56   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great'. 336-323 BC.
AR Drachm. Sardes. Obv.: Head of Herakles right. wearing lion
skin. Rev.: AΛEΞANΔPOY. Zeus seated left on throne. holding
eagle and sceptre. Torch in left field. A below throne Condition :
Very Fine Weight : 3.98 gr Diameter : 17.23 mm

5

57   KINGS OF MACEDON. Alexander III ‘the Great’ (336-323
BC).Kolophon AR Drachm Obv: Head of Herakles right. wearing
lion skin. Rev: AΛEΞANΔPOY. Zeus seated left on throne. holding
eagle and sceptre; forepart of lion left above monogram in left
field; below throne. male head right wearing Phrygian cap
Condition : Very fine Weight : 3.99 gr Diameter : 16.94 mm

5

58   KINGS OF MACEDON. Antigonos I Monophthalmos. As
Strategos of Asia. 320-306/5 BC. or king. 306/5-301 BC. AR
Drachm . In the name and types of Alexander III. Abydos Obv:
Head of Herakles right. wearing lion skin Rev: Zeus Aëtophoros
seated left; ME monogram in left field Condition : Very fine
Weight : 4.00 gr Diameter : 17.83 mm

5

59   KINGS OF MACEDON. Alexander III ‘the Great’. 336-323 BC.
AR Drachm. 310-301 BC. Obv: Head of Herakles right. wearing
lion's skin headdress. Rev. AΛΕΞANΔΡΟ[Υ]. Zeus seated left on
backless throne. holding eagle in outstretched right hand.K
monogram in left field Condition : Very fine Weight : 4.02 gr
Diameter : 18.33 mm

5



60   KINGS OF MACEDON. Alexander III ‘the Great’ (336-323 BC).
AR Drachm. Kolophon Obv: Head of Herakles to right. wearing
lion skin headdress. Rev: AΛEΞANΔPOY. Zeus seated left on
throne. holding eagle and sceptre. N in left field Condition : Very
fine Weight : 2.10 gr Diameter : 12.30 mm

5

61   KINGS OF MACEDON. Antigonos I Monophthalmos. As
Strategos of Asia. 320-306/5 BC. or King. 306/5-301 BC. AR
Drachm. In the name and types of Alexander III. Teos. Obv: Head
of Herakles right. wearing lion skin Rev: Zeus Aëtophoros seated
left; in left field. griffin seated left above monogram. Price 2280.
Condition : Very fine Weight : 4.22 gr Diameter : 18.39 mm

5

62   KINGS OF MACEDON. Alexander III ‘the Great’. 336-323 BC.
AR Tetradrachm. Obv: Head of Herakles right. wearing lion's skin
headdress. Rev. AΛΕΞANΔΡΟ[Υ]. Zeus seated left on backless
throne. holding eagle in outstretched right hand. Grappe
monogram in left field Condition : Very fine Weight : 16.69 gr
Diameter : 26.87 mm

5

63   KINGS OF MACEDON. Philip III Arrhidaios. 323-317 BC. AR
Tetradrachm. In the name and types of Alexander III. Babylon
mint. Struck under Archon. Dokimos. or Seleukos I. circa 323-
318/7 BC. Obv: Head of Herakles right. wearing lion skin Rev:
Zeus Aëtophoros seated left; M in left field. ΛY below throne. Price
3692. Condition : Very fine Weight : 16.82 gr Diameter : 25.46
mm

5

64   KINGS OF MACEDON. Alexander the Great. (336-323 BC). AR
Tetradrachm. Amphipolis. Obv: Herakles head r. clad in lion's
skin. Rev. Zeus enthroned l. holding eagle and scepter. IAI
monogram down field. Condition : Very fine Weight : 16.84 gr
Diameter : 25.52 mm

5



65   KINGS OF MACEDON. Alexander the Great. (336-323 BC). AR
Tetradrachm. Amphipolis. Obv: Herakles head r. clad in lion's
skin. Rv. Zeus enthroned l. holding eagle and scepter. MP
monogram down field. Condition : Fine Weight : 16.64 gr
Diameter : 24.43 mm

5

66   KINGS OF MACEDON. Alexander the Great. 336-323 B.C.
Tetradrachm. 323-320 B.C. Amphipolis. Obv: Herakles head r.
clad in lion's skin. Rev. Zeus enthroned l. holding eagle and
scepter. M monogram down field. Condition : Fine Weight : 14.41
gr Diameter : 25.69 mm

5

67   KINGS OF MACEDON. Philip III Arrhidaios. 323-317 BC.
Tetradrachm. Babylon. struck under Archon. Dokimos or Seleukos
I. 323-317. Obv: Head of Herakles to right. wearing lion skin
headdress. Rev. BAΣIΛEΩ[Σ] - ΦΙΛΙΠΠOY Zeus Aëtophoros seated
left on low throne. holding long scepter in his left hand and eagle
standing right with closed wings in his right; to left. M; below
throne ΣV. Condition : Very fine Weight : 16.81 gr Diameter :
25.29 mm

5

68   KINGS OF MACEDON. Alexander III the Great. (336-323 BC).
AR. Tetradrachm. Corinth Obv: Head of young Heracles right in
lion skin headdress Rev: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus enthroned left.
supporting eagle on extended right hand and holding scepter in
left. horse head left in left field Very Rare Condition: Very fine
Weight : 16.62 gr Diameter : 28.72 mm

5

69   KINGS OF MACEDON. Alexander III. 'the Great' (336-323 BC).
AR Tetradrachm. Amphipolis Obv: Herakles right. clad in lion skin.
Rev. ALEXANDROY. Zeus Aetophoros enthroned left. holding
vertical sceptre. ivy-leaf to left field Condition : Very fine Weight :
16.93 gr Diameter : 24.56 mm

5



70   KINGS OF MACEDON. Alexander III ‘the Great’. 336-323 BC.
Tetradrachm. Susa Obv: Head of Herakles to right. wearing lion
skin headdress. Rev. BAΣIΛEΩΣ / AΛEΞANΔPOY Zeus seated left
on low throne. holding long scepter in his left hand and eagle
standing right with closed wings in his right; in field to left.
wreath; below throne. monogram of AI above. Condition : Very
fine Weight : 16.98 gr Diameter : 23.70 mm

5

71   KINGS OF MACEDON. Philip III Arrhidaios. 323-317 BC. AR
Tetradrachm. In the name and types of Alexander III. Uncertain
mint in Cilicia. Struck under Philotas or Philoxenos. Obv: Head of
Herakles right. wearing lion skin Rev: Zeus Aëtophoros seated
left; ΔI below throne. Condition : Very fine Weight : 16.77 gr
Diameter : 26.28 mm

5

72   KINGS OF MACEDON. Alexander III the Great (336-323 BC).
AR Tetradrachm. Posthumous issue of Carrhae. under Seleucus I
Nicator. ca. 305-305-300 BC. Obv: Head of Heracles right.
wearing lion skin headdress. paws tied before neck Rev:
AΛEΞANΔPOY-BAΣIΛEΩΣ. Zeus enthroned left. right leg drawn
back. feet on stool. eagle in right hand; crescent over ΘEO in left
field Condition : Good very fine Weight : 17.08 gr Diameter :
24.33 mm

5

73   KINGS OF MACEDON. Alexander III ‘the Great’. 336-323 BC.
AR Tetradrachm. 310-301 BC. Obv: Head of Herakles right.
wearing lion's skin headdress. Rev. AΛΕΞANΔΡΟ[Υ]. Zeus seated
left on backless throne. holding eagle in outstretched right hand.
Condition : Very fine Weight : 16.77 gr Diameter : 25.14 mm

5



74   KINGS OF MACEDON. Alexander III ‘the Great’. 336-323 BC.
Tetradrachm . Perge. CY 28 = 194/3. Obv: Head of Herakles to
right. wearing lion skin headdress. Rev. AΛEΞANΔPOY Zeus
seated left on low throne. holding long scepter in his left hand
and eagle standing right with closed wings in his right; to left. KH
Condition : Good very fine Weight : 16.23 gr Diameter : 30.04 mm

5

75   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' 336-323 BC.
Struck in the name of Alexander III 'the Great' in Pamphylia.
Aspendos. circa 212/11-184/3 BC. Dated CY 20 (193/2 BC). AR
Tetradrachm . Obv: Head of Herakles to right. wearing lion skin.
Rev. AΛEΞANΔPOY Zeus Aëtophoros seated to left; in left field. AΣ
above K (date). Price 2899; DCA 312; SNG München 668. An
attractive example with an impressive portrait of Herakles. nicely
lustrous surfaces and an excellent grade of the silver. A
fascinating image of semi-naked seated Zeus obviously from a
very skillful engraver of both dies. Condition : Good very fine
Weight : 16.86 gr Diameter : 29.18 mm

5

76   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great'. 336-323 BC.
AR Drachm . Abydos mint. Struck under Kalas or Demarchos.
Obv: Head of Herakles right. wearing lion skin Rev: Zeus
Aëtophoros seated left; in left field. Hermes standing left. head
right. holding kerykeion; Ξ below throne. Condition : Very fine
Weight : 4.16 gr Diameter : 16.42 mm

5

77   KINGS OF MACEDON. Alexander III ‘the Great’. 336-323 BC.
AR Tetradrachm. 310-301 BC. Obv: Head of Herakles right.
wearing lion's skin headdress. Rev. AΛΕΞANΔΡΟ[Υ]. Zeus seated
left on backless throne. holding eagle in outstretched right hand.
Condition : Very fine Weight : 16.82 gr Diameter : 28.37 mm

5



78   KINGS OF MACEDON. Alexander III ‘the Great’. 336-323 BC.
AR Tetradrachm. 310-301 BC. Obv: Head of Herakles right.
wearing lion's skin headdress. Rev. AΛΕΞANΔΡΟ[Υ]. Zeus seated
left on backless throne. holding eagle in outstretched right
hand.Zeus has the monogram MΓ on his left. VERY RARE
Condition : Very fine Weight : 16.83 gr Diameter : 29.98 mm

5

79   KINGS OF MACEDON. Philetairos (282-263 BC) AE Bronze
Obv: Head of Athena to right. wearing crested Attic helmet
decorated with a griffin on the bowl. Rev: ΦΙΛΕΤΑΙΡΟΥ. Thyrsos
tied with fillet; monogram in left field. Condition : Fine Weight :
3.17 gr Diameter : 15.68 mm

5

80   KINGS OF THRACE. Lysimacheia. Lysimachos. Ae . 305-281
BC. Obv: Helmeted head of Athena right. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ /
ΛΥΣΙΜΑΧΟΥ. Lion leaping right; kerykeion. monogram and
spearhead below. Condition : Fine Weight : 4.76 gr Diameter :
17.75 mm

5

81   KINGS OF THRACE. Lysimacheia. Lysimachos. Ae . 305-281
BC. Obv: Helmeted head of Athena right. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ /
ΛΥΣΙΜΑΧΟΥ. Lion leaping right; kerykeion. monogram and
spearhead below. Condition : Fine Weight : 5.17 gr Diameter :
18.96 mm

5

82   KINGS OF THRACE. Lysimacheia. Lysimachos. Ae. 305-281
BC. Obv: Helmeted head of Athena right. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ /
ΛΥΣΙΜΑΧΟΥ. Lion leaping right; kerykeion. monogram and
spearhead below. Condition : Fine Weight : 5.08 gr Diameter :
18.27 mm

5



83   KINGS OF THRACE. Lysimachos. 305-281 BC. AE. Obv: Head
of Athena to right. wearing crested Attic helmet. Rev. Forepart of
lion right; BAΣΙΛΕΩΣ above. ΛYΣIMAXOY below. kerykeion and
monogram to left. spearhead below Condition : Very Fine Weight :
2.56 gr Diameter : 13.79 mm

5

84   KINGS OF THRACE. Lysimachos. 305-281 BC. AE . Obv: Head
of Athena to right. wearing crested Attic helmet. Rev. Forepart of
lion right; BAΣΙΛΕΩΣ above. ΛYΣIMAXOY below. kerykeion and
monogram to left. spearhead below Condition : Very fine Weight :
2.41 gr Diameter : 14.68 mm

5

85   KINGS OF THRACE (Macedonian). Lysimachos (305-281 BC).
Tetradrachm. Lampsakos. Obv: Diademed head of the deified
Alexander right, wearing horn of Ammon. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ /
ΛΥΣΙΜΑΧΟΥ. Athena seated left on throne, holding Nike and spear
over shoulder. Controls: Monogram to inner left; crescent in
exergue. Thompson 47; HGC 3.2, 1750b. Condition :Very fine
Weight : 16.25 gr Diameter : 32.67 mm

5

86   THRACE. Byzantium. circa 416-357 BC. AR Siglos or Drachm .
Bull standing left on dolphin left. raising his right foreleg. above
•ПY Condition : Very fine Weight : 2.40 gr Diameter : 13.27 mm

5

87   THRACE. Lysimacheia Æ Circa 196-190 BC. Turreted and
laureate head of Tyche (or Kybele) to right / Lion seated to right;
ΛΥΣΙΜΑ[Χ]ΕΩΝ around. grain ear to left. Condition : Fine Weight :
4.53 gr Diameter : 15.28 mm

5

88   Attica. Athens AR Tetradrachm. Circa 350-294 BC. Helmeted
head of Athena right. c/m on cheek / Owl standing right. head
facing; olive sprig and crescent behind Condition : Very fine
Weight : 17.18 gr Diameter : 24.24 mm

5



89   Attica. Athens AR Tetradrachm. Circa 350-294 BC. Helmeted
head of Athena right. c/m on cheek / Owl standing right. head
facing; olive sprig and crescent behind Condition : Very fine
Weight : 16.95 gr Diameter : 20.64 mm

5

90   Attica. Athens AR Tetradrachm. Circa 350-294 BC. Helmeted
head of Athena right. c/m on cheek / Owl standing right. head
facing; olive sprig and crescent behind Condition : Very fine
Weight : 16.77 gr Diameter : 22.65 mm

5

91   Attica. Athens AR Tetradrachm. Circa 350-294 BC. Helmeted
head of Athena right. c/m on cheek / Owl standing right. head
facing; olive sprig and crescent behind. C170 Condition : Very fine
Weight : 17.00 gr Diameter : 19.76 mm

5

92   Attica. Athens AR Tetradrachm. Circa 350-294 BC. Helmeted
head of Athena right. c/m on cheek / Owl standing right. head
facing; olive sprig and crescent behind. Condition : Fine Weight :
16.05 gr Diameter : 22.56 mm

5

93   TROAS. Alexandreia. AE. 3rd century BC. Obv.: Laureate
head of Apollo right. Rev.: ΑΛΕΞΑΝ. Horse grazing right; between
hind legs. grain kernel; to right. palm branch. Condition : Fine
Weight : 6.76 gr Diameter : 20.54 mm

5



94   TROAS. Gargara. Hemiobol (Circa 440-400 BC). Obv: Female
head left. Rev: Γ - Α. Incuse pattern divided into six
compartments. apparently unpublished. Sharing a similar obverse
style with the specimen cited in the references along with the
conspicuous ethnic "ΓΑ." this extremely rare piece has been
placed under Gargara. Additionally. the odd "basketball-like"
pattern on the reverse is somewhat reminiscent of the male head
right/four-spoked wheel hemioboles of that city from this same
period. VERY RARE Condition : Very fine Weight : 0.35 gr
Diameter : 6.86 mm

5

95   TROAS. Neandria. Circa 350-340 BC. AR Obol . Chian
standard. Laureate head of Apollo right / Ram standing right
within shallow incuse square. Condition : Very fine Weight : 0.43
gr Diameter : 8.08 mm

5

96   TROAS. Abydos. (Circa 480-450 BC). AR Obol Obv: ABY. Eagle
standing left; kylix above. Rev: Facing gorgoneion. with tongue
protruding. Condition : Fine Weight : 0.82 gr Diameter : 9.03 mm

5

97   TROAS. Birytis. ca. 350-300 BC. AE . Head of Kabeiros to left.
wearing pileus. Rev. B-I / P-Y in two lines. around vertical club. all
within laurel wreath. Condition : Very fine Weight : 1.33 gr
Diameter : 10.81 mm

5

98   Cyclades. Naxos circa 400 BC. Bronze Æ . Wreathed and
bearded head of Dionysos left / Kantharos. two leaves hanging
from handles; grape bunch above. Condition : Fine Weight : 1.47
gr Diameter : 10.42 mm

5



99   ACHAEMENID EMPIRE. Achaemenid kings. time of Xerxes II to
Artaxerxes II. circa 420-375 BC. AR Siglos . Lydo-Milesian
standard. Sardes mint. type IV (middle) B. Persian king. wearing
kidaris and kandys. quiver over shoulder. in kneeling-running
stance to right. holding dagger in right hand. bow in left;
countermark. Rev. Oblong incuse punch; Condition : Very fine
Weight : 5.54 gr Diameter : 14.26 mm

5

100   ACHAEMENID EMPIRE. Achaemenid kings. time of Xerxes II
to Artaxerxes II. circa 420-375 BC. AR Siglos . Lydo-Milesian
standard. Sardes mint. type IV (middle) B. Persian king. wearing
kidaris and kandys. quiver over shoulder. in kneeling-running
stance to right. holding dagger in right hand. bow in left;
countermark. Rev. Oblong incuse punch; Condition : Very fine
Weight : 5.46 gr Diameter : 17.40 mm

5

101   ACHAEMENID EMPIRE. Achaemenid kings. time of Xerxes II
to Artaxerxes II. circa 420-375 BC. AR Siglos . Lydo-Milesian
standard. Sardes mint. type IV (middle) B. Persian king. wearing
kidaris and kandys. quiver over shoulder. in kneeling-running
stance to right. holding dagger in right hand. bow in left;
countermark. Rev. Oblong incuse punch; Condition : Very fine
Weight : 5.27 gr Diameter : 21.07 mm

5

102   ACHAEMENID EMPIRE. temp. Darios II to Artaxerxes II. Circa
420-375 BC. Sardes. AR Siglos Obv: Persian king in kneeling-
running stance right. holding bow and spear. Rev: Incuse square
punch. Condition : Very fine Weight : 4.41 gr Diameter : 15.31
mm

5



103   ACHAEMENID EMPIRE. Achaemenid kings. time of Xerxes II
to Artaxerxes II. circa 420-375 BC. AR Siglos . Lydo-Milesian
standard. Sardes mint. type IV (middle) B. Persian king. wearing
kidaris and kandys. quiver over shoulder. in kneeling-running
stance to right. holding dagger in right hand. bow in left;
countermark. Rev. Oblong incuse punch; Condition : Very fine
Weight : 5.36 gr Diameter : 16.57 mm

5

104   ACHAEMENID EMPIRE. temp. Darios II to Artaxerxes II. Circa
420-375 BC. Sardes. AR Siglos Obv: Persian king in kneeling-
running stance right. holding bow and spear. Rev: Incuse square
punch. Condition : Very fine Weight : 5.42 gr Diameter : 14.99
mm

5

105   ACHAEMENID EMPIRE. Time of Artaxerxes II to Artaxerxes III
(Circa 375-340 BC). Sardes. AR Siglos Obv: Persian king in
kneeling-running stance right. holding bow and dagger. Condition
: Very fine Weight : 5.04 gr Diameter : 16.54 mm

5

106   ACHAEMENID EMPIRE. temp. Darios II to Artaxerxes II. Circa
420-375 BC. Sardes. AR Siglos Obv: Persian king in kneeling-
running stance right. holding bow and spear. Rev: Incuse square
punch. Condition : Very fine Weight : 5.05 gr Diameter : 17.04
mm

5

107   ACHAEMENID EMPIRE. temp. Darios II to Artaxerxes II. Circa
420-375 BC. Sardes. AR Siglos Obv: Persian king in kneeling-
running stance right. holding bow and spear. Rev: Incuse square
punch. Condition : Very fine Weight : 4.83 gr Diameter : 13.58
mm

5



108   ACHAEMENID EMPIRE. Achaemenid kings. time of Xerxes II
to Artaxerxes II. circa 420-375 BC. AR Siglos . Lydo-Milesian
standard. Sardes mint. type IV (middle) B. Persian king. wearing
kidaris and kandys. quiver over shoulder. in kneeling-running
stance to right. holding dagger in right hand. bow in left;
countermark. Rev. Oblong incuse punch; Condition : Very fine
Weight : 5.27 gr Diameter : 16.38 mm

5

109   ACHAEMENID EMPIRE. temp. Darios II to Artaxerxes II. Circa
420-375 BC. Sardes. AR Siglos Obv: Persian king in kneeling-
running stance right. holding bow and spear. Rev: Incuse square
punch. Condition : Very fine Weight : 5.31 gr Diameter : 15.27
mm

5

110   ACHAEMENID EMPIRE. Time of Artaxerxes II to Artaxerxes III
(Circa 375-340 BC). Sardes. AR Siglos Obv: Persian king in
kneeling-running stance right. holding bow and dagger. Condition
: Very fine Weight : 5.71 gr Diameter : 17.28 mm

5

111   ACHAEMENID EMPIRE. Achaemenid kings. time of Xerxes II
to Artaxerxes II. circa 420-375 BC. AR Siglos . Lydo-Milesian
standard. Sardes mint. type IV (middle) B. Persian king. wearing
kidaris and kandys. quiver over shoulder. in kneeling-running
stance to right. holding dagger in right hand. bow in left;
countermark. Rev. Oblong incuse punch; Condition : Very fine
Weight : 5.44 gr Diameter : 16.05 mm

5

112   ACHAEMENID EMPIRE. temp. Darios II to Artaxerxes II. Circa
420-375 BC. Sardes. AR Siglos Obv: Persian king in kneeling-
running stance right. holding bow and spear. Rev: Incuse square
punch. Condition : Very fine Weight : 5.35 gr Diameter : 16.36
mm

5



113   ACHAEMENID EMPIRE. Time of Artaxerxes II to Artaxerxes III
(Circa 375-340 BC). Sardes. AR Siglos Obv: Persian king in
kneeling-running stance right. holding bow and dagger. Condition
: Very fine Weight : 5.33 gr Diameter : 15.54 mm

5

114   ACHAEMENID EMPIRE. Achaemenid kings. time of Xerxes II
to Artaxerxes II. circa 420-375 BC. AR Siglos . Lydo-Milesian
standard. Sardes Obv: Persian king or hero right, in kneeling-
running stance, holding dagger and bow Rev: Oblong incuse
punch. Carradice IV, B; Winzer -; cf. Klein 755 Condition : Very
fine Weight : 5.22 gr Diameter : 17.97 mm

5

115   ACHAEMENID EMPIRE. Achaemenid kings. time of Xerxes II
to Artaxerxes II. circa 420-375 BC. AR Siglos . Lydo-Milesian
standard. Sardes Obv: Persian king or hero right, in kneeling-
running stance, holding dagger and bow Rev: Oblong incuse
punch. Carradice IV, B; Winzer -; cf. Klein 755 Condition : Very
fine Weight : 4.83 gr Diameter : 15.72 mm

5

116   ACHAEMENID EMPIRE. Achaemenid kings. time of Xerxes II
to Artaxerxes II. circa 420-375 BC. AR Siglos . Lydo-Milesian
standard. Sardes Obv: Persian king or hero right, in kneeling-
running stance, holding dagger and bow Rev: Oblong incuse
punch. Carradice IV, B; Winzer -; cf. Klein 755 Condition : Very
fine Weight : 5.35 gr Diameter : 16.59 mm

5

117   ACHAEMENID EMPIRE. temp. Darios II to Artaxerxes II. Circa
420-375 BC. Sardes. AR Siglos Obv: Persian king in kneeling-
running stance right. holding bow and dagger. Rev: Incuse square
punch. Condition : Fine Weight : 5.45 gr Diameter : 13.02 mm

5



118   AEOLIS. Elaea. (Circa 350-300 BC).Ae. Obv : Head of Athena
left. wearing crested Corinthian helmet pushed back on head. Rev
: E-Λ. Grain seed. all in olive wreath. Condition : Very fine Weight
: 4.79 gr Diameter : 18.65 mm

5

119   AEOLIS. Aigai. (2nd-1st centuries BC) AE Bronze Obv:
Helmeted head of Athena right. Rev: AIΓAEΩN. Nike advancing
left. holding wreath and palm; monograms to left and right. SNG
Copenhagen 12 var. (monograms) Condition : Good very fine
Weight : 3.55 gr Diameter : 14.97 mm

5

120   AEOLIS. Elaea. c. 460-400 BC. AR. Diobol. Obv: Head of
Athena .. wearing crested helmet. Rv. Laurel wreath. inside pellet.
below H-A (?). Condition : Fine Weight : 1.26 gr Diameter : 10.10
mm

5

121   AEOLIS. Diobol.Elaea. c. 460-400 BC. AR. Head of Athena .
wearing crested helmet. Rv. Laurel wreath. inside pellet. below H-
A (?). Condition : Fine Weight : 1.28 gr Diameter : 10.83 mm

5

122   AEOLIS. Larissa Phrikonis AE 4th century BC Obv: Female
head right. with hair in sphendone. Rev: ΛΑ - ΡΙ. Amphora;
kerykeion to left Condition : Fine Weight : 3.39 gr Diameter :
16.04 mm

5

123   AEOLIS. Aigai Æ . 2nd-1st centuries BC. Helmeted head of
Athena to right / Forepart of goat to right; AIΓAE above Condition :
Very fine Weight : 1.71 gr Diameter : 13.41 mm

5

124   MYSIA. Pergamon. Circa 188-133 BC. Æ. Condition : Fine
Weight : 8.29 gr Diameter : 19.17 mm

5



125   Mysia. Kyzikos. 450-400 BC. AR Hemiobol . Forepart of boar
to left; tunny upward to right. Rev. Head of roaring lion to left; K
(retrograde) to upper left; all within incuse square. von Fritze II.
15; SNG BN 385-92; SNG Turkey. Arikantürk 450. Condition : Fine
Weight : 0.30 gr Diameter : 10.09 mm

5

126   MYSIA. Kyzikos. AR Obol. Circa 450-400 BC. Obv.: Forepart
of boar left; to right. tunny upward. Rev.: Head of roaring lion left
within incuse square. Condition : Very fine Weight : 0.93 gr
Diameter : 10.34 mm

5

127   MYSIA. Kyzikos. (Circa 450-400 BC) AR Obol Obv: Forepart
of boar left. with E (retrograde) on shoulder; to right. tunny
upward. Rev: Head of roaring lion left within incuse square.
Condition : Very fine Weight : 0.85 gr Diameter : 11.57 mm

5

128   MYSIA. Kyzikos AR Obol. Circa 450-400 BC. Forepart of boar
to left. tunny fish behind / Head of roaring lion to left within
incuse square Condition : Very fine Weight : 0.35 gr Diameter :
8.08 mm

5

129   MYSIA. Kyzikos. AR Obol. Circa 450-400 BC. Obv.: Forepart
of boar left; to right. tunny upward. Rev.: Head of roaring lion left
within incuse square. Condition : Very fine Weight : 1.21 gr
Diameter : 9.59 mm

5

130   MYSIA. Kyzikos AR Obol. Circa 450-400 BC. Forepart of boar
to left. tunny fish behind / Head of roaring lion to left within
incuse square. Condition : Very fine Weight : 0.41 gr Diameter :
9.33 mm

5



131   MYSIA. Kyzikos. (Circa 450-400 BC) AR Obol Obv: Forepart
of boar left. with K (retrograde) on shoulder; to right. tunny
upward. Rev: Head of roaring lion left within incuse square.
Condition Very fine Weight : 0.84 gr Diameter : 8.86 mm

5

132   MYSIA. Kyzikos AR Obol. Circa 450-400 BC. Forepart of boar
to left. tunny fish behind / Head of roaring lion to left within
incuse square. Condition : Fine Weight : 0.73 gr Diameter : 9.07
mm

5

133   MYSIA. Lampsakos. 4th century BC. AR Diobol . Janiform
female heads / Helmeted head of Athena right. Condition : Fine
Weight : 1.19 gr Diameter : 10.84 mm

5

134   MYSIA. Lampsakos. 4th century BC. AR Diobol . Janiform
female heads / Helmeted head of Athena right. Condition : Very
fine Weight : 1.29 gr Diameter : 9.35 mm

5

135   MYSIA. Adramytion. 2nd century BC Obv: Laureate head of
Apollo left. with bow and arrow over shoulder Rev.:
ΑΔΡΑΜΥΤΗΝΩΝ Cornucopia between two pilei of the Dioscuri.
each surmounted by star. Condition : Fine Weight : 8.48 gr
Diameter : 19.11 mm

5

136   MYSIA. Gambrion (4th century BC) AE Obv: Laureate head
of Apollo left Rev: Bull butting left; star above. Ref: SNG France
906-7. Condition : Fine Weight : 1.20 gr Diameter : 9.83 mm

5

137   MYSIA. Gambrion (4th century BC) AE Obv: Laureate head
of Apollo left Rev: Bull butting left; star above. Ref: SNG France
906-7. Condition : Fine Weight : 1.28 gr Diameter : 9.55 mm

5



138   MYSIA. PERGAMON. Silver Cistophoric Tetradrachm. circa
133-67 BC. Obv: serpent emerging from cista mystica; all within
ivy wreath. Rev: bow-case with two serpents; monogram and MH
above. monogram in left field. serpent-entwined thyrsus in right.
Condition : Very fine Weight : 12.22 gr Diameter : 26.71 mm

5

139   MYSIA. Pergamon. Ae (Circa 200-133 BC). Obv: Head of
Athena right. wearing helmet decorated with star. Rev: AΘHNAΣ /
NIKHΦOPOY. Owl standing facing on palm frond right. with wings
spread. Condition : Fine Weight : 3.36 gr Diameter : 17.82 mm

5

140   MYSIA. Pergamon. Ae (Circa 200-133 BC). Obv: Head of
Athena right. wearing helmet decorated with star. Rev: AΘHNAΣ /
NIKHΦOPOY. Owl standing facing on palm frond right. with wings
spread. Condition : Fine Weight : 1.50 gr Diameter : 15.53 mm

5

141   MYSIA. Pergamon. Ae (Circa 200-133 BC). Obv: Head of
Athena right. wearing helmet decorated with star. Owl standing
facing on palm frond right. with wings spread. Condition : Fine
Weight : 3.13 gr Diameter : 15.17 mm

5

142   MYSIA. Pergamon. Ae (Circa 200-133 BC). Obv: Head of
Athena right. wearing helmet decorated with star. Rev: AΘHNAΣ /
NIKHΦOPOY. Owl standing facing on palm frond right. with wings
spread. Condition : Fine Weight : 2.84 gr Diameter : 17.30 mm

5

143   MYSIA. Pergamon. Ae (Circa 200-133 BC). Obv: Head of
Athena right. wearing helmet decorated with star. Rev: AΘHNAΣ /
NIKHΦOPOY. Owl standing facing on palm frond right. with wings
spread. Condition : Very fine Weight : 2.98 gr Diameter : 16.85
mm

5



144   MYSIA. Pergamon AE 20. Head of Athena / tropaion AE .
200-133. Obv. Helmeted head of Athena right. Rv. ΑΘΗΝΑΣ
ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ. Tropaion. Condition : Fine Weight : 6.70 gr Diameter
: 18.28 mm

5

145   MYSIA. Pergamon AE 20. Head of Athena / tropaion AE .
200-133. Obv. Helmeted head of Athena right. Rv. ΑΘΗΝΑΣ
ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ. Tropaion. Condition : Fine Weight : 6.66 gr Diameter
: 19.67 mm

5

146   MYSIA. Pergamon AE 20. Head of Athena / tropaion AE .
200-133. Obv. Helmeted head of Athena right. Rv. ΑΘΗΝΑΣ
ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ. Tropaion. Condition : Fine Weight : 6.02 gr Diameter
: 17.07 mm

5

147   MYSIA. Pergamon AE 20. Head of Athena / tropaion AE .
200-133. Obv. Helmeted head of Athena right. Rv. ΑΘΗΝΑΣ
ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ. Tropaion. Condition : Fine Weight : 6.00 gr Diameter
: 21.37 mm

5

148   MYSIA. Pergamon AE 20. Head of Athena / tropaion AE .
200-133. Obv. Helmeted head of Athena right. Rv. ΑΘΗΝΑΣ
ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ. Tropaion. Condition : Fine Weight : 8.28 gr Diameter
: 19.98 mm

5

149   MYSIA. Pergamon AE 20. Head of Athena / tropaion AE .
200-133. Obv. Helmeted head of Athena right. Rv. ΑΘΗΝΑΣ
ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ. Tropaion. Condition : Fine Weight : 7.46 gr Diameter
: 21.94 mm

5



150   MYSIA. Pergamon AE 20. Head of Athena / tropaion AE .
200-133. Obv. Helmeted head of Athena right. Rv. ΑΘΗΝΑΣ
ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ. Tropaion. Condition : Fine Weight : 4.02 gr Diameter
: 17.82 mm

5

151   MYSIA. Pergamon AE 20. Head of Athena / tropaion AE .
200-133. Obv. Helmeted head of Athena right. Rv. ΑΘΗΝΑΣ
ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ. Tropaion. Condition : Fine Weight : 6.19 gr Diameter
: 17.45 mm

5

152   MYSIA. Pergamon. (Mid-late 2nd century BC). AE Bronze
Obv: Laureate head of Asklepios right Rev: Serpent-entwined staff
of Asklepios Condition : Fine Weight : 7.21 gr Diameter : 17.98
mm

5

153   MYSIA. Pergamon. Ca. 133-27 B.C. AE Laureate head of
Asklepios right. serpent coiled around omphalos. Condition : Fine
Weight : 8.53 gr Diameter : 18.71 mm

5

154   MYSIA. Pergamon. (Mid-late 2nd century BC). AE Bronze
Obv: Laureate head of Asklepios right Rev: ΑΣΚΛΗΠΙΟΣ /
ΣΩΤΗΡΟΣ. Serpent-entwined staff of Asklepios Condition : Fine
Weight : 7.88 gr Diameter : 17.99 mm

5

155   MYSIA. Kings of Pergamon. temp. Philetairos to Attalos III AE
In the name of Philetairos. ca 281-133 BC. Obv: Helmeted head of
Athena to right Rev: Coiled serpent to right; ΦΙΛЄTAIPOY
downwards to right. M in field. Condition : Fine Weight : 3.98 gr
Diameter : 15.11 mm

5



156   MYSIA. Pergamon. Ae (Circa 133-27 BC). Obv: Helmeted
head of Athena right within wreath. Rev: AΘHNAΣ / APEIAΣ. Owl
standing right. head facing Condition : Fine Weight : 5.95 gr
Diameter : 17.80 mm

5

157   MYSIA. Pergamon. Ae (Circa 200-133 BC). Obv: Head of
Athena right. wearing helmet decorated with star. Rev: AΘHNAΣ /
NIKHΦOPOY. Owl standing facing on palm frond right. with wings
spread. Controls: M - A across field. Condition : Fine Weight : 2.31
gr Diameter : 16.15 mm

5

158   MYSIA. Pergamon (BC 300-250) AE 11 . Head of young
Herakles right. wearing lion skin / Helmeted head of Athena right.
Dark green patina RARE Condition : Very fine Weight : 0.90 gr
Diameter : 10.02 mm

5

159   MYSIA. Pergamon (BC 300-250) AE 11 . Head of young
Herakles right. wearing lion skin / Helmeted head of Athena right.
Dark green patina RARE Condition : Very fine Weight : 0.97 gr
Diameter : 10.29 mm

5

160   MYSIA. Pergamon AE Civic Issue. 200-113 BC Obv: Laureate
head of Aesclepios (or Zeus) right Rev: ΑΣ - ΚΛΗΠΙΟΥ / ΣΩΤΗΡΟΣ.
legend vertically downward to right and left of serpent-entwined
staff of Aesclepios. Ref: SNG Cop.368 ff.; SNG Aulock 1373; SNG
France 1831-49. Condition : Fine Weight : 4.69 gr Diameter :
17.78 mm

5

161   KINGS OF BITHYNIA. Prusias II Cynegos 182-149 BC. Ae
Condition : Very fine Weight : 5.37 gr Diameter : 22.27 mm

5



162   KINGS OF BITHYNIA. Prussias II. 182-149 BC (SNG
Copenhagen 637; HGC 7. 629). Obv: Laureate head of Dionysus
right. Rev: Centaur advancing right playing lyre. around Greek
legend. Condition : Fine Weight : 6.62 gr Diameter : 19.37 mm

5

163   KINGS OF BITHYNIA. Prussias II. Be22. 182-149 BC . Obv:
Laureate head of Dionysus right. Rev: Centaur advancing right
playing lyre. around Greek legend. Condition : Fine Weight : 5.42
gr Diameter : 22.00 mm

5

164   KINGS OF BITHYNIA. Prussias II. Be22. 182-149 BC . Obv:
Laureate head of Dionysus right. Rev: Centaur advancing right
playing lyre. around Greek legend. Condition : Fine Weight : 5.27
gr Diameter : 22.87 mm

5

165   KINGS OF BITHYNIA. Prusias I. 228-183 BC. AE . Laureate
head Apollo right. quiver behind the far shoulder. Rev. ΒΑΣΙΛΕΩΣ
ΠΡΟΥΣΙΟΥ. bow and quiver. Condition : Fine Weight : 4.74 gr
Diameter : 17.59 mm

5

166   KINGS OF BITHYNIA. Prusias II. 180-149 BC. AE . Head of
king Prusias to right. with a winged diadem. Rev. BAΣIΛEΩΣ –
ΠPOYΣIOY. Herakles standing left. holding club set on ground in
his right hand and lion skin in his left. Condition : Fine Weight :
3.74 gr Diameter : 16.36 mm

5

167   KINGS OF BITHYNIA. Prusias II. 180-149 BC. AE . Head of
king Prusias to right. with a winged diadem. Rev. BAΣIΛEΩΣ –
ΠPOYΣIOY. Herakles standing left. holding club set on ground in
his right hand and lion skin in his left. Condition : Fine Weight :
4.08 gr Diameter : 15.47 mm

5



168   BITHYNIA. Kios. AR Hemidrachm . Circa 350-300 BC.
Proxenos. magistrate. Obv.: KIA. Laureate head of Apollo right.
Rev.: ΠΡΟΞ / ΕΝΟΣ. Prow of galley left. decorated with star.
Condition : Very fine Weight : 1.07 gr Diameter : 9.18 mm

5

169   BITHYNIA. Kios. Circa 350-300 BC. AR Hemidrachm .
Laureate head of Apollo right; K[IA] below / Prow of galley left.
star on stern; magistrate ARISTO-KRATHS RARE Condition : Very
fine Weight : 2.45 gr Diameter : 12.72 mm

5

170   BITHYNIA. Kios . ΑΘΗΝΟΔΩΡΟΣ (Athenodoros). magistrate
circa 345-315 BC. Hemidrachm AR . Laureate head of Apollo right
/ Prow of galley left. Α-ΘΗΝΟ-ΔΩΡΟΣ above and below Condition :
Very fine Weight : 2.38 gr Diameter : 13.54 mm

5

171   BITHYNIA. Nicomedia. C. Papirius Carbo. Procurator. 62-59
B.C. AE tetrachalkon. Dated BE 224 (59/8 B.C.) NIKOMHΔEΩN.
female head right / EΠI ΓAIOY / ΠAΠIPIOY / KAPBΩNOΣ. Artemis
standing facing. head left. holding torch and bow. monogram and
ΔKΣ (date) to left. Condition : Good very fine Weight : 6.56 gr
Diameter : 19.47 mm

5

172   THESSALY. Ekkara Æ. 350-300 BC. Laureate head of Zeus
to left / EKKAP PEI. Artemis standing to left. holding spear.
Condition : Fine Weight : 2.32 gr Diameter : 14.60 mm

5

173   PONTOS. Uncertain. possibly Amisos. Ae. Struck under
Mithradates VI (Circa 119-100 BC). Obv: Eight-rayed comet star.
Rev: Eight-pointed star on head of horse right Condition : Very
fine Weight : 1.91 gr Diameter : 11.56 mm

5



174   PONTOS. Uncertain. possibly Amisos. Struck under
Mithradates VI (Circa 119-100 BC) AE Bronze Obv: Eight-pointed
star on head of horse right. Rev: Eight-rayed comet star. SNG BM
Black Sea 984; HGC 7. 317 Condition : Fine Weight : 1.76 gr
Diameter : 12.58 mm

5

175   PONTOS. Uncertain. (Amisos?). AE. Circa 130-100 BC. Obv.:
Male head left. wearing bashlyk. Two countermarks. Rev.: Eight-
pointed star; monogram' to right. bow below. Ref.: SNG BM Black
Sea 972-5; HGC 7. 310. Condition : Fine Weight : 11.62 gr
Diameter : 20.30 mm

5

176   PONTOS. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator 120-63
BC. Bronze Æ Condition : Fine Weight : 6.76 gr Diameter : 22.33
mm

5

177   PONTOS. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator 120-63
BC. Bronze Æ Condition : Fine Weight : 7.17 gr Diameter : 20.42
mm

5

178   PONTOS. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator 120-63
BC. Bronze Æ Condition : Fine Weight : 8.62 gr Diameter : 19.33
mm

5

179   PONTOS. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator 120-63
BC. Bronze Æ Condition : Fine Weight : 2.35 gr Diameter : 14.10
mm

5

180   PONTOS. Amisos. circa 100-95 BC. time of Mithridates VI
Eupator. AE . Head of Perseus right. wearing Phrygian cap. Rev.
AMIΣOY (in exergue). Pegasos grazing left. monogram below. SNG
Copenhagen 159; SNG BM Black Sea 1212-17; Malloy 33k; HGC 7.
239. Condition : Fine Weight : 12.88 gr Diameter : 24.45 mm

5



181   PONTOS. Amisos. circa 125-100 BC. AE . Diademed head of
Artemis to right. bow and quiver over shoulder. Rev. AMI – ΣOY.
tripod. SNG BM Black Sea 1139-1140; SNG Stancomb 671; SNG
Copenhagen 138; Laffaille 411; Waddington Recueil. p. 52. 19.
Condition : Good very fine Weight : 8.68 gr Diameter : 19.65 mm

5

182   PONTOS. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator 120-63
BC. Bronze Æ Condition : Fine Weight : 7.18 gr Diameter : 20.19
mm

5

183   PONTOS. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator (circa
100-85 BC). AE Bronze Obv: Head of Athena to right. wearing
crested Attic helmet decorated with Pegasos Rev: ΑΜΙ-ΣΟΥ
Perseus standing facing. holding harpa in his right hand and head
of Medusa in his left; at his feet. Medusa's winged corpse; to
lower left and right. monogram. HGC 7. 238. SNG BM Black Sea
1173. SNG Stancomb 683-4 var. Condition : Fine Weight : 18.00
gr Diameter : 29.76 mm

5

184   PAPHLAGONIA. Sinope circa 330-250 BC. Hemidrachm AR .
Head of Nymph Sinope left / ΣΙΝΩ. sea eagle standing facing.
wings spread. head turned left; monogram to right. Condition :
Fine Weight : 2.91 gr Diameter : 13.82 mm

5

185   PAPHLAGONIA. Sinope circa 330-250 BC. Hemidrachm AR )
Head of Nymph Sinope left / ΣΙΝΩ. sea eagle standing facing.
wings spread. head turned left; monogram to right Condition :
Fine Weight : 2.97 gr Diameter : 14.23 mm

5

186   PAPHLAGONIA. Sinope. Time of Mithradates VI Eupator 120-
63 BC. Bronze Æ Condition : Fine Weight : 6.57 gr Diameter :
18.43 mm

5



187   PAPHLAGONIA. Sinope. Time of Mithradates VI Eupator 120-
63 BC. Bronze Æ Condition : Fine Weight : 7.97 gr Diameter :
19.83 mm

5

188   KINGS OF GALATIA. Deiotaros, ca 62-40 BC. AE Obv:
Laureate head of Zeus right Rev: Eagle standing left, head right,
on thunderbolt; monogram to left Condition : Very Fine Weight :
4.59 gr Diameter : 16.55 mm

5

189   KINGS OF GALATIA. Deiotaros (ca 62-40 BC) AE Obv:
Laureate head of Zeus right Rev: Monogram and Galatian shield.
Condition : Very Fine Weight : 4.51 gr Diameter : 17.46 mm

5

190   KINGDOM OF GALATIA. Amyntas. 36-25 B.C. AE Head of
bearded Heracles right club over left shoulder. Rev. ΒΑΣΙΛΕΩΣ -
ΑΜΥΝΤΟΥ Lion right. Condition : Fine Weight : 8.88 gr Diameter :
21.54 mm

5

191   KINGS OF GALATIA. Amyntas. 36-25 B.C. AE. Draped bust of
Artemis right; bow and quiver over shoulder / Stag standing right.
Condition : Fine Weight : 4.58 gr Diameter : 18.77 mm

5

192   KINGS OF GALATIA. Amyntas. 36-25 B.C. AE. Draped bust of
Artemis right; bow and quiver over shoulder / Stag standing right.
Condition : Fine Weight : 4.16 gr Diameter : 17.76 mm

5

193   IONIA. Milet. Diobol . late 6th–early 5th century BC.
Forepart of a lion right. head left. / Star-shaped floral ornament in
incuse square. Condition : Very fine Weight : 1.14 gr Diameter :
8.37 mm

5



194   IONIA. Milet. Diobol . late 6th–early 5th century BC.
Forepart of a lion right. head left. / Star-shaped floral ornament in
incuse square. Condition : Very fine Weight : 1.11 gr Diameter :
9.37 mm

5

195   IONIA. Milet. Diobol . late 6th–early 5th century BC.
Forepart of a lion right. head right. / Star-shaped floral ornament
in incuse square. Condition : Fine Weight : 1.05 gr Diameter :
8.45 mm

5

196   IONIA. Milet. Diobol . late 6th–early 5th century BC.
Forepart of a lion right. head left. / Star-shaped floral ornament in
incuse square. Condition : Fine Weight : 1.16 gr Diameter : 9.73
mm

5

197   IONIA. Milet. Diobol . late 6th–early 5th century BC.
Forepart of a lion right. head left. / Star-shaped floral ornament in
incuse square. Condition : Fine Weight : 1.02 gr Diameter : 8.22
mm

5

198   IONIA. Phocaea AR Diobol . ca late 6th-early 5th centuries
BC. Obv: Archaic styled female head left. wearing helmet or close
fitting cap Rev: Quadripartite incuse square. Condition : Fine
Weight : 1.05 gr Diameter : 9.16 mm

5

199   IONIA. Phocaea AR Diobol . ca late 6th-early 5th centuries
BC. Obv: Archaic styled female head left. wearing helmet or close
fitting cap Rev: Quadripartite incuse square. Condition : Fine
Weight : 1.15 gr Diameter : 8.51 mm

5



200   IONIA. Phocaea AR Diobol . ca late 6th-early 5th centuries
BC. Obv: Archaic styled female head left. wearing helmet or close
fitting cap Rev: Quadripartite incuse square. Condition : Fine
Weight : 1.18 gr Diameter : 8.76 mm

5

201   IONIA. Phocaea AR Diobol . ca late 6th-early 5th centuries
BC. Obv: Archaic styled female head left. wearing helmet or close
fitting cap Rev: Quadripartite incuse square. Condition : Fine
Weight : 1.19 gr Diameter : 8.75 mm

5

202   IONIA. Phocaea AR Diobol . ca late 6th-early 5th centuries
BC. Obv: Archaic styled female head left. wearing helmet or close
fitting cap Rev: Quadripartite incuse square. Condition : Fine
Weight : 1.21 gr Diameter : 8.98 mm

5

203   IONIA. Phocaea AR Diobol . ca late 6th-early 5th centuries
BC. Obv: Archaic styled female head left. wearing helmet or close
fitting cap Rev: Quadripartite incuse square. Condition : Good
very fine Weight : 1.28 gr Diameter : 8.59 mm

5

204   IONIA. Phocaea AR Diobol . ca late 6th-early 5th centuries
BC. Obv: Archaic styled female head left. wearing helmet or close
fitting cap Rev: Quadripartite incuse square. Condition : Fine
Weight : 1.31 gr Diameter : 8.59 mm

5

205   IONIA. Phocaea AR Diobol . ca late 6th-early 5th centuries
BC. Obv: Archaic styled female head left. wearing helmet or close
fitting cap Rev: Quadripartite incuse square. Condition : Very fine
Weight : 1.31 gr Diameter : 9.38 mm

5

206   IONIA. Ephesos. Circa 500-420 BC. Hemiobol. Obv: Bee
seen from above. Rev. Star of eight rays Condition : Very fine
Weight : 0.30 gr Diameter : 6.56 mm

5



207   IONIA. Ephesos. Ca. 4th century BC. AR tetradrachm . NGC
Choice XF 4/5 - 4/5. scratch. Ca. 360-350 BC. Telestratus.
magistrate. E-Φ. bee with straight wings seen from above /
THΛEΣTPATOΣ. forepart of stag kneeling right. head reverted;
palm tree behind. RARE Condition : Good very fine Weight : 15.06
gr Diameter : 22.56 mm

5

208   IONIA. Ephesos. Circa 390-325 BC. AR Tetradrachm .
Zenodotos. magistrate. Struck circa 360-350 BC. Bee with
straight wings; E-Φ flanking / Forepart of stag right; palm tree to
left. IHNOΔOTO[Σ] to right. Condition : Very fine Weight : 14.90 gr
Diameter : 22.27 mm

5

209   IONIA. Ephesos. Circa 180-67 BC. AR Tetradrachm .
Cistophoric standard. Dated CY 5 (130/29 BC). Cista mystica with
serpent; all within ivy wreath / Bowcase with serpents; above.
stag standing right; E (date) to upper left. torch to right.
Condition : Good very fine Weight : 12.40 gr Diameter : 28.86 mm

5

210   IONIA. Ephesos circa 387-285 BC. AE. E-Φ. bee Rev.
Forepart of stag right. Condition : Fine Weight : 1.61 gr Diameter :
11.39 mm

5

211   IONIA. Ephesos Circa 387-295 BC AE . Ε-Φ. Bee Rev. Stag
kneeling left. head right. astragalos above. Condition : Fine
Weight : 1.96 gr Diameter : 13.53 mm

5

212   IONIA. Ephesos. (Circa 190-150 BC) AE Bronze Obv: E-Φ
Bee. Rev: Stag grazing to right; quiver above. magistrate name in
exergue Condition : Fine Weight : 3.68 gr Diameter : 14.31 mm

5



213   IONIA. Ephesos. (4th Century BC) Bronze Æ. Obv: bust of
Artemis left. Rev: stag. Condition : Fine Weight : 3.63 gr Diameter
: 14.82 mm

5

214   IONIA. Kolophon AE ca 330-285 BC Sokrates. magistrate.
Obv: Laureate head of Apollo right. Rev: ΣΩKPATHΣ / KOΛ.
Forepart of galopping horse right. Condition : Good very fine
Weight : 2.05 gr Diameter : 15.11 mm

5

215   IONIA. Magnesia ad Maeander circa 145-90 BC. Bronze AE .
Helmeted head of Athena right . horseman galloping right.
holding spear. Condition : Fine Weight : 9.34 gr Diameter : 20.73
mm

5

216   IONIA. Uncertain mint. 6th century BC. Tetartemorion . Obv:
Head of a bull to left. Rev. Rough incuse square Condition : Very
fine Weight : 0.28 gr Diameter : 7.32 mm

5

217   IONIA. Miletos. circa 350-325 BC. AE . ? magistrate. Obv:
Laureate head of Apollo to right. Rev. Lion standing right. head
left; star above. below name: ???-. Condition : Fine Weight : 0.94
gr Diameter : 10.90 mm

5

218   IONIA. Miletos AE 313-290 BC. Obv: Laureate head of Apollo
right. Rev: Lion standing left. head left; star above. Condition :
Fine Weight : 0.61 gr Diameter : 9.94 mm

5

219   IONIA. Klazomenai Æ . Circa 386-301 BC. Head of Athena
facing slightly to right. wearing triple crested helmet / Ram
standing to right; KΛAΞOMENIΩN in two lines above. Condition :
Fine Weight : 4.74 gr Diameter : 17.57 mm

5



220   IONIA. Magnesia ad Maeandrum. AE Circa 350-300 BC.
horseman right. humped bull left. Condition : Fine Weight : 2.71
gr Diameter : 14.42 mm

5

221   IONIA. Miletos. 4th-3rd. centuries BC. AE . Uncertain
magistrate. Laureate head of Apollo right. / Lion standing right.
looking back at star in upper field. monogram and star to right; all
within wreath Condition : Fine Weight : 4.00 gr Diameter : 16.35
mm

5

222   IONIA. Magnesia ad Maeandrum. (Circa 2nd-1st centuries
BC) AE Bronze Obv: Laureate head of Artemis to right with quiver
over her shoulder. Rev: Cult statue of Artemis Leukophryene
standing facing; in field to right. monogram. SNG Copenhagen
855; SNG Tübingen 296 Condition : Good very fine Weight : 7.54
gr Diameter : 20.16 mm

5

223   IONIA. Smyrna. Circa 190-170 BC. AE . Artemi....
magistrate. Obv: Turreted head of Tyche to right. Rev. ZMYPNAI -
APTEMI Thymiaterion Condition : Fine Weight : 1.57 gr Diameter :
10.63 mm

5

224   LYDIA. Philadelphia. Ca. 2nd-1st centuries BC. AE. Condition
: Good Very Fine Weight : 4.58 gr Diameter : 15.58 mm

5

225   LYDIA. Philadelphia. Ca. 2nd-1st centuries BC. AE. Condition
: Good very fine Weight : 5.34 gr Diameter : 14.91 mm

5

226   LYDIA. Nysa. After 134 BC. AR Cistophoric Tetradrachm .
Dated year 1 (134/133 BC). Cista mystica with serpent; all within
ivy wreath / NUSA. bow-case with serpents; A (date) to left. MO
above. jugate busts (Pluto and Kore?) to right. Condition : Very
fine Weight : 12.26 gr Diameter : 25.72 mm

5



227   LYDIA. Tralleis. Cistophor . ca. 155 - 145 B.C. Vs.: Cista
mystica with snake in ivy wreath. Rs.: TRAL. two snakes. between
them Gorytos. R. in the field Athena Promachos. Condition : Very
fine Weight : 11.71 gr Diameter : 28.02 mm

5

228   LYDIA. Tralleis. Cistophoric tetradrachm circa 155-145. AR .
Snake emerging from cista mistica; all within ivy wreath. Rev.
Two serpents entwined around bow and bow-case; TPA to l. and.
to r.. bull (zebu) with filleted horns standing r. on meander
pattern. Condition : Very fine Weight : 12.20 gr Diameter : 26.93
mm

5

229   LYDIA. Thyateira. (2nd Century BC) AE Bronze Obv:
Laureate head of Apollo right Rev: ΘYATEIΡHNΩN. Labrys (double
axe); bow in left field Condition : Very fine Weight : 3.28 gr
Diameter : 15.18 mm

5

230   LYDIA. Sardes. AE. . 2nd-1st centuries BC. Obv: Laureate
head of Apollo right. Rev: ΣAPΔIA / NΩN. Club right within wreath;
monogram to right. Condition : Fine Weight : 4.27 gr Diameter :
16.45 mm

5

231   LYDIA. Sardes. AE. . 2nd-1st centuries BC. Obv: Laureate
head of Apollo right. Rev: ΣAPΔIA / NΩN. Club right within wreath;
monogram to right. Condition : Fine Weight : 3.36 gr Diameter :
15.29 mm

5

232   LYDIA. Sardes. AE. . 2nd-1st centuries BC. Obv: Laureate
head of Apollo right. Rev: ΣAPΔIA / NΩN. Club right within wreath;
monogram to right. Condition : Fine Weight : 4.05 gr Diameter :
15.40 mm

5



233   LYDIA. Sardes. Circa 133 BC-AD 14. Æ . Turreted. veiled.
and draped bust of Tyche right / Zeus Lydios standing left.
holding eagle and scepter; two monograms to left. Condition :
Fine Weight : 8.25 gr Diameter : 21.57 mm

5

234   LYDIA. Sardes. AE. . 2nd-1st centuries BC. Obv: Laureate
head of Herakles right. Rev: ΣAPΔIANΩN. Apollo standing left.
holding raven and branch; monograms to left; all within wreath.
Condition : Very fine Weight : 7.36 gr Diameter : 15.56 mm

5

235   LYDIA. Sardes. AE. 2nd-1st centuries BC. Obv: Laureate
head of Herakles right. Rev: ΣAPΔIANΩN. Apollo standing left.
holding raven and branch; monograms to left; all within wreath.
Condition : Fine Weight : 6.00 gr Diameter : 16.32 mm

5

236   LYDIA. Philadelphia. AE. . 2nd-1st Centuries BC. Hermippos.
son of Hermogenes. archieros. Obv.: ΦΙΛAΔEΛΦEΩN. Head of
Dionysos right. wearing ivy wreath. Rev.: APXIEPEYΣ / EPMIΠΠOΣ.
Panther standing left. head right. cradling filleted thyrsos with
forepaw. Ref.: SNG von Aulock 3057; SNG München 402; BMC 16:
SNG Copenhagen 340. Condition : Good very fine Weight : 5.36 gr
Diameter : 16.62 mm

5

237   LYDIA. Tripolis as Apollonia. c. 1st century BC. Æ . Laureate
head of Zeus r. R/ Horseman r.. wearing chlamys. holding
bipennis over shoulder. riding Condition : Fine Weight : 6.81 gr
Diameter : 16.32 mm

5

238   Phrygia. Alia. Pseudo-autonomous. AE. Obv: Helmeted bust
of Athena. right. wearing aegis. Rev: ΑΛΙΗΝΩΝ. Humped bull
standing right Condition : Fine Weight : 2.43 gr Diameter : 12.64
mm

5



239   PHRYGIA.Apamea.(Circa 133-48 BC).Ae. Obv : Bust of
Athena right. wearing high crested Corinthian helmet and an
aegis. Rev : ATTAΛOY/ BIANOPOΣ. Eagle alighting on basis with
maeander pattern. flanked by caps of the Dioskouroi. Condition :
Very fine Weight : 8.33 gr Diameter : 24.35 mm

5

240   PHRYGIA. Apameia. Circa 100-50 BC. Æ . Bust of Athena
right. wearing high-crested Corinthian helmet / Eagle alighting on
basis with maeander pattern. flanked by caps of the Dioskouroi;
stars around eagle. Condition : Fine Weight : 8.28 gr Diameter :
21.78 mm

5

241   PHRYGIA. Apameia. Circa 100-50 BC. Æ . Bust of Athena
right. wearing high-crested Corinthian helmet / Eagle alighting on
basis with maeander pattern. flanked by caps of the Dioskouroi;
stars around eagle. Condition : Fine Weight : 7.53 gr Diameter :
22.24 mm

5

242   PHRYGIA. Apameia. Circa 100-50 BC. Æ . Bust of Athena
right. wearing high-crested Corinthian helmet / Eagle alighting on
basis with maeander pattern. flanked by caps of the Dioskouroi;
stars around eagle. Condition : Fine Weight : 9.71 gr Diameter :
20.80 mm

5

243   PHRYGIA. Apameia. Circa 100-50 BC. Æ . Bust of Athena
right. wearing high-crested Corinthian helmet / Eagle alighting on
basis with maeander pattern. flanked by caps of the Dioskouroi;
stars around eagle. Condition : Fine Weight : 9.54 gr Diameter :
23.06 mm

5



244   PHRYGIA. Apameia. Circa 100-50 BC. Æ . Bust of Athena
right. wearing high-crested Corinthian helmet / Eagle alighting on
basis with maeander pattern. flanked by caps of the Dioskouroi;
stars around eagle. Condition : Fine Weight : 8.84 gr Diameter :
21.53 mm

5

245   PHRYGIA. Apameia. Circa 100-50 BC. Æ . Bust of Athena
right. wearing high-crested Corinthian helmet / Eagle alighting on
basis with maeander pattern. flanked by caps of the Dioskouroi;
stars around eagle. Condition : Fine Weight : 8.68 gr Diameter :
22.23 mm

5

246   PHRYGIA. Apameia. Circa 100-50 BC. Æ . Bust of Athena
right. wearing high-crested Corinthian helmet / Eagle alighting on
basis with maeander pattern. flanked by caps of the Dioskouroi;
stars around eagle. Condition : Fine Weight : 8.63 gr Diameter :
21.84 mm

5

247   PHRYGIA. Apameia. Circa 100-50 BC. Æ . Bust of Athena
right. wearing high-crested Corinthian helmet / Eagle alighting on
basis with maeander pattern. flanked by caps of the Dioskouroi;
stars around eagle. Condition : Fine Weight : 8.12 gr Diameter :
23.20 mm

5

248   PHRYGIA. Apameia. Circa 100-50 BC. Æ . Bust of Athena
right. wearing high-crested Corinthian helmet / Eagle alighting on
basis with maeander pattern. flanked by caps of the Dioskouroi;
stars around eagle. Condition : Fine Weight : 7.83 gr Diameter :
20.52 mm

5



249   PHRYGIA. Apameia. Circa 100-50 BC. Æ . Bust of Athena
right. wearing high-crested Corinthian helmet / Eagle alighting on
basis with maeander pattern. flanked by caps of the Dioskouroi;
stars around eagle. Condition : Fine Weight : 6.32 gr Diameter :
23.02 mm

5

250   PHRYGIA. Apameia 88-40 BC. Bronze Æ Laureate head of
Zeus right / ΑΠΑΜΕ . cultus-statue of Artemis Anaïtis Condition :
Fine Weight : 7.24 gr Diameter : 20.91 mm

5

251   PHRYGIA. Apameia. (Circa 133-48 BC). Manti-. son of Diodo-
. magistrate AE Bronze Obv: Laureate head of Zeus to right Rev:
AΠAME / MANTIO / ΔΙΟΔΟ Facing statue of Artemis Anaïtis. SNG
Copenhagen 180; BMC 86; SNG von Aulock 3471. Condition : Fine
Weight : 11.03 gr Diameter : 23.44 mm

5

252   Phrygia. Apameia. AE. Circa 133-48 BC. Heraklei Eglogistes.
magistrates. Obv.: Laureate head of Zeus right. Rev.: AΠΑΜΕ[ΩN]
/ HPAKΛE / EΓΛO. Facing cult statue of Artemis Anaitis. with
supports. Condition : Fine Weight : 9.02 gr Diameter : 21.05 mm

5

253   Phrygia. Apameia AE ?- magistrate Obv: Laureate head of
Zeus r. Rev. Cult statue of Artemis Anaitis facing. Condition : Fine
Weight : 7.33 gr Diameter : 18.08 mm

5

254   Phrygia. Apameia AE ?- magistrate Obv: Laureate head of
Zeus r. Rev. Cult statue of Artemis Anaitis facing. Condition : Fine
Weight : 7.04 gr Diameter : 19.70 mm

5



255   PHRYGIA. Apameia. Ae (Circa 88-40 BC). Obv: Turreted
head of Artemis-Tyche right. with bow and quiver over shoulder.
Rev: AΠAMEΩN. Marsyas advancing right. playing aulos;
menander pattern below Condition : Fine Weight : 4.45 gr
Diameter : 15.21 mm

5

256   PHRYGIA. Apameia. (Circa 88-40 BC). Attalos. son of Bianor.
magistrate AE Bronze Obv: Turreted head of Artemis-Tyche right.
with bow and quiver over shoulder. Rev: AΠAME / ΑΤΤΑΛΟΥ /
ΒΙΑΝΟΡΟΣ. Marsyas advancing right. playing aulos; menander
pattern below. HGC 7. 674; SNG Copenhagen 192; SNG von
Aulock 3473. Condition : Fine Weight : 4.73 gr Diameter : 17.13
mm

5

257   PHRYGIA. Apameia. (Circa 88-40 BC). Attalos. son of Bianor.
magistrate AE Bronze Obv: Turreted head of Artemis-Tyche right.
with bow and quiver over shoulder. Rev: AΠAME / AMYTAΣ.
Marsyas advancing right. playing aulos; menander pattern below.
Condition : Fine Weight : 4.30 gr Diameter : 16.61 mm

5

258   PHRYGIA. Apameia. Ae (Circa 88-40 BC). Obv: Turreted
head of Artemis-Tyche right. with bow and quiver over shoulder.
Rev: AΠAMEΩN. Marsyas advancing right. playing aulos;
menander pattern below Condition : Fine Weight : 3.72 gr
Diameter : 15.54 mm

5

259   PHRYGIA. Apameia. (Circa 88-40 BC). Attalos. son of Bianor.
magistrate AE Bronze Obv: Turreted head of Artemis-Tyche right.
with bow and quiver over shoulder. Rev: AΠAME / ΑΤΤΑΛΟΥ /
ΒΙΑΝΟΡΟΣ. Marsyas advancing right. playing aulos; menander
pattern below. HGC 7. 674; SNG Copenhagen 192; SNG von
Aulock 3473. Condition : Fine Weight : 5.32 gr Diameter : 18.40
mm

5



260   PHRYGIA. Apameia.2nd-1st centuries BC. AE. Obv: Laureate
head of Serapis or Zeus. right. wearing Egyptian crown. Rev:
ΑΠΑΜΕΩΝ. Pileoi of the Dioskouroi within wreath. SNG von Aulock
3465; SNG Copenhagen 160; SNG München -. Condition : Fine
Weight : 5.09 gr Diameter : 18.10 mm

5

261   PHRYGIA. Synnada. Pseudo-autonomous. Time of Tiberius
(14-37). Ae. Krassos. magistrate. Obv: ΟΥΑΛΕΡΙΑΝΟΥ Eagle. with
head left and wings spread. standing right. Rev: CVΝΝΑΔЄΩΝ.
Owl. with head facing. standing right on amphora right. Condition
: Fine Weight : 2.79 gr Diameter : 14.53 mm

5

262   PHRYGIA. Synnada. Pseudo-autonomous. Time of Tiberius
(14-37). Ae. Krassos. magistrate. Obv: ΟΥΑΛΕΡΙΑΝΟΥ Eagle. with
head left and wings spread. standing right. Rev: CVΝΝΑΔЄΩΝ.
Owl. with head facing. standing right on amphora right. Condition
: Fine Weight : 2.77 gr Diameter : 13.61 mm

5

263   PHRYGIA. Synnada. Ae (Circa 133-1st century BC).
Maiandri-. magistrate. Obv: Turreted and draped bust of Tyche
right. Rev: CYNNAΔE / MAIANΔPI. Zeus standing left. holding
thunderbolt and sceptre Condition : Fine Weight : 7.67 gr
Diameter : 20.94 mm

5

264   PHRYGIA. Synnada. Ae (Circa 133-1st century BC).
Maiandri-. magistrate. Obv: Turreted and draped bust of Tyche
right. Rev: CYNNAΔE / MAIANΔPI. Zeus standing left. holding
thunderbolt and sceptre Condition : Fine Weight : 7.17 gr
Diameter : 19.69 mm

5



265   PHRYGIA. Synnada. Ae (Circa 133-1st century BC).
Maiandri-. magistrate. Obv: Turreted and draped bust of Tyche
right. Rev: CYNNAΔE / MAIANΔPI. Zeus standing left. holding
thunderbolt and sceptre Condition : Fine Weight : 6.89 gr
Diameter : 21.84 mm

5

266   PHRYGIA. Synnada. After 133 BC. Æ. Laureate head of Zeus
right / Poppy and grain ear between caps of the Dioscouri.
Condition : Very fine Weight : 9.13 gr Diameter : 21.13 mm

5

267   PHRYGIA. Mysia Abbaitis. AE. 2nd-1st centuries BC. Obv.:
Laureate head of Zeus right. Rev.: MYΣΩN / ABBAITΩN.
Thunderbolt; monogram below; all within oak wreath. Condition :
Fine Weight : 6.66 gr Diameter : 20.16 mm

5

268   PHRYGIA. Abbaitis. (circa 200-0 BC) AE Bronze Obv:
Laureate head of Apollo right Rev: Labrys (double-axe).
monogram to left. all within wreath. Condition : Fine Weight : 3.04
gr Diameter : 13.39 mm

5

269   PHRYGIA. Philomelion. AE. . Late 2nd-1st centuries BC.
Skythi-. magistrate. Obv.: Draped bust of Nike right. with palm
frond over shoulder. Rev.: ΦΙΛΟΜΗΛ / ΣΚΥ – ΘΙ. Crossed filleted
cornucopias; between. thunderbolt surmounted by star and
crescent Condition : Fine Weight : 7.56 gr Diameter : 21.27 mm

5

270   PHRYGIA. Philomelion. AE. . Late 2nd-1st centuries BC.
Skythi-. magistrate. Obv.: Draped bust of Nike right. with palm
frond over shoulder. Rev.: ΦΙΛΟΜΗΛ / ΣΚΥ – ΘΙ. Crossed filleted
cornucopias; between. thunderbolt surmounted by star and
crescent Condition : Fine Weight : 10.35 gr Diameter : 22.50 mm

5



271   PHRYGIA. Philomelion. AE. . Late 2nd-1st centuries BC.
Skythi-. magistrate. Obv.: Draped bust of Nike right. with palm
frond over shoulder. Rev.: ΦΙΛΟΜΗΛ / ΣΚΥ – ΘΙ. Crossed filleted
cornucopias; between. thunderbolt surmounted by star and
crescent Condition : Fine Weight : 8.58 gr Diameter : 23.58 mm

5

272   Phrygia. Amorion AE 2nd-1st century BC. Obv: Laureate
head of Zeus to right. Rev: AMOPIA-NΩN Eagle standing right on
thunderbolt. with kerykeion over shoulder; above. Condition :
Very fine Weight : 7.73 gr Diameter : 18.96 mm

5

273   Phrygia. Amorion AE 2nd-1st century BC. Obv: Laureate
head of Zeus to right. Rev: AMOPIA-NΩN Eagle standing right on
thunderbolt. with kerykeion over shoulder; above. Condition :
Very fine Weight : 8.84 gr Diameter : 18.51 mm

5

274   Phrygia. Amorion AE 2nd-1st century BC. Obv: Laureate
head of Zeus to right. Rev: AMOPIA-NΩN Eagle standing right on
thunderbolt. with kerykeion over shoulder; above. Condition : Fine
Weight : 8.38 gr Diameter : 18.58 mm

5

275   PHRYGIA. Laodicea. (Circa 133/88-67 BC). AE Bronze Obv:
Diademed female head right. Rev: ΛAOΔIKEΩN. Double
cornucopia. Condition : Fine Weight : 7.12 gr Diameter : 19.25
mm

5

276   PHRYGIA. Laodikeia on the Lykos. AE. Circa 1st century BC.
Obv.: The river god Kapros. in the form of a boar (="boar" in
Greek). standing left; below. monogram. Rev.: ΛAOΔI/KEΩN The
river-god Lykos (="wolf" in Greek). in the form of a wolf. standing
right. Condition : Very fine Weight : 3.33 gr Diameter : 14.81 mm

5



277   PHRYGIA. Laodicea ad Lycum. (2nd-1st centuries BC). AE
Bronze Obv: Draped bust of Aphrodite right. wearing stephane.
Rev: ΛAOΔIKEΩN. Aphrodite standing left. holding dove; rose to
left. BMC 29f; SNG Copenhagen 497. Condition : Fine Weight :
4.70 gr Diameter : 15.94 mm

5

278   PHRYGIA. Laodicea. (Circa 133/88-67 BC). AE Bronze Obv:
Diademed female head right. Rev: ΛAOΔIKEΩN. Double
cornucopia. BMC 32. Condition : Fine Weight : 4.96 gr Diameter :
17.53 mm

5

279   CARIA. Mylasa. Circa 520-490 BC. AR Hemihekte – Obol .
Persic standard. Forepart of lion left / Incuse square Condition :
Very fine Weight : 0.88 gr Diameter : 9.16 mm

5

280   CARIA. Rhodos (ca 189-166 BC) AR Obol Obv: Radiate head
of Helios right Rev: [P-O]. rose Condition : Fine Weight : 0.91 gr
Diameter : 9.31 mm

5

281   CARIA. Rhodos circa 404-300 BC. Bronze Æ Condition : Fine
Weight : 1.48 gr Diameter : 10.61 mm

5

282   CARIA. Rhodos circa 404-300 BC. Bronze Æ Condition : Fine
Weight : 1.33 gr Diameter : 11.69 mm

5

283   CARIA. Rhodos circa 404-300 BC. Bronze Æ Condition : Fine
Weight : 1.32 gr Diameter : 10.99 mm

5

284   CARIA. Uncertain ('Mint E'). Circa 380-340 BC. AR Hemiobol
. Youthful head of male right . Head of bull left; to right. Condition
: Fine Weight : 0.35 gr Diameter : 7.01 mm

5



285   CARIA. Uncertain ('Mint E'). Circa 380-340 BC. Hemiobol .
Head of young male right. Rev. Head of bull left. Condition : Very
fine Weight : 0.36 gr Diameter : 6.11 mm

5

286   LYCIA. Perikles (Circa 380-360 BC). AE. Horned head of Pan
left. Rev. Triskeles Condition : Fine Weight : 1.62 gr Diameter :
12.79 mm

5

287   LYCIA. Phaselis AE ca 250-221/0 BC. Obv: Prow of galley
right. Rev: ΦΑΣΗ.Stern of galley left. Condition : Fine Weight :
4.96 gr Diameter : 14.98 mm

5

288   LYCIA. Phaselis AE ca 250-221/0 BC. Obv: Prow of galley
right. Rev: ΦΑΣΗ.Stern of galley left. Condition : Fine Weight :
4.98 gr Diameter : 17.62 mm

5

289   LYCIA. uncertain dynast and mint AR Diobol. Circa 400-370
BC. Bearded head of Satrap right. wearing Persian kyrbasia /
Laureate head of Apollo right. RARE Condition : Fine Weight : 1.19
gr Diameter : 11.93 mm

5

290   CARIA. Mylasa. Ae (Circa 210-30 BC). Obv: horse right. Rev:
MYΛΑ / ΣΕΩΝ. Ornate trident head. Condition : Fine Weight : 3.69
gr Diameter : 15.87 mm

5

291   CARIA. Bargylia Æ . Circa 200-30 BC. Head of Artemis
Kindyos to right / Stag standing to right. BAPΓYΛI to right. HTΩN
to left. HNO 1298 (temporary); SNG Ashmolean . Very Fine.
Extremely Rare; only three examples cited by HNO. seemingly no
others on CoinArchives Condition : Fine Weight : 1.50 gr Diameter
: 12.00 mm

5



292   PAMPHYLIA. Aspendos. Circa 380/75-330/25 BC. AR Stater .
Two wrestlers. nude. grappling; AΦ between / Slinger in throwing
stance right; triskeles to right; all within pelleted square border.
Tekin Series 4; SNG BN 83. Some weakness to strike. struck with
worn obverse die. Condition : Fine Weight : 9.22 gr Diameter :
23.69 mm

5

293   PAMPHYLIA. Side . 183-175 BC. AR Drachm Head of Athena
right. wearing crested Corinthian helmet. Rev. Nike advancing
left. holding wreath. in left field. pomegranate. KΛE. Condition :
Fine Weight : 3.85 gr Diameter : 18.25 mm

5

294   PAMPHYLIA. Aspendos. Late 4th-3rd century BC. Æ Shield
decorated with ΠO monogram / Triskeles. Condition : Fine Weight
: 1.02 gr Diameter : 11.97 mm

5

295   PAMPHYLIA. Aspendos. Late 4th-3rd century BC. Æ Shield
decorated with ΠO monogram / Triskeles. Condition : Fine Weight
: 2.27 gr Diameter : 12.56 mm

5

296   PAMPHYLIA. Aspendos. Late 4th-3rd century BC. Æ Shield
decorated with ΠO monogram / Triskeles. Condition : Fine Weight
: 4.76 gr Diameter : 16.90 mm

5

297   PAMPHYLIA. Aspendos. Late 4th-3rd century BC. AE . Shield
decorated with monogram. Rev. Helmeted head of Athena right.
Arrowhead right. Condition : Fine Weight : 2.77 gr Diameter :
16.25 mm

5

298   PAMPHYLIA. Aspendos. Late 4th-3rd century BC. AE . Shield
decorated with monogram. Rev. Helmeted head of Athena right.
Arrowhead right. Condition : Fine Weight : 1.92 gr Diameter :
12.08 mm

5



299   PAMPHYLIA. Side. 2nd-1st centuries BC. AE . Helmeted head
of Athena right. Rev. Nike standing left. holding wreath and palm;
pomegranate to left Condition : Fine Weight : 3.00 gr Diameter :
16.29 mm

5

300   PAMPHYLIA. Side. (circa 200-100 BC) AE Bronze Obv: Head
of Athena facing three-quarters right. wearing triple crested
helmet Rev: Athena Promachos walking right. holding shield and
spear; pomegranate in right field. SNG France 756-757; SNG
Copenhagen 380 Condition : Fine Weight : 4.78 gr Diameter :
17.24 mm

5

301   PAMPHYLIA. Perge. Circa 2nd-1st century BC. Æ . Sphinx
seated right / Artemis standing left. Condition : Fine Weight : 1.81
gr Diameter : 12.70 mm

5

302   PAMPHYLIA. Perge. Circa 2nd-1st century BC. Æ . Sphinx
seated right / Artemis standing left. Condition : Fine Weight : 2.66
gr Diameter : 17.66 mm

5

303   PAMPHYLIA. Perge. Circa 2nd-1st century BC. Æ . Sphinx
seated right / Artemis standing left. Condition : Fine Weight : 3.25
gr Diameter : 17.09 mm

5

304   PAMPHYLIA. Aspendos. Obol (Circa 465-430 BC). Obv:
Amphora; c/m: triskeles within incuse punch. Rev: Triskeles within
incuse square. Condition : Fine Weight : 0.97 gr Diameter : 10.82
mm

5

305   PAMPHYLIA. Perge 2nd -1st centuries BC.AE Jugate heads of
Artemis and Apollo to right Rev. Artemis standing to right. holding
a bow and a long torch. Condition : Fine Weight : 3.69 gr
Diameter : 17.26 mm

5



306   PAMPHYLIA. Sillyon. 3rd century BC. AE . Laureate head of
Apollo to right. Rev. ΣΕΛΥИΙΥΣ Zeus seated left on low throne.
holding long scepter in his left hand and eagle standing right with
closed wings in his right; to left. thunderbolt. Condition : Fine
Weight : 4.53 gr Diameter : 18.60 mm

5

307   PAMPHYLIA. Attalea AE Uncertain Reign Obv: diademed
head of Poseidon. left; to left. trident Rev: ΑΤΤΑΛΕωΝ; Nike
advancing right. holding wreath and palm Ref: IV.3 №: 25166
(temporary) Condition : Fine Weight : 2.53 gr Diameter : 14.14
mm

5

308   PAMPHYLIA. Sillyon. Late 4th-early 3rd century BC. AE
Bearded head of Ares to right. wearing crested Corinthian helmet.
Rev. Male figure standing front. head to left. raising his right
hand; to left. thunderbolt. Condition : Fine Weight : 4.08 gr
Diameter : 19.13 mm

5

309   PHRYGIA. Synnada. Pseudo-autonomous (2nd century). AE.
Helmeted bust of Athena right. wearing aegis. Rev. Owl. with
head facing. standing right on overturned amphora; poppy to left.
grain ear to right. Condition : Fine Weight : 2.99 gr Diameter :
15.26 mm

5

310   PISIDIA. Kremna. Circa 1st Century BC Æ Obv: Artemis head
. spearhead behind Rev: The forepart of a lion leaping right; X
above left. KPH below. Condition : Fine Weight : 2.11 gr Diameter
: 13.52 mm

5

311   PISIDIA.Isinda.(Late 1st century BC-early 1st century AD).
Obv : Diademed head of Zeus right. Rev : ICIN. Horseman
advancing right. hurling spear. below horse. coiled serpent right
Condition : Fine Weight : 5.19 gr Diameter : 18.94 mm

5



312   PISIDIA. Isinda. Time of Amyntas(?). 36-25 BC. Æ (14mm.
2.76 g). Bust of Artemis right. bow and quiver over shoulder /
Macedonian helmet right; to right. A (date). Condition : Fine
Weight : 5.26 gr Diameter : 13.79 mm

5

313   Pisidia. Termessos. AE. 1st century BC. Laureate head of
Zeus right. Rev: TEP. Forepart of horse. left; thunderbolt to left.
Condition : Fine Weight : 5.62 gr Diameter : 19.91 mm

5

314   Pisidia. Termessos. AE. 1st century BC. Laureate head of
Zeus right. Rev: TEP. Forepart of horse. left; thunderbolt to left.
Condition : Fine Weight : 5.98 gr Diameter : 17.65 mm

5

315   Pisidia. Termessos. AE. 1st century BC. Laureate head of
Zeus right. Rev: TEP. Forepart of horse. left; thunderbolt to left.
Condition : Fine Weight : 4.78 gr Diameter : 17.76 mm

5

316   Pisidia. Termessos. AE. 1st century BC. Laureate head of
Zeus right. Rev: TEP. Forepart of horse. left; thunderbolt to left.
Condition : Fine Weight : 3.32 gr Diameter : 17.47 mm

5

317   Pisidia. Termessos. AE. 1st century BC. Laureate head of
Zeus right. Rev: TEP. Forepart of horse. left; thunderbolt to left.
Condition : Fine Weight : 2.78 gr Diameter : 17.39 mm

5

318   PISIDIA. Termessos. Ae (1st century BC). Obv: Draped bust
of Artemis right; A to left. Rev: TEP. Humped bull charging left;
crescent above. Condition : Fine Weight : 2.76 gr Diameter :
13.74 mm

5



319   PISIDIA. Termessos. Ae (1st century BC). Obv: Draped bust
of Artemis right; A to left. Rev: TEP. Humped bull charging left;
crescent above. Condition : Fine Weight : 2.27 gr Diameter :
13.65 mm

5

320   Pisidia. Selge. AE ca. 100 BC Obv: Laureate head of
Herakles right. club over shoulder Rev: Σ-E to left and right of
thunderbolt. bow to right surmounted by stag's head Condition :
Fine Weight : 2.67 gr Diameter : 14.23 mm

5

321   Pisidia. Selge. AE ca. 100 BC Bearded bust of Herakles
facing. wreathed with styrax and holding club over shoulder Rev:
ΣE-Λ. forepart of stag right. head reverted. Condition : Fine
Weight : 1.85 gr Diameter : 12.95 mm

5

322   PISIDIA. Selge. Circa 350-300 B.C. AR obol. . Gorgon head
facing Rev. Helmeted head of Athena right. astralagos behind.
Condition : Fine Weight : 0.64 gr Diameter : 10.75 mm

5

323   PISIDIA. Selge. Circa 350-300 B.C. AR obol. . Gorgon head
facing Rev. Helmeted head of Athena right. astralagos behind.
Condition : Fine Weight : 0.71 gr Diameter : 8.87 mm

5

324   PISIDIA. Selge. Circa 350-300 B.C. AR obol. . Gorgon head
facing Rev. Helmeted head of Athena right. astralagos behind.
Condition : Fine Weight : 0.90 gr Diameter : 9.81 mm

5

325   PISIDIA. Selge. Circa 350-300 B.C. AR obol. . Gorgon head
facing Rev. Helmeted head of Athena right. astralagos behind.
Condition : Fine Weight : 0.93 gr Diameter : 10.98 mm

5



326   PISIDIA. Selge. Circa 350-300 B.C. AR obol. . Gorgon head
facing Rev. Helmeted head of Athena right. astralagos behind.
Condition : Fine Weight : 0.96 gr Diameter : 10.96 mm

5

327   PISIDIA. Selge. Circa 325-250 BC. Stater . Two nude
wrestlers. standing and grappling with each other; between them.
K. Rev. ΣEΛΓEΩN Slinger standing right. about to shoot from his
sling; to right. triskeles running right above club Condition : Good
very fine Weight : 9.61 gr Diameter : 21.81 mm

5

328   PISIDIA. Selge. 2nd-1st century BC. AE . Round shield. Rev.
Σ-Ε Spearhead upwards Condition : Fine Weight : 1.40 gr
Diameter : 12.09 mm

5

329   PISIDIA. Selge. 2nd-1st century BC. AE . Round shield. Rev.
Σ-Ε Spearhead upwards Condition : Fine Weight : 1.73 gr
Diameter : 14.14 mm

5

330   PISIDIA. Sagalassos. 1st century BC. AE Laureate head of
Zeus to right. Rev. [ΣAΓA] lion VERY RARE Condition : Fine Weight
: 2.23 gr Diameter : 14.76 mm

5

331   PISIDIA. Sagalassos. (circa 100-27 BC) AE Bronze Obv:
Laureate head of Zeus right Rev: Two rampant goats. between
them crescent SNG BnF 1735 (symbol); SNG von Aulock 5156
(symbol) Condition : Fine Weight : 4.38 gr Diameter : 17.93 mm

5

332   PISIDIA. Sagalassos. (circa 100-27 BC) AE Bronze Obv:
Laureate head of Zeus right Rev: Two rampant goats. between
them crescent SNG BnF 1735 (symbol); SNG von Aulock 5156
(symbol) Condition : Fine Weight : 4.54 gr Diameter : 18.23 mm

5



333   PISIDIA. Keraitai Æ . 2nd-1st century BC. Bust of Artemis to
right. bow and quiver over shoulder / KE-Ւ. club. Condition : Fine
Weight : 1.53 gr Diameter : 12.71 mm

5

334   PISIDIA. Etenna AE. 1st century BC. Obv: Nymph advancing
right. entwined by serpent. amphora to left. Rev: ET-EN. sickle-
shaped knife. Ref: SNG Paris 1533-34. Condition : Fine Weight :
2.32 gr Diameter : 15.48 mm

5

335   PISIDIA. Antioch. (1st century BC). Ae. Uncertain
magistrate. Obv: Draped bust of Mên right. wearing Phrygian cap.
Rev: Nike standing right. Condition : Fine Weight : 5.27 gr
Diameter : 20.93 mm

5

336   CAPPADOCIA. Eusebeia-Caesarea AE ca 95-63 BC Obv:
Helmeted head of Athena r. Rev: Eagle standing r. with wings
spread. VERY RARE Condition : Very fine Weight : 3.14 gr
Diameter : 13.38 mm

5

337   KINGS OF CAPPADOCIA. Ariarathes III (ca. 230-220 BC).
Bronze. Tyana; AE Turreted head of city goddess r.. Rv. ΒΑΣΙΛΕΩΣ
- ΑΡΙΑΡΑΘΟY. ivy leaf; on it. ΔΣ. Condition : Very fine Weight :
3.10 gr Diameter : 14.33 mm

5

338   KINGS OF CAPPADOCIA. Ariobarzanes III Eusebes
Philoromaios (52-42 BC) AR Drachm Obv: Diademed and bearded
head of Ariobarnazes to right. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΡΙΟΒΑΡΖΑΝΟΥ
ΕΥΣΕΒΟΥΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΡΩΜΑΙΟΥ - Athena standing left. holding Nike.
spear. and shield; star and crescent to left. monogram to right. Θ
(date) in exergue. Simonetta 2; Simonetta. Coins. 1a; SNG
Copenhagen 162 Condition : Fine Weight : 3.94 gr Diameter :
16.56 mm

5



339   KINGS OF CAPPADOCIA. Ariarathes X Eusebes Philadelphos
(42-36 BC) AR Drachm Obv: Diademed head right Rev: BAΣIΛEΩΣ
AΡIAΡAΘOV EVΣEBOVΣ KAI ΦIΛAΔEΛΦOV. Athena standing left.
holding Nike. shield. and spear. trophy to inner left. in inner right
field. Condition : Fine Weight : 3.35 gr Diameter : 15.61 mm

5

340   KINGS OF CAPPADOCIA. Ariobarzanes III Eusebes
Philoromaios (52-42 BC) AR Drachm Obv: Diademed and bearded
head of Ariobarnazes to right. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΡΙΟΒΑΡΖΑΝΟΥ
ΕΥΣΕΒΟΥΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΡΩΜΑΙΟΥ - Athena standing left. holding Nike.
spear. and shield; star and crescent to left. Condition : Fine
Weight : 3.36 gr Diameter : 14.88 mm

5

341   KINGS OF CAPPADOCIA. Ariobarzanes I Philoromaios. 96-63
BC. AR Drachm . Eusebeia mint under Mount Argaios. regnal year
uncertain. Obv: Diademed head of Ariobarzanes to right. Rev.
BAΣIΛEΩΣ / APIOBAPZAN / ΦIΛOPΩM[AIOY]. Athena standing left.
holding Nike in right hand. resting eft on shield set on ground
behind her; spear behind; to inner left. ΓA monogram; in exergue
regnal year (not visible). HGC 7. 846; Simonetta. Revision 61
Condition : Fine Weight : 3.45 gr Diameter : 15.08 mm

5

342   KINGS OF CAPPADOCIA. Ariarathes IV Eusebes (Circa 220-
163 BC). Uncertain mint. AE Bronze Obv: Head left. wearing
bashlyk. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ / APIAPAΘOY. Athena standing left.
holding spear and shield. Condition : Fine Weight : 6.50 gr
Diameter : 20.51 mm

5

343   KINGS OF CAPPADOCIA. Ariaramnes ? (280-230 BC). Ae.
Obv: Head right. wearing tiara or leather helmet. Rev: APIAYPA /
[...]AIOPO[...]. Horse leaping right; Z and monogram below.
Simonetta -; HGC 7. - Condition : Fine Weight : 3.49 gr Diameter :
16.74 mm

5



344   KINGS OF CAPPADOCIA. Ariaramnes (280-230 BC). Ae. Obv:
Head right. wearing bashlyk. Rev: Horseman galloping right.
hurling spear; monogram in left field. Z to lower right. Condition :
Fine Weight : 4.59 gr Diameter : 17.79 mm

5

345   KINGS OF CAPPADOCIA. Ariarathes IV Eusebes (Circa 220-
163 BC). Uncertain mint. AE Bronze Obv: Head left. wearing
bashlyk. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ / APIAPAΘOY. Athena standing left.
holding spear and shield. Simonetta 4 (Ariarathes II?); HGC 7. 808
Condition : Fine Weight : 2.59 gr Diameter : 13.75 mm

5

346   KINGS OF CAPPADOCIA. Caesarea as Eusebeia AE ca 96-63
BC. Obv: Turreted head of Tyche right Rev: ΕΥΣΕΒΕΙΑΣ.
cornucopia. Condition : Fine Weight : 1.56 gr Diameter : 11.40
mm

5

347   KINGS OF CAPPADOCIA. Eusebeia-Caesarea. c. 95-63 BC. Æ
. year 16 (21/20 BC). Wreathed head of Dionysos r. R/ Eagle r..
landing on Mt. Argaeus; below. monogram and date. Condition :
Fine Weight : 4.72 gr Diameter : 16.56 mm

5

348   CAPPADOCIA.Eusebeia (later Caesarea). Early 1st century
AD.AE. Turreted head of Tyche right. / EYΣE-BEIAΣ. cornucopiae.
winged caduceus in left field. Condition : Fine Weight : 4.88 gr
Diameter : 21.15 mm

5

349   KINGS OF CAPPADOCIA. Ariarathes IV Eusebes (Circa 220-
163 BC). Uncertain mint. AE Bronze Obv: Head left. wearing
bashlyk. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ / APIAPAΘOY. Athena standing left.
holding spear and shield. Condition : Fine Weight : 2.30 gr
Diameter : 12.44 mm

5



350   CILICIA. Kelenderis. Obol (Circa 410-375 BC). Obv: Facing
gorgoneion. Rev: KEΛ. Astragalos within incuse circle. Condition :
Fine Weight : 0.53 gr Diameter : 7.53 mm

5

351   CILICIA. Tarsos. Tarkumuwa (Datames) (Satrap of Cilicia
and Cappadocia. 384-361/0 BC). Stater. Obv: Baal. with head and
torso facing. seated right on throne. holding grain ear and grape
bunch. and cradling eagle-tipped sceptre; Aramaic legend to left.
thymiaterion in background; all within crenellated wall. Rev: Ana
standing right. extending hand and pointing to Tarkumuwa.
standing left. leaning upon staff and raising hand; thymiaterion;
Aramaic legend to inner right; all within pelleted square border
within linear square border. Casabonne Series 3; SNG BN 291-7
var. (rev. legend position). RARE Condition : Fine Weight : 10.31
gr Diameter : 21.95 mm

5

352   CILICIA. Soloi AE (Bronze. 1.37g. 13mm) ca 350-300 BC
Obv: Head of Athena to right. wearing crested Attic helmet. Rev:
[ΣΟ]. Grape bunch with tendrils and leaf. Condition : Fine Weight :
1.31 gr Diameter : 11.35 mm

5

353   CILICIA. Soloi. circa 440-410 BC. AR Stater . Amazon
kneeling to left. quiver and bowcase at her side. holding bow.
Rev. Grape bunch; ΣOΛEΩN and NI to left. ankh to right; all within
incuse square. Cf. SNG Levante 37; SNG BnF 137. Condition : Fine
Weight : 10.72 gr Diameter : 19.31 mm

5

354   CILICIA. Uncertain. Obol (4th century BC). Obv: Youthful
male head left. wearing grain wreath. Rev: Eagle. with wings
spread. standing left on lion left Condition : Very fine Weight :
0.64 gr Diameter : 10.93 mm

5



355   CILICIA. Tarsos. Ae (164-27 BC). Obv: Turreted. veiled and
draped bust of Tyche right. Rev: TΑΡΣΕΩΝ. Sandan. holding
hammer and flower. standing right on horned animal; all within a
pyramidal monument set on garlanded pediment and
surmounted by eagle standing right. head left. with wings spread;
two monograms to left. Condition : Fine Weight : 6.02 gr
Diameter : 19.56 mm

5

356   CILICIA. Hierapolis-Kastabala (Circa 2nd-1st century BC) AE
Bronze Obv: Turreted. veiled and draped bust of Tyche right;
monogram behind. Rev: Eagle standing left SNG BnF 2221-3 var.
Condition : Very fine Weight : 6.59 gr Diameter : 19.02 mm

5

357   CILICIA. Elaiussa-Sebaste. 1st century BC. Ae . Diademed
head of Zeus to right; behind. monogram. Rev. EΛAIOYΣIΩN Nike
advancing left. holding wreath in her right hand; to left. two
monograms Condition : Fine Weight : 5.66 gr Diameter : 20.87
mm

5

358   CILICIA. Elaiussa-Sebaste. 1st century BC. Ae . Diademed
head of Zeus to right; behind. monogram. Rev. EΛAIOYΣIΩN Nike
advancing left. holding wreath in her right hand; to left. two
monograms Condition : Fine Weight : 7.44 gr Diameter : 20.33
mm

5

359   CILICIA. Tarsos AE 164-27 BC. Obv: Club tied with fillets
within oak wreath Rev: Zeus Nikephoros seated left. Ref: Cf. SNG
France 1354-72; cf. Copenhagen 345-6 Condition : Fine Weight :
3.97 gr Diameter : 16.58 mm

5

360   Uncertain Greek Quarter Stater (Circa 5th Century BC)
Condition : Fine Weight : 3.01 gr Diameter : 10.22 mm

5



361   IONIA. Phokaia (BC 530-500) AR. Obol Obv: Head of griffin
left Rev: Quadripartite incuse square. Condition : Very fine Weight
: 0.14 gr Diameter : 4.43 mm

5

362   ASIA MINOR. Uncertain. Hemiobol (5th century BC). Obv:
Helmeted head (of Athena?) right. Rev: Star or stellate pattern
consisting of central pellet and four rays. with four pellets
between rays; all within incuse lozenge. Condition : Very fine
Weight : 0.34 gr Diameter : 7.33 mm

5

363   LYCAONIA. Laranda. (Circa 324/3 BC) AR Obol Obv: Baaltars
seated left, holding grain ear and grape bunch in his right hand
and scepter in his left. Rev: Forepart of a wolf to right; above,
inverted crescent. Göktürk 82; SNG Paris 444. Condition : Fine
Weight : 0.60 gr Diameter : 9.68 mm

5

364   SAMARIA. 'Middle Levantine' Series. (Circa 375-333 BC). AR
Obol . Obv: Phoenician galley left; waves below. Rev: Persian king
or hero. holding dagger in his right hand. standing right. grasping
lion standing right. head to left. at mane; in field. O; all within
incuse square. Meshorer and Qedar 199. Condition : Fine Weight :
0.65 gr Diameter : 10.61 mm

5

365   Asia Minor Ucertain obol. Condition : Very fine Weight : 0.17
gr Diameter : 5.47 mm

5

366   SELEUKID KINGS OF SYRIA. Seleukos II Kallinikos. 246-225
BC. Æ. Condition : Very fine Weight : 3.94 gr Diameter : 16.43
mm

5



367   SELEUKID KINGS OF SYRIA. Antiochos I Soter (281-261 BC).
Ae. Smyrna or Sardes. Obv: Helmeted head of Athena facing.
Rev: BAΣΙΛΕΩΣ ΑΝΤΙΟΧΟΥ. Nike advancing left. holding wreath
and palm Condition : Fine Weight : 2.78 gr Diameter : 13.84 mm

5

368   SELEUKID KINGS OF SYRIA. Antiochos I Soter (281-261 BC).
Ae. Smyrna or Sardes. Obv: Helmeted head of Athena facing.
Rev: BAΣΙΛΕΩΣ ΑΝΤΙΟΧΟΥ. Nike advancing left. holding wreath
and palm Condition : Very Fine Weight : 2.54 gr Diameter : 14.23
mm

5

369   SELEUKID KINGS OF SYRIA. Antiochos I Soter (281-261 BC).
Ae. Smyrna or Sardes. Obv: Helmeted head of Athena facing.
Rev: BAΣΙΛΕΩΣ ΑΝΤΙΟΧΟΥ. Nike advancing left. holding wreath
and palm Condition : Fine Weight : 2.21 gr Diameter : 15.93 mm

5

370   SELEUKID KINGDOM. Antiochos I Soter (281-261 BC).
Smyrna or Sardes. AE Bronze Obv: Facing bust of Athena. wearing
triple-crested helmet. Rev: BAΣIΛEΩΣ - ANTIOXOY Nike standing
front. head to left. holding wreath in her right hand and palm
frond over her left shoulder; to outer left. monogram; below wing.
monogram within wreath. Condition : Fine Weight : 3.27 gr
Diameter : 14.33 mm

5

371   SELEUKID KINGS OF SYRIA. Sardeis. Achaios 220-214 BC. Æ
Laureate head of Apollo right / [BAΣΙΛΕΩΣ A]XAIOY. eagle
standing right. with palm frond over shoulder Condition : Fine
Weight : 2.43 gr Diameter : 13.70 mm

5

372   SELEUKID KINGS OF SYRIA. Antiochos II Theos. 261-246 BC.
Æ . Antioch mint. Laureate head of Apollo right / Tripod; Condition
: Fine Weight : 9.49 gr Diameter : 18.69 mm

5



373   SELEUKID KINGS OF SYRIA. Antiochos II Theos. 261-246 BC.
Æ . Antioch mint. Laureate head of Apollo right / Tripod; Condition
: Fine Weight : 9.12 gr Diameter : 21.97 mm

5

374   SELEUKID KINGS OF SYRIA. Antiochos II Theos. 261-246 BC.
Æ . Antioch mint. Laureate head of Apollo right / Tripod; Condition
: Fine Weight : 8.11 gr Diameter : 20.48 mm

5

375   SELEUKID KINGS OF SYRIA. Antiochos II Theos. 261-246 BC.
Æ . Antioch mint. Laureate head of Apollo right / Tripod; Condition
: Fine Weight : 4.62 gr Diameter : 15.88 mm

5

376   SELEUKID KINGS OF SYRIA. Antiochos II Theos. 261-246 BC.
Æ . Antioch mint. Laureate head of Apollo right / Tripod; Condition
: Fine Weight : 4.57 gr Diameter : 15.25 mm

5

377   SELEUKID KINGS OF SYRIA. Antiochos II Theos. 261-246 BC.
Æ . Antioch mint. Laureate head of Apollo right / Tripod; Condition
: Fine Weight : 4.04 gr Diameter : 15.31 mm

5

378   SELEUKID KINGS OF SYRIA. Antiochos II Theos. 261-246 BC.
Æ . Antioch mint. Laureate head of Apollo right / Tripod; Condition
: Fine Weight : 4.99 gr Diameter : 17.77 mm

5

379   SELEUKID KINGS OF SYRIA. Seleukos I Nikator. 312-281 BC.
Ae . Seleukeia on the Tigris. circa 296-181. Winged head of
Medusa to right. Rev. ΒΑΣΙΛΕΩΣ - ΣΕΛΕΥΚΟΥ Bull butting to right;
between bull's hind legs. Condition : Fine Weight : 6.23 gr
Diameter : 19.07 mm

5



380   SELEUKID KINGS OF SYRIA. Seleukos I Nikator. 312-281 BC.
Ae . Seleukeia on the Tigris. circa 296-181. Winged head of
Medusa to right. Rev. ΒΑΣΙΛΕΩΣ - ΣΕΛΕΥΚΟΥ Bull butting to right;
between bull's hind legs. Condition : Fine Weight : 3.58 gr
Diameter : 14.12 mm

5

381   SELEUKID KINGS OF SYRIA. Antiochos III Megas (ca 223-187
BC) AE Sardes. Condition : Fine Weight : 5.45 gr Diameter : 15.87
mm

5

382   SELEUKID KINGS OF SYRIA. Antiochos III Megas (ca 223-187
BC) AE Sardes. Condition : Fine Weight : 3.42 gr Diameter : 16.71
mm

5

383   SELEUKID KINGS OF SYRIA. Seleukos II Kallinikos.(Circa 246-
226 BC). Sardes mint AE Bronze Obv: Head of Athena right
wearing crested helmet Rev. BAΣIΛEΩΣ ΣEΛEYKOY. Apollo
standing left. testing arrow. resting hand on bow; monograms to
outer left and right. SC 660.2; SNG Spaer 433. Condition : Fine
Weight : 3.12 gr Diameter : 13.25 mm

5

384   SELEUKID KINGS OF SYRIA. Seleukos II Kallinikos.(Circa 246-
226 BC). Sardes mint AE Bronze Obv: Head of Athena right
wearing crested helmet Rev. BAΣIΛEΩΣ ΣEΛEYKOY. Apollo
standing left. testing arrow. resting hand on bow; monograms to
outer left and right. SC 660.2; SNG Spaer 433. Condition : Fine
Weight : 4.45 gr Diameter : 16.49 mm

5

385   SELEUKID KINGS OF SYRIA. Demetrios II Nikator. first reign.
146-138 BC. Ae . Nisibis (?). Diademed head right. Rev. Agathos
Daimon and Agathe Tyche standing confronted and clasping
hands. eaching wearing kalathos and holding cornucopia; H
above E to inner left. Y between them Condition : Fine Weight :
8.57 gr Diameter : 18.88 mm

5



386   SELEUKID KINGS OF SYRIA. Demetrios II Nikator. first reign.
146-138 BC. Ae . Nisibis (?). Diademed head right. Rev. Agathos
Daimon and Agathe Tyche standing confronted and clasping
hands. eaching wearing kalathos and holding cornucopia; H
above E to inner left. Y between them Condition : Fine Weight :
7.30 gr Diameter : 20.71 mm

5

387   SYRIA. Seleucis and Pieria. Antioch. Pseudo-autonomous
issue. time of Nero to Vespasian. 54-79. Ae . Laureate head of
Zeus right. Rev. Lighted and garlanded altar. with curved legs
Condition : Fine Weight : 5.90 gr Diameter : 17.49 mm

5

388   SYRIA. Seleucis and Pieria. Antioch. 1st century BC. Ae .
Laureate head of Zeus right. Rev. ANTIOXΕΩN THΣ /
MHTPOΠOΛEΩΣ Zeus Nikephoros seated left; ΔI below Condition :
Very fine Weight : 8.34 gr Diameter : 19.48 mm

5

389   SELEUKID KINGS OF SYRIA. Antioch on the Orontes.
Alexander I Balas 152-145 BC Condition : Fine Weight : 10.07 gr
Diameter : 19.92 mm

5

390   SYRIA. Seleucis and Pieria. Antioch. Pseudo-autonomous
issue. time of Augustus. 27 BC-14 AD. Ae . L. Volusius Saturninus.
governor under Augustus 4/5 AD. Laureate head of Zeus right;
palm branch to left. Rev. Tyche seated right. holding palm frond;
below. river-god Orontes swimming right; EK (date) to right.
Condition : Fine Weight : 5.50 gr Diameter : 19.76 mm

5

391   SELEUKID KINGS OF SYRIA. Antiochos VII Euergetes
(Sidetes) (138-129 BC). Ae. Obv : Winged bust of Eros right. Rev :
BAΣΙΛΕΩΣ ANTIOXOY EYEPΓETOY. Isis headdress; monogram over
Φ to outer left. ZOP (date) to inner left; aphlaston below Condition
: Fine Weight : 5.38 gr Diameter : 18.04 mm

5



392   SELEUKID KINGS OF SYRIA. Antiochos VI Dionysos. 144-142
BC. Ae Serrate . Antioch on the Orontes. Radiate and diademed
head right. Rev. ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΝΤΙΟΧΟΥ / ΕΠΙΦΑΝΟΥΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
Elephant standing left. holding torch in trunk; to right. ΣTA above
[star?]. Condition : Fine Weight : 7.23 gr Diameter : 21.09 mm

5

393   SELEUKID KINGS OF SYRIA. Antioch on the Orontes.
Antiochos I Soter 281-261 BC. Bronze Æ Condition : Fine Weight :
10.92 gr Diameter : 24.79 mm

5

394   SELEUKID KINGDOM. Antiochos VI Dionysos. 144-142 BC.
AR Drachm (18mm. 4.07 g. 12h). Apameia on the Orontes mint.
Dated SE 168 (144 BC). Radiate and diademed head right / Apollo
seated left on omphalos; grape bunch to outer left. K between
feet; HΞP (date) in exergue Condition : Very fine Weight : 3.99 gr
Diameter : 17.19 mm

5

395   SELEUKID KINGDOM. Seleukos I Nikator (312-281 BC).
Drachm. Seleukeia on Tigris. Obv: Laureate head of Zeus right.
Rev: BAΣIΛEΩΣ / ΣEΛEYKOY. Athena driving quadriga of elephants
right. brandishing spear overhead; anchor Condition : Very fine
Weight : 4.01 gr Diameter : 16.63 mm

5

396   SELEUKID KINGDOM. Antiochos III ‘the Great’. 223-187 BC.
AR Drachm . Antioch mint. Diademed head of Antiochos III to
right. Rev. ΒΑΣΙΛΕΩΣ / ΑΝΤΙΟΧΟΥ. Apollo Delphios seated left on
omphalos. holding arrow and resting hand upon bow; monogram
Δ to outer left Condition : Very fine Weight : 16.95 gr Diameter :
26.19 mm

5

397   SELEUKID KINGDOM. Demetrios I Soter. 162–150 BC.
Drachm. The Hellenistic Monarchies Ancient Greece. Condition :
Fine Weight : 4.04 gr Diameter : 17.04 mm

5



398   SELEUKID KINGDOM. Seleukos I Nikator (312-281 BC).
Tetradrachm. Karrhai. Obv: Head of Herakles right. wearing lion
skin. Rev: ΣEΛEYKOY BAΣIΛEΩΣ. Zeus seated left with eagle and
sceptre. Controls: monogram within circle and axe in left field.
monogram within circle below throne. Condition : Very fine
Weight : 16.83 gr Diameter : 25.60 mm

5

399   SELEUKID KINGDOM. Seleukos I Nikator. Second satrapy
and kingship. 312-281 BC. AR Tetradrachm. In the name and
types of Alexander III of Macedon. Babylon I mint. Struck circa
311-300 BC. Head of Herakles right. wearing lion skin / Zeus
Aëtophoros seated left; in left field. MI above labrys; monogram
in wreath below throne. Condition : Very fine Weight : 16.92 gr
Diameter : 24.83 mm

5

400   JUDEA. (67-68 AD). AE Prutah. Obv: amphora. Rev: vine
leaf. Condition : Fine Weight : 2.48 gr Diameter : 15.97 mm

5

401   JUDEA. Herodian Kingdom. Agrippa I (37-44 CE). Jerusalem.
AE Prutah Obv: BACIΛEOC AΓPIΠΠA. umbrella-like canopy. Rev:
Three grain ears; across field Condition : Fine Weight : 2.61 gr
Diameter : 17.24 mm

5

402   Ptolemaic Kings of Egypt. Ptolemy IV Philopator. 222-205/4
BC. AE. Alexandreia. Obv.: Diademed head of Zeus right. with
horn of Ammon. Rev.: ΠΤΟΛΕΜΑΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΩΣ.Eagle with closed
wings standing left on thunderbolt. Condition : Very fine Weight :
2.43 gr Diameter : 16.03 mm

5

403   PHOENICIA. Simyra (?). (Late 2nd to 1st centuries BC) AE
Bronze Obv: Diademed and bearded head of a male deity (Zeus?)
to right. Rev: Turreted and draped bust of Tyche to right.
Condition : Fine Weight : 5.21 gr Diameter : 18.27 mm

5



404   PHOENICIA. Simyra (?). (Late 2nd to 1st centuries BC) AE
Bronze Obv: Diademed and bearded head of a male deity (Zeus?)
to right. Rev: Turreted and draped bust of Tyche to right.
Condition : Fine Weight : 5.88 gr Diameter : 18.14 mm

5

405   PHOENICIA. Simyra (?). (Late 2nd to 1st centuries BC) AE
Bronze Obv: Diademed and bearded head of a male deity (Zeus?)
to right. Rev: Turreted and draped bust of Tyche to right.
Condition : Fine Weight : 5.00 gr Diameter : 17.74 mm

5

406   PHOENICIA. Simyra (?). (Late 2nd to 1st centuries BC) AE
Bronze Obv: Diademed and bearded head of a male deity (Zeus?)
to right. Rev: Turreted and draped bust of Tyche to right.
Condition : Fine Weight : 6.17 gr Diameter : 17.93 mm

5

407   PARTHIAN KINGDOM. Orodes II. 57-38. Ecbatana. Drachm.
Condition : Fine Weight : 3.74 gr Diameter : 18.12 mm

5

408   PARTHIAN KINGDOM. Orodes II. 57-38. Ecbatana. Drachm.
Condition : Fine Weight : 3.67 gr Diameter : 18.45 mm

5

409   PARTHIAN KINGDOM. Mithradates III. Drachm. 87/79 BC.
Ekbatana. Obv.: Bust to left. wearing tiara decorated with eight-
rayed star. Rev.: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΠEΓAΛOY AIΣKOY ΕΠIΦΑΝΟΥΣ
ΦIΛΛHNOΣ AVTOKPATOPOΣ ΦIΛOΠATOPOΣ. archer (Arsakes I)
seated to right on throne. holding bow. Ag. Direct purchase from
Pars Coins. Included original label. XF. Condition : Fine Weight :
3.66 gr Diameter : 18.20 mm

5



410   PARTHIAN KINGDOM. Mithradates II (121-91 BC). Drachm.
Ekbatana or Rhagai. Obv: Diademed and draped bust left. Rev:
ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΒΑΣΙΛΕΩΝ ΜΕΓΑΛΟV ΑΡΣΑΚΟV ΕΠΙΦΑΝΟVΣ. Archer
(Arsakes I) seated right on throne. holding bow Condition : Fine
Weight : 3.65 gr Diameter : 17.69 mm

5

411   PARTHIAN KINGDOM. Mithridates II. 123-88 BC Parther.
Drachme. Ekbatana Condition : Fine Weight : 3.50 gr Diameter :
18.09 mm

5

412   PARTHIAN KINGDOM. Ekbatana. Orodes II 57-38 BC.
Drachm AR Condition : Fine Weight : 2.91 gr Diameter : 18.82
mm

5

413   Uncertain Greek coins. Condition : Fine Weight : 2.89 gr
Diameter : 14.65 mm

5

414   Uncertain Greek coins. Condition : Fine Weight : 2.90 gr
Diameter : 16.59 mm

5

415   Greek Asia Minor. unreaserched AE . Obv. Male bust right.
Rev. Thunderbolt. ethnic in fields: ΣEΛI ΔIYΣ RARE Condition :
Very fine Weight : 1.25 gr Diameter : 11.12 mm

5

416   ASIA MINOR uncertain AE Obv:Male Rev:Female Condition :
Fine Weight : 0.59 gr Diameter : 7.90 mm

5

417   ASIA MINOR uncertain AE Obv:Male Rev:Female Condition :
Fine Weight : 0.62 gr Diameter : 8.52 mm

5

418   ASIA MINOR uncertain Obv:Female Rev:Athena? Condition :
Fine Weight : 3.81 gr Diameter : 16.01 mm

5



419   ASIA MINOR uncertain Greek coin. Condition : Fine Weight :
5.09 gr Diameter : 20.59 mm

5

420   Uncertain Greek piece. Condition : Fine Weight : 11.94 gr
Diameter : 21.12 mm

5

421   ASIA MINOR uncertain Greek coin. Condition : Fine Weight :
4.95 gr Diameter : 16.52 mm

5

422   ASIA MINOR Uncertain Greek coin. Condition : Fine Weight :
8.39 gr Diameter : 23.11 mm

5

423   Caria. Tabae AE . Uncertain reign. possibly Vespasian.
Magistrate: Kallikrates. son of Brachullidas Obv: ΤΑΒΗΝΩΝ; head
of Dionysus with ivy wreath. right Rev: ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ ΒΡΑ(Χ);
altar with caps of the Dioscuri. and uncertain object between Ref:
RPC II №: 1251 Condition : Fine Weight : 3.65 gr Diameter : 16.49
mm

5

424   Phrygia. Laodikeia ad Lycum. Pseudo-autonomous. Circa
3rd century AD. AE. Obv.: Draped bust of Serapis to right.
wearing kalathos. Rev.: ΛAOΔIK-ЄΩN. Cornucopia. Ref.: SNG
Copenhagen 543; SNG von Aulock 3828; BMC 110 Condition :
Fine Weight : 3.91 gr Diameter : 18.02 mm

5

425   PHRYGIA. Laodicea. (Circa 133/88-67 BC). AE Bronze Obv:
Diademed female head right. Rev: ΛAOΔIKEΩN. Double
cornucopia. BMC 32. Condition : Fine Weight : 4.96 gr Diameter :
17.53 mm

5

426   Uncertain Greek coin. Condition : Fine Weight : 4.93 gr
Diameter : 16.98 mm

5



427   ASIA MINOR Uncertain Greek coin. Condition : Fine Weight :
8.02 gr Diameter : 19.41 mm

5

428   ASIA MINOR Uncertain Greek coin. Condition : Fine Weight :
7.72 gr Diameter : 24.17 mm

5

429   Kings of Macedon. Uncertain mint. Uncertain King circa
300-150 BC. Bronze Æ Head of Athena right / B-A; ornate trident
head. AP to left. double-axe to right. Condition : Fine Weight :
1.66 gr Diameter : 13.66 mm

5

430   Phrygia. Eumenia AE Before 133 BC. Obv: Laureate head of
Zeus to right. Rev: EYMENEΩN. in two lines within wreath.
Condition : Fine Weight : 3.92 gr Diameter : 15.19 mm

5

431   PHRYGIA. Akmoneia. Ae (1st century BC). Timotheos
Menela. magistrate. Obv: Turreted. veiled and draped bust of
Tyche right. Rev: AKMONE / TIMOΘEOY MENEΛA. Artemis
advancing right. holding bow and drawing arrow from quiver;
behind. stag advancing right. Condition : Fine Weight : 3.88 gr
Diameter : 18.44 mm

5

432   PISIDIA, Selge. Circa 325-250 BC. AR Stater. Two wrestlers
grappling; K between / ΣΕΛΓΕΩΝ, Slinger standing right; to right,
clockwise triskeles above club facing downward. Condition : Fine
Weight : 8,80 gr Diameter : 22,18 mm

5

433   Roman Provincial Messenia. Kyparissia (Kyparissos). Geta
AD 198-211. Assarion Æ ΛOV CЄ[...], bare-headed and draped
bust of Geta to right / KVΠAPIC-CIЄΩΝ, Athena standing left, with
patera and long spear, shield at her feet. Condition : Fine Weight :
4,24 gr Diameter : 20,03 mm

5



434   Roman Provincial MACEDON. Uncertain. Tiberius (14-37).
Ae. Possibly Philippi. Obv: TI AVG. Bare head right. Rev: Pontiff
driving yoke of oxen right, plowing pomerium. Condition : Fine
Weight : 4,87 gr Diameter : 17,34 mm

5

435   Roman Provincial Bithynia, Iuliopolis. Valerian, AD 253-260.
AE. Obv: ΠOY ΛIK OYAΛEΡIANOC CEB. Radiate, draped and
cuirassed bust of Valerian, right. Obv: IOYΛIOΠOΛEITΩN. Kybele
seated left, holding patera and resting her left arm on drum, two
lions seated at her sides. Condition : Fine Weight : 6,33 gr
Diameter : 23,92 mm

5

436   Roman Provincial BITHYNIA, Claudiopolis. Hadrian. AD 117-
138. Æ . Laureate, draped, and cuirassed bust right, seen from
the front / Asclepius standing facing, head left, leaning on
serpent-entwined staff to left, right hand holds an uncertain
object RARE Condition : Fine Weight : 6,83 gr Diameter : 21,04
mm

5

437   Roman Provincial BITHYNIA. Nicaea. Claudius (AD 41-54). P.
Pasidienus Firmus as Proconsul, ca. AD 50. AE Bronze Obv: ΤΙ
ΚΛΑΥΔΙΟΣ ΣΕΒΑΣΤΟΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΟΣ. Bare head of Claudius right.
Rev: ΠΑΣΙΔΙΗΝΟΣ ΦΙΡΜΟΣ ΠΑΤΡΩΝ ΠΟ-ΑΝΘΥ/ΠΑΤΟΣ, legend
around and in field with ENK monogram. Condition : Fine Weight :
3,96 gr Diameter : 18,88 mm

5

438   Roman Provincial BITHYNIA. Nicaea. Vespasian, 69-79.
Assarion , Marcus Plancius Varus, proconsul. ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙ
ΚΑΙΣΑΡΙ ΣΕ[ΒΑΣΤΩ ΟΥΕΣΠΑΣΙΑΝΩ] ΝΕΙΚΑI Laureate head of
Vespasian to right. Rev. ΕΠΙ ΜΑΡΚΟΥ ΠΛΑΝΚΙΟΥ Ο[ΥΑΡΟΥ
ΑΝΘΥΠΑΤΟΥ] Panther seated to left, resting left forepaw on
cantharus. Condition : Fine Weight : 6,46 gr Diameter : 20,61 mm

5



439   Roman Provincial Bithynia, Nicaea, AE , Antoninus Pius Obv:
AYTO ΚΑΙϹΑΡ ΑΝΤΩΝΙΝΟϹ; laureate head of Antoninus Pius. Rev:
ΤΟΝ ϹΩΤΗΡΑ ΝΙΚΑΙƐΩΝ; Asclepius standing, facing, head, l.,
holding serpent-staff Ref: IV.1 №: 5883 (temporary), Rec 88
Condition : Fine Weight : 4,03 gr Diameter : 18,72 mm

5

440   Roman Provincial Bithynia, Nicaea, AE ,Commodus ,
Obv.:laureate head of Commodus, Rev.:Sailing ship .RPC dont
published until now. VERY RARE Condition : Fine Weight : 6,05 gr
Diameter : 20,16 mm

5

441   ROMAN PROVINCIAL Julia Maesa (grandmother of
Elagabalus) Æ of Nicaea, Bithynia. AD 218-222. ΙΟΥΛΙΑ ΜΑΙϹΑ
ΑΥΓ, draped bust to right / ΝΙΚΑΙΕΩΝ, star above crescent.
Condition : Fine Weight : 3,25 gr Diameter : 19,60 mm

5

442   Roman Provincial Bithynia, Nicaea. Gallienus, AD 253-268.
Condition : Fine Weight : 8,03 gr Diameter : 24,38 mm

5

443   Roman Provincial MYSIA. Kyzikos. Faustina II (AD 147-175)
AE Bronze Obv: ΦΑΥϹΤΕΙΝΑ ϹΕΒΑϹΤΗ. Draped bust of Faustina II,
right Rev: ΚΥΖΙΚΗΝΩΝ ΝΕΟΚΟΡΩΝ. Herdsman (youthful) seated,
right, milking goat, standing, right RPC IV.2, 2527 Condition : Fine
Weight : 8,19 gr Diameter : 26,36 mm

5

444   Roman Provincial MYSIA, Pitane. Septimius Severus. AD
193-211. Æ . Laureate head right / Asclepius standing facing,
head left, leaning on serpent-entwined staff. RPC V.2 Online
28690; SNG B Condition : Fine Weight : 7,27 gr Diameter : 22,21
mm

5



445   Mysia, Pergamon. Pseudo-Autonomous. Ca. A.D. 40-60. AE
19 . [ΘЄωN] CYN-KΛHTΩN, draped youthful bust of The Senate
right / ΘЄA[N PΩ]-MHN, turreted, laureate and draped bust of
Roma right, hair rolled. Condition : Fine Weight : 3,63 gr Diameter
: 15,81 mm

5

446   Mysia, Pergamon. Pseudo-Autonomous. Ca. A.D. 40-60. AE
19 . [ΘЄωN] CYN-KΛHTΩN, draped youthful bust of The Senate
right / ΘЄA[N PΩ]-MHN, turreted, laureate and draped bust of
Roma right, hair rolled. Condition : Fine Weight : 3,55 gr Diameter
: 15,27 mm

5

447   Mysia, Pergamon. Pseudo-Autonomous. Ca. A.D. 40-60. AE
19 . [ΘЄωN] CYN-KΛHTΩN, draped youthful bust of The Senate
right / ΘЄA[N PΩ]-MHN, turreted, laureate and draped bust of
Roma right, hair rolled. Condition : Fine Weight : 3,11 gr Diameter
: 15,35 mm

5

448   Mysia, Pergamon. Pseudo-Autonomous. Ca. A.D. 40-60. AE
19 . [ΘЄωN] CYN-KΛHTΩN, draped youthful bust of The Senate
right / ΘЄA[N PΩ]-MHN, turreted, laureate and draped bust of
Roma right, hair rolled. Condition : Fine Weight : 3,01 gr Diameter
: 16,30 mm

5

449   Roman Provincial Coins IONIA. Smyrna. Caligula (37-41).
Ae. Menophanes, magistrate, and Aviola, proconsul. Obv: ΓAION
KAICAPA ΓЄPMANIKON ЄΠI AOVIOΛA. Laureate head right. Rev:
ΔPOVCIΛΛAN ZMVPNAIωN MHNOΦANHC. Drusilla (as Persephone)
seated left, holding poppies, grain ears and sceptre. Condition :
Fine Weight : 5,19 gr Diameter : 18,85 mm

5



450   Roman provincial IONIA, Magnesia ad Maeandrum.
Augustus, with Caius Caesar. (27 BC 14 AD). AE Bronze Obv: Bare
head of Augustus right Rev: Bare head of Caius right. Condition :
Fine Weight : 3,43 gr Diameter : 18,17 mm

5

451   ROMAN PROVINCIAL COINS. IONIA EPHESUS. Hadrian,
117–138 AD . Obv.: AU KAI TRAI ADRIANIS SEB ... SABI ..., Bust of
Hadrian and Sabina looking at each other. Rev.: NEIKH ADRIANOS
EFE, Nike with wreath and palm branch facing left. Condition :
Fine Weight : 5,92 gr Diameter : 20,69 mm

5

452   Roman Provincial IONIA, Ephesus. Domitia. Augusta, AD 82-
96. Æ. Homonoia with Smyrna. Lucius Iunius Caesennius Paetus,
proconsul. Struck circa AD 91-95. Draped bust right / Cult statue
of Artemis Ephesia standing facing, wearing kalathos, with
supports. Condition : Fine Weight : 4,59 gr Diameter : 21,40 mm

5

453   Roman provincial IONIA, Metropolis.Julia Domna . AE Bronze
Obv: Bare head of Julia Domna right Rev: Zeus Condition : Fine
Weight : 13,36 gr Diameter : 27,57 mm

5

454   Roman Imperial Vespasian. AD 69-79. AR Denarius .
Ephesus mint. Struck AD 69-70. IMP CAES VESPAS AVG, laureate
head of Vespasian right / PACI ORB TERR AVG, turreted and
draped female bust right; Φ below. RARE Condition : Fine Weight :
3,48 gr Diameter : 16,48 mm

5

455   Roman Provincial Caria, Harpasa AE (Bronze, 2.65g, 21mm)
Sabina under Hadrian (117-138) Obv: ϹΑΒΕΙΝΑ ϹΕΒΑϹΤΗ; draped
bust of Sabina, right, wearing stephane Rev: ΑΡΠΑϹΗΝΩΝ;
Athena Condition : Fine Weight : 3,52 gr Diameter : 19,30 mm

5



456   GREEK Karia, Bargylia Æ . Circa 200-30 BC. Head of Artemis
to right / Stag standing to right, BAPΓYΛI to right, HTΩN to left.
Condition : Fine Weight : 3,23 gr Diameter : 14,34 mm

5

457   Roman Provincial Coins CARIA. Antioch ad Maeandrum.
Antoninus Pius (138-161). Ae. Obv : AV KAI TI AIΛ AΔ ANTΩNЄIN.
Laureat head right. Rev : ANTIOXEΩN. Nike advancing right,
holding wreath and palm branch. Condition : Fine Weight : 2,78 gr
Diameter : 16,75 mm

5

458   Roman Provincial Caria. Trapezopolis. Augustus 27 BC-AD
14. Condition : Fine Weight : 2,19 gr Diameter : 14,64 mm

5

459   Roman Provincial Coins CARIA. Alabanda. Pseudo-
autonomous (2nd century). Ae. Obv: ΑΛΑΒΑΝΔΕΩΝ. Draped bust
(tyche) right. Rev: asklepios standing facing, head left. probably
unpublished VERY RARE Condition : Fine Weight : 12,78 gr
Diameter : 25,35 mm

5

460   Roman Provincial CARIA. Trapezopolis. Pseudo-autonomous
(Mid-late 2nd century). AE Bronze Obv: ΙEΡΑ ΒΟΥΛΗ. Veiled and
draped bust of the Boule right. Rev: ΤΡΑΠEΖΟΠΟΛΙTΩN. Asklepios
standing facing, head left, leaning on serpent-entwined staff.
Condition : Fine Weight : 3,55 gr Diameter : 18,60 mm

5

461   Roman Provincial CARIA. Alabanda Caracalla Obv: ΑΥ Κ Μ
ΑΥΡ ΑΝΤΩΝΙΝΟϹ; laureate and cuirassed bust of Caracalla, right,
seen from front, with drapery on left shoulder Rev :
ΑΛΑΒΑΝΔΕΩΝ; to left, Apollo standing facing, holding raven and
olive branch, at his feet lyre, looking right; to right, Artemis
Ephesia standing facing VERY RARE Condition : Fine Weight :
24,50 gr Diameter : 37,54 mm

5



462   CARIA. Aphrodisias. Gallienus, 253-268, commemorating
the Gordian and Pythian Games, 260-268. ΑΥ ΚΑΙ ΠΟ ΛΙ -
ΓΑΛΛΙΗΝΟC Radiate, draped and cuirassed bust of Gallienus to
left, seen from behind. Rev. ΑΦΡΟ/ΔΙCΙЄ/ΩΝ Table, uninscribed
and with two visible curved legs, bearing two prize crowns, each
containing a palm branch and both inscribed: the left one with
ΓΟΡΔΙΑ and the other with ΠΥΘΙΑ. Condition : Fine Weight : 10,56
gr Diameter : 27,93 mm

5

463   Roman Provincial *Just 9 specimens recorded by RPC*
Lydia, Philadelphia AE Caligula (37-41) Magistrate: Moschion, son
of Moschion, philocaesar, Issue: Group II (Ɛ,Ϲ,W) Obv: ΓΑΙΟϹ
ΚΑΙϹΑΡ; bare head of Caligula, right Rev: ΦΙΛΟΚΑΙϹΑΡ
ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΩΝ ΜΟϹΧΙΩΝ ΜΟϹΧΙΩΝΟϹ; capricorn with cornucopia,
left Condition : Fine Weight : 4,63 gr Diameter : 16,17 mm

5

464   Roman Provincial Lydia. Apollonoshieron. Nero AD 54-68.
Bronze Æ Condition : Fine Weight : 3,56 gr Diameter : 15,97 mm

5

465   Roman Provincial Lydia, Sardes, Nero (54-68), AE), struck
under Mindius magistrate. Obv. NEPΩN - KAIΣAP, laureate head to
right. Rev. EΠΙ MINΔIOY - [Σ]APΔIANΩ[N], Dionysus standing left,
holding thyrsos and pouring from kantharos, two monograms in
inner left field. Condition : Fine Weight : 6,48 gr Diameter : 19,07
mm

5

466   Roman Provincial Lydia. Mastaura. Nero AD 54-68. Bronze
Æ Condition : Fine Weight : 4,09 gr Diameter : 18,63 mm

5

467   Roman Provincial Lydia. Maionia. Pseudo-autonomous issue
AD 161-180. Bronze Æ Condition : Fine Weight : 10,91 gr
Diameter : 23,11 mm

5



468   Roman Provincial Lydia. Philadelphia. Pseudo-autonomous
issue AD 193-211. Bronze Æ Condition : Fine Weight : 8,06 gr
Diameter : 24,27 mm

5

469   ROMAN PROVINCIAL LYDIA, Tabala. Lucius Verus. AD 161-
169. Æ . Laureate head right / Cybele seated left, holding patera,
resting elbow on tympanum; lion at feet to left Condition : Fine
Weight : 7,95 gr Diameter : 21,59 mm

5

470   LYDIA. Sardes. Ae (Circa 133 BC-AD 14). Ae. Obv: Laureate
head of Herakles right, lion skin tied around neck. Rev:
ΣAPΔIANΩN. Apollo standing left, holding crow and laurel branch;
monogram to left; all within laurel wreath Condition : Fine Weight
: 7,70 gr Diameter : 17,56 mm

5

471   Roman Provincial Lydia, Tripolis, Quasi-Autonomous, Bust of
People. AE 26; Lydia, Tripolis, Quasi-Autonomous, Bust of People;
Tripolis, Lydia, 3rd cent. AD, AE 26, 7.22g. Cf. Kurth-10 (there
laureate head rather than bare-headed, draped bust of Demos,
and legends differently divided on both obv. and rev.). Obv: ΔHM
- O - C Draped, bare-headed bust of Demos (the People) r.
Condition : Fine Weight : 6,27 gr Diameter : 23,30 mm

5

472   Roman Provincial LYDIA. Apollonoshieron. Pseudo-
autonomous. Possibly time of Antoninus Pius to Septimius
Severus (AD 138-211) AE Bronze Obv: Draped bust of Asklepios
right; serpent-entwined staff to right. Rev: ΙΕΡΑΠοΛΕΙΤΩΝ,Hygieia
standing, right, feeding serpent from patera Condition : Fine
Weight : 5,99 gr Diameter : 18,06 mm

5

473   LYDIA, Saitta. Autonomous. Circa 2nd - 3rd Century AD. Æ .
Laureate head of Demos right, Kybele seated left holding patera,
left elbow resting on drum. Condition : Fine Weight : 4,66 gr
Diameter : 20,73 mm

5



474   LYDIA, Nysa. Domitian. AD 81-96. Æ 19mm. Draped bust of
Eirene right / Hades in quadriga right, abducting Persephone.
Condition : Fine Weight : 4,02 gr Diameter : 17,45 mm

5

475   Roman Provincial Lydia, Hermocapelia. Pseudo-
Autonomous. First half of the second century AD Condition : Fine
Weight : 3,08 gr Diameter : 16,23 mm

5

476   Roman Provincial LYDIA. Sala. Pseudo-autonomous issue.
Time of Trajan (98-117 AD). Struck under the priest Alexandros.
AE Obv: ΔΗΜΟC CAΛΗΝΩΝ. Laureate, draped and bearded bust of
Demos of Sala to right. Rev: ΕΠΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΙΕΡΕ .Hermes nude
standing facing, head turned to left, holding drapery on the right
arm bent and caduceus, purse in the left extended hand.
Condition : Fine Weight : 2,97 gr Diameter : 16,25 mm

5

477   Roman Provincial LYDIA, Philadelphia. Domitia. Augusta, AD
82-96. Æ . Lagetas, magistrate for the second time. Struck under
Domitian. Draped bust right / Bunch of grapes on the vine.
Condition : Fine Weight : 2,56 gr Diameter : 15,64 mm

5

478   ROMAN PROVINCIAL Lydia Daldis. Faustina II, Obv:draped
and bearded bust of Faustina to right. Rev.:ΔΑΛΔΙΑΝΩΝ, Female
standing. Condition : Fine Weight : 5,68 gr Diameter : 18,90 mm

5

479   ROMAN PROVINCIAL Lydia,Nysa.Commodus. Obverse: Λ
ΑΥΡΗ ΚΟΜΟΔΟϹ; laureate-headed bust of Commodus (youthful)
wearing cuirass and paludamentum, right, seen from rear
Reverse: ΝΥϹΑΕωΝ; cult statue of Artemis of Ephesus standing,
facing, wearing kalathos, having supports Condition : Fine Weight
: 3,97 gr Diameter : 17,83 mm

5



480   Roman Provincial Pamphylia, Side AE Hadrian (117-138)
Issue: 117/18 Obv: ΑΥ ΚΑΙ Τ(Ρ)(Α)(Ι) ΑΔΡΙΑΝ(Ο)(Ϲ); laureate head
of Hadrian right Rev: ϹΙΔΗ-ΤωΝ; Athena advancing left, holding
pomegranate in her right hand and shield on left; at feet, serpent,
right Condition : Fine Weight : 5,12 gr Diameter : 18,70 mm

5

481   ROMAN PROVINCIAL PAMPHYLIA. Attalea. Domitian (81-96).
Ae. Obv: Laureate head of Domitian right. Rev: ATTAΛЄωN.
Helmeted bust of Athena right. Condition : Fine Weight : 4,38 gr
Diameter : 18,54 mm

5

482   Roman Provincial Coins Pamphylia. Perge. Septimius
Severus AD 193-211. AE. Laureate, draped and cuirassed bust
right, seen from behind Rev. Cult idol of Artemis Pergaia, flanked
by crescent and star, within distyle temple. Condition : Fine
Weight : 2,90 gr Diameter : 13,39 mm

5

483   ROMAN PROVINCIAL PAMPHYLIA. Perge. Septimius Severus
(193-211). Ae. Obv: AY KAI CEΠ CEOYHPOC ΠEPΓ. Laureate,
draped and cuirassed bust right. Rev: ΠEPΓAIΩN. Artemis
advancing right, holding bow and drawing arrow from quiver.
Condition : Fine Weight : 5,30 gr Diameter : 18,23 mm

5

484   ROMAN PROVINCIAL Pamphylia. Side . Caracalla AD 198-
217. Bronze Æ Laureate head right / CIΔ HTΩN, Athena standing
facing, head right, holding galley and transverse spear. Condition
: Fine Weight : 10,84 gr Diameter : 25,42 mm

5

485   Roman Provincial Pamphylia, Magydus. Lucius Verus and
Marcus Aurelius co-emperors, 161-169. Bronze, AE Condition :
Fine Weight : 25,04 gr Diameter : 31,57 mm

5



486   Roman Provincial Coins PAMPHYLIA. Perge. Julia Domna
(Augusta, 193-217). Ae. Obv: IOVΛIA ΔOMNA CЄ. Draped bust
right. Rev: ΠЄPΓAIΩN. Tyche standing left, holding rudder and
cornucopia Condition : Fine Weight : 6,36 gr Diameter : 17,65 mm

5

487   ROMAN PROVINCIAL Pamphylia , Magydus.Julia Mamaea.
Obverse: ΙΟΥ ΜΑΜΕΑ ϹΕΒ; diademed and draped bust of Julia
Mamaea, right Reverse: ΜΑΓΥΔΕΩΝ Λ; Tyche standing facing,
head left, wearing kalathos, holding cornucopia and rudder
Condition : Fine RARE Weight : 4,19 gr Diameter : 19,07 mm

5

488   Roman Provincial Pamphylia, Perge AE,Salonina (Augusta)
under Gallienus (252-268) Obv: ΚΟΡΝΗΛΙΑΝ ϹΑΛΩΝΙΝΑΝ ϹΕ, Ι;
draped and diademed bust of Salonina, right on crescent Rev:
ΠΕΡΓΑΙΩΝ; Hephaestus seated right, on rock holding hammer in
right and shield on knee in left RARE Condition : Fine Weight :
17,64 gr Diameter : 31,02 mm

5

489   ROMAN PROVINCIAL Pamphylia , Aspendos , Philippus II.
Obverse: ΜΑΡ ΙΟΥ ϹΕΟΥΗ ΦΙΛΙΠΠΟΝ ΚΑΙϹ; bare-headed, draped
and cuirassed bust of Philip II, right, seen from rear Reverse:
ΑϹΠΕΝΔΙΩΝ; Agon (?) standing left, dropping pebble into ballot
urn and holding palm Condition : Fine VERY RARE Weight : 16,39
gr Diameter : 32,36 mm

5

490   Roman Provincial Coins Pamphylia. Perge. Valerian II, as
Caesar AD 256-257. Æ ΠΟΥ ΛΙΚ ΚΟΡ ΟΥΑΛΕΡΙΑΝΟΝ Ι, draped,
cuirassed and laureate bust right / ΑΡΤΕΜΙΔΟС ΠΕΡΓΑΙΑС/
ACYΛOY, distyle temple within which cult statue of Artemis of
Perga Condition : Fine Weight : 9,26 gr Diameter : 24,60 mm

5



491   ROMAN PROVINCIAL PAMPHYLIA. Perge. Tranquillina
(Augusta, 238-244). AE. Diademed and draped bust right, set on
crescent. Rev. Distyle temple containing cult figure of Artemis
Pergeea standing facing, flanked by two columns surmounted by
sphinxes in lower half and in upper half by crescent and star; in
pediment, eagle; architrav bearing inscription, ACVΛOV. Condition
: Very fine Weight : 9,04 gr Diameter : 24,82 mm

5

492   Roman Provincial Pamphylia. Perge. Maximinus I Thrax AD
235-238. Bronze Æ ΑΥ ΚΑΙ ΜΑΞΙΜΕΙΝΟϹ Α, radiate, draped and
cuirassed bust of Maximinus right / ΠΕΡΓΑΙΩΝ, three purses on
three-legged chest. Condition : Fine Weight : 8,19 gr Diameter :
22,67 mm

5

493   Roman Provincial Pisidia. Antioch. Caracalla AD 198-217.
Bronze Æ IMP CAE M AVR ANTONINVS PIV AVG, laureate head
right / VICT D N COL ANTIOCH, Nike standing left, holding wreath
and palm frond. Condition : Fine Weight : 21,12 gr Diameter :
32,61 mm

5

494   Roman Provincial Coins Pisidia, Antioch AE Vespasian for
Titus (Caesar, 69-79) Issue: AD 76 Obv: TITO IMP CAESARI
AVGVSTI F COS V; laureate head of Titus, right Rev: ANT COL;
priest holding vexillum ploughing with two oxen, right; above,
crescent Condition : Fine Weight : 7,25 gr Diameter : 19,27 mm

5

495   Roman Provincial Coins PISIDIA. Antioch. Philip I the Arab
(244-249). Ae. Obv: IMP M IVL PHILIPPVS AVG. Radiate, draped
and cuirassed bust right. Rev: CAES ANTIOCHI COL / S R. Vexillum
surmounted by eagle; aquila to left and right Condition : Fine
Weight : 9,81 gr Diameter : 26,18 mm

5



496   Roman Provincial Coins PISIDIA. Antioch. Trajanus Decius
(249-251). Ae. Obv: IMP CAES G MESS Q DECIO TR A. Laureate,
draped and cuirassed bust right. Rev: ANTIOCH CE COL / SR.
Vexillum surmounted by eagle; signum to left and right; palm
frond to inner right. Condition : Fine Weight : 8,97 gr Diameter :
25,05 mm

5

497   Roman Provincial Coins PISIDIA. Antioch. Claudius II
Gothicus (268-270). Ae. Obv: IMP CAES CLAVDIV. Radiate, draped
and cuirassed bust right. Rev: ANTIOCH CL / S R. Vexillum topped
by eagle between two standards. Condition : Fine Weight : 8,14 gr
Diameter : 22,42 mm

5

498   Roman Provincial Coins Pisidia, Antiochia. Philip II. A.D. 247-
249. Æ Radiate, draped and cuirassed bust of Philip II right /
Vexillum between two standards Condition : Fine Weight : 8,51 gr
Diameter : 24,63 mm

5

499   Roman Provincial Coins PISIDIA. Antioch. Claudius II
Gothicus (268-270). Ae. Obv: IMP CAES CLAVDIV. Radiate, draped
and cuirassed bust right. Rev: ANTIOCH CL / S R. Vexillum topped
by eagle between two standards. Condition : Fine Weight : 8,00 gr
Diameter : 24,97 mm

5

500   Roman Provincial Coins Pisidia, Antiochia, Volusianus (251-
253), AE Obv. IMP C V IPM GALVSSIANO AVG, radiate, draped and
cuirassed bust of Volusian right. Rev. ANTIOC - HIO C, vexilium
surmounted by eagle between two signa, S [R] in exergue
Condition : Fine Weight : 7,17 gr Diameter : 23,58 mm

5



501   Roman Provincial Coins PISIDIA. Antioch. Philip I the Arab
(244-249). Ae. Obv: IMP M IVL PHILIPPVS AVG. Radiate, draped
and cuirassed bust right. Rev: CAES ANTIOCHI COL / S R. Vexillum
surmounted by eagle; aquila to left and right Condition : Fine
Weight : 7,14 gr Diameter : 24,84 mm

5

502   Roman Provincial Coins PISIDIA. Antioch. Claudius II
Gothicus (268-270). Ae. Obv: IMP CAES CLAVDIV. Radiate, draped
and cuirassed bust right. Rev: ANTIOCH CL / S R. Vexillum topped
by eagle between two standards. Condition : Fine Weight : 6,33 gr
Diameter : 23,43 mm

5

503   Roman Provincial Coins Pisidia, Antiochia, Volusianus (251-
253), AE Obv. IMP C V IPM GALVSSIANO AVG, radiate, draped and
cuirassed bust of Volusian right. Rev. ANTIOC - HIO C, vexilium
surmounted by eagle between two signa, S [R] in exergue
Condition : Fine Weight : 5,24 gr Diameter : 21,22 mm

5

504   Roman Provincial Coins PISIDIA. Antioch. Gallienus (253-
268). Ae. Obv: IMP CAES P AL CINLN GALLIENO. Radiate and
cuirassed bust right, seen from behind. Rev: ANTIOCHI CL / S R.
Vexillum topped by eagle and flanked by two standards.
Condition : Fine Weight : 6,17 gr Diameter : 21,19 mm

5

505   Roman Provincial Coins PISIDIA. Antioch. Philip I the Arab
(244-249). Ae. Obv: IMP M IVL PHILIPPVS AVG. Radiate, draped
and cuirassed bust right. Rev: CAES ANTIOCHI COL / S R. Vexillum
surmounted by eagle; aquila to left and right Condition : Fine
Weight : 4,68 gr Diameter : 20,11 mm

5



506   Roman Provincial Coins Pisidia, Antiochia, Volusianus (251-
253), AE Obv. IMP C V IPM GALVSSIANO AVG, radiate, draped and
cuirassed bust of Volusian right. Rev. ANTIOC - HIO C, vexilium
surmounted by eagle between two signa, S [R] in exergue
Condition : Fine Weight : 4,46 gr Diameter : 20,83 mm

5

507   Roman Provincial Coins PISIDIA. Antioch. Gallienus (253-
268). Ae. Obv: IMP CAES P AL CINLN GALLIENO. Radiate and
cuirassed bust right, seen from behind. Rev: ANTIOCHI CL / S R.
Vexillum topped by eagle and flanked by two standards.
Condition : Fine Weight : 4,02 gr Diameter : 19,30 mm

5

508   Roman Provincial Coins PISIDIA. Antioch. Gallienus (253-
268). Ae. Obv: IMP CAES P AL CINLN GALLIENO. Radiate and
cuirassed bust right, seen from behind. Rev: ANTIOCHI CL / S R.
Vexillum topped by eagle and flanked by two standards.
Condition : Fine Weight : 6,37 gr Diameter : 22,30 mm

5

509   Roman Provincial Coins Pisidia, Antiochia, Volusianus (251-
253), AE Obv. IMP C V IPM GALVSSIANO AVG, radiate, draped and
cuirassed bust of Volusian right. Rev. ANTIOC - HIO C, vexilium
surmounted by eagle between two signa, S [R] in exergue
Condition : Fine Weight : 5,12 gr Diameter : 21,85 mm

5

510   Roman Provincial PISIDIA. Antioch. Septimius Severus (AD
193-211) AE Bronze Obv: L SEPT SEV PERT AVG IMP P P. Laureate
head of Septimius Severus right Rev: Mên standing facing, head
right, holding spear in right hand and Nike on left; left foot on
bucranium; to left, cock Condition : Fine Weight : 29,25 gr
Diameter : 34,46 mm

5



511   Roman Provincial Coins PISIDIA. Antioch. Septimius Severus
(193-211). Ae. Obv: L SEP SEV PERT AVG IMP P P. Laureate head
right. Rev: ANTIOCH GENI COL CAE. Tyche standing left, holding
branch and cornucopia. Condition : Fine Weight : 4,96 gr
Diameter : 21,37 mm

5

512   PISIDIA, Antiochia. Septimius Severus. AD 193-211. Æ
Struck circa AD 205. Laureate head right / Tyche standing facing,
head left, wearing kalathos, holding branch and cornucopia.
Condition : Fine Weight : 5,91 gr Diameter : 23,20 mm

5

513   Roman Provincial PISIDIA, Antiochia. Septimius Severus. AD
193-211. Æ. Laureate head left / Mên standing right, holding
scepter and Nike on globe. Condition : Fine Weight : 4,32 gr
Diameter : 21,12 mm

5

514   Roman Provincial Coins PISIDIA. Antioch. Septimius Severus
(193-211). Ae. Obv: Radiate head right. Rev: Tyche standing left,
holding branch and cornucopia. Condition : Fine Weight : 5,98 gr
Diameter : 22,81 mm

5

515   Roman Provincial Coins PISIDIA. Antioch. Septimius Severus
(193-211). Ae. Obv: Radiate head right. Rev: Tyche standing left,
holding branch and cornucopia. Condition : Fine Weight : 6,19 gr
Diameter : 21,34 mm

5

516   Roman Provincial Pisidia, Antiochia. Julia Domna, AD.193-
211. Æ. IVLIA AVGVSTA. Draped bust of Domna right with
elaborately waved hairdo. / ANTIOCH GЄN COL. Genius of
Antiochia (Tyche) wearing kalathos or modius on head standing
facing, head left holding branch and cornucopiae. Condition :
Very Fine Weight : 5,74 gr Diameter : 22,12 mm

5



517   Roman Provincial Coins PISIDIA. Antioch. Julia Domna
(Augusta, 193-217). Ae. Obv: IVLIA AVGVSTA. Draped bust right.
Rev: COL MEN ANTIOC. Mên standing facing, head right, left foot
on bucranium, holding sceptre and Nike; to lower left, cock
standing left, head right Condition : Fine Weight : 5,19 gr
Diameter : 21,28 mm

5

518   Roman Provincial Lycaonia, Iconium AE (4.05g, 19mm)
Antoninus Pius (138-161) Obv: ANTONINVS AVG PIVS; laureate-
headed bust of Antoninus Pius wearing cuirass and
paludamentum, right Rev: COL ICO; head of Minerva/Athena with
traces of drapery, right Condition : Fine Weight : 4,59 gr Diameter
: 16,56 mm

5

519   Roman Imperial Coins PISIDIA. Antioch. Antoninus Pius
(138-161). Ae. Obv: ANTONINVS AVG PIVS P P TR P COS IIII.
Laureate head right. Rev: FORTVNA COLONIAE ANTIOCH. Fortuna
standing left, holding sceptre and emptying cornucopia over
lighted and garlanded altar to left. Condition : Fine Weight : 6,19
gr Diameter : 22,38 mm

5

520   Roman Provincial Pisidia, Antioch AE (2.40g, 17mm)
Severus Alexander (222-235) Obv: IMP C SEV ALEXA(N)(DE);
radiate head of Severus Alexander, right Rev: ANTIOCH COL OΗI
(sic); she-wolf, right, looking back and feeding twins Condition :
Fine Weight : 2,42 gr Diameter : 15,62 mm

5

521   Roman Provincial Coins PISIDIA. Antioch. Caracalla (198-
217). Ae. Obv: ANTONINVS PIVS AVG. Laureate, draped and
cuirassed bust right. Rev: ANTIOCH GEN COL C. Tyche standing
left, holding branch and cornucopia. Condition : Fine Weight :
5,48 gr Diameter : 22,50 mm

5



522   Roman Provincial Coins PISIDIA. Antioch. Philip I the Arab
(244-249). Ae. Obv: IMP M IVL PHILIPPVS AVG. Radiate, draped
and cuirassed bust right. Rev: CAES ANTIOCHI COL / S R. Vexillum
surmounted by eagle; aquila to left and right Condition : Fine
Weight : 3,98 gr Diameter : 20,71 mm

5

523   Roman Provincial Pisidia, Antioch, AE,Gallienus (253-268)
Obv: IMP CA GALIHNVS PIVS, radiate, draped and cuirassed bust
to right Rev: ANTIOCH CL, she-wolf standing to right, suckling the
twins Romulus and Remus; SR in exergue. Condition : Fine Weight
: 15,10 gr Diameter : 26,34 mm

5

524   Roman Provincial Marcus Aurelius. (161-180 AD) Æ Bronze.
Pisidia. Antioch. Obv: laureate bust of Marcus Aurelius right. Rev:
Tyche standing left holding branch and cornucopia. Condition :
Fine Weight : 8,02 gr Diameter : 25,37 mm

5

525   Roman Provincial Pisidia, Antioch AE (Bronze, 6.55g, 23mm)
Volusian (Augustus, 251-253) under Trebonianus Gallus Obv: IMP
C V(I)MP GALVSSIANO AVG; radiate, draped and cuirassed bust of
Volusian, right, seen from rear Rev: ANTIOCHI OCL A, S R; Roma
seated left, holding Victory and sceptre; at feet, captive kneeling
right Condition : Fine Weight : 6,96 gr Diameter : 21,55 mm

5

526   Roman Provincial Coins PISIDIA. Antioch. Caracalla (198-
217). Ae. Obv: ANTONINVS PIVS AVG. Laureate, draped and
cuirassed bust right. Rev: ANTIOCH GEN COL C. Tyche standing
left, holding branch and cornucopia. Condition : Fine Weight :
6,47 gr Diameter : 23,50 mm

5



527   Roman Provincial Coins PISIDIA, Antiochia. Philip I. AD 244-
249. Æ. Radiate, draped and cuirassed bust right / Mên standing
right, wearing Phrygian cap and crescent on shoulders, holding
sceptre and Nike; cock standing left below Condition : Fine
Weight : 6,29 gr Diameter : 24,46 mm

5

528   Roman Provincial Pisidia, Antioch AE ,Volusian (Augustus)
Obv: IMP C V(I)MP GALVSSIANO AVG; radiate, draped and
cuirassed bust of Volusian, right, seen from rear Rev: ANTIOCHI
OCL A, S R; Roma seated right, holding Victory and sceptre; at
feet, captive kneeling left Condition : Fine Weight : 5,73 gr
Diameter : 22,40 mm

5

529   Roman Provincial Pisidia, Antiochia AE ,Geta (Caesar, 197-
209). Obv: P SEP GETAE CAE, Bareheaded, draped and cuirassed
bust right. Rev: ANTIOCH COL. Eagle standing facing, head left,
with wings spread. Condition : Fine Weight : 2,15 gr Diameter :
17,25 mm

5

530   ROMAN PROVINCIAL Pisidia, Antioch, Æ . Pseudo-
autonomous issue, time of the Antonines, AD 138-192. ANTIOCH,
draped bust of Hermes to left; [kerykeion] behind / COLONI,
cockerel standing to right. Condition : Fine Weight : 1,36 gr
Diameter : 13,30 mm

5

531   ROMAN PROVINCIAL Pisidia, Antioch, Æ . Pseudo-
autonomous issue, time of the Antonines, AD 138-192. ANTIOCH,
draped bust of Hermes to left; [kerykeion] behind / COLONI,
cockerel standing to right. Condition : Fine Weight : 1,20 gr
Diameter : 12,47 mm

5



532   ROMAN PROVINCIAL PISIDIA, Isinda. Maximinus, 235-238
AD. AE. Obverse: Α(Υ) Κ Γ Ι ΟΥΗ ΜΑΞΙΜƐΙΝΟϹ ƐΥ Ϲ; laureate,
draped and cuirassed bust of Maximinus, r., seen from rear /
Reverse: ΙϹΙΝΔƐΩΝ; Tyche standing facing turreted, head l.,
holding rudder and cornucopia. Condition : Fine Weight : 11,08 gr
Diameter : 28,76 mm

5

533   ROMAN PROVINCIAL Pisidia. Isinda. AE 19. CY 1 = 25/4 BC.
(DCA-549). (Sng Bn-1570). Anv.: Laureate head of Zeus right.
Rev.: ΙΣΙΝ, Warrior on horseback galloping right, holding spear;
below, coiled serpent; in left field, A Condition : Fine Weight : 4,07
gr Diameter : 19,35 mm

5

534   Roman Provincial PISIDIA. Sagalassos. Macrinus, 217-218.
Ae . Obv: Radiate, draped and cuirassed bust of Macrinus. Rev.
ϹΑΓΑΛΑϹϹƐⲰΝ Mên standing left, holding patera and sceptre.
Condition : Fine Weight : 8,52 gr Diameter : 23,45 mm

5

535   ROMAN PROVINCIAL Pisidia, Sagalassos . Elagabalus.
Obverse: ΑΥΤ Κ Μ ΑΥ ΑΝΤΩΝΙΝΟϹ ϹΕΒ; laureate, draped and
cuirassed bust of Elagabalus, right, seen from rear Reverse:
ϹΑΓΑΛΑϹϹΕΩΝ; Isis standing facing, head left, holding sistrum
and situla VERY RARE Condition : Very fine Weight : 6,41 gr
Diameter : 24,26 mm

5

536   Roman Provincial PISIDIA. Baris. Semi-autonomous issue.
(200-267 AD) AE Bronze Obv: Turreted and draped bust of Tyche
left Rev: BAΡHNΩN. Dionysos standing left, holding bunch of
grapes and thyrsos. Condition : Fine Weight : 2,84 gr Diameter :
15,84 mm

5



537   Roman Imperial Antoninus Pius (138-161). Pisidia, Pappa
Tiberia. Æ . Laureate head r. Mên standing , foot on bucranium,
wearing Phrygian cap, holding long sceptre and pine cone; behind
his shoulders, crescent. Condition : Fine Weight : 5,21 gr
Diameter : 21,42 mm

5

538   Roman Provincial Pisidia. Termessos Major. Pseudo-
autonomous issue circa AD 200-300. Bronze Æ Condition : Fine
Weight : 9,98 gr Diameter : 25,08 mm

5

539   Pisidia. Termessos circa AD 200. Bronze Æ TЄPMHCCЄΩΝ.
Bareheaded and draped bust of Hermes right, with caduceus over
shoulder / ΤΩΝ ΜЄΙZΟΝΩΝ. Athena standing left, holding Nike and
spear. Condition : Fine Weight : 8,76 gr Diameter : 24,71 mm

5

540   ROMAN PROVINCIAL PHRYGIA, Amorium. Julia Domna, 193-
211 AD. AE. ΙΟΥΛΙΑ ΑΥΓΟΥϹΤΑ; draped bust of Julia Domna, right.
/ ΑΜΟΡΙΑΝΩΝ; Hera standing left, holding patera and sceptre.
Condition : Fine Weight : 8,44 gr Diameter : 25,53 mm

5

541   Roman Provincial Phrygia, Amorium. Caracalla, AD 198-217.
AE. Obv: ANTΩNЄINOC AYΓO. Laureate head of Caracalla, right.
Rev: AMOPIANΩN. Eagle standing right, head left, with wings
displayed, on altar; two signa flanking Condition : Fine Weight :
7,56 gr Diameter : 25,10 mm

5

542   Roman Provincial Coins PHRYGIA. Amorium. Augustus (27
BC-14 AD). Ae. Alexandros Kallippou, magistrate. Obv:
CЄBACTOC. Bare head right; lituus to right. Rev: ΚΑΛΛΙΠΠΟϹ
ΑΜΟΡΙΑΝωΝ. Eagle standing right on thunderbolt, with caduceus
over shoulder. Condition : Fine Weight : 6,77 gr Diameter : 20,67
mm

5



543   Roman Provincial Coins PHRYGIA. Amorium. Augustus (27
BC-14 AD). Ae. Alexandros Kallippou, magistrate. Obv:
CЄBACTOC. Bare head right; lituus to right. Rev: ΚΑΛΛΙΠΠΟϹ
ΑΜΟΡΙΑΝωΝ. Eagle standing right on thunderbolt, with caduceus
over shoulder. Condition : Fine Weight : 7,15 gr Diameter : 19,10
mm

5

544   Roman Provincial Coins PHRYGIA. Amorium. Augustus (27
BC-14 AD). Ae. Alexandros Kallippou, magistrate. Obv:
CЄBACTOC. Bare head right; lituus to right. Rev: ΚΑΛΛΙΠΠΟϹ
ΑΜΟΡΙΑΝωΝ. Eagle standing right on thunderbolt, with caduceus
over shoulder. Condition : Fine Weight : 6,22 gr Diameter : 17,91
mm

5

545   ROMAN PROVINCIAL Phrygia, Amorium. Vespasian, 69-79
AD. AE.. L. Antonios Longeinos, magistrate. Obv: ΟΥΕΣΠΑΣΙΑΝΟΝ
ΚΑΙΣΑΡΑ ΑΜ. Laureate head of Vespasian, right. Rev: ΕΠΙ Λ
ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΛΟΝΓΕΙΝΟΥ. Eagle standing, left, on uncertain object.
Condition : Fine Weight : 6,26 gr Diameter : 19,47 mm

5

546   Roman Provincial PHRYGIA, Amorium. Nero. AD 54-68. Æ .
Lucius Iulus Cato, magistrate for the second time. Laureate head
right / Eagle standing right on oxbone. VERY RARE Condition :
Very fine Weight : 6,52 gr Diameter : 20,01 mm

5

547   ROMAN PROVINCIAL PHRYGIA. Amorium. Pseudo-
autonomous. Time of Septimius Severus (193-211). Ae. Helmeted
bust of Roma. Rev. Clasped right hands. Condition : Fine Weight :
5,90 gr Diameter : 22,43 mm

5



548   Roman Provincial Coins PHRYGIA. Amorium. Augustus (27
BC-14 AD). Ae. Alexandros Kallippou, magistrate. Obv:
CЄBACTOC. Bare head right; lituus to right. Rev: ΚΑΛΛΙΠΠΟϹ
ΑΜΟΡΙΑΝωΝ. Eagle standing right on thunderbolt, with caduceus
over shoulder. Condition : Fine Weight : 5,24 gr Diameter : 17,88
mm

5

549   ROMAN PROVINCIAL PHRYGIA. Amorium. Pseudo-
autonomous. Time of Septimius Severus (193-211). Ae. Helmeted
bust of Roma. Rev. Clasped right hands. Condition : Fine Weight :
8,51 gr Diameter : 23,43 mm

5

550   Roman Provincial Coins PHRYGIA. Amorium. Augustus (27
BC-14 AD). Ae. Alexandros Kallippou, magistrate. Obv:
CЄBACTOC. Bare head right; lituus to right. Rev: ΚΑΛΛΙΠΠΟϹ
ΑΜΟΡΙΑΝωΝ. Eagle standing right on thunderbolt, with caduceus
over shoulder. Condition : Fine Weight : 4,28 gr Diameter : 17,66
mm

5

551   Roman Provincial Nero, as Caesar, Æ , Amorium, Phrygia.
AD 50-54. ΝEΡѠΝ ΚΛΑΥΔΙΟϹ ΚΑΙϹΑΡ, laureate head to left / EΠΙ
[Μ]ΑΡΚΟ[Υ] ΚΑΙ TITOΥ ΛAV-TIѠN (sic), Zeus seated to left, holding
thunderbolt and sceptre; AMP monogram in upper left field. RPC I
5457 (corrected post-publication); British Museum
1850,0326.126; Good Very Fine. Extremely Rare; only 4 examples
known to RPC online, two of which are in museum collections.
VERY RARE Condition : Good ver fine Weight : 3,58 gr Diameter :
17,93 mm

5

552   ROMAN PROVINCIAL Phrygia, Amorium. Pseudo-
autonomous, c. AD 144-161. AE. Head of Apollo, right; to right,
lyre. Rev. Cult statue of Artemis of Ephesus standing, facing,
wearing kalathos, having supports. Condition : Fine Weight : 7,21
gr Diameter : 24,13 mm

5



553   ROMAN PROVINCIAL PHRYGIA, Amorium. Geta, 209-211 AD
Condition : Fine Weight : 6,36 gr Diameter : 23,26 mm

5

554   ROMAN PROVINCIAL Nero Æ .Amorium, Phrygia. AD 54-68.
Lucius Iulius Cato, magistrate. ΝΕΡΩΝΑ ΚΑΙΣΑΡΑ ΑΜΟΡΙΑΝΟΙ,
laureate head to right / ΕΠΙ ΛΕΥΚΙΟΥ ΙΟΥΛΙΟ[Υ ΚΑΤΩΝΟΣ ΤΟ Β],
eagle standing to right. Condition : very fine Weight : 6,26 gr
Diameter : 19,49 mm

5

555   ROMAN PROVINCIAL PHRYGIA. Amorium. Augustus (27 BC-
14 AD). AE Bare head right; lituus to right. Rev. Eagle standing
right on uncertain object; caduceus behind; monogram to left.
Condition : Fine Weight : 5,83 gr Diameter : 17,82 mm

5

556   Roman Provincial Coins PHRYGIA. Amorium. Augustus (27
BC-14 AD). Ae. Alexandros Kallippou, magistrate. Obv:
CЄBACTOC. Bare head right; lituus to right. Rev: ΚΑΛΛΙΠΠΟϹ
ΑΜΟΡΙΑΝωΝ. Eagle standing right on thunderbolt, with caduceus
over shoulder. Condition : Fine Weight : 5,35 gr Diameter : 18,14
mm

5

557   Roman Provincial PHRYGIA, Amorium. Claudius, 41-54 AD.
AE. Obv: ΤΙ ΚΛΑΥΔΙΟϹ ΓƐΡΜΑΝΙΚΟϹ ΚΑΙϹΑΡ. Laureate head of
Claudius, right. Rev: ƐΠΙ ΠƐΔWΝΟϹ ΚΑΙ ΚΑΤWΝΟϹ [ΑΜΡ]. Eagle
with caduceus standing, left, on branch. Condition : Fine Weight :
4,70 gr Diameter : 20,07 mm

5

558   Roman Provincial Coins PHRYGIA. Amorium. Pseudo-
autonomous. Time of Septimius Severus (193-211). Ae. Obv:
Helmeted bust of Roma left, wearing aegis. Rev: AMOPIANΩN.
Clasped right hands. Condition : Very fine Weight : 3,46 gr
Diameter : 16,19 mm

5



559   Roman Provincial Phrygia, Amorium AE Pseudo-autonomous
issue, time of the Severans, circa 193-217. Obv: ΙЄΡΑ ΒΟΥΛΗ
Laureate and draped bust of the Boulè to right. Rev: AMOPIANΩN
Demeter, veiled and diademed, standing front, head to left,
holding poppy and grain ears in her right hand and long torch in
her left. RARE Condition : Fine Weight : 3,75 gr Diameter : 18,73
mm

5

560   Roman Provincial Phrygia. Amorion. Claudius AD 41-54.
Lucius Iulius Cato and Pedon, magistrates Bronze Æ ΤΙ ΚΛΑΥΔΙΟϹ
ΚΑΙϹΑΡ, laureate head of Claudius right / Zeus seated left, holding
thunderbolt and sceptre. Condition : Fine Weight : 3,81 gr
Diameter : 17,15 mm

5

561   Roman Provincial Nero, as Caesar, Æ , Amorium, Phrygia.
AD 50-54. ΝEΡѠΝ ΚΛΑΥΔΙΟϹ ΚΑΙϹΑΡ, laureate head to left / EΠΙ
[Μ]ΑΡΚΟ[Υ] ΚΑΙ TITOΥ ΛAV-TIѠN (sic), Zeus seated to left, holding
thunderbolt and sceptre; AMP monogram in upper left field VERY
RARE Condition : Fine Weight : 2,81 gr Diameter : 16,51 mm

5

562   Roman Provincial Phrygia, Cotiaeum. temp. Gallienus. AD
253-268. Diogenes, son of Dionysos, archon. Diademed bust of
Demos right, slight drapery on left shoulder / Apollo seated right,
holding lyre on his knees, right elbow on back of chair and
holding plectrum. Condition : Fine Weight : 7,81 gr Diameter :
22,53 mm

5

563   ROMAN PROVINCIAL PHRYGIA. Cotiaeum. Pseudo-
autonomous. Time of Gallienus (253-268). Ae. P. Aelius
Demetrius, archon Obv: ΔHMOC KOTIAEΩN. Diademed head of
Demos right. Rev: EΠI Π AI ΔHMHTPIANOV IΠΠI / APX KOTIAEΩN.
Sol standing in facing spread quadriga, head left, raising hand
and holding globe Condition : Fine Weight : 10,61 gr Diameter :
26,33 mm

5



564   Roman Provincial Phrygia, Cotiaeum AE Valerian (253-260)
Magistrate: Publius Aelius Demetrianos (archon, of equestrian
rank) Obv: ΑΥΤ Κ Π ΛΙΚ ΟΥΑΛΕΡΙΑΝΟ; radiate, draped and
cuirassed bust of Valerian, left, seen from rear, holding spear in
right and shield decorated with gorgoneion on left shoulder Rev:
ΕΠΙ Π ΑΙΛ ΔΗΜΗΤΡΙΑΝΟΥ ΙΠ / ΑΡΧ / ΚΟΤΙΑΕΩΝ; Asclepius and
Hygieia standing face to face; between them, Telesphorus
Condition : Fine Weight : 8,89 gr Diameter : 26,51 mm

5

565   Roman Provincial Coins PHRYGIA. Cotiaeum. Pseudo-
autonomous issue.Time of Valerian I and Gallienus.(253-268).Ae.
Obv : ΔΗΜΟC ΚΟΤΙΑЄΩΝ. Diademed bust of the Demos to right,
with slight drapery on his left shoulder. Rev : EΠΙ ΔΙΟΓ[EN]ΟYC
ΔIONYCIOY A-PX KOTIAEΩN. Zeus seated left on low throne,
holding eagle in his right hand and scepter in his left. Condition :
Fine Weight : 8,74 gr Diameter : 23,68 mm

5

566   PHRYGIA. Cotiaeum. Pseudo-autonomous issue.Time of
Valerian I and Gallienus.(253-268).Ae. Obv : ΔΗΜΟC ΚΟΤΙΑЄΩΝ.
Diademed bust of the Demos to right, with slight drapery on his
left shoulder. Rev : EΠΙ ΔΙΟΓ[EN]ΟYC ΔIONYCIOY A-PX KOTIAEΩN.
Zeus seated left on low throne, holding eagle in his right hand
and scepter in his left. BMC 25; Martin 16A; SNG Copenhagen
317. Condition : Fine Weight : 8,26 gr Diameter : 23,14 mm

5

567   ROMAN PROVINCIAL PHRYGIA. Cotiaeum. Valerian I (253-
260). Ae. P. Aelius Demetrius, archon. Obv: AVT K Π ΛIK
OVAΛEPIANON. Radiate, draped and cuirassed bust right. Rev:
EΠI Π AIΛ ΔHMHTPIANOV IΠΠ / APX / KOTIAEΩN. Kybele, with
head left, seated facing on lion advancing right. Condition : Fine
Weight : 7,76 gr Diameter : 24,16 mm

5



568   Roman Provincial Coins PHRYGIA. Cotiaeum. Pseudo-
autonomous issue.Time of Valerian I and Gallienus.(253-268).Ae.
Obv : ΔΗΜΟC ΚΟΤΙΑЄΩΝ. Diademed bust of the Demos to right,
with slight drapery on his left shoulder. Rev : EΠΙ ΔΙΟΓ[EN]ΟYC
ΔIONYCIOY A-PX KOTIAEΩN. Zeus seated left on low throne,
holding eagle in his right hand and scepter in his left. Condition :
Fine Weight : 7,73 gr Diameter : 23,76 mm

5

569   Roman Provincial Coins PHRYGIA. Cotiaeum. Pseudo-
autonomous issue.Time of Valerian I and Gallienus.(253-268).Ae.
Obv : ΔΗΜΟC ΚΟΤΙΑЄΩΝ. Diademed bust of the Demos to right,
with slight drapery on his left shoulder. Rev : EΠΙ ΔΙΟΓ[EN]ΟYC
ΔIONYCIOY A-PX KOTIAEΩN. Zeus seated left on low throne,
holding eagle in his right hand and scepter in his left. Condition :
Fine Weight : 7,29 gr Diameter : 23,43 mm

5

570   Roman Provincial Coins PHRYGIA. Cotiaeum. Pseudo-
autonomous issue.Time of Valerian I and Gallienus.(253-268).Ae.
Obv : ΔΗΜΟC ΚΟΤΙΑЄΩΝ. Diademed bust of the Demos to right,
with slight drapery on his left shoulder. Rev : EΠΙ ΔΙΟΓ[EN]ΟYC
ΔIONYCIOY A-PX KOTIAEΩN. Zeus seated left on low throne,
holding eagle in his right hand and scepter in his left. Condition :
Fine Weight : 7,10 gr Diameter : 21,19 mm

5

571   Roman Provincial Coins PHRYGIA. Cotiaeum. Pseudo-
autonomous issue.Time of Valerian I and Gallienus.(253-268).Ae.
Obv : ΔΗΜΟC ΚΟΤΙΑЄΩΝ. Diademed bust of the Demos to right,
with slight drapery on his left shoulder. Rev : EΠΙ ΔΙΟΓ[EN]ΟYC
ΔIONYCIOY A-PX KOTIAEΩN. Zeus seated left on low throne,
holding eagle in his right hand and scepter in his left. Condition :
Fine Weight : 6,64 gr Diameter : 22,94 mm

5



572   PHRYGIA, Cotiaeum. Pseudo-autonomous issue. 2nd
century AD. Æ 26mm . Diogenes, son of Dionysos, archon.
Diademed head of Demos right / Zeus standing left, holding eagle
and scepter. Condition : Fine Weight : 6,16 gr Diameter : 23,43
mm

5

573   Roman Provincial Phrygia, Sebaste. Pseudo-autonomous,
time of Elagabalus-Severus Alexander. AE Obv: ΙΕΡΑϹΥΝΚΛΗΤΟϹ.
Diademed and draped bust of the Senate, right. Rev:
ϹΕΒΑϹΤΗΝΩΝ. Zeus seated on throne, left, holding patera and
long sceptre. Condition : Fine Weight : 5,96 gr Diameter : 23,16
mm

5

574   Roman Provincial Coins PHRYGIA. Cotiaeum. Gallienus (253-
268). Ae. Diogenes, son of Dionysos, archon. Obv: ΑΥΤ Κ Π Λ
ΓΑΛΛΙΗΝΟN. Radiate, draped and cuirassed bust right. Rev: ΕΠΙ
ΔΙΟΓΕΝΟΥϹ ΔΙΟΝΥ / ΑΡΧ / ΚΟΤΙΑΕΩΝ. Cybele riding right on back
of lion. Condition : Fine Weight : 5,84 gr Diameter : 21,19 mm

5

575   Roman Provincial Phrygia, Cotiaeum. Claudius, AD.41-54.
Varos, magistrate. Obv.: KOTIAEIΣ KΛAYΔION KAIΣAPA. Laureate
head right. Rev.: EΠI OYAPOY YIOY ΠOΛEΩΣ. Zeus standing left,
raising hand. Condition : Fine Weight : 5,24 gr Diameter : 19,07
mm

5

576   Roman Provincial Salonina (Augusta, 254-268). Phrygia,
Cotiaeum. Diademed and draped bust right, set on a crescent.
Rev. Tyche standing left, holding rudder and cornucopia.
Condition : Fine Weight : 4,92 gr Diameter : 20,65 mm

5



577   Roman Provincial Coins PHRYGIA. Aezanis. Claudius (41-54).
Ae. Klaudios Hierax, magistrate. Obv: KΛAYΔION KAICAPA
AIZANITAI. Laureate head right. Rev: ЄΠI KΛAYΔIOY IЄPAKOC.
Zeus standing left, holding eagle and sceptre Condition : Fine
Weight : 4,86 gr Diameter : 19,62 mm

5

578   Roman Provincial Phrygia, Cotiaeum AE Gallienus (sole
reign, 260-268) Magistrate: Diogenes, son of Dionysios (archon)
Obv: ΔΗΜΟϹ ΚΟΤΙΑΕΩΝ; diademed head of Demos, right, with
drapery on left shoulder Rev: ΕΠΙ ΔΙΟΓΕΝΟΥϹ ΔΙΟΝΥϹ(ΙΟΥ) / Α-
Ρ(Χ) / ΚΟΤΙΑΕΩΝ; Zeus seated left, holding eagle in right and
sceptre in left Condition : Fine Weight : 4,84 gr Diameter : 22,15
mm

5

579   Roman Provincial Phrygia, Cotiaeum. Claudius, AD.41-54.
Varos, magistrate. Obv.: KOTIAEIΣ KΛAYΔION KAIΣAPA. Laureate
head right. Rev.: EΠI OYAPOY YIOY ΠOΛEΩΣ. Zeus standing left,
raising hand. Condition : Fine Weight : 4,78 gr Diameter : 17,79
mm

5

580   Roman Provincial Phrygia, Cotiaeum. Maximinus I Thrax.
AE. 235-238 AD. Phrygia, Cotiaeum. Maximinus I Thrax. AE.
(Bronze, 3.71 g. 18 mm.) 235-238 AD. Obv: Γ ΙΟΥ ΟΥΗ
ΜΑΞΙΜΕΙΝΟⳞ ΑΥΓ. Laureate, draped and cuirassed bust of
Maximinus, r. Rev: ΚΟΤΙΑΕΩΝ. Athena standing facing, head l.,
holding spear with shield and patera over lighted altar. Condition
: Fine Weight : 3,78 gr Diameter : 19,78 mm

5

581   Roman Provincial PHRYGIA. Kotiaion. Otacilia Severa (AD
244-249) Gaius Julius Pontikus AE Bronze Obv: M OTAKIΛIA
CEOVHEPA CE. Diademed and draped bust right. Rev: EΠΙ Γ IOV
ΠONTIKOV ARXIEPE KOTIAEΩN. Tyche standing facing, head left,
holding cornucopia and rudder. Condition : Fine Weight : 10,46 gr
Diameter : 26,15 mm

5



582   Roman Provincial PHRYGIA. Laodicea ad Lycum. Augustus
(27 BC-AD 14). Zeuxis Philalethes, magistrate, AE Bronze Obv:
ΣEBAΣTOΣ Bare head of Augustus to right; to right, lituus. Rev:
ZEYΞIΣ / ΦIΛAΛHΘHΣ - ΛAOΔIKEΩN. Staff entwined with serpent.
Condition : Fine Weight : 3,79 gr Diameter : 15,30 mm

5

583   Roman Provincial Coins PHRYGIA. Docimeum. Claudius (41-
54). Ae. Obv: TI KΛΑΥΔΙΟN KΑΙCAP. Laureate head right. Rev: ΕΠΙ
ΚΟΡΒΟΥΛΩΝΟϹ ΑΝΘΥΠ ΔΟΚΙΜΕΩΝ. Cybele standing facing; lion
to left and right. RARE Condition : Fine Weight : 3,89 gr Diameter
: 17,64 mm

5

584   Roman Provincial Coins PHRYGIA. Laodicea ad Lycum. Caius
(Caesar, 20 BC-4 AD). Ae. Antonius Polemon, magistrate. Struck
under Augustus (27 BC-14 AD). Obv: ΓΑΙΟΣ ΚΑΙΣΑΡ. Bare head
right. Rev: ΛΑΟΔΙΚΕΩΝ. Eagle between two monograms (ΠΟΛΕ
ΦΙΛΟΠΑΤ). Condition : Fine Weight : 3,42 gr Diameter : 14,85 mm

5

585   Roman Provincial Coins PHRYGIA. Laodicea ad Lycum.
Augustus (27 BC-14 AD). Ae. Anto Polemon Philopatris,
magistrate. Obv: ΣEBAΣTOΣ. Bare head right. Rev: ΠΟΛΕΜΩΝ
ΦΙΛΟΠΑΤΡΙΣ / ΛΑΟΔΙΚΕΩΝ. Zeus standing left, holding eagle and
sceptre. Condition : Fine Weight : 6,14 gr Diameter : 19,00 mm

5

586   PHRYGIA. Laodicea. Pseudo-autonomous (2nd century). Ae.
Ailius Dionysios, magistrate. Obv: ΛΑΟΔΙKЄΩΝ. Draped bust of
Dionysus right, wearing ivy wreath. Rev: AIΛ ΔIONVCIOC. Cista
mystica, with serpent and mask of Silenus. Condition : Fine
Weight : 2,75 gr Diameter : 17,46 mm

5



587   Roman Provincial Phrygia, Laodikeia ad Lycum AE Pseudo-
autonomous issue, time of Tiberius (14-37). Pythes Pythou,
magistrate. Obv: ΛΑΟΔΙ[ΚΕ]ΩΝ, laureate bust of Apollo to right,
lyre before Rev: ΠΥΘΗΣ ΠΥΘΟΥ [ΔΙΣ], altar surmounted by
headdress of Isis. Condition : Fine Weight : 2,69 gr Diameter :
14,33 mm

5

588   Roman Provincial PHRYGIA. Laodicea ad Lycum. Trajan (AD
98-117) AE Bronze Obv: ΑΥ ΤΡΑΙΑΝΟϹ ΚΑΙ ΑΡΙ ϹΕ ΓΕΡ ΔΑ ΠΑΡΘΙ.
Laureate head of Trajan, right, with drapery on left shoulder Rev:
ΛΑΟΔΙΚΕΩΝ. Zeus Laodiceus standing facing, head left, holding
eagle in his extended right hand, left resting on sceptre Condition
: Fine Weight : 10,98 gr Diameter : 25,69 mm

5

589   Roman Provincial Coins PHRYGIA. Hierapolis. Pseudo-
autonomous (2nd-3rd centuries). Ae. Obv: ΙЄPΑΠΟΛЄΙΤΩΝ. Head
of Dionysos right, wearing ivy wreath. Rev: ЄVBΟСΙΑ. Euposia
standing left, holding grain ears and cornucopia with infant
Plutos. Condition : Fine Weight : 10,76 gr Diameter : 27,29 mm

5

590   Roman Provincial Coins PHRYGIA. Hierapolis. Nero, 54-68.
Assarion, Magytes, magistrate. NEPΩN [KAI]ΣAP Bare-headed and
draped bust of Nero to right; to right, countermark: Radiate head
of Helios right within circular incuse. Rev. MAΓYTHΣ NEΩTEPOΣ
IEPAΠOΛEITΩN Hades in galloping quadriga right, carrying off
struggling Persephone who raises hands in protest. Condition :
Fine Weight : 6,75 gr Diameter : 19,20 mm

5

591   Roman Provincial Coins PHRYGIA. Hierapolis. Augustus (27
BC-AD 14). Ae. Gryas, grammateus demou. Obv: ΣΕΒΑΣΤΟΣ. Bare
head right. Rev: ΔΡΥΑΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΥΣ ΔΗΜΟΥ ΙΕΡΑΠΟΛΕΙΤΩΝ.
Apollo standing right, playing lyre Condition : Fine Weight : 5,99
gr Diameter : 21,39 mm

5



592   ROMAN PROVINCIAL PHRYGIA. Hierapolis. Augustus (27 BC-
14 AD). Ae. Lynkeus, philopatris. Condition : Fine Weight : 5,93 gr
Diameter : 19,04 mm

5

593   Roman Provincial Coins PHRYGIA. Hierapolis. Nero (54-68).
Ae. Marcus Antonius Kalos, magistrate. Obv: ΝΕΡΩΝ ΚΑΙΣΑΡ.
Bare-headed, draped and cuirassed bust right; Rev: Μ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
ΚΑΛΟΣ ΙΕΡΑΠΟΛΕΙΤΩΝ. Zeus standing left, holding eagle and
sceptre Condition : Fine Weight : 5,71 gr Diameter : 19,76 mm

5

594   Roman Provincial Coins PHRYGIA. Hierapolis. Pseudo-
autonomous. (3rd century AD). Ae. Obv: ΔHMOC. Laureate head
of Demos right. Rev: IЄPAΠOΛЄITΩN . Tyche standing left, holding
rudder and cornucopia. Condition : Fine Weight : 5,20 gr Diameter
: 21,45 mm

5

595   Roman Provincial Coins PHRYGIA. Hierapolis. Augustus (27
BC-14 AD). Ae. Obv : ΣΕΒΑΣΤΟΣ. Bare head right. Rev : MENΙΣΚΟΣ
ΔΙΦΙΛΟΥ ΤΟ Γ ΙΕΡΑΠΟΛΙΤΩΝ. Apollo standing left, holding patera
and bipennis. RPC I 2956. Condition : Fine Weight : 4,78 gr
Diameter : 17,86 mm

5

596   RONAN PROVINCIAL PHRYGIA. Hierapolis. Condition : Very
fine Weight : 4,75 gr Diameter : 17,04 mm

5

597   oman Provincial Phrygia, Hierapolis. Gaius, adopted by
Augustus 5 BC. Kokos Pollidos magistrate. Obv: ΓAIOΣ. Bare head
of Gaius Caesar, right. Rev: IEPA-ΠOΛEITΩN KΩKOΣ. Laurel
branch. Condition : Fine Weight : 2,87 gr Diameter : 14,62 mm

5



598   ROMAN PROVINCIAL PHRYGIA. Laodicea ad Lycum. Pseudo-
autonomous (Late 1st century BC?). Ae. Obv: Helmeted and
cuirassed bust of Athena left, wearing aegis. Rev: ΛΑΟΔΙΚЄΩΝ.
Nike advancing left, holding wreath and palm frond. Condition :
Fine Weight : 2,57 gr Diameter : 14,18 mm

5

599   Roman Provincial PHRYGIA. Apameia. Nero with Agrippina II
(54-68). Ae. Marios Kordos, magistrate. Obv: NEPΩN KAIΣAP
ΣEBAΣTOΣ AΓPIΠΠINA ΣEBAΣTH. Draped bust of Agrippina and
bareheaded bust Nero, wearing aegis, facing one another. Rev:
EΠI MAPIOY KORΔOY KOINON ΦPYΓIAΣ AΠAMEIΣ. Eagle standing
left on wreath. Condition : Fine Weight : 9,55 gr Diameter : 25,52
mm

5

600   PHRYGIA, Apamea. Augustus, with Gaius Caesar. 27 BC-14
AD. Æ 21mm . Gaius Masonius Rufus, magistrate. Laureate head
right / ΓAIOΣ KAIΣAΡ above, ΓAIOΣ MAΣΩN[I]/OΞ
ΡOΥΦΣ/[A]ΠAME[ΩN] in three lines in exergue, Gaius in facing
quadriga. Condition : Fine Weight : 5,26 gr Diameter : 17,89 mm

5

601   Roman Provincial PHRYGIA. Apameia. Augustus (27 BC-AD
14). Ae. Attalos, son of Diotrephos, magistrate. Obv: AΠAMEΩN.
Bare head right. Rev: ATTAΛOΣ ΔΙΟΤΡΕΦΟΥ. Two grain ears set
upon maeander pattern. Condition : Fine Weight : 6,69 gr
Diameter : 18,59 mm

5

602   Roman Provincial PHRYGIA. Synnada. Pseudo-autonomous.
Late 2nd-early 3rd centuries. Ae . ΔΗΜΟC Draped bust of the
youthful Demos right. Rev. CVΝΝΑΔЄΩΝ Amaltheia standing right,
holding sceptre and infant Zeus; to right, goat standing right.
Condition : Fine Weight : 9,00 gr Diameter : 25,83 mm

5



603   Roman Provincial PHRYGIA. Eumenea. Nero, 54-68. Ae ,
Julius Kleon, magistrate. NEPΩN ΣEBAΣTOΣ Bare-headed and
draped bust right. Rev. EYMENEΩN / IOYΛIOΣ / KΛEΩN /
APXIEPEYΣ AΣIAΣ Apollo standing left, holding raven and double
axe Condition : Fine Weight : 4,05 gr Diameter : 19,81 mm

5

604   Roman Provincial Coins PHRYGIA. Eumenea. Agrippina II
(Augusta, 50-59). Ae. Bassa Kleonos, archierea. Obv: AΓPIΠEINA
ΣEBAΣTH. Draped bust right; c/m: serpent-entwined double axe
within round incuse. Rev: BAΣΣA KΛEΩNOΣ ΑΡΧΙΕΡΗΑ EYMENEΩN.
Kybele seated left on throne, holding patera and resting elbow
upon tympanum; lion to left. Condition : Fine Weight : 2,17 gr
Diameter : 15,73 mm

5

605   Roman Provincial Coins PHRYGIA. Eumenea. Tiberius (14-
37). Ae. Kleon Agapetos, magistrate. Obv: ΣΕΒΑΣΤΟΣ. Laureate
head right. Rev: KΛEΩN AΓAΠHTOΣ / EΥMENEΩN. Zeus standing
left, holding patera and sceptre; star and crescent to left
Condition : Fine Weight : 4,82 gr Diameter : 17,22 mm

5

606   Roman Provincial PHRYGIA. Eumenea. Nero (AD 54-68).
Iulius Kleon, high priest of Asia AE Bronze Obv: ΝΕΡΩΝ ΣΕΒΑΣΤΟΣ.
Draped bust of Nero, right Rev: ΕΥΜΕΝΕΩΝ ΙΟΥΛΙΟΣ ΚΛΕΩΝ
ΑΡΧΙΕΡΕΥΣ ΑΣΙΑΣ. Apollo standing, left, with raven and double
axe RPC I, 3149 Condition : Fine Weight : 4,54 gr Diameter :
18,88 mm

5

607   Roman Provincial Coins PHRYGIA. Eumenea. Nero (54-68).
Ae. Julius Kleon, magistrate. Obv: NEPΩN ΣEBAΣTOΣ. Bare-headed
and draped bust right. Rev: EYMENEΩN / IOYΛIOΣ / KΛEΩN /
APXIEPEYΣ AΣIAΣ. Apollo standing left, holding raven and double
axe. Condition : Fine Weight : 3,81 gr Diameter : 20,67 mm

5



608   Roman Provincial Coins PHRYGIA. Eumenea. Agrippina II
(Augusta, 50-59). Ae. Bassa Kleonos, archierea. Obv: AΓPIΠEINA
ΣEBAΣTH. Draped bust right; c/m: serpent-entwined double axe
within round incuse. Rev: BAΣΣA KΛEΩNOΣ ΑΡΧΙΕΡΗΑ EYMENEΩN.
Kybele seated left on throne, holding patera and resting elbow
upon tympanum; lion to left. Condition : Good very fine Weight :
3,32 gr Diameter : 15,68 mm

5

609   Roman Provincial Coins PHRYGIA. Aezanis. Faustina II
(Augusta, 147-175). Ae. Obv: ΦΑVСΤΙΝΑ СЄΒΑСΤΗ. Draped bust
right. Rev: ΑΙΖΑΝΙΤΩΝ. Apollo standing left, holding branch and
patera. Condition : Fine Weight : 6,09 gr Diameter : 19,25 mm

5

610   Roman Provincial Coins PHRYGIA, Aezanis. Gaius (Caligula).
AD 37-41. Æ Radiate head right / Zeus standing left, holding
eagle and scepter Condition : Fine Weight : 6,00 gr Diameter :
20,29 mm

5

611   Roman Provincial Coins PHRYGIA. Aezanis. Claudius (41-54).
Ae. Menelaos Demosthenes, magistrate. Obv: KAICAP KΛAVΔIOC.
Laureate head right. Rev: ЄΠI MЄNЄΛAO ΔHMOCΘЄNOVC
AIZANЄITωN. Zeus standing facing, head left, holding eagle and
sceptre. Condition : Fine Weight : 4,52 gr Diameter : 18,67 mm

5

612   Roman Provincial Phrygia. Aizanis. Claudius AD 41-54.
Klaudios Hierax, magistrate Bronze Æ 17 mm, 4,32 g ΚΛΑΥΔΙΩΝ
ΚΑΙCΑΡΑ [ΑΙΖΑΝΙΤΑΙ], laureate head right / ΕΠΙ ΚΛΑΥΔ[ΙΟΥ
Ι]ΕΡΑΚΟC, Zeus standing facing, head left, holding eagle and
sceptre. Condition : Fine Weight : 4,19 gr Diameter : 18,31 mm

5

613   ROMAN PROVINCIAL COINS PHRYGIA. Philomelion. Gordian
III (238-244). Ae. Obv : laureate head of Gordian III, right , ΑΥ Κ Μ
ΑΝΤΩΝΙ ΓΟΡΔΙΑΝΟ ϹΕ. Rev : ΦΙΛΟΜΗΛΕΩΝ, two hands clasped.
Condition : Fine Weight : 6,34 gr Diameter : 19,99 mm

5



614   Roman Provincial Coins PHRYGIA.Julia.Nero.(AD 54-68).Ae.
Obv : NEPON KAIΣAP. Bareheaded and draped bust right. Rev :
ΣEPΓIOΣ HΦAIΣTIΩN IOYΛIEΩN. Mên riding horse right, holding
bipennis. Condition : Fine Weight : 3,74 gr Diameter : 16,71 mm

5

615   Roman Provincial Coins PHRYGIA.Julia.Nero.(AD 54-68).Ae.
Obv : NEPON KAIΣAP. Bareheaded and draped bust right. Rev :
ΣEPΓIOΣ HΦAIΣTIΩN IOYΛIEΩN. Mên riding horse right, holding
bipennis. Condition : Fine Weight : 4,36 gr Diameter : 17,33 mm

5

616   Roman Provincial Coins PHRYGIA.Julia.Nero.(AD 54-68).Ae.
Obv : NEPON KAIΣAP. Bareheaded and draped bust right. Rev :
ΣEPΓIOΣ HΦAIΣTIΩN IOYΛIEΩN. Mên riding horse right, holding
bipennis. Condition : Fine Weight : 4,19 gr Diameter : 17,15 mm

5

617   Roman Provincial Coins PHRYGIA. Laodicea ad Lycum.
Pseudo-autonomous. Time of Nero (54-68). Ae. Julia Zenonis,
magistrate. Obv: ΛΑΟΔΙΚΗΑ. Turreted bust of Tyche of Laodicea
right. Rev: ΙΟΥΛΙΑ ΖΗΝΩΝΙΣ. Aphrodite standing right, holding
sceptre and dove Condition : Fine Weight : 3,98 gr Diameter :
16,69 mm

5

618   Roman Provincial Phrygia. Akmoneia. Augustus 27 BC-AD
14. Bronze Æ Condition : Fine Weight : 6,54 gr Diameter : 17,58
mm

5

619   Roman Provincial Phrygia. Akmoneia. Augustus 27 BC-AD
14. Bronze Æ Condition : Fine Weight : 4,61 gr Diameter : 18,59
mm

5



620   ROMAN PROVINCIAL Phrygia. Akmoneia . Nero AD 54-68.
AE. Laureate head right, caduceus to left, crescent to right REv.
Zeus seated left on throne, holding patera in his right and sceptre
in his left hand, to left, eagle standing facing. Condition : Fine
Weight : 4,55 gr Diameter : 18,14 mm

5

621   Roman Provincial Coins PHRYGIA. Sebaste. Nero (54-68).
Ae. Tiberius Zenodotos, magistrate. Obv: NEPΩN KAIΣAP. Bare
head right. Rev: TI ZHNOΔOTOΣ ΣEBAΣTHNΩΝ. Zeus seated left,
holding eagle and sceptre Condition : Fine Weight : 4,30 gr
Diameter : 16,88 mm

5

622   Roman Provicial Caracalla Æ 20mm of Hadrianopolis-
Sebaste, Phrygia. AD 198-217. ANTΩΝ ΠЄΙЄ, radiate head to right
/ CЄΒ ΑΔΡΙΑΝΟΠΟΛ, Tyche standing facing, head to left, holding
rudder and cornucopia. RARE Condition : Fine Weight : 4,41 gr
Diameter : 20,50 mm

5

623   Roman Provincial Phrygia, Hadrianopolis-Sebaste.
Septimius Severus, AD 193-211. Condition : Fine Weight : 4,93 gr
Diameter : 20,88 mm

5

624   ROMAN PROVINCIAL Phrygia, Hadrianopolis Sebaste.
Caracalla. A.D. 198-217. Æ ). M AV ANTΩN, laureate head right /
CEB AΔPIANOΠΟΛΕΙΤΩΝ, Tyche standing left, holding rudder on
globe and cornucopia. Condition : Fine Weight : 4,99 gr Diameter
: 20,58 mm

5

625   ROMAN PROVINCIAL Phrygia, Prymnessus. Nero. AE. 54-68
AD. Obv: ΝΕΡΩΝΑ ΚΑΙΣΑΡΑ ΠΡΥΜΝΗΣΣΕΙΣ. Laureate head of Nero,
r. Rev: ΕΠΙ ΚΛΑΥΔΙΟΥ ΜΙΘΡΙΔΑΤΟΥ. Dikaiosyne standing, l., with
scales and two ears of corn. Condition : Fine Weight : 4,73 gr
Diameter : 18,24 mm

5



626   Roman Provincial Phrygia. Prymnessos. Titus AD 79-81.
Bronze Æ Condition : Fine Weight : 3,62 gr Diameter : 18,90 mm

5

627   Roman Provincial Phrygia, Prymnessos AE Germanicus
(BC.15-AD 19) ca 14-37 Obv: ΓEPMANIKOΣ KAIΣAP, bare head of
Germanicus right Rev: ΔPOYΣOΣ KAIΣAP ΠPY, bare head of Drusus
Caesar left. Condition : Fine Weight : 3,44 gr Diameter : 16,36
mm

5

628   Roman Provincial Phrygia, Prymnessos AE Germanicus
(BC.15-AD 19) ca 14-37 Obv: ΓEPMANIKOΣ KAIΣAP, bare head of
Germanicus right Rev: ΔPOYΣOΣ KAIΣAP ΠPY, bare head of Drusus
Caesar left Condition : Fine Weight : 3,84 gr Diameter : 14,92 mm

5

629   Roman Provincial Phrygia, Prymnessos Marcus Aurelius,
161-180. As Caesar under Antoninus Pius. Bronze, 139-161.
Draped, engraved, and bareheaded bust facing right. VERY RARE
Condition : Very fine Weight : 8,53 gr Diameter : 25,32 mm

5

630   ROMAN PROVINCIAL PHRYGIA, Prymnessos. Circa AD 193-
217. Æ 23mm . IЄPA CYN-KΛHTOC, youthful draped bust of the
Senate left / ΠPYMN-HCCЄΩN, Kybele enthroned left; to left,
forepart of lion left. RARE Condition : Fine Weight : 8,82 gr
Diameter : 24,78 mm

5

631   Roman Provincial PHRYGIA. Prymnessus. Augustus or
Tiberius (27 BC - 37 AD). Ioukounda, priestess. AE Bronze Obv:
ΣΕΒΑΣΤΟΣ. Bare head right Rev: ΙΟΥΚΟΥΝΔΑ ΙΕΡΗΑ ΠΡΥ Scales in
wreath. Condition : Fine Weight : 3,28 gr Diameter : 15,86 mm

5

632   Roman Provincial Phrygia. Eukarpeia . Maximinus I &
Maximus Caesar AD 235-238. Bronze Æ Condition : Fine Weight :
10,31 gr Diameter : 28,55 mm

5



633   Roman Provincial PHRYGIA. Eucarpeia. Pseudo-autonomous
issue, time of Hadrian, 117-138. Ae , Pedia Secunda
epimelètheisa. ЄΥΚΑΡΠЄΩΝ Draped bust of Hermes to right, with
kerykeion over his left shoulder. Rev. ЄΠΙ ΠЄΔΙΑϹ ϹЄΚΟΥΝΔΗϹ
Bucranium surmounted by crescent above which are two stars,
one above the other. Condition : Fine Weight : 2,14 gr Diameter :
15,03 mm

5

634   Roman Provincial PHRYGIA. Cidyessus. Philip I the Arab
(244-249). Ae. Aurelius Varus, logistos. Obv: AVT K M IOV
ΦIΛIΠΠOC CЄ. Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev:
ЄΠI AVP OVAPOV ΛOΓICTOV KIΔVHCCЄΩN. Zeus seated left on
throne, holding patera and sceptre. RPC VIII online - (unassigned;
ID 20708); SNG von Aulock 3761; BMC 10. Condition : Fine Weight
: 7,97 gr Diameter : 26,86 mm

5

635   Roman Provincial Coins PHRYGIA. Cidyessus. Domitian (81-
96). Ae. Flavios Peinarios, high priest. Obv: AYTOKPATOPA
ΔOMITANON KIΔYH. Laureate head right. Rev: EΠI ΦΛAOYIOY
ΠEINAPIOY. Cybele seated left on throne, holding patera; to right,
lion seated left. Condition : Fine Weight : 3,03 gr Diameter : 16,08
mm

5

636   Roman Provincial Coins PHRYGIA. Bruzus. Caracalla (198-
217). Ae. Uncertain archon. Obv: AYT KAI MAP AY ANTΩNЄINOC.
Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev: ЄΠI [...] B APX
BPOVZHNΩN. Zeus seated left on throne, holding Nike and
sceptre. Condition : Fine Weight : 11,88 gr Diameter : 30,09 mm

5

637   ROMAN PROVINCIAL COINS PHRYGIA. BRUZOS. Caracalla,
211 - 217 AD AE . Obv.: Μ ΑΥΡ - ΑΝΤΩΝΕΙΝΟΣ, draped armored
bust with laurel wreath to the right. Rev.: ΡΟΥΦΙΝ/ΟΣ - Α-ΝΕΤΗ/Κ /
ΒΡΟΥΖΗΝ/ΩΝ, Triptolemos in snake biga to the right. driving.
Condition : Fine Weight : 7,01 gr Diameter : 23,24 mm

5



638   ROMAN PROVINCIAL PHRYGIA. BRUZOS. Septimius Severus
Obverse: ΑΥΤ Λ ϹΕΠΤ ϹΕΟΥΗΡΟϹ Π; laureate head of Septimius
Severus, right Reverse: ΒΡΟΥΖΗΝΩΝ; Hermes standing left.
Probably unpublished VERY RARE Condition : Good very fine
Weight : 4,87 gr Diameter : 20,76 mm

5

639   Roman Provincial Coins PHRYGIA. Tiberiopolis. Pseudo-
autonomous (2nd century). Ae. Obv: ΙЄΡΑ СVΝΚΛ. Draped bust of
the Senate right. Rev: ΤΙΒЄΡΙΟΠΟΛ / ΒΟΥΛH / ΓЄΡΟV. Gerousia
and Boule standing facing one another. Condition : Fine Weight :
5,36 gr Diameter : 19,35 mm

5

640   ROMAN PROVINCIAL PHRYGIA. Synnada. Augustus (27 BC-
14 AD). Ae. Krassos, magistrate. Obv: CЄBACTOC CVNNAΔЄΩN.
Bare head right. Rev: KPACCOV. Zeus seated left on throne,
holding Nike and sceptre. Condition : Fine Weight : 4,79 gr
Diameter : 16,55 mm

5

641   ROMAN PROVINCIAL COINS PHRYGIA. Dionysopolis. Pseudo-
autonomous issue. Ae. Time of the Severans, 193-235. •ΔH•-MOC
Head of the Demos to right. Rev. ΔIONYCOΠΟΛЄITΩN Demeter,
veiled and wearing Kalathos, standing front, head to right,
holding scepter in her right hand and grain ears and poppy in her
left. Condition : Fine Weight : 6,76 gr Diameter : 20,48 mm

5

642   Roman Provincial Coins PHRYGIA. Dionysopolis. Pseudo-
autonomous. Time of Septimius Severus (193-211). Ae. Obv:
Diademed and draped bust of Serapis right, wearing modius. Rev:
ΔΙΟΝΥCOΠΟΛΕΙΤΩΝ. Hermes standing left, holding purse and
caduceus. Condition : Fine Weight : 4,00 gr Diameter : 18,51 mm

5



643   ROMAN PROVINCIAL Phrygia, Cadi . Hadrianus . Obverse: ΑΥ
ΚΑΙ ΤΡ ΑΔΡΙΑΝΟϹ; laureate head of Hadrian, right, with drapery
on left shoulder Reverse: ΚΑΔΟΗΝΩΝ; Cybele seated left, holding
patera in her right hand, left arm resting on tympanum; at her
feet, lion Condition : Fine Weight : 5,96 gr Diameter : 22,14 mm

5

644   ROMAN PROVINCIAL PHRYGIA, Cadi. Pseudo-autonomous
issue. 1st-2nd centuries AD. Æ . Laureate bust of Hercules right,
lion skin tied around neck / Apollo standing left, holding branch
and leaning on short column. VERY RARE Condition : Fine Weight
: 2,86 gr Diameter : 15,09 mm

5

645   PHRYGIA. Docimeum. Pseudo-autonomous. Ae (2nd-3rd
centuries AD). Obv: ΔOKIMEΩN. Helmeted bust of Athena right,
wearing aegis. Rev: ANΓΔICCHΩN. Mount Agdistis VERY RARE
Condition : Very fine Weight : 3,16 gr Diameter : 15,50 mm

5

646   Roman Provincial Coins GALATIA. Pessinus. Marcus Aurelius
(161-180). Ae. Obv: ΑΥΤ Κ Μ ΑΥΡΗΛΙOϹ ΑΝΤΩΝΕΙΝΟϹ. Laureate,
draped and cuirassed bust right. Rev: ΠЄϹϹΙΝOΥΝΤΙΩΝ. Hexastyle
temple with globe in pediment. Condition : Fine Weight : 10,17 gr
Diameter : 22,95 mm

5

647   ROMAN PROVINNCIAL Phrygia ,Midaeum. Gordianus III
Obverse: Μ ΑΝΤ ΓΟΡΔΙΑΝΟϹ ΑΥΓ; radiate, draped and cuirassed
bust of Gordian III, right, seen from rear Reverse: ΜΙΔΑΕΩΝ;
Cybele seated on lion advancing right, holding tympanum
Condition : Fine Weight : 10,65 gr Diameter : 26,79 mm

5

648   Roman Provincial Coins PHRYGIA. Cadi. Claudius (41-54).
Ae. Demetrius Artemas, magistrate. Obv: KΛAVΔIOC KAICAP.
Laureate head right. Rev: ΚΑΔΟΗΝΩΝ ЄΠΙ / ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΡΤЄΜΑ.
Zeus standing left, holding eagle and sceptre; monogram to left
Condition : Fine Weight : 4,73 gr Diameter : 18,13 mm

5



649   Roman Provincial Coins PHRYGIA. Colossae. Pseudo-
autonomous. Time of Antoninus Pius (138-161). Ae. Ti. Kl.
Sakerdos, archon. Obv: ΚΟΛΟССΗΝΩΝ. Draped bust of Serapis
right, wearing calathus. Rev: ΤΙ ΚΛ ϹΑΚEΡΔΩϹ ΑΡΧΩΝ. Zeus
standing left, holding eagle and scepter Condition : Fine Weight :
4,62 gr Diameter : 19,58 mm

5

650   PHRYGIA, Acmoneia. Julia Domna. Augusta, AD 193-217. Æ
. Draped bust right / Facing cult image of Artemis Ephesia RARE
Condition : Good very fine Weight : 4,00 gr Diameter : 19,21 mm

5

651   Roman Provincial Phrygia, Peltae. Pseudo-autonomous.
Time of the Antonines, AD. 138-192. AE. Obv.: Radiate and
draped bust of Helios right. Rev.: ΠΕΛ / TH / NΩΝ. Legend in three
lines within wreath. Condition : Fine Weight : 3,41 gr Diameter :
17,26 mm

5

652   Roman Provincial Coins PHRYGIA. Nacolea. Trajan (98-117).
Ae. Obv: Α Ν ΤΡΑΙΑΝΟС ΚΑΙСΑΡ. Laureate head of Trajan right.
Rev: ΝΑΚΟΛΕΩΝ. Draped bust of Mên right, wearing Phrygian cap
and set upon crescent Condition : Fine Weight : 3,37 gr Diameter
: 17,92 mm

5

653   ROMAN PROVINCIAL Phrygia. Ankyra. Pseudo-autonomous
issue AD 193-217. Bronze Æ . ΘΕΑ ΡΩΜΗ, draped bust of Roma to
right / ΑΝΚΥΡΑΝΩΝ, Dionysos, standing left, holding kantharos
and thyrsos. Condition : Fine Weight : 3,48 gr Diameter : 15,54
mm

5

654   ROMAN PROVINCIAL PHRYGIA. Ankyra. Commodus Probably
unpublished. VERY RARE Condition : Good very fine Weight :
19,46 gr Diameter : 29,74 mm

5



655   ROMAN PROVINCIAL PHRYGIA, Apameia. Pseudo-
autonomous issue. Circa later 2nd-3rd centuries AD. Æ . Draped
bust of Tyche of Apameia right, wearing mural crown / Triple-
bodied Hecate Soteira standing facing, holding torches. Condition
: Fine Weight : 2,71 gr Diameter : 15,34 mm

5

656   Roman Provincial Coins GALATIA. Ancyra. Nerva (96-98).
Ae. T. Pomponius Bassus, presbeutes and antistrategos. Obv:
ΑΥΤΟ ΝΕΡΟΥΑΣ ΚΑΙΣΑΡ ΣΕΒΑΣΤΟΣ. Laureate head right. Rev: ΕΠΙ
Τ ΠΟΜΠΩΝΙΟΥ ΒΑΣΣΟΥ . Mên standing left, wearing Phrygian cap
and crescent on shoulders; raising hand. Condition : Fine Weight :
11,72 gr Diameter : 25,60 mm

5

657   Roman Provincial Coins GALATIA. Ancyra. Titus (Caesar 69-
79). Ae. Obv: AY KAIΣAΡ TITOΣ ΣEBAΣTOY YIOΣ. Laureate head
right. Rev: ΣΕBAΣTHNΩN TEKTOΣAΓΩN. Men standing left, holding
patera and pine cone Condition : Fine Weight : 7,40 gr Diameter :
23,03 mm

5

658   ROMAN PROVINCIAL GALATIA, Ancyra. Vespasian, 69-79
AD. AE.) Obv: ,Laureate head of Vespasian, right. Rev: Temple
with six columns on podium. Condition : Fine Weight : 16,39 gr
Diameter : 30,02 mm

5

659   Roman Provincial GALATIA. Koinon of Galatia. Claudius (41-
54). Ae. Uncertain mint, possibly Ancyra. Annius Afrinus,
magistrate. Obv: KAICAP [...]. Laureate head right. Rev: ЄΠI
AΦPINOY. Hexastyle temple. RPC I 3558. Condition : Fine Weight :
7,84 gr Diameter : 23,54 mm

5



660   Roman Provincial GALATIA, Ancyra. Caracalla. AD 198-217.
Æ. ANTΩNINOC [AYΓOYC]TOC, laureate and draped bust left, seen
from the front, holding spear and shield, shield decorated with
gorgoneion / ANKYPAC, octastyle temple set on three steps,
clippeus in pediment. VERY RARE Condition : Very fine Weight :
15,88 gr Diameter : 28,21 mm

5

661   Roman Provincial GALATIA. Koinon of Galatia. Tiberius (AD
14-37) AE Bronze (15,2mm 2,9g) Obv: Bare head right Rev:
Hexastyle temple. Condition : Fine Weight : 4,22 gr Diameter :
14,32 mm

5

662   Roman Provincial GALATIA, Koinon of Galatia. Nero, with
Poppaea. AD 54-68. Æ . Struck AD 62-65. Laureate head of Nero
right / Draped bust of Poppaea right. Condition : Fine Weight :
11,85 gr Diameter : 29,44 mm

5

663   ROMAN PROVINCIAL Galatia, Pessinus. Antoninus Pius,
AD.138-161. AE. ΑΥ ΚΑ ΑΔΡ ΑΝΤω ƐΥСƐ, laureate head of
Antoninus Pius, right. / ΓΑΛ ΤΟ ΠƐССΙΝ, Dionysus standing,
facing, head, right, crossing legs, placing right. Hand on top of
head, holding bunch of grapes over panther. Condition : Fine
Weight : 3,86 gr Diameter : 17,43 mm

5

664   GALATIA. Pessinus. Caracalla (197-217). Ae. Obv: AVT K M
AVP ANTΩN AVG. Bare head right. Rev: ΠECCINOYNTIΩN. Zeus
standing left with patera and sceptre; eagle to left. Condition :
Fine Weight : 4,46 gr Diameter : 18,70 mm

5

665   Roman Provincial GALATIA, Germa. Commodus. AD 177-
192. Æ . Struck circa AD 180-2. Laureate head right / Helios
standing facing, radiate head right, wearing chlamys, holding
long torch and globe Condition : Fine Weight : 7,28 gr Diameter :
21,51 mm

5



666   ROMAN PROVINCIAL GALATIA. Koinon of Galatia. Claudius.
(41-54 AD). Ae. Obv: KAICAP. Laureate head of Claudius to rigth.
Marcus Annius Afrinus, legatus augusti. Rev: ЄΠI / AΦPI/NOY
within wreath. Condition : Fine Weight : 4,16 gr Diameter : 17,86
mm

5

667   Roman Provincial Ionia, Smyrna ,Pseudo-autonomous issue.
Obv.: head of Heracles to right Rev.:Nike , CMYPNAIΩN. Condition
: Fine Weight : 3,34 gr Diameter : 15,53 mm

5

668   Roman Provincial Lykaonia. Laodikeia Kombusta. Vespasian
AD 69-79. Bronze Æ Condition : Fine Weight : 9,53 gr Diameter :
26,74 mm

5

669   Roman Provincial Lykaonia. Laodikeia Kombusta. Vespasian
AD 69-79. Bronze Æ Condition : Fine Weight : 9,47 gr Diameter :
23,59 mm

5

670   ROMAN PROVINCIAL ROMAN EMPIRE, Titus as Caesar, 69-
79, AE 18, Lycania, city of Laodicea, Katakekaumene. TITOC KAI
DOMITIANOC KAICAS RIC, Heads of Titus left and Domitian right
facing each other. Rev. KLAVDIOLAODIKIWN, Kybele enthroned
left, lion crouching beside the throne. Condition : Fine Weight :
5,77 gr Diameter : 19,65 mm

5

671   ROMAN PROVINCIAL LYCAONIA, Iconium. Titus. As Caesar,
AD 69-79. Æ. Laureate and cuirassed bust of Titus right / Heroic
bust of Perseus, seen from behind, wearing Phrygian cap; harpa
behind Condition : Fine Weight : 5,19 gr Diameter : 19,48 mm

5



672   ROMAN PROVINCIAL LYCAONIA. Iconium. Hadrian (117-
138). Ae. Obv: Laureate, draped and cuirassed bust of Hadrian
right. Rev: Helmeted bust of Athena right, wearing aegis.
Condition : Fine Weight : 4,41 gr Diameter : 17,61 mm

5

673   ROMAN PROVINCIAL ROMAN EMPIRE, Titus as Caesar, 69-
79, AE 18, Lycania, city of Laodicea, Katakekaumene. TITOC KAI
DOMITIANOC KAICAS RIC, Heads of Titus left and Domitian right
facing each other. Rev. KLAVDIOLAODIKIWN, Kybele enthroned
left, lion crouching beside the throne. Condition : Fine Weight :
4,19 gr Diameter : 17,71 mm

5

674   Roman Provincial LYCAONIA, Iconium (as Claudiconium).
temp. Claudius. Æ. Issue of Annius Afrinus, legate. Annius Afrinus,
legate of Galatia. Struck circa AD 49-54. ANNIOC AΦPЄINOC, bare
head of Annius Afrinus right / Perseus standing left, holding harpa
in outstretched right hand and head of Medusa in left at side.
Condition : Fine Weight : 3,86 gr Diameter : 17,85 mm

5

675   ROMAN PROVINCIAL Phrygia, Cidyessus. Domitian, 81-96
AD. AE. Flavios Peinarios, high priest, magistrate. Obv:
ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΑ ΔΟΜΙΤΙΑΝΟΝ ΚΙΔΥΗ. Laureate head of Domitian,
rigth. Rev: ΕΠΙ ΦΛΑΟΥΙΟΥ ΠΕΙΝΑΡΙΟΥ. Cybele seated, left, holding
out patera; to right, lion. RARE Condition : Very fine Weight : 3,03
gr Diameter : 16,08 mm

5

676   Roman Provincial LYCAONIA. Iconium. Antoninus Pius, 138-
161. AE . ANTON AVG P Bare head of Antoninus Pius to right. Rev.
COL - ICO River-god, head to right, reclining left on urn from
which water flows, holding reed in his right hand. Condition : Fine
Weight : 2,55 gr Diameter : 14,25 mm

5



677   THRACE, Byzantium. Julia Domna. Augusta, AD 193-217. Æ
Draped bust right / Crescent and single star Condition : Fine
Weight : 4,44 gr Diameter : 18,83 mm

5

678   Roman Provincial CILICIA. Diocaesarea. Philip I, 244-249.
Hexassarion . AYT K M IOYΛIOC ΦΙΛΙΠΠOC CЄ/B Radiate, draped
and cuirassed bust of Philip I to right, seen from behind. Rev.
AΔΡΙANΩN [ΔΙΟΚЄCA]PЄΩΝ MHTP KЄ-N The city-goddess seated
right, facing Tyche standing front, head to left, holding rudder in
her right hand and cornucopiae in her left; below, river-god
swimming right. Condition : Fine Weight : 24,25 gr Diameter :
31,54 mm

5

679   Roman Provincial CILICIA. Tarsos. Valerian I (AD 253-260)
AE Bronze Obv: ΑΥΤ Κ Π Λ ΟΥΑΛΕΡΙΑΝΟΝ Ϲ / Π - Π. Radiate,
draped and cuirassed bust of Valerian, right, seen from front Rev:
ΤΑΡϹ ΜΗΤΡΟΠΟΛ Α Μ Κ - Β Γ. Tyche standing left, holding rudder
in right and cornucopia in left RPC X, Condition : Fine Weight :
19,29 gr Diameter : 32,37 mm

5

680   Roman Provincial Cilicia. Kolybrassos. Marcus Aurelius AD
161-180. Bronze Æ Condition : Fine Weight : 4,15 gr Diameter :
17,38 mm

5

681   Roman Provincial Cappadocia. Caesarea. Vespasian and
Titus AD 69-79. Didrachm AR Condition : Fine Weight : 5,98 gr
Diameter : 19,94 mm

5

682   The Roman Empire Nero augustus, 54 – 58 Didrachm,
Caesarea (Cappadocia) circa 63-65, AR. NERO CLAVD DIVI CLAVD
F CAESAR AVG GERMA Laureate head of Nero r. Rev. DIVOS
CLAVD AVGVST GERMANIC PATER AVG Laureate head of Claudius
Condition : Fine Weight : 7,45 gr Diameter : 20,13 mm

5



683   Roman Provincial CAPPADOCIA, Caesarea-Eusebia. Nero.
AD 54-68. AR Hemidrachm. Laureate head right / Nike seated
right on globe, holding wreath. Condition : Fine Weight : 1,77 gr
Diameter : 14,87 mm

5

684   Roman Provincial CAPPADOCIA, Caesaraea-Eusebia.
Hadrian. AD 117-138. AR Hemidrachm. Laureate, draped, and
cuirassed bust right / Nike advancing right, holding wreath and
palm frond. Condition : Fine Weight : 1,25 gr Diameter : 12,71
mm

5

685   Roman Provincial CAPPADOCIA, Caesarea-Eusebia. Nero.
AD 54-68. AR Hemidrachm. Laureate head right / Nike seated
right on globe, holding wreath. Condition : Fine Weight : 1,53 gr
Diameter : 14,43 mm

5

686   Roman Provincial CAPPADOCIA. Caesarea. Antoninus Pius
(AD 138-161) AE Bronze Obv: Laureate-headed bust of Antoninus
Pius wearing paludamentum, right Rev: Mount Argaeus with
trees; on summit, Helios standing, left, holding globe and long
sceptre Condition : Fine Weight : 7,29 gr Diameter : 19,63 mm

5

687   Roman Provincial CAPPADOCIA. Caesarea. Antoninus Pius
(AD 138-161) AE Bronze Obv: Laureate-headed bust of Antoninus
Pius wearing paludamentum, right Rev: Mount Argaeus with
trees; on summit, Helios standing, left, holding globe and long
sceptre Condition : Fine Weight : 7,09 gr Diameter : 22,19 mm

5

688   Roman Provincial Cappadocia, Caesarea AE Hadrian (117-
138) Issue: Year 2 (AD 117/18) Obv: ΑΥΤΟ ΚΑΙϹ ΤΡΑΙ ΑΔΡΙΑΝΟϹ
ϹΕΒΑϹΤΟϹ; laureate head of Hadrian, r. Rev: ΚΑΙϹ/ Τ ΠΡ Τ/
ΑΡΓΑΙΩ / ΕΤ Β; within wreath Condition : Fine Weight : 6,50 gr
Diameter : 19,57 mm

5



689   Roman Provincial CAPPADOCIA. Caesarea. Hadrian (117-
138 AD) AE Bronze Obv: Radiate and draped bust of Hadrian,
right Rev: ΚΑΙϹ / ΤωΝ ΠΡ / ΑΡΓΑΙω / ΕΤ ΙΘ within wreath Condition
: Fine Weight : 5,99 gr Diameter : 19,58 mm

5

690   Roman Provincial Coins CAPPADOCIA. Caesarea. Domitian
(81-96). Ae. T. Pomponius Bassus, presbeutes. Dated RY 15
(95/6). Obv: AYTO KAI ΔOMITIANOC CЄBACTOC ΓЄPMA. Laureate
head right. Rev: ЄΠI TIT ΠOM BACCOY ΠPЄCBЄY / ЄT ЄI. Mt.
Argaios surmounted by statue of Helios facing slightly left.
Condition : Fine Weight : 3,90 gr Diameter : 16,78 mm

5

691   Roman Provincial Coins CAPPADOCIA. Tyana. Hadrian, 117-
138 AE. Laureate head of Hadrian to right. Rev. Athena standing
left, wearing helmet and chiton, holding Nike standing right on
her right hand, resting her left hand on a shield by her side, and
with a transverse spear behind her. ET K. Condition : Fine Weight
: 3,11 gr Diameter : 15,28 mm

5

692   Roman Provincial Cappadocia. Caesarea. Trajan AD 98-117.
Marcus Iunius Homullus, legatus consularis Bronze Æ Condition :
Fine Weight : 2,83 gr Diameter : 14,37 mm

5

693   ROMAN PROVINCIAL CAPPADOCIA. Tyana. Hadrian (117-
138). Ae. Dated RY 2 (117/8). Obv: AVTO KAIC TPAIA AΔPIANOC
CЄBACTOC. Laureate head right. Rev: ΤΥΑΝΕWΝ ΤΗϹ ΙΕΡΑϹ
ΑϹΥΛΟΥ ΑΥΤΟΝΟΜΟΥ. Tyche seated left on rock, holding grain
ears and bunch of grapes; below, river god swimming left, head
facing; ЄT B (date) across field. Condition : Fine Weight : 8,21 gr
Diameter : 22,47 mm

5



694   Roman Provincial CAPPADOCIA. Caesarea. Antoninus Pius
(138–161 AD) AE Bronze (16,8mm 5,2g) Obv: Laureate head of
Antoninus Pius right Rev: Turreted, veiled and draped bust of
Tyche, right Condition : Fine Weight : 5,57 gr Diameter : 16,74
mm

5

695   Roman Provincial CAPPADOCIA, Tyana. Hadrian. AD 117-
138. Æ (16mm, 3.20 g, 12h). Dated RY 20 (AD 135/6). Laureate
head right / Perseus standing facing, holding head of Medusa and
harpa. VERY RARE Condition : Good very fine Weight : 3,08 gr
Diameter : 15,44 mm

5

696   Roman Provincial CAPPADOCIA. Caesarea. Trajan (98-117
AD). Titus Pomponius Bassus, presbeutes AE Bronze Obv: ΑΥΤ ΚΑΙ
ΝΕΡ ΤΡΑΙΑΝΟϹ ϹΕΒ ΓΕΡΜ. Laureate head to right Rev: ΕΠΙ
ΒΑϹϹΟΥ ΕΤ Γ. Mount Argaeus surmounted by wreath Condition :
Very fine Weight : 2,78 gr Diameter : 17,53 mm

5

697   ROMAN PROVINCIAL Gordianus III. Condition : Fine Weight :
13,43 gr Diameter : 27,47 mm

5

698   ROMAN PROVINCIAL Cappadocia, Caesarea AE Elagabalus
(218-222) Dated RY 2 (219 AD). Obv: ΑΥ Κ Μ ΑΥΡHΛ ΑΝΤΩΝ,
Laureate, draped and cuirassed bust right Rev: MHTPOΠ KAICAP
Agalma of Mount Argaeus on altar Condition : Fine Weight : 12,90
gr Diameter : 25,36 mm

5

699   ROMAN PROVINCIAL Cappadocia, Caesarea AE Elagabalus
(218-222) Dated RY 2 (219 AD). Obv: ΑΥ Κ Μ ΑΥΡHΛ ΑΝΤΩΝ,
Laureate, draped and cuirassed bust right Rev: MHTPOΠ KAICAP
Agalma of Mount Argaeus on altar Condition : Fine Weight : 12,75
gr Diameter : 25,75 mm

5



700   ROMAN PROVINCIAL Cappadocia, Caesarea AE Elagabalus
(218-222) Dated RY 2 (219 AD). Obv: ΑΥ Κ Μ ΑΥΡHΛ ΑΝΤΩΝ,
Laureate, draped and cuirassed bust right Rev: MHTPOΠ KAICAP
Agalma of Mount Argaeus on altar Condition : Fine Weight : 12,45
gr Diameter : 25,26 mm

5

701   Roman Provincial CAPPADOCIA. Caesarea. Caracalla, 198-
217. Ae . Laureate head right. Rev. MHTΡOΠ KAICAΡΙ / ETA Mount
Argaeus on altar. Condition : Fine Weight : 12,31 gr Diameter :
25,91 mm

5

702   ROMAN PROVINCIAL Cappadocia, Caesarea AE Elagabalus
(218-222) Dated RY 2 (219 AD). Obv: ΑΥ Κ Μ ΑΥΡHΛ ΑΝΤΩΝ,
Laureate, draped and cuirassed bust right Rev: MHTPOΠ KAICAP
Agalma of Mount Argaeus on altar Condition : Fine Weight : 12,09
gr Diameter : 27,36 mm

5

703   ROMAN PROVINCIAL Valerianus. Condition : Fine Weight :
11,63 gr Diameter : 24,07 mm

5

704   Roman Provincial CAPPADOCIA. Caesarea. Elagabalus, AD
218-222 Obv: Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev:
MHTPOΠΟ ΚΑΙCΑΡΙA. Mount Argaeus; on altar, date ET B. AE
Bronze, Condition : Fine Weight : 11,50 gr Diameter : 25,40 mm

5

705   Roman Provincial CAPPADOCIA. Caesarea. Domitian
(Caesar, 69-81). Ae. Condition : Fine Weight : 11,50 gr Diameter :
24,12 mm

5

706   Roman Provincial CAPPADOCIA. Caesarea. Julia Domna (AD
193-217) AE Bronze Obv: Draped bust to right Rev: Mount
Argaeus Condition : Fine Weight : 11,23 gr Diameter : 25,41 mm

5



707   ROMAN PROVINCIALl COINS CAPPADOCIA. Caesarea.
Gordian III.(238-244). Ae. Obv : AV K M ANT ΓOΡΔIANOC. Laureate
and draped bust right. Rev : MHTPO KAIC B N. Agalma of Mount
Argaeus placed on altar inscribed, ENTIX; ETΔ in exergue.
Condition : Fine Weight : 9,94 gr Diameter : 26,22 mm

5

708   Roman Provincial Cappadocia Caesaraea-Eusebia, .Severus
Alexander 222-235 AD AE. Radiate, draped and cuirassed bust to
right, seen from behind Condition : Fine Weight : 8,67 gr
Diameter : 22,51 mm

5

709   Roman Provincial Cappadocia, Caesarea AE, Titus, Caesar
(69-79 AD). M. Hirrius Fronto Neratius Pansa, legatus Augusti.
Dated RY 10 of Vespasian (77/8 AD). Obv: AYTOKPA TITOC KAIC
CEBATOC Laureate head of Titus to right. Rev. EΠI / ΠANCA /
ΠPECBEY / TOY / ET I in five lines within laurel wreath. Condition :
Fine Weight : 8,29 gr Diameter : 21,36 mm

5

710   Gordian III (238-244). Cappadocia, Caesarea-Eusebia. Æ ).
Laureate head r. R/ Three grain ears tied together. Condition :
Fine Weight : 6,87 gr Diameter : 19,96 mm

5

711   Roman Provincial Cappadocia, Caesarea-Eusebia AE
Gordian III(238-244) Obv: Laureate, draped, and cuirassed bust
right Rev: Six grain ears Condition : Fine Weight : 7,47 gr
Diameter : 22,09 mm

5

712   Roman Provincial Cappadocia, Caesarea AE Marcus Aurelius
for Lucius Verus (Augustus) Obv: laureate head of Lucius Verus,
right Rev: Mount Argaeus with tall conical top Condition : Fine
Weight : 6,22 gr Diameter : 19,65 mm

5



713   Roman Provincial Coins CAPPADOCIA. Caesarea. Severus
Alexander (222-235) Ae. Obv: AV K CЄOV AΛЄΞΑΝΔ. Laureate
head right. Rev: MHTPOΠ ΚΑΙCA ЄΤ H. Bundle of three grain ears.
Condition : Fine Weight : 6,05 gr Diameter : 20,88 mm

5

714   Roman Provincial Coins CAPPADOCIA. Caesarea. Severus
Alexander (222-235) Ae. Obv: AV K CЄOV AΛЄΞΑΝΔ. Laureate
head right. Rev: MHTPOΠ ΚΑΙCA ЄΤ H. Bundle of three grain ears.
Condition : Fine Weight : 5,67 gr Diameter : 19,10 mm

5

715   Roman Provincial CAPPADOCIA, Caesarea. Elagabalus. (218-
222 AD) AE Bronze Obv: laureate, draped and cuirassed bust of
Elagabaus right. Rev: Mount Argaeus atop ambo-altar inscribed
ЄTΓ Condition : Fine Weight : 12,57 gr Diameter : 24,96 mm

5

716   Roman Imperial Severus Alexander , Æ , Caesarea,
Cappadocia. AV K CЄOV AΛЄΞANΔ, laureate head to right /
MHTPO KAICA, Mount Argaeus; ETZ (date) in exergue. Condition :
Fine Weight : 11,85 gr Diameter : 25,04 mm

5

717   Roman Provincial Coins CAPPADOCIA. Caesarea. Severus
Alexander (222-235). Ae. Dated RY 6 (226/7). Obv: ΑΥ Κ
ϹЄΟΥΗΡΟϹ ΑΛЄΞΑΝΔΡΟϹ. Laureate, draped and cuirassed bust
right; c/m: head right of Helios(?) right within circular incuse. Rev:
ΜΗΤΡΟΠO ΚΑΙϹΑΡΙΑϹ. Mt. Argaeus surmounted by eagle; aquilae
flanking, ЄT ς (date) in exergue. Condition : Fine Weight : 11,31
gr Diameter : 25,77 mm

5

718   ROMAN PROVINCIAL CAPPADOCIA. Caesarea-Eusebia.
Severus Alexander, (222-235 AD) AE Bronze, Obv: Laureate, head
to right. Rev: ET (?) Agalma of Mt. Argeus surmounted by star and
set on altar. Condition : Fine Weight : 10,26 gr Diameter : 25,91
mm

5



719   Roman Provincial Coins CAPPADOCIA. Caesarea. Severus
Alexander (222-235). Ae. Dated RY 3 (223/4). Obv: ΑV Κ СЄΟV
ΑΛЄΞΑΝΔΡ. Radiate, draped and cuirassed bust right. Rev: ΜΗΤ /
ΡΟΠO / KAIСΑP / NЄΩKO/EΤOΓ. Legend in five lines within wreath.
RARE Condition : Good very fine Weight : 7,79 gr Diameter :
22,32 mm

5

720   ROMAN PROVINCIAL PAPHLAGONIA. Sinope. Ae (120-63
BC). Obv: Bust of Artemis right, bow and quiver over shoulder.
Rev: ΣINΩΠHΣ. Tripod. Condition : Fine Weight : 4,25 gr Diameter
: 17,60 mm

5

721   Roman Provincial PONTOS, Amaseia. Severus Alexander,
222-235 AD, (dated CY 228=228/9 AD). AE. Obv: AYT K M AYP
CEOYHPOC AΛEΞANΔP. Laureate, draped and cuirassed bust of
Severus Alexander, right. Rev: AΔP CEY AΛEΞ AMACIAC MHT NE
around, ΠP ΠON below, ET • • C • K • H (date) in field; altar of
Zeus Strateus, surmounted by eagle standing facing, head left,
with wings spread, tree to left; above, Helios driving facing
quadriga. Condition : Fine Weight : 26,73 gr Diameter : 33,73 mm

5

722   Roman Provincial PONTOS, Amaseia. Severus Alexander,
222-235 AD, (dated CY 228=228/9 AD). AE. Obv: AYT K M AYP
CEOYHPOC AΛEΞANΔP. Laureate, draped and cuirassed bust of
Severus Alexander, right. Rev: AΔP CEY AΛEΞ AMACIAC MHT NE
around, ΠP ΠON below, ET • • C • K • H (date) in field; altar of
Zeus Strateus, surmounted by eagle standing facing, head left,
with wings spread, tree to left; above, Helios driving facing
quadriga. Condition : Fine Weight : 25,25 gr Diameter : 32,11 mm

5



723   Roman Provincial MESOPOTAMIA, Nisibis. Philip I. 244-249
AD. Æ. AΥTOK K M IOΥΛI ΦIΛIΠΠOC CEB, Radiate and cuirassed
bust of Philip left / IOΛ CEΠ KOΛΩ NECIBI MHT, Tyche seated
facing in tetrastyle temple; ram above Tyche, River-god
swimming right below. Condition : Fine Weight : 11,58 gr
Diameter : 23,95 mm

5

724   Roman Provincial MESOPOTAMIA, Nisibis. Otacilia Severa.
Augusta, AD 244-249. Æ . Struck AD 247-249. Draped bust right,
wearing stephane, set on crescent / Statue of Tyche, veiled and
turreted, seated facing; above, ram leaping right, head left; all
within tetrastyle temple with arched central bay; below, river-god
Mygdonus swimming right. Condition : Fine Weight : 11,44 gr
Diameter : 26,89 mm

5

725   Roman Provincial MESOPOTAMIA, Nisibis. Philip I. 244-249
AD. Æ. AΥTOK K M IOΥΛI ΦIΛIΠΠOC CEB, Radiate and cuirassed
bust of Philip left / IOΛ CEΠ KOΛΩ NECIBI MHT, Tyche seated
facing in tetrastyle temple; ram above Tyche, River-god
swimming right below. Condition : Fine Weight : 11,27 gr
Diameter : 24,44 mm

5

726   Roman Provincial MESOPOTAMIA, Nisibis. Philip I. 244-249
AD. Æ. AΥTOK K M IOΥΛI ΦIΛIΠΠOC CEB, Radiate and cuirassed
bust of Philip left / IOΛ CEΠ KOΛΩ NECIBI MHT, Tyche seated
facing in tetrastyle temple; ram above Tyche, River-god
swimming right below. Condition : Fine Weight : 10,98 gr
Diameter : 25,28 mm

5



727   Roman Provincial MESOPOTAMIA, Nisibis. Philip I. 244-249
AD. Æ. AΥTOK K M IOΥΛI ΦIΛIΠΠOC CEB, Radiate and cuirassed
bust of Philip left / IOΛ CEΠ KOΛΩ NECIBI MHT, Tyche seated
facing in tetrastyle temple; ram above Tyche, River-god
swimming right below. Condition : Fine Weight : 10,71 gr
Diameter : 24,10 mm

5

728   Roman Provincial MESOPOTAMIA, Nisibis. Otacilia Severa.
Augusta, AD 244-249. Æ . Struck AD 247-249. Draped bust right,
wearing stephane, set on crescent / Statue of Tyche, veiled and
turreted, seated facing; above, ram leaping right, head left; all
within tetrastyle temple with arched central bay; below, river-god
Mygdonus swimming right. Condition : Fine Weight : 10,62 gr
Diameter : 24,40 mm

5

729   Roman Provincial MESOPOTAMIA, Nisibis. Philip I. 244-249
AD. Æ. AΥTOK K M IOΥΛI ΦIΛIΠΠOC CEB, Radiate and cuirassed
bust of Philip left / IOΛ CEΠ KOΛΩ NECIBI MHT, Tyche seated
facing in tetrastyle temple; ram above Tyche, River-god
swimming right below. Condition : Fine Weight : 10,22 gr
Diameter : 24,44 mm

5

730   Roman Provincial MESOPOTAMIA, Nisibis. Otacilia Severa.
Augusta, AD 244-249. Æ . Struck AD 247-249. Draped bust right,
wearing stephane, set on crescent / Statue of Tyche, veiled and
turreted, seated facing; above, ram leaping right, head left; all
within tetrastyle temple with arched central bay; below, river-god
Mygdonus swimming right. Condition : Fine Weight : 9,36 gr
Diameter : 24,24 mm

5



731   Roman Provincial MESOPOTAMIA, Nisibis. Philip I. 244-249
AD. Æ. AΥTOK K M IOΥΛI ΦIΛIΠΠOC CEB, Radiate and cuirassed
bust of Philip left / IOΛ CEΠ KOΛΩ NECIBI MHT, Tyche seated
facing in tetrastyle temple; ram above Tyche, River-god
swimming right below. Condition : Fine Weight : 8,56 gr Diameter
: 25,78 mm

5

732   Roman Provincial MESOPOTAMIA, Nisibis. Philip I. 244-249
AD. Æ. AΥTOK K M IOΥΛI ΦIΛIΠΠOC CEB, Radiate and cuirassed
bust of Philip left / IOΛ CEΠ KOΛΩ NECIBI MHT, Tyche seated
facing in tetrastyle temple; ram above Tyche, River-god
swimming right below. Condition : Fine Weight : 12,84 gr
Diameter : 25,58 mm

5

733   Roman Provincial MESOPOTAMIA, Nisibis. Otacilia Severa.
Augusta, AD 244-249. Æ . Struck AD 247-249. Draped bust right,
wearing stephane, set on crescent / Statue of Tyche, veiled and
turreted, seated facing; above, ram leaping right, head left; all
within tetrastyle temple with arched central bay; below, river-god
Mygdonus swimming right. Condition : Fine Weight : 10,92 gr
Diameter : 24,56 mm

5

734   Roman Provincial MESOPOTAMIA, Nisibis. Otacilia Severa.
Augusta, AD 244-249. Æ . Struck AD 247-249. Draped bust right,
wearing stephane, set on crescent / Statue of Tyche, veiled and
turreted, seated facing; above, ram leaping right, head left; all
within tetrastyle temple with arched central bay; below, river-god
Mygdonus swimming right. Condition : Fine Weight : 10,93 gr
Diameter : 25,27 mm

5



735   CARIA. Antiochia. Pseudo-autonomous. Ae (3rd century AD).
Obv: IEPA CYNKΛHTOC. Draped bust of the Senate right. Rev:
ANTIOXEΩΝ. Tyche standing left with rudder and cornucopia
within tetrastyle temple. Condition : Fine Weight : 7,42 gr
Diameter : 24,91 mm

5

736   ROMAN PROVINCIAL Syria, Seleucis and Pieria. Antiochia ad
Orontem. Severus Alexander, 222-235. Tetradrachm Laureate
head right. Rev. Eagle standing facing, head right, star between
legs. Condition : Fine Weight : 12,63 gr Diameter : 23,90 mm

5

737   ROMAN PROVINCIAL Syria, Seleucis and Pieria. Antiochia ad
Orontem. Severus Alexander, 222-235. Tetradrachm Laureate
head right. Rev. Eagle standing facing, head right, star between
legs. Condition : Fine Weight : 12,04 gr Diameter : 23,55 mm

5

738   Roman Provincial Syria, Antioch. Trajan Decius, AD.249-
251. AR Tetradrachm. Condition : Fine Weight : 9,84 gr Diameter :
25,74 mm

5

739   Roman Provincial Syria, Antioch AR / Bl Tetradrachm Philip I
(244-249) Obv: AYTOK K M IOYΛI ΦIΛIΠΠOC CEB, laureate, draped
and cuirassed bust right. Rev: ΔHMAPX EΞOYCIAC YΠATOΓ, eagle
standing right, holding wreath, in exergue: ANTIOXIA / S C.
Condition : Fine Weight : 8,45 gr Diameter : 25,59 mm

5

740   Roman Provincial Syria, Antioch AE tetradrachm Caracalla
(198-217) 215-217. Obv: B AYT K M A•ANTΩEINOC CEB, laureate
head of Caracalla right Rev: ΔHMAP EΞ VΠATOC TOΔ, eagle
standing facing on large club, head and tail right, wreath in beak,
wings spread; six-pointed star between legs. Condition : Fine
Weight : 11,37 gr Diameter : 23,92 mm

5



741   ROMAN PROVINCIAL Syria, Commagene, Samosata, Philip I
(244-249 A.D.) .Bust of Philip I right, laureate, draped and
cuirassed around. Rev. Around, turreted female figure (The Tyche
of Samosata) seated left. on rock, holding her right hand on
rocks, on her right arm an eagle, beneath Tyche, Pegasos flying
to left. Condition : Fine Weight : 26,03 gr Diameter : 32,02 mm

5

742   ROMAN PROVINCIAL Syria, Commagene, Samosata, Philip I
(244-249 A.D.) .Bust of Philip I right, laureate, draped and
cuirassed around. Rev. Around, turreted female figure (The Tyche
of Samosata) seated left. on rock, holding her right hand on
rocks, on her right arm an eagle, beneath Tyche, Pegasos flying
to left. Condition : Fine Weight : 19,75 gr Diameter : 32,48 mm

5

743   Roman Provincial Caracalla. (198-217 AD) Æ Bronze. Syria.
Antioch. Obv: laureate bust of Caracalla left. Rev: Tyche seated
left. Condition : Fine Weight : 17,20 gr Diameter : 31,68 mm

5

744   Roman Provincial Caracalla. (198-217 AD) Æ Bronze. Syria.
Antioch. Obv: laureate bust of Caracalla right. Rev: Tyche seated
left. Condition : Fine Weight : 13,92 gr Diameter : 30,13 mm

5

745   Roman Provincial Æ Bronze. Syria. Antioch. Obv: laureate
bust of ? right. Rev: Tyche seated left. Condition : Fine Weight :
7,87 gr Diameter : 25,71 mm

5

746   Roman Provincial Æ Bronze. Syria. Antioch. Obv: laureate
bust of ? right. Rev: Tyche seated left. Condition : Fine Weight :
7,61 gr Diameter : 23,51 mm

5



747   ROMAN PROVINCIAL COINS MESOPOTAMIA. Singara.
Gordian III with Tranquillina (238-244). Ae. Obv : ΑΥΤΟΚ Κ Μ ΑΝΤ
ΓΟΡΔΙΑΝΟϹ ϹΑΒ ΤΡΑΝΚΥΛΛΙΝΑ ϹЄΒ. Laureate, draped and
cuirassed bust of Gordian and draped bust of Tranquillina,
wearing stephane, facing one another. Rev : AVP CЄΠ KOΛ
CINΓAPA. Tyche seated left on rocks, holding branch; above,
centaur (Sagittarius) leaping left, shooting bow; to lower left, river
god Mygdonius swimming left. Condition : Fine Weight : 20,93 gr
Diameter : 29,39 mm

5

748   Roman Provincial Augustus. (27 BC - 14 AD). Æ Bronze.
Syria. Antioch. Obv: laureate bust of Augustus right. Rev: SC in
wreath. Condition : Fine Weight : 13,53 gr Diameter : 24,80 mm

5

749   Roman Provincial Syria, Seleucis and Pieria, Antiochia AE
Antoninus Pius (138-161) Obv: laureate head of Antoninus Pius
right. Rev: Large SC within wreath. Condition : Fine Weight : 7,90
gr Diameter : 21,75 mm

5

750   ROMAN PROVINCIAL SYRIA.Seleucis and
Pieria.Antioch.Augustus.(27 BC-14).Ae. Obv : IMP AVGVST TR POT.
Laureate head to right. Rev : SC. Inscription in a laurel wreath of
eight leaves. Condition : Fine Weight : 15,02 gr Diameter : 26,12
mm

5

751   ROMAN PROVINCIAL Syria. Antioch. Caracalla AR
Tetradrachm, . AD 244-249. Laureate, draped and cuirassed bust
right / ΔHMAPX EΞ YΠATOC TO B, eagle standing facing, head
turned right; Δ-E on either side of eagle's head, star between
legs. Condition : Fine Weight : 12,50 gr Diameter : 23,68 mm

5

752   Roman Provincial Caracalla. (198-217 AD). Æ Bronze. Syria.
Antioch. Obv: laureate bust of Caracalla left. Rev: SC in wreath.
Condition : Fine Weight : 4,32 gr Diameter : 19,21 mm

5



753   Roman Provincial SYRIA, Seleucis and Pieria. Balanea (as
Leucas-Claudia). Domitian, 81-96. Ae . [..Δ]ΟΜΙΤΙΑΝΟϹ ϹΕΒ [..]
Laureate head of Domitian right. Rev. ΚΛΥΔΙΕωΝ (sic) ΛΕΥΚΑΔΙωΝ
Veiled and draped bust of Tyche right, wearing mural crown.
Condition : Fine Weight : 4,26 gr Diameter : 20,54 mm

5

754   Roman Provincial Coins MESOPOTAMIA. Edessa. Gordian III
(238-244). Ae. Obv: ΑΥΤΟΚ Κ Μ ΑΝΤ ΓΟΡΔΙΑΝΟϹ ϹЄΒ. Laureate,
draped and cuirassed bust right. Rev: ΜΗΤ ΚΟΛ ЄΔЄϹϹΗΝΩΝ.
Draped, veiled and turreted bust of Tyche right, between two
stars. Condition : Fine Weight : 9,37 gr Diameter : 24,79 mm

5

755   ROMAN PROVINCIAL Syria, Commagene. Tiberius. A.D. 14-
37. Æ dupondius. A.D. 19/20. Laureate head of Tiberius right .
Crossed cornucopiae over winged caduceus. Condition : Fine
Weight : 3,41 gr Diameter : 17,26 mm

5

756   Roman Provincial SYRIA, Cyrrhestica. Hierapolis. Antoninus
Pius, 138-161. Ae . Laureate-headed bust of Antoninus Pius right.
Rev. ΘƐΑϹ ϹΥΡΙ / ΑϹ ΙƐΡΟΠΟ / Γ within laurel wreath. Condition :
Fine Weight : 7,76 gr Diameter : 21,21 mm

5

757   Roman Provincial CAPPADOCIA. Caesarea. Domitian (AD 81-
96) AE Obv: ΑΥΤ ΚΑΙ ΔΟΜΙΤΙΑΝΟϹ ϹΕΒΑϹΤΟϹ ΓΕΡΜΑ. Laureate
head of Domitian, right Rev: ΕΠΙ / ΒΑϹϹΟΥ / ΠΡΕϹΒΕΥ / ΤΟΥ ΕΤ /
ΙΕ within laurel wreath Condition : Fine Weight : 7,70 gr Diameter
: mm

5

758   Roman Provincial COMMAGENE. Zeugma. Antoninus Pius
(138-161). Ae. Condition : Fine Weight : 9,34 gr Diameter : 18,83
mm

5



759   Roman Provincial SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch.
Elagabalus (218-222 AD) AE Bronze Obv: Laureate head right
Rev: Large ΔE, star beneath, all within laurel wreath Condition :
Fine Weight : 3,15 gr Diameter : 17,86 mm

5

760   Roman Provincial MESOPOTAMIA. Edessa. Septimius
Severus with Abgar VIII, 192. Ae . Laureate head of Septimius
Severus to right. Rev. Diademed and draped bust of Abgar VIII to
right. Condition : Fine Weight : 4,71 gr Diameter : 19,58 mm

5

761   Greek Seleukid Kingdom. Antioch on the Orontes. Antiochos
I Soter 281-261 BC. Bronze Æ Condition : Fine Weight : 13,81 gr
Diameter : 21,88 mm

5

762   Greek Coins. Condition : Fine Weight : 12,40 gr Diameter :
21,93 mm

5

763   Greek SELEUKID KINGS of SYRIA. Seleukos II Kallinikos. 246-
225 BC. Æ. Condition : Fine Weight : 5,08 gr Diameter : 16,79 mm

5

764   ROMAN PROVINCIAL Trajan Brockage Condition : Fine
Weight : 2,83 gr Diameter : 17,05 mm

5

765   Roman provincial coin. Condition : Fine Weight : 2,27 gr
Diameter : 15,55 mm

5

766   Roman Provincial Kings of Commagene. Samosata.
Antiochos IV Epiphanes of Commagene AD 38-72. Bronze Æ
Condition : Fine Weight : 14,85 gr Diameter : 27,43 mm

5

767   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 18,69 gr Diameter : 30,47 mm

5



768   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 18,56 gr Diameter : 32,40 mm

5

769   LYDIA. Gordus Iulia. Trajan. (98-117). Ae. Magistrate:
Publius Obv: ΑΥΤ ΚΑΙ ΝΕΡ ΤΡΑΙΑΝΟϹ ϹΕ ΓΕΡ ΔΑΚΙΚΟ. laureate
head of Trajan, right Rev: ΓΟΡΔΗΝΩΝ ΕΠΙ ΠΟΠΛΙΟΥ. Hades and
Kore in quadriga, right RPC III, 2548A Condition : Fine Weight :
18,27 gr Diameter : 28,30 mm

5

770   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 15,75 gr Diameter : 30,94 mm

5

771   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 15,11 gr Diameter : 32,10 mm

5

772   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 14,55 gr Diameter : 29,43 mm

5

773   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 14,43 gr Diameter : 26,75 mm

5

774   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 13,55 gr Diameter : 29,10 mm

5

775   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 12,24 gr Diameter : 26,26 mm

5

776   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 11,80 gr Diameter : 25,05 mm

5



777   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 11,57 gr Diameter : 26,81 mm

5

778   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 11,20 gr Diameter : 23,29 mm

5

779   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 10,74 gr Diameter : 23,64 mm

5

780   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 10,69 gr Diameter : 25,11 mm

5

781   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 9,52 gr Diameter : 24,91 mm

5

782   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 9,48 gr Diameter : 25,07 mm

5

783   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 9,39 gr Diameter : 24,40 mm

5

784   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 9,30 gr Diameter : 25,81 mm

5

785   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 9,19 gr Diameter : 22,65 mm

5

786   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 9,18 gr Diameter : 24,09 mm

5



787   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 9,14 gr Diameter : 21,37 mm

5

788   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 8,79 gr Diameter : 22,99 mm

5

789   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 8,74 gr Diameter : 25,11 mm

5

790   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 8,60 gr Diameter : 22,21 mm

5

791   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 8,51 gr Diameter : 19,68 mm

5

792   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 8,47 gr Diameter : 23,93 mm

5

793   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 8,22 gr Diameter : 23,70 mm

5

794   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 8,18 gr Diameter : 16,50 mm

5

795   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 7,59 gr Diameter : 24,79 mm

5

796   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 7,37 gr Diameter : 19,07 mm

5



797   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 7,22 gr Diameter : 18,02 mm

5

798   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 7,21 gr Diameter : 25,47 mm

5

799   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 7,16 gr Diameter : 19,81 mm

5

800   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 7,12 gr Diameter : 21,43 mm

5

801   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 6,93 gr Diameter : 22,07 mm

5

802   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 6,84 gr Diameter : 21,43 mm

5

803   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 6,79 gr Diameter : 24,30 mm

5

804   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 6,75 gr Diameter : 21,14 mm

5

805   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 6,52 gr Diameter : 19,22 mm

5

806   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 6,02 gr Diameter : 20,68 mm

5



807   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 5,82 gr Diameter : 18,94 mm

5

808   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 5,73 gr Diameter : 17,21 mm

5

809   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 5,69 gr Diameter : 18,97 mm

5

810   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 5,59 gr Diameter : 24,48 mm

5

811   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 5,53 gr Diameter : 22,23 mm

5

812   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 5,44 gr Diameter : 18,75 mm

5

813   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 5,40 gr Diameter : 20,85 mm

5

814   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 5,32 gr Diameter : 18,86 mm

5

815   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 5,23 gr Diameter : 21,77 mm

5

816   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 6,09 gr Diameter : 18,25 mm

5



817   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 5,07 gr Diameter : 18,14 mm

5

818   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 5,06 gr Diameter : 17,83 mm

5

819   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 4,98 gr Diameter : 21,06 mm

5

820   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 4,97 gr Diameter : 18,36 mm

5

821   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 4,95 gr Diameter : 18,47 mm

5

822   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 4,81 gr Diameter : 20,03 mm

5

823   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 4,77 gr Diameter : 21,74 mm

5

824   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 4,64 gr Diameter : 17,77 mm

5

825   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 4,60 gr Diameter : 19,47 mm

5

826   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 4,56 gr Diameter : 17,93 mm

5



827   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 4,49 gr Diameter : 17,25 mm

5

828   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 3,91 gr Diameter : 17,27 mm

5

829   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 3,73 gr Diameter : 20,78 mm

5

830   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 3,70 gr Diameter : 17,75 mm

5

831   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 3,04 gr Diameter : 17,12 mm

5

832   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 26,43 gr Diameter : mm

5

833   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 1,37 gr Diameter : 13,31 mm

5

834   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 1,22 gr Diameter : 12,47 mm

5

835   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 4,38 gr Diameter : 22,93 mm

5

836   ASIA MINOR Uncertain Roman Provincial coin. Condition :
Fine Weight : 1,54 gr Diameter : 11,20 mm

5



837   ROMAN REPUBLIC L. Marcius Philippus . Silver Denarius
Fourrue. 56 BC. Rome. Obv: head of Ancus Marcius right. wearing
diadem; lituus behind. ANCVS below. Rev: aqueduct on which
stands equestrian statue. flower at horse's feet; PHILIPPVS left.
AQVA MAR (partially ligate) within arches of aqueduct. About
Good Very Fine; minor porosity Condition : Fine Weight : 2.82 gr
Diameter : 19.71 mm

5

838   Roman Republican Junius. Q. Caepio Brutus. Fourrue
Denarius. 54 a.C. Rome. (Ffc-794). (Craw-433/1). (Cal-873). Anv.:
LIBERTAS behind head of Liberty right. Rev.: The consul L. Junius
Trutus walking left between two lictors preceded by an accensus.
BRVTVS in exergue Condition : Fine Weight : 3.23 gr Diameter :
16.97 mm

5

839   Republic. Cn. Cornelius Lentulus Clodianus. 88 BC. AR
Quinarius . Laureate head of Jupiter to right Rev. Victory right
crowning trophy; in exergue. Condition : Fine Weight : 2.55 gr
Diameter : 16.49 mm

5

840   ROMAN REPUBLIC & C. Coelius Caldus. Silver Denarius. 51
BC. Rome. Obv: bare head right. C•COEL•CALDVS before. COS
below. inscribed standard behind. further standard. in the form of
a boar. before. Rev: table. inscribed L•CALDVS•VII•VR (ligate)
EP•VL (ligate). with figure behind preparing epulum. IMP•A•X and
trophy with Macedonian shield to right. C•CALDVS and trophy
with carnyx and oval shield decorated with thunderbolt to left;
CALDVS•III VIR (partially ligate) in exergue Condition : Very fine
Weight : 3.94 gr Diameter : 17.12 mm

5



841   Crepusius. Publius Crepusius. Denarius. 82 BC. Rome. (Ffc-
658). (Craw-361/1c). (Cal-523). Anv.: Laureate head of Apollo
right. sceptre over shoulder. letter C behind. lizard below chin.
Rev.: Horseman galloping right hurling spear. number ꓕIIII behind.
P. CREPVSI. in exergue. Condition : Fine Weight : 3.91 gr
Diameter : 16.02 mm

5

842   Roman Republican Republic. Q. Sicinius. 49 BC. AR
Denarius . Rome mint. FORT – P•R. head of Fortuna right. wearing
pendant earring and stephane. with bangs rolled and tucked into
stephane and pulled back into chignon. some loose curls behind.
Rev. III–•VIR / Q•SICINIVS. filleted palm branch and caduceus
crossed. laurel wreath above. Condition : Fine Weight : 3.77 gr
Diameter : 16.84 mm

5

843   Roman Republican The Triumvirs. Octavian. Autumn 30-
summer 29 BC. AR Denarius . Uncertain mint in Italy (Rome?).
Laureate head of Apollo of Actium right. with features resembling
Octavian / Octavian. as city founder. veiled and wearing priestly
robes. holding whip in extended left hand and plow-handle in
right. plowing right with yoke of oxen; IMP • CAESAR in exergue
Condition : Fine Weight : 3.55 gr Diameter : 19.91 mm

5

844   JULIUS CAESAR. Denarius (47-46 BC). Uncertain mint in
North Africa. possibly Utica. Obv: DICT ITER COS TERT. Head of
Ceres right. wearing grain wreath. Rev: AVGVR / PONT MAX.
Emblems of the augurate and pontificate: simpulum. aspergillum.
guttus and lituus; D to right Condition : Very fine Weight : 3.62 gr
Diameter : 18.30 mm

5



845   ROMAN REPUBLIC & IMPERATORIAL. Marc Antony and
Octavian. Silver Denarius. Autumn 41 BC. Military mint travelling
with Antony (Ephesos?). Rare issue which does not name
moneyer M. Barbatius Pollio. Obv: M•ANTON•IMP•III•VIR•R•P•C
AVG. bare head of Antony right. Rev:
CAESAR•IMP•PONT•III•VIR•R•P•C•. bare head of Octavian right.
Condition : Fine Weight : 3.24 gr Diameter : 17.96 mm

5

846   Roman Republic & Imperial ASIA MINOR. Uncertain.
Augustus (27 BC-14 AD). Ae. Obv: CAESAR. Bare head right. Rev:
AVGV - STVS Condition : Fine Weight : 8.75 gr Diameter : 22.71
mm

5

847   ROMAN REPUBLIC & IMPERATORIAL. Octavian. Fourrue
Denarius. 31-30 BC. Uncertain Italian mint (Rome?). Obv: bare
head left. Rev: Victory standing left on globe. holding wreath and
palm; CAESAR DIVI•F across fields. Condition : Fine Weight : 3.35
gr Diameter : 20.48 mm

5

848   ROMAN REPUBLIC Augustus (27 BC-AD 14). AR denarius .
NGC MS 5/5 - 4/5. Spain (Colonia Patricia?). ca. 17/6 BC. Bare
head of Augustus right / Capricorn right. holding globe attached
to rudder and bearing cornucopia on back. RIC 126. RSC 21. Rare.
Perfectly struck in superb metal. with brilliant. mirror-like fields.
RARE Condition : Fine Weight : 3.37 gr Diameter : 16.26 mm

5

849   Roman Imperial Augustus. 27 BC – 14 AD. AR Denarius .
Lugdunum mint. struck 2 BC – AD 4. CAESAR AVGVST[VS DIVI F
PATER PATRIAE]. laureate head of Augustus to right. Rev.
AVGVSTI [F COS DESIG PRINC] IVVENT. below C L CAESARES.
Gaius and Lucius Caesar standing facing; shields and spears
between; lituus and simpulum above. RIC I2. 207; BMCRE 533;
RSC 43c. Condition : Fine Weight : 3.62 gr Diameter : 16.68 mm

5



850   Roman Imperial Augustus. 27 BC-AD 14. AR Denarius .
Lugdunum (Lyon) mint. Struck 2 BC-AD 12. Laureate head right /
Gaius and Lucius Caesar. on left and right. standing facing. each
togate and resting a hand on one of two shields set on ground
between them; behind the shields. two spears; above. on left. a
lituus right. and on right. a simpulum left; X below them Condition
: Very fine Weight : 3.38 gr Diameter : 18.88 mm

5

851   ROMAN EMPIRE. Galba. Silver Denarius. AD 68-69. Rome.
Obv: IMP SER GALBA AVG. bare head right. Rev: SPQR OB C S in
three lines within oak wreath. Reference: RIC I-167; BMCRE-34
corr. (bare head); RSC-287. Condition : Fine Weight : 3.08 gr
Diameter : 18.78 mm

5

852   Titus as Caesar. 70-79 AD. AE 24. Uncertain Eastern mint,
77-8 AD. Obv: [T CAE]SAR IMPE[R] PONT Head laureate right. Rx:
TR PO[T COS V]I CENSOR around, S C in exergue, Half-naked
male figure (Titus or the Genius of the Roman People?) standing
right, head front, placing helmet atop trophy with right hand and
holding scepter in left; at base of trophy, captive seated left,
hands tied behind back, looking up at trophy. RIC 1514 (R2, citing
Sternberg XII, 18 November 1982, lot 569, which is from different
dies than our specimen). Hendin 1573, pl. 50 (this coin,
presumably the second one known to RIC to justify rarity R2
instead of R3). Omitted by RPC II. Apparently only the second
recorded specimen of this interesting new type, considered a
Judaea Capta type by Hendin, which was unknown before the
appearance of the Sternberg specimen in 1982. Fine. Ex Harry N.
Sneh Collection. Acquired from David Hendin . VERY RARE !!
Condition : Fine Weight : 7,52 gr Diameter : 25,50 mm

5

853   ROMAN IMPERIAL VESPASIAN.(69-79). Denarius. Rome. Obv
: IMP CAES VESP AVG P M. Laureate head right. Rev : TRI - POT.
Vesta, capite velato, seated left on chair, holding simpulum.
Condition : Fine Weight : 2,98 gr Diameter : 17,13 mm

5



854   Roman Imperial Vespasian. AD 69-79. AR Denarius . Rome
mint. Struck AD 79, to 24 June. Laureate head left / Statue of
radiate male figure standing facing, holding spear and
parazonium, on rostral column. Toned, slightly granular surfaces
Condition : Fine Weight : 3,19 gr Diameter : 16,66 mm

5

855   Roman Imperial Vespasian (69-79) AR Denarius Rome, 75.
Obv: IMP CAESAR VESPASIANVS AVG Laureate head of Vespasian
to right. Rev: PON MAX TR P COS VI Victory standing left on prow,
holding wreath in her right hand and palm branch in her left. Ref:
Cohen 368. RIC 93. RIC² 777 Condition : Fine Weight : 3,10 gr
Diameter : 18,30 mm

5

856   ROMAN IMPERIAL Vespasian. Denarius. 69-79 d.C. Rome.
Anv.: IMP CAESAR VESPASIANVS AVG. laureate head to right.
Rev.: PON MAX TR P COS VI ?. Securitas seated left, raising fold of
drapery with right hand above head and resting left arm on chair.
Condition : Fine Weight : 2,97 gr Diameter : 18,11 mm

5

857   ROMAN IMPERIAL Vespasian, died 79. Denarius , Rome,
under Titus, 80-81. DIVVS AVGVSTVS VESPASIANVS· Laureate
head of Vespasian to right. Rev. Foreparts of two capricorns back
to back, supporting a round shield inscribed S C ?; below, globe.
Condition : Fine Weight : 1,95 gr Diameter : 16,33 mm

5

858   Roman Imperial Vespasian. AD 69-79. AR Denarius . Rome
mint. Struck AD 72-73. Laureate head right / Concordia seated
left, holding patera and cornucopia. VERY RARE TYPE! Condition :
Very fine Weight : 3,27 gr Diameter : 17,73 mm

5

859   Ancient Rome Vespasian (AD 69-79) AE As, Rome, AD 79,
10.84gIMP CAESAR VESPASIAN OS VIIII, laureate head of
Vespasian left. Rev. S-C across fields, Spes facing left, drape.
Condition : Fine Weight : 10,29 gr Diameter : 26,62 mm

5



860   Roman Imperial Coins TITUS (79-81).Rome.Denarius. Obv :
IMP TITVS CAES VESPASIAN AVG P M. Laureate head right. Rev :
TR P IX IMP XV COS VIII P P. Pulvinar (throne) of Jupiter and Juno:
square seat, draped and surmounted by horizontal winged
thunderbolt. Condition : Very fine Weight : 3,63 gr Diameter :
17,02 mm

5

861   Roman Imperial Titus. Denarius. 80 AD. Rome. (Ric-II 1
108). (Bmcre-66/69). (Rsc-318). Anv.: IMP TITVS CAES VESPASIAN
AVG P M, laureate head to right. Rev.: TR P IX IMP XV COS VIII P P,
pulvinar (throne) of Mars and Venus: curule chair surmounted by
wreath Condition : Very fine Weight : 3,23 gr Diameter : 17,33
mm

5

862   Roman Imperial Titus. Denarius. 79 AD. Rome. (Ric-II 30).
(Bmcre-15). (C-274). Anv.: IMP TITVS CAES VESPASIAN AVG P M,
laureate head to right. Rev.: TR P VIIII IMP XIIII COS VII, captive,
with hands tied behind back, kneeling before trophy composed of
helmet, cuirass, crossed spears, shield and parazonium. Condition
: Very fine Weight : 3,30 gr Diameter : 16,27 mm

5

863   ROMAN IMPERIAL Vespasian Æ Dupondius. Rome, AD 73-
76. IMP CAES VESP AVG P M [T P...] ?, radiate head right /
FELICITAS PVBLICA, Felicitas standing left, holding caduceus and
cornucopia; S-C across fields. Condition : Fine Weight : 23,38 gr
Diameter : 33,27 mm

5

864   ROMAN IMPERIAL Vespasian Æ Dupondius. Rome, AD 73-
76. IMP CAES VESP AVG P M [T P...] ?, radiate head right /
FELICITAS PVBLICA, Felicitas standing left, holding caduceus and
cornucopia; S-C across fields. Condition : Fine Weight : 22,80 gr
Diameter : 34,92 mm

5



865   Roman Provincial Uncertain Thracian mint AE As Domitian
(Caesar, 69-81) Obv: CAES DIVI AVG VESP F DOMITIAN COS VII.
Head of Domitian, laureate, r. Rev: CERES AVGVST, S - C. Ceres
standing l., holding grain ears and long torch. Ref: RIC 512
(Titus); RPC II 508. Condition : Fine Weight : 24,23 gr Diameter :
33,77 mm

5

866   Roman Imperial Domitian as Caesar, AD 69-81. AE,
Sestertius. . Uncertain mint in the East (in Thrace or Bithynia?).
Obv: CAES DIVI AVG VESP F DOMITIANVS COS VII. Laureate head
of Domitian, right. Rev: S C. Mars walking right, with trophy and
spear. Ref: RIC 509; RPC 505. Condition : Fine Weight : 25,36 gr
Diameter : 34,93 mm

5

867   Roman Imperial Domitian, AD.81-96. AR Denarius. 3.00 g. -
17.51 mm. Rome. Condition : Fine Weight : 3,33 gr Diameter :
17,78 mm

5

868   Roman Imperial . Rome, struck 95 AD. Obv.: IMP CAES
DOMIT AVG GERM P M TR P XIIII. Head of Domitian, laureate,
right. Rev.: IMP XXII COS XVII CENS P P P. Minerva standing right ,
holding spear . Condition : Very fine Weight : 3,14 gr Diameter :
18,22 mm

5

869   Roman Imperial Domitian, AD. 81-96. AR Denarius Obv:
CAESAR AVG F. - DOMITIANVS Laureate head of Domitian facing
right Obverse translation: Rev: COS IIII Pegasus walking to the
right, raising his left foreleg Condition : Fine Weight : 2,78 gr
Diameter : 19,07 mm

5



870   Roman Imperial Domitian, 81-96. AR Denarius , Rome, AD
88-89. IMP CAES DOMIT AVG GERM P M TR P VIII, laureate head of
Domitian to right. Rev. IMP XIX COS XIIII CENS P PP, Minerva
standing left, holding spear. Condition : Fine Weight : 3,35 gr
Diameter : 18,55 mm

5

871   Roman Imperial Domitian (AD 81-96) AR Denarius, Rome,
AD 89-90, 3.20g. IMP CAES DOMIT AVG GERM PM TR P VIIII,
laureate head of Domitian right. Rev. IMP XXI COS AVG CENS P P
P, Minerva standing left, holding sceptre and thunderbolt, shield
behind. Condition : Fine Weight : 3,09 gr Diameter : 17,84 mm

5

872   Domitian, AD.81-96. AR Denarius. 3.00 g. - 17.51 mm.
Rome. Condition : Very fine Weight : 3,28 gr Diameter : 17,60
mm

5

873   Roman Provincial Syria, Antioch, AE Nerva (96-98) Obv: IMP
CAESAR NERVA AVG III COS; laureate head of Nerva, r. Rev: S C;
in laurel wreath of eight bunches of leaves; below SC: Β Ref: RPC
III 3480 var Condition : Fine Weight : 16,08 gr Diameter : 27,64
mm

5

874   Roman imperial. Trajan (98-117) ,Sesterius.. Condition :
Fine Weight : 21,29 gr Diameter : 32,98 mm

5

875   Roman Imperial Trajan (98-117) AE Sestertius Rome, 103-
111 Obv: IMP CAES NERVAE TRAIANO AVG GER DAC P M TR P COS
V P P, laureate bust r., drapery on l. shoulder Rev. S P Q R
OPTIMO PRINCIPI, emperor standing l., holding thunderbolt and
spear, crowning by Victory, standing l., holding wreath and palm;
in ex. S C. Ref: RIC 549 Condition : Fine Weight : 24,67 gr
Diameter : 34,10 mm

5



876   Roman Provincial Trajan. (98-117 AD). Æ Bronze. Syria.
Antioch. Obv: laureate bust of Trajan right. Rev: SC in laurel-
wreath. Condition : Fine Weight : 10,95 gr Diameter : 26,68 mm

5

877   Roman Provincial SELEUCIS and PIERIA, Antioch. Trajan. AD
98-117. Æ Semis . Rome mint(?), for circulation in Syria. Struck
AD 116. Radiate, draped, and cuirassed bust right, seen from
behind / Legend around; large S•C within laurel wreath. Condition
: Fine Weight : 5,77 gr Diameter : 22,20 mm

5

878   Roman Provincial SELEUCIS and PIERIA, Antioch. Trajan. AD
98-117. Æ Semis . Rome mint(?), for circulation in Syria. Struck
AD 116. Radiate, draped, and cuirassed bust right, seen from
behind / Legend around; large S•C within laurel wreath. Condition
: Fine Weight : 6,88 gr Diameter : 22,38 mm

5

879   ROMAN IMPERIAL Trajan, 98-117. Fourree Denarius , Rome
mint, AD 98. IMP CAES NERVA TRAIAN AVG GERM, laureate head
of Trajan to right. Rev. PONT MAX TR POT COS II, Victoria seated
left, holding patera and palm branch. Condition : Fine Weight :
2,62 gr Diameter : 17,74 mm

5

880   ROMAN IMPERIAL Trajan. A.D. 98-117. AR denarius . Rome
mint, struck A.D. 114-117. IMP CAES NER TRAIAN OPTIM AVG GER
DAC PARTHICO, laureate and draped bust of Trajan right / P M TR
P COS VI P P S P Q R, Virtus, helmeted, standing right, left foot on
helmet, holding grounded spear and parazonium Condition : Very
fine Weight : 2,84 gr Diameter : 17,53 mm

5

881   Roman Imperial Coins TRAJAN (98-117).Rome.Denarius.
Obv : IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P. Laureate bust right,
slight drapery on far shoulder. Rev : COS V P P SPQR OPTIMO
PRINC. Victory standing left with palm branch and wreath.
Condition : Fine Weight : 3,03 gr Diameter : 17,71 mm

5



882   Roman Imperial Trajan, AD. 98-117. AR Denarius. . Rome.
Obv.: IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P. Bust of Trajan,
laureate, draped, right. Rev.: COS V P P S P Q R OPTIMO PRINC.
Spes, draped, advancing left, holding up flower in right hand and
lifting up skirt with left. Condition : Fine Weight : 2,49 gr Diameter
: 17,52 mm

5

883   Roman Imperial Trajan AD 98-117. Rome Denarius AR IMP
TRAIANO AVG GER DAC P M TR P, laureate head of Trajan to right,
with slight drapery on his left shoulder / COS V P P SPQR OPTIMO
PRINC, Trophy of arms set on palm-tree stump, holding one round
shield and two hexagonal or rectangular shields; at base, two
curved swords, two spears, and two shields. Condition : Good
Very fine Weight : 3,13 gr Diameter : 17,43 mm

5

884   Roman Imperial Trajan. Denarius. 114-117 AD. Rome.. Anv.:
IMP CAES NER TRAIAN OPTIM AVG GER DAC PARTHICO, laureate
and draped bust right. Rev.: P M TR P COS VI P P S P Q R,
Providentia standing to left, holding sceptre and pointing at globe
Condition : Very fine Weight : 3,44 gr Diameter : 17,40 mm

5

885   ROMAN IMPERIAL Hadrian (117-138), AE quadrans , Rome,
121/122. Obv: IMP CAESAR TRAIAN - HADRIANVS AVG, eagle
standing right, wings spread and head to left. Rev: P - M TR P COS
- III, thunderbolt, below S C. Condition : Fine Weight : 3,35 gr
Diameter : 18,16 mm

5

886   ROMAN IMPERIAL Hadrian (117-138), AE quadrans , Rome,
121/122. Obv: IMP CAESAR TRAIAN - HADRIANVS AVG, eagle
standing right, wings spread and head to left. Rev: P - M TR P COS
- III ?, thunderbolt, below S C. Condition : Fine Weight : 2,25 gr
Diameter : 16,73 mm

5



887   ROMAN IMPERIAL Hadrian (117-138), AE quadrans , Rome,
121/122. Obv: IMP CAESAR TRAIAN - HADRIANVS AVG, eagle
standing right, wings spread and head to left. Rev: P - M TR P COS
- III, thunderbolt, below S C. Condition : Fine Weight : 2,63 gr
Diameter : 18,10 mm

5

888   Roman Imperial Hadrian (117-138) AE Quadrans , Rome
Obv: HADRIANVS - AVGVSTVS, Draped bust, laureate, to r. Rev:
COS - III / S - C Lyre. Condition : Fine Weight : 4,32 gr Diameter :
19,57 mm

5

889   ROMAN IMPERIAL Hadrian (117-138), AE quadrans , Rome,
121/122. Obv: IMP CAESAR TRAIAN - HADRIANVS AVG, eagle
standing right, wings spread and head to left. Rev: P - M TR P COS
- III ?, thunderbolt, below S C. Condition : Fine Weight : 3,75 gr
Diameter : 17,82 mm

5

890   ROMAN IMPERIAL Hadrian. A.D. 117-138. Æ quadrans .
Rome, ca. A.D. 124-128. HADRIANVS AVGVSTVS P P, laureate
head of Hadrian right / COS III, S C across field, legionary eagle
between two standards. Condition : Fine Weight : 2,34 gr
Diameter : 15,49 mm

5

891   ROMAN IMPERIAL Hadrian. A.D. 117-138. Æ quadrans .
Rome, ca. A.D. 124-128. HADRIANVS AVGVSTVS P P, laureate
head of Hadrian right / COS III, S C across field, legionary eagle
between two standards. Condition : Fine Weight : 3,12 gr
Diameter : 17,30 mm

5

892   ROMAN IMPERIAL Hadrian. A.D. 117-138. Æ quadrans .
Rome, ca. A.D. 124-128. HADRIANVS AVGVSTVS P P, laureate
head of Hadrian right / COS III, S C across field, legionary eagle
between two standards. Condition : Fine Weight : 2,48 gr
Diameter : 16,55 mm

5



893   Roman Imperial Hadrian, AD. 117-138. AE Sestertius. .
Rome, struck 137-138 AD. Obv.: Laureate bust right, drapery on
left shoulder. Rev.: Fortuna, draped, standing left, holding
cornucopia in left. Condition : Fine Weight : 26,21 gr Diameter :
30,74 mm

5

894   Roman Imperial Hadrian, AD. 117-138. AE Sestertius. .
Rome, struck 137-138 AD. Obv.: Laureate bust right, drapery on
left shoulder. Rev.: Fortuna, draped, standing left, holding
cornucopia in left. Condition : Fine Weight : 22,51 gr Diameter :
29,90 mm

5

895   ROMAN IMPERIAL Hadrian, 117-138. Denarius Rome, 124-
128. HADRIANVS AVGVSTVS ? Laureate bust of Hadrian to right,
with slight drapery on his far shoulder. Rev. COS III ?, Genius
standing left, holding a cornucopia with his left hand . Condition :
Fine Weight : 2,60 gr Diameter : 17,22 mm

5

896   ROMAN IMPERIAL Hadrian. Denarius. 136 AD. Rome. Anv.:
HADRIANVS AVG COS III P P, laureate head to right. Rev.: FIDES
PVBLICA, Fides standing facing, head to right, holding corn ears
and dish of fruits Condition : Fine Weight : 3,11 gr Diameter :
17,19 mm

5

897   Roman Imperial Hadrian, 117-138. Denarius, Rome, circa
125-126/7. HADRIANVS AVGVSTVS Laureate head of Hadrian to
right, with slight drapery on his left shoulder. Rev. COS III
Neptune standing front, head to left, nude but for cloak hanging
around his right leg, resting his right foot on prow, holding
dolphin in his right hand and trident in his left. Condition : Fine
Weight : 3,24 gr Diameter : 17,73 mm

5



898   Roman Imperial Hadrian, AD 117-138. AR, Denarius. Rome.
Obv: IMP CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG. Head of Hadrian,
laureate, right. Rev: P M TR P COS III. Hadrian-Fortuna standing
left, holding rudder and spear. Condition : Fine Weight : 3,53 gr
Diameter : 17,48 mm

5

899   Roman Imperial Hadrian, 117-138. Denarius , Rome, circa
126-127. HADRIANVS AVGVSTVS Laureate head of Hadrian to
right, with slight drapery on his left shoulder. Rev: COS III
Pudicitia, veiled, seated left on throne, holding her right hand
before her face and placing her left on her lap. Condition : Very
fine Weight : 3,50 gr Diameter : 17,83 mm

5

900   Roman Imperial Hadrian AD 117-138. Struck AD 118. Rome
Denarius AR IMP CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG, laureate bust
right, drapery on far shoulder / P M TR P COS II, Felicitas standing
left with caduceus and cornucopiae, FE(?) - AVG across fields.
Condition : Very fine Weight : 3,38 gr Diameter : 17,29 mm

5

901   ROMAN IMPERIAL Hadrian (117-138) AR denarius, issued
119-125. Rome . Obv: IMP CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG;
Laureate head of Hadrian to right, with slight drapery on his left
shoulder. Rev: P M TR P COS III; Roma seated left on cuirass,
holding Victory in her right hand and sceptre in her left. Condition
: Fine Weight : 3,25 gr Diameter : 18,28 mm

5

902   Roman Imperial Hadrian, AD 117-138. AR Denarius . Rome
mint, AD 126-127. HADRIANVS AVGVSTVS, laureate head of
Hadrian to right. Rev. Star above and within crescent moon,
around COS III. Condition : Very fine Weight : 3,50 gr Diameter :
17,20 mm

5



903   Coinage of the Antonine Dynasty SABINA Denarius Augusta
129 Rome Obv: SABINA AVGVSTA - HADRIANI AVG P P Diademed
and draped bust of Sabina facing right with ponytail, seen from a
three-quarter view Reve: CONCOR-DIA AVG Concordia (Concord)
seated left, holding a patera in her right hand and a long scepter
in her left, her right elbow resting on a statuette of Spes (Hope); a
cornucopia under the seat Ref : C.12 (2f.) RIC.398 BMC/RE.895
RSC.12 H.1/403 Condition : Very fine Weight : 3,24 gr Diameter :
17,27 mm

5

904   Roman Imperial Antoninus Pius, AD. 138-161. AE Sestertius.
Rome, struck 141-143 AD. Obv.: Head of Antoninus Pius, laureate,
right. Rev.: Pax standing left, holding cornucopiae. Condition :
Fine Weight : 24,89 gr Diameter : 29,46 mm

5

905   Roman Imperial Antoninus Pius. AD 138-161. Æ Sestertius .
Rome mint. Struck AD 151-152. Laureate head right / Annona
seated left, holding cornucopia and two grain ears over modius
filled with grain ears and a poppy to left. Condition : Fine Weight :
22,25 gr Diameter : 32,71 mm

5

906   Roman Imperial Antoninus Pius, AD. 138-161. AE Sestertius.
Rome, struck 141-143 AD. Obv.: Head of Antoninus Pius, laureate,
right. Rev.: Pax standing left, holding branch and cornucopiae.
Condition : Fine Weight : 18,54 gr Diameter : 29,23 mm

5

907   Roman Provincial SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch.
Antoninus Pius, 138-161. Ae . Laureate head of Antoninus Pius to
right. Rev. Large S•C; below, H; all within wreath. RPC IV.3 6999.
Nearly very fine. Condition : Fine Weight : 15,88 gr Diameter :
24,11 mm

5



908   Roman Imperial Antoninus Pius. Dupondius. 145-161 d.C.
Rome. Obv: ANTONINVS AVG PIVS P P TR P ?, radiate head to
right. Rev: COS IIII, Salus standing to left, feeding snake coiled
around altar out of patera and holding rudder on globe; S-C
across fields. Condition : Fine Weight : 10,82 gr Diameter : 24,02
mm

5

909   Roman Imperial Antoninus Pius, AD 138-161. AE,
Dupondius. Rome. Obv: ANTONINVS AVG PIVS P P TR P XXIII.
Head of Antoninus Pius, laureate, right. Rev: VOTA SVSCEPTA DEC
III COS IIII, S C. Antoninus Pius, standing left, sacrificing with
patera over tripod, left arm at side. Condition : Very fine Weight :
16,02 gr Diameter : 26,59 mm

5

910   ROMAN IMPERIAL. Antoninus Pius. Silver Denarius, AD 155-
156. Rome. Obv: ANTONINVS AVG PIVS P P IMP II, laureate head
right. Rev: TR POT XIX COS IIII, Annona standing facing, head left,
holding grain ears and modius set on prow. Condition : Fine
Weight : 3,10 gr Diameter : 17,75 mm

5

911   Roman Imperial Antoninus Pius, 138-161. Denarius , Rome.
ANTONINVS AVG PIVS P P TR P COS III Laureate head right. Rev.
ANNONA AVG Modius with four grain ears and a poppy. Condition
: Fine Weight : 3,09 gr Diameter : 16,29 mm

5

912   Roman Imperial Antoninus Pius, AD. 138-161. AR Denarius.
Rome. Obv.: ANTONINVS AVG PIVS P P TR P XII. Head of
Antoninus Pius, laureate, right. Rev.: COS IIII. Salus, draped,
standing left, with patera in right hand feeding snake coiled round
altar and holding rudder on globe in left. Ref.: RIC 181; Cohen
281; BMC 670. Condition : Fine Weight : 3,11 gr Diameter : 17,72
mm

5



913   Roman Imperial Antoninus Pius (AD 138-161). Rome AR
Denarius Obv: ANTONINVS AVG PIVS P P TR P COS III. Laureate
bust right Rev: TRANQVILLITAS AVG. Tranquillitas wearing crown
of towers, standing r. holding rudder and wheat ears Condition :
Very fine Weight : 3,08 gr Diameter : 17,07 mm

5

914   Roman Imperial Diva Faustina I, Denarius struck under
Antoninus Pius, Rome, after AD 141; AR ; DIVA AVG FAVSTINA,
draped bust r., Rv. AETER-NITAS, Venus or Aeternitas, velied,
standing facing, looking r., holding sceptre and drawing veil from
face Condition : Fine Weight : 3,03 gr Diameter : 17,59 mm

5

915   Ancients Roman Imperial Diva Faustina Senior (AD 138-
140/1). AR denarius . Rome, AD 141-161. DIVA-FAVSTINA, draped
bust of Diva Faustina Senior right, seen from front, hair
elaborately waved in several loops around head under thin band,
braided, drawn up and coiled on top with pearls / AETE-R-NITAS,
Juno (Aeternitas) standing facing, veiled head left, right hand
raised, transverse scepter in left. Condition : Fine Weight : 3,19 gr
Diameter : 17,04 mm

5

916   Roman Imperial Diva Faustina Senior. Died AD 140/1. AR
Denarius. Rome mint. Struck under Antoninus Pius, circa AD 146-
161. Draped bust right / Pudicitia seated left on throne, holding
patera and scepter. Condition : Fine Weight : 3,25 gr Diameter :
16,32 mm

5

917   ROMAN EMPIRE. Marcus Aurelius (Caesar). Silver Denarius,
AD 140-144. Rome. Obv: AVRELIVS CAESAR AVG PII F COS, bare
head right. Rev: IVVENTAS, Iuventas standing left, dropping grain
of incense on candelabrum and holding patera. Condition : Fine
Weight : 3,32 gr Diameter : 16,89 mm

5



918   Roman Imperial Marcus Aurelius AD 161-180. Rome
Denarius AR IMP M ANTONINVS AVG TR P XXV, laureate head
right / VOTA SVSCEP DECENN II // COS III , Aurelius, veiled,
standing left, sacrificing over tripod. Condition : Fine Weight :
3,23 gr Diameter : 17,41 mm

5

919   Roman Imperial Marcus Aurelius, as Caesar, Æ As. Rome,
AD 161. AVRELIVS CAESAR AVG PII F, bare-headed and cuirassed
bust to right / TR POT XV COS III, Pietas standing to left, holding
two children, two more children at her feet to left and right; S-C
across fields. Condition : Very fine Weight : 25,79 gr Diameter :
30,10 mm

5

920   Roman Imperial Marcus Aurelius, AD 161-180. AE,
Sestertius. Rome. Obv: M AVREL ANTONINVS AVG ARMENIACVS P
M ?. Head of Marcus Aurelius, laureate, right. Rev: [TR P X]VIII IMP
II COS III ?. Mars, helmeted, in military dress, standing right,
holding vertical spear in right hand and resting left hand on round
shield set on ground. Condition : Fine Weight : 3,15 gr Diameter :
16,34 mm

5

921   Roman Imperial Coins LUCIUS VERUS (161-169). Denarius.
Rome. Obv: L VERVS AVG ARM PARTH MAX. Laureate head right.
Rev: VICT AVG TR P VI COS II. Victory flying left, holding open
wreath. Condition : Very fine Weight : 2,52 gr Diameter : 18,24
mm

5

922   Roman Imperial Lucius Verus, AD. 161-169. AR Denarius.
Rome, struck 161/2 AD. Obv: IMP L AVREL VERVS AVG ?. Bare
head of Lucius Verus to right. Rev.: PROV DEOR TR P II COS II.
Providentia, draped, standing left, holding globe on extended
right hand and cornucopiae in left hand Condition : Very fine
Weight : 3,15 gr Diameter : 16,95 mm

5



923   ROMAN IMPERIAL Lucilla, wife of Lucius Verus, (died
A.D.182), AE sestertius, Rome Mint, issued 164-167, obv: draped
bust to right of Lucilla with hair bound up behind head,
rev:[VENUS] around, Venus standing left, holding an apple raising
drapery over shoulder, S C across Condition : Fine Weight : 18,76
gr Diameter : 27,81 mm

5

924   Roman Imperial Septimius Severus (AD 193-211). Laodicea
ad Mare. AR Denarius Obv: Laureate head right. Rev: PROFECTIO
AVG. Septimius Severus on horseback walking right, holding
spear. Condition : Fine Weight : 3,53 gr Diameter : 16,35 mm

5

925   Roman Imperial Septimius Severus AD 193-211. Emesa
Denarius AR Condition : Fine Weight : 3,01 gr Diameter : 16,25
mm

5

926   Roman Imperial Septimius Severus, AD 193-211. AR
Denarius . Rome mint, AD 201-202. SEVERVS PIVS AVG, laureate
head of Septimius Severus to right. Rev. VICT • PART • MAX,
Victory advancing left, holding wreath and palm frond. Condition :
Fine Weight : 3,22 gr Diameter : 16,40 mm

5

927   ROMAN IMPERIAL Septimius Severus (AD 193-211).
Laodicea ad Mare. AR Denarius Obv: Laureate head right. Rev:
PROFECTIO AVG. Septimius Severus on horseback walking right,
holding spear. Condition : Fine Weight : 3,23 gr Diameter : 17,05
mm

5

928   Septimus Severus (193-211AD) Denarius. Laodicea mint,
struck 198-202 AD. SEPT SEV AVG IMP XI PART MAX, laureate
head right. R: ANNONAE AVGG, Annona standing left, foot on
prow, holding corn ears & cornucopiae. Condition : Fine Weight :
2,77 gr Diameter : 16,33 mm

5



929   Roman Imperial Septimius Severus. Denarius. 202-210 d.C.
Rome. Anv.: SEVERVS PIVS AVG, laureate head to right. Rev.:
RESTITVTOR VRBIS, Roma seated to left on shield, holding
palladium and reversed spear. Condition : Fine Weight : 2,39 gr
Diameter : 18,18 mm

5

930   Roman Imperial Septimus Severus (193-211) AR Denarius .
Obv: SEVERVS PIVS AVG ?, Laureate head right. Rev: P M TR P
XIIII COS III P P ?, Genius standing left, sacrificing from patera
over lighted altar and holding corn ears Condition : Fine Weight :
2,46 gr Diameter : 16,09 mm

5

931   Roman Imperial Septimus Severus (193-211) AR Denarius .
Obv: L SEPT SEV AVG IMP XI PART MAX . Laureate head of
Septimius Severus facing right Obverse translation: Rev:
VICTORIAE - AVG - G FEL Reverse description: Victoria (Victory)
flying left, holding a diadem in both hands; in front of her, a
shield on a cippus Condition : Very fine Weight : 3,41 gr Diameter
: 16,69 mm

5

932   ROMAN EMPIRE. Septimius Severus. Silver Denarius, AD
210. Rome. Obv: SEVERVS PIVS AVG BRIT, laureate head right.
Rev: P M TR P XVIII COS III P P, Jupiter standing left, holding
thunderbolt and sceptre; two children below. Condition : Fine
Weight : 3,20 gr Diameter : 18,23 mm

5

933   Roman Imperial SEPTIMIUS SEVERUS (193-211). Denarius.
Emesa. Obv: IMP CAE L SEP SEV PERT AVG COS II ? Laureate head
right. Rev: FORTVN REDVC ? Fortuna/Hilaritas standing left,
holding long palm frond and cornucopia. Condition : Fine Weight :
2,96 gr Diameter : 15,87 mm

5



934   Roman Imperial Septimius Severus, AD. 193-211. AR
Denarius. Rome. Obv.: SEVERVS AVG PART MAX. Head of
Septimius Severus, laureate, right. Rev.: RESTITVTORI VRBIS.
Septimius Severus, in military attire, standing left, sacrificing out
of patera in right hand over tripod and holding spear in left hand.
Condition : Very fine Weight : 3,17 gr Diameter : 17,95 mm

5

935   Roman Imperial Julia Domna, AD 193-217. AR Denarius .
Laodicea ad Mare mint, AD 198-202. IVLIA AVGVSTA, draped bust
of Julia Domna to right. Rev. DIANA LV-CIFERA around, Diana
standing right, head left, holding torch with both hands. Condition
: Fine Weight : 2,66 gr Diameter : 14,65 mm

5

936   Roman Imperial Julia Domna, Augusta - wife of Septimius
Severus, AD. 193-211. AR Denarius. Laodicea ad Mare (Latakia).
Obv.: IVLIA AVGVSTA. Bust of Julia Domna, hair waved and coiled
at back, draped, right Rev.: VESTAE SANCTAE. Vesta, veiled,
draped, standing left, holding patera in extended right hand and
sceptre. Condition : Fine Weight : 2,51 gr Diameter : 14,85 mm

5

937   oman Imperial Julia Domna, Augusta - wife of Septimius
Severus, AD. 193-211. AR Denarius. . Rome. Obv.: IVLIA
AVGVSTA. Bust of Julia Domna, hair waved and coiled at back,
draped, right. Rev.: IVNO. Juno, veiled, draped, standing left,
holding patera in extended right hand and sceptre in left hand; at
feet, left, peacock. Condition : Fine Weight : 2,77 gr Diameter :
19,02 mm

5

938   Roman Imperial Julia Domna, Augusta, 193-217. Denarius,
Rome, 198-200. IVLIA AVGVSTA Draped bust of Julia Domna to
right. Rev. VENVS FELIX Venus standing to left, holding an apple
in outstretched right hand and drawing drapery with left.
Condition : Fine Weight : 2,13 gr Diameter : 16,67 mm

5



939   Roman Imperial Julia Domna, 193-217. AR Denarius , Rome
mint, AD 196-211. IVLIA AVGVSTA, draped bust of Julia Domna to
right. Rev. PIETAS - PVBLICA, Pietas standing facing, head to left,
at altar, raising both hands. Condition : Fine Weight : 2,66 gr
Diameter : 18,32 mm

5

940   Roman Imperial Julia Domna, Augusta, AD 193-217. AR
Denarius . Rome mint, AD 196-211. IVLIA AVGVSTA, draped bust
of Julia Domna to right. Rev. FORTVNAE FELICI, Fortuna seated
left, holding cornucopiae in her right hand and rudder set on
globe in her left hand; nude figure standing right, reaching
towards cornucopia. Condition : Very fine Weight : 3,20 gr
Diameter : 18,91 mm

5

941   Roman Imperial JULIA DOMNA (Augusta, 193-217).
Denarius. Obv: IVLIA AVGVSTA. Draped bust right. Rev: PROVID
AVG? Providentia standing left, holding sceptre and wand over
globe. Condition : Fine Weight : 3,04 gr Diameter : 17,48 mm

5

942   Roman Imperial Elagabalus (218-222 AD); Rome, Sestertius
. RIC-358d. Obv: Laureate bust r. Rx: LIBERTAS AVGVSTI S C,
Libertas holding pileus and scepter, star in left field.. Condition :
Fine Weight : 26,14 gr Diameter : 31,34 mm

5

943   Roman Imperial Caracalla. Denarius. 201 AD. Rome. (Ric-IV
54b). (Bmcre-262). (Rsc-175 var.). Anv.: ANTONINVS PIVS AVG,
laureate and draped bust to right. Rev.: PART MAX PONT TR P IIII,
trophy of arms, with two captives seated to left and right at base.
Condition : Very fine Weight : 3,20 gr Diameter : 16,23 mm

5



944   Roman Imperial Caracalla, AD. 198-217. AR Denarius.
Rome. Obv.: ANTONINVS PIVS AVG. Head of Caracalla, laureate,
right. Rev.: PONTIF TR P X COS II. Mars, helmeted, naked except
for cloak tied round waist, advancing right, holding transverse
spear in right hand and trophy over left shoulder in left hand.
Condition : Fine Weight : 3,02 gr Diameter : 18,76 mm

5

945   ROMAN IMPERIAL COINS CARACALLA.(198-217
).Rome.Denarius. Obv : ANTONINVS PIVS AVG. Laureate and
draped bust right. Rev : VOTASVS CEPTAX. Emperor standing left,
holding patera over altar. Condition : Fine Weight : 2,76 gr
Diameter : 17,79 mm

5

946   Roman Imperial Elagabalus. Denarius. 218-219 AD. Rome.
(Ric-IV 156). (Bmcre-37). (Rsc-289). Anv.: IMP CAES M AVR
ANTONINVS AVG, laureate, draped and cuirassed bust to right.
Rev.: VICTOR ANTONINI AVG, Victory advancing to right, holding
wreath and palm. Condition : Fine Weight : 2,12 gr Diameter :
17,94 mm

5

947   Roman Imperial Elagabalus. Denarius. 218-219 AD. Rome.
(Ric-IV 156). (Bmcre-37). (Rsc-289). Anv.: IMP CAES M AVR
ANTONINVS AVG, laureate, draped and cuirassed bust to right.
Rev.: VICTOR ANTONINI AVG, Victory advancing to right, holding
wreath and palm. Condition : Fine Weight : 2,58 gr Diameter :
18,53 mm

5

948   Roman Imperial Caracalla, AD 198-217. AR Denarius . Rome
mint, AD 210-213. ANTONINVS PIVS - AVG BRIT, laureate head of
Caracalla to right. Rev. LIBERALITAS AVG VI, Liberalitas standing
left, holding abacus and cornucopia, set on spear. Condition :
Very fine Weight : 2,75 gr Diameter : 18,52 mm

5



949   Roman Imperial Coins CARACALLA (198-217). Antoninianus.
Rome. Obv: ANTONINVS PIVS AVG GERM. Radiate and draped
bust right. Rev: P M TR P XVIIII COS IIII P P. Serapis standing
facing, head left, raising hand and holding sceptre. Condition :
Very fine Weight : 4,19 gr Diameter : 22,20 mm

5

950   Roman Imperial Caracalla. Antoninianus. 213-217 AD.
Rome. (Ric-311d). (Bmcre-81). Anv.: ANTONINVS PIVS AVG GERM.
Radiate and draped bust right. Rev.: VENVS VICTRIX. Venus
standing left, holding Victory and spear, and leaning on shield set
on helmet. Condition : Fine Weight : 4,41 gr Diameter : 21,67 mm

5

951   Roman Imperial Coins JULIA MAMAEA (Augusta, 222-235).
Denarius. Rome. Obv: IVLIA MAMAEA AVG. Diademed and draped
bust right. Rev: FECVND AVGVSTAE. Fecunditas seated left,
raising hand and resting arm on seat, child to left. Condition :
Fine Weight : 2,18 gr Diameter : 16,09 mm

5

952   Roman Imperial Lucilla (Augusta), AD. 164-182. (wife of
Lucius Verus, died AD 182). AR Denarius. . Rome. Obv.: LVCILLA
AVGVSTA. Bust of Lucilla, bare-headed, hair waved and fastened
in a bun on back of head, draped, right. Rev.: VENVS VICTRIX.
Venus, draped with right breast bare, standing left, holding
Victory in extended right hand and resting left hand on shield set
on ground, at base of shield, helmet. Condition : Fine Weight :
3,20 gr Diameter : 17,09 mm

5

953   Roman Silver & Bronze Coins - Imperial - Augustus - J
LUCILLA, wife of Lucius Verus, (A.D. 161-169), denarius, Rome
mint,, obv. draped bust to right, around LVCILLA AVGVSTA, rev.
VENVS [VI] CTRIX, Venus with bare breast standing facing head to
left holding Victory and resting hand on shield, Condition : Fine
Weight : 3,21 gr Diameter : 18,72 mm

5



954   ROMAN EMPIRE. Diadumenian (Caesar). Silver Denarius, AD
217-218. Rome. Obv: M OPEL ANT DIADVMENIAN CAES, bare-
headed and draped bust right. Rev: PRINC IVVENTVTIS, Prince
standing right, holding standard and sceptre; two standards to
right. Condition : Fine Weight : 3,41 gr Diameter : 20,45 mm

5

955   Roman Imperial Elagabalus, AD. 218-222. AR Denarius.
Rome. Obv.: IMP ANTONINVS PIVS AVG. Bust of Elagabalus,
laureate and draped, right. Rev.: P M TR P III COS III P P. Sol
standing facing, head to left, raising arm and holding whip; star in
left field. Condition : Very fine Weight : 2,64 gr Diameter : 19,01
mm

5

956   Roman Imperial Caracalla, 198-217. Denarius , Rome, 211.
ANTONINVS PIVS AVG BRIT Laureate head of Caracalla to right.
Rev. FORT RED P M TR P XIIII COS III P P Fortuna standing front,
head to left, holding cornucopiae in her right hand and leaning
left on inverted rudder; at her feet to left, wheel Condition : Very
fine Weight : 2,36 gr Diameter : 18,45 mm

5

957   Roman Imperial Julia Maesa. Augusta, AD 218-224/5. Æ
Sestertius . Rome mint. Struck under Elagabalus, AD 218-220.
Draped bust right, wearing stephane / Pietas standing left before
lighted altar, raising hand and holding acerrum. Condition : Fine
Weight : 25,49 gr Diameter : 33,42 mm

5

958   ROMAN IMPERIAL Severus Alexander. A.D. 222-235. Æ
sestertius . Rome, A.D. 232. IMP ALEXANDER PIVS AVG, laureate
bust right, draped left shoulder / MARS VLTOR, S-C, Mars
advancing right in military dress, holding spear and shield.
Condition : Fine Weight : 19,05 gr Diameter : 28,27 mm

5



959   Roman Imperial Severus Alexander, AD. 222-235. AR
Denarius. . Rome. Obv.: IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG. Bust of
Severus Alexander, laureate, draped, right. Rev.: IOVI
CONSERVATORI. Jupiter, nude except cloak hanging behind and
over right arm, standing left, holding thunderbolt in right hand
and sceptre in left hand. Condition : Fine Weight : 2,56 gr
Diameter : 17,37 mm

5

960   Roman Imperial Diva Mariniana. Antoninianus. 253 AD.
Rome. (Ric-3). (MIR-216b). Anv.: DIVAE MARINIANAE. Veiled and
draped bust right, set on crescent. Rev.: CONSECRATIO. Peacock
standing facing, head left, with tail feathers spread. RARE
Condition : Fine Weight : 3,34 gr Diameter : 21,67 mm

5

961   Roman Imperial Maximinus I Thrax, AD 235 – 238. AR
Denarius . Rome mint, AD 235. IMP MAXIMINVS PIVS AVG,
laureate, draped and cuirassed bust of Maximinus I to right. Rev.
FIDES MILITVM, Fides standing left, holding standard in each hand
Condition : Fine Weight : 4,27 gr Diameter : 19,37 mm

5

962   Roman Imperial Maximinus I Thrax, AD 235 – 238. AR
Denarius . Rome mint, AD 235-236. IMP MAXIMINVS PIVS AVG,
laureate, draped and cuirassed bust of Maximinus I to right, seen
from behind. Rev. PROVIDE - NTIA AVG, Providentia standing
front, head to left, holding wand over globe in her right hand and
cornucopiae in her left. Condition : Very fine Weight : 3,57 gr
Diameter : 18,89 mm

5

963   Roman Imperial Maximinus I. Denarius. 235 AD. Rome. (Ric-
IV 1). (Bmcre-11). (Rsc-46). Anv.: IMP MAXIMINVS PIVS AVG,
laureate, draped and cuirassed bust to right. Rev.: P M TR P P P,
emperor standing to left between two standards, raising hand
and holding spear. Condition : Fine Weight : 3,03 gr Diameter :
19,84 mm

5



964   Roman Imperial Maximinus I Thrax, AD 235 – 238. AR
Denarius . Rome mint, AD 235/6. IMP MAXIMINVS PIVS AVG,
laureate, draped and cuirassed bust of Maximinus I to right. Rev.
PAX AVGVSTI, Pax standing to left, holding branch in raised hand
and transverse sceptre. Condition : Very fine Weight : 2,34 gr
Diameter : 18,41 mm

5

965   Roman İmperial Gordian III (238-244) AE Sestertius Rome,
243-244 Obv: IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG, laureate and draped
bust of Gordianus III right. Rev: VICTORIA AETERNA SC. Victory
left, resting on shield set on captive and holding palm Ref: RIC
337a Condition : Very fine Weight : 22,50 gr Diameter : 30,35 mm

5

966   Roman Imperial Gordianus III (238-244) - AE Sestertius
(Rome AD 240, – IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG, laureate, draped
and cuirassed bust right / LIBERALITAS AVG III, Liberalitas
standing, holding abacus and cornucopiae Condition : Fine Weight
: 16,75 gr Diameter : 28,80 mm

5

967   Roman Imperial Gordianus III Pius (238-244 AD). AR
Antoninianus , Rome. Obv. IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG,
Radiate, draped and cuirassed bust to right, seen from behind.
Rev. LIBERALITAS AVG III, Liberalitas standing front, head turned
left, holding abacus and cornucopiae. Condition : Fine Weight :
5,33 gr Diameter : 20,80 mm

5

968   Roman Imperial Gordian III, AD 238 – 244. Silver
Antoninianus . Rome mint, AD 240. IMP CAES M ANT GORDIANVS
AVG, radiate, draped and cuirassed bust of Gordian III to right.
Rev. VIRTVS AVG, Virtus standing left, holding inverted spear and
resting hand on shield. Condition : Fine Weight : 5,00 gr Diameter
: 21,57 mm

5



969   Roman Imperial Gordian III, 238-244. Silver Antoninianus ,
Rome mint, AD 243-244. IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG, radiate,
draped and cuirassed bust of Gordian III to right, seen from
behind. Rev. MARTEM PROPVGNATOREM, Mars advancing right,
holding spear in his right hand and shield in his left Condition :
Very fine Weight : 4,91 gr Diameter : 21,91 mm

5

970   ROMAN IMPERIAL Gordian III, 238-244. Antoninianus ,
Rome, 239. IMP CAES M ANT GORDIANVS AVG Radiate, draped
and cuirassed bust of Gordian to right. Rev. P M TR P II COS P P
Victory advancing left, holding wreath in right hand and palm
branch in left. Condition : Fine Weight : 4,48 gr Diameter : 21,70
mm

5

971   Roman Imperial Gordian III, AD 238 – 244. Silver
Antoninianus . Rome mint, AD 240. IMP CAES M ANT GORDIANVS
AVG, radiate, draped and cuirassed bust of Gordian III to right.
Rev. VIRTVS AVG, Virtus standing left, holding inverted spear and
resting hand on shield. Condition : Very fine Weight : 4,28 gr
Diameter : 22,71 mm

5

972   Roman Imperial Gordian III, (A.D. 238-244), silver
antoninianus, Rome mint, issued 242-3, (5.62 g), obv. radiate
bust right, around IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG, rev. PM TR P V
COS II P P with Apollo seated to left holding branch, Condition :
Fine Weight : 4,26 gr Diameter : 21,84 mm

5

973   ROMAN IMPERIAL Gordian III AD 238-244. Rome
Antoninianus AR , IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG, radiate, draped
and cuirassed bust right / AETERNITATI AVG, Sol standing, facing,
head left, holding globe Condition : Fine Weight : 4,16 gr
Diameter : 21,59 mm

5



974   Roman Imperial Gordian III, AD 238 – 244. Silver
Antoninianus . Rome mint, AD 240. IMP CAES M ANT GORDIANVS
AVG, radiate, draped and cuirassed bust of Gordian III to right.
Rev. VIRTVS AVG, Virtus standing left, holding inverted spear and
resting hand on shield. Condition : Fine Weight : 4,14 gr Diameter
: 22,12 mm

5

975   ROMAN IMPERIAL Gordian III. AD 238-244. Antioch
Antoninianus AR . IMP CAES M ANT GORDIANVS AVG, radiate,
draped and cuirassed bust of Gordian right / CONCORDIA AVG,
Concordia seated left, holding patera and double cornucopia.
Condition : Fine Weight : 4,00 gr Diameter : 20,78 mm

5

976   Roman Imperial Gordian III, AD 238 – 244. AR Antoninianus
. Rome mint, AD 243-244. IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG, radiate,
draped and cuirassed bust of Gordian III to right. Rev. FELICITAS
TEMPORVM, Felicitas standing left, holding caduceus and
cornucopiae. Condition : Fine Weight : 3,99 gr Diameter : 20,95
mm

5

977   Roman Imperial Gordian III. Antoninianus. 240 AD. Rome.
(Ric-38). Anv.: IMP CAES M ANT GORDIANVS AVG, radiate, draped
and cuirassed bust to right. Rev.: ROMAE AETERNAE, Roma,
helmeted and in military dress, seated left on shield, holding
Victory and spear. Condition : Fine Weight : 3,96 gr Diameter :
21,82 mm

5

978   Roman Imperial Gordian III (238–244 AD). Antoninianus
241–242 AD. Rome. Obv: IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG. Bust
with radiate crown, paludament, and armor to the right. Rev: P M
TR P V COS II P P. Apollo seated left with branch and lyre.
Condition : Very fine Weight : 3,89 gr Diameter : 20,82 mm

5



979   The Roman Empire Gordian III, 238-244. AR Antoninianus .
Rome, AD 243-244. IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG, radiate,
draped and cuirassed bust right / VICTOR AETER, Victory standing
left, leaning on shield and holding palm; under shield a captive.
RIC 154. VF. Condition : Fine Weight : 3,42 gr Diameter : 20,99
mm

5

980   Roman Imperial Gordian III AD 238-244. Antioch
Antoninianus AR IMP CAES M ANT GORDIANVS AVG, radiate,
draped and cuirassed bust right / [PM TR] P II CO[S] P P,
Providentia standing left with sceptre and globe. Condition : Very
fine Weight : 3,41 gr Diameter : 20,13 mm

5

981   Roman Imperial Gordian III, AD 238 – 244. Silver
Antoninianus . Rome mint, AD 240. IMP CAES M ANT GORDIANVS
AVG, radiate, draped and cuirassed bust of Gordian III to right.
Rev. VIRTVS AVG, Virtus standing left, holding inverted spear and
resting hand on shield. Condition : Very fine Weight : 3,22 gr
Diameter : 20,45 mm

5

982   Roman Imperial Gordian III (AD 238-244). Rome AR
Denarius Obv: IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG. Laureate, draped
and cuirassed bust of Gordian III to right, seen from behind. Rev:
SECVRITAS PVBLICA. Securitas seated left on throne, holding
scepter and resting head upon hand. Condition : Fine Weight :
2,75 gr Diameter : 19,73 mm

5

983   Roman Imperial Gordian III. Antoninianus. 240 AD. Rome.
(Ric-38). Anv.: IMP CAES M ANT GORDIANVS AVG, radiate, draped
and cuirassed bust to right. Rev.: ROMAE AETERNAE, Roma,
helmeted and in military dress, seated left on shield, holding
Victory and spear Condition : Fine Weight : 4,83 gr Diameter :
22,61 mm

5



984   ROMAN IMPERIAL Gordian III, AD 238 – 244. Silver
Antoninianus . Rome mint, AD 241-243. IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG, radiate, draped and cuirassed bust of Gordian III to right.
Rev. VIRTVTI AVGVSTI, Hercules leaning right on club set on rock;
lion skin beside. Condition : Very fine Weight : 4,01 gr Diameter :
20,98 mm

5

985   ROMAN IMPERIAL Philip I. Sestertius. 247 AD. Rome. Anv.:
IMP M IVL PHILLIPVS AVG, laureate, draped and cuirassed bust to
right. Rev.: P M TR P IIII COS II P P, Felicitas standing facing, head
to left, holding long caduceus and cornucopiae; S-C across fields.
Condition : Fine Weight : 18,30 gr Diameter : 28,81 mm

5

986   Roman Imperial Philip II Junior, AD 247 – 249. AE Sestertius
. Rome mint, AD 247-249. IMP M IVL PHILIPPVS AVG, laureate,
draped and cuirassed bust of Philip II right. Rev. LIBERALITAS
AVGG III, Philip I and Philip II seated left on curule chairs, side by
side, each holding scepter, S C in exergue Condition : Fine Weight
: 13,03 gr Diameter : 24,63 mm

5

987   Roman Imperial Philip II. Sestertius. 244-246 AD. Rome.
(Ric-IV 256a). Anv.: M IVL PHILIPPVS CAES, bare-headed and
draped bust to right. Rev.: PRINCIPI IVVENT, prince standing to
left, holding globe and spear; S-C across fields. Condition : Very
fine Weight : 15,32 gr Diameter : 30,08 mm

5

988   ROMAN IMPERIAL Philip I, 244-249. Antoninianus , Rome,
247. IMP M IVL PHILIPPVS AVG Radiate, draped and cuirassed bust
of Philip I to right. Rev. ANNONA AVGG Annona standing left,
holding grain ears in her right hand over prow to left, and
cornucopiae in her left. Condition : Fine Weight : 4,62 gr Diameter
: 22,05 mm

5



989   Roman Imperial Philip I ‘the Arab’, AD 244 – 249. Silver
Antoninianus Rome mint, AD 244-247. IMP M IVL PHILIPPVS AVG,
radiate, draped and cuirassed bust of Philip I to right. Rev. ROMAE
AETERNAE, Roma seated to left, holding Victoria and spear, shield
below. Condition : Very fine Weight : 4,58 gr Diameter : 21,06
mm

5

990   Roman Imperial Philip I ‘the Arab’, AD 244 – 249. Silver
Antoninianus . Rome mint, AD 245-246. IMP M IVL PHILIPPVS AVG,
radiate, draped and cuirassed bust of Philip I to right, seen from
behind. Rev. AEQVITAS AVGG, Aequitas standing front, head left,
holding scales in her right hand and cornucopia in her left hand.
Condition : Very fine Weight : 4,56 gr Diameter : 23,95 mm

5

991   Roman Imperial Philip I. 'the Arab', AD. 244-249. AR
Antoninianus. Rome. Obv.: IMP M IVL PHILIPPVS AVG. Bust of
Philip I. radiate, draped, cuirassed, right. Rev.: VICTORIA AVG.
Victory, winged, draped, advancing, right, holding wreath in right
hand and palm in left hand. Condition : Fine Weight : 4,52 gr
Diameter : 22,52 mm

5

992   ROMAN IMPERIAL Philip II, as Caesar (AD 247-249). AR
antoninianus. Rome, AD 244-246. M IVL PHILIPPVS CAES, radiate,
draped bust of Philip II right, seen from behind / PRINCIPI I-VVENT,
Philip II standing facing, head left, globe in outstretched right
hand, grounded reversed spear in left. Condition : Fine Weight :
4,35 gr Diameter : 21,27 mm

5

993   Roman Imperial Philip II. Antoninianus. 244-246 AD. Rome.
(Ric-IV 216c). (Rsc-54). Anv.: M IVL PHILIPPVS CAES, radiate,
draped and cuirassed bust to right. Rev.: PRINCIPI IVVENT, Prince,
in military attire, standing to right, holding globe and transverse
spear Condition : Fine Weight : 4,00 gr Diameter : 21,22 mm

5



994   Roman Imperial Roman Imperial Philip I (244-249 AD)
Rome, AR Antoninianus Obv: IMP M IVL PHILIPPVS AVG, radiate
and cuirassed bust right / PM TR P IIII COS II P P, Felicitas standing
left holding caduceus and cornucopiae. Condition : Fine Weight :
3,58 gr Diameter : 22,96 mm

5

995   ROMAN IMPERIAL Philip II, as Caesar (AD 247-249). AR
antoninianus. Rome, AD 244-246. M IVL PHILIPPVS CAES, radiate,
draped bust of Philip II right, seen from behind / PRINCIPI I-VVENT,
Philip II standing facing, head left, globe in outstretched right
hand, grounded reversed spear in left. Condition : Fine Weight :
3,58 gr Diameter : 20,63 mm

5

996   Roman Imperial Philip I Arab AD 244-249. Antioch
Antoninianus AR IMP PHILIPPVS AVG, radiate, draped and
cuirassed bust to right / FIDES EXERCITVS, four standards, second
from right of which is a legionary eagle. Condition : Very fine
Weight : 3,52 gr Diameter : 21,36 mm

5

997   Roman Imperial Philip I ‘the Arab’, AD 244 – 249. Silver
Antoninianus Rome mint, AD 244-247. IMP M IVL PHILIPPVS AVG,
radiate, draped and cuirassed bust of Philip I to right. Rev. ROMAE
AETERNAE, Roma seated to left, holding Victoria and spear, shield
below. Condition : Very fine Weight : 3,42 gr Diameter : 21,27
mm

5

998   Roman Imperial Philip I ‘the Arab’, AD 244 – 249. Silver
Antoninianus . Rome mint, AD 245. IMP M IVL PHILIPPVS AVG,
radiate, draped and cuirassed bust of Philip I to right. Rev. PM TR
P II COS PP, togate emperor seated on sella curulis, holding globe.
Condition : Fine Weight : 3,17 gr Diameter : 21,14 mm

5



999   ROMAN IMPERIAL Philip II, as Caesar (AD 247-249). AR
antoninianus. Rome, AD 244-246. M IVL PHILIPPVS CAES, radiate,
draped bust of Philip II right, seen from behind / PRINCIPI I-VVENT,
Philip II standing facing, head left, globe in outstretched right
hand, grounded reversed spear in left. Condition : Fine Weight :
2,52 gr Diameter : 22,57 mm

5

1000   Roman Imperial Philip II Junior, AD 247-249. Silver
Antoninianus . Ludi Saeculares (Secular Games) issue,
commemorating the 1000th anniversary of Rome. Rome mint, AD
248. IMP PHILIPPVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust of
Philip II to right. Rev. SAECVLARES AVGG, goat standing left; III in
exergue. Condition : Fine Weight : 3,80 gr Diameter : 21,85 mm

5

1001   The Roman Empire Trajan Decius, 249-251. AR
Antoninianus. Rome, 249. IMP TRAIANVS DECIVS AVG Radiate,
draped and cuirassed bust of Trajan Decius to right, seen from
behind. Rev. PAX AVGVSTI Pax standing front, head to left,
holding olive branch in her right hand and long transverse scepter
in her left. Condition : Fine Weight : 4,37 gr Diameter : 22,62 mm

5

1002   Roman Imperial Herennia Etruscilla (wife of Trajan
Decius), AD 249-251. Silver Antoninianus . Rome mint, AD 249-
250. HER ETRVSCILLA AVG, diademed and draped bust of
Herennia Etruscilla to right, set on crescent. Rev. PVDICITIA AVG,
Pudicitia seated left on a high throne, drawing veil from face and
holding scepter. Condition : Fine Weight : 4,24 gr Diameter :
21,22 mm

5

1003   ROMAN IMPERIAL TRAJANUS DECIUS.(249-
251).Rome.Antoninianus. Obv : IMP C M Q TRAIANVS DECIVS AVG.
Radiate and cuirassed bust right. Rev : VICTORIA AVG. Victory
advancing left with wreath and palm branch. Condition : Fine
Weight : 3,82 gr Diameter : 20,37 mm

5



1004   Roman Imperial Trajan Decius, AD 249 – 251. Silver
Antoninianus . Rome mint, 1st officina, 3rd-4th emissions, AD
250. IMP C M Q TRAIANVS DECIVS AVG, radiate and cuirassed
bust of Decius to right. Rev. DACIA, Dacia standing to left, holding
Draco standard Condition : Fine Weight : 3,17 gr Diameter : 21,48
mm

5

1005   Roman Imperial Trajan Decius, AD 249 – 251. Silver
Antoninianus Condition : Fine Weight : 2,77 gr Diameter : 21,20
mm

5

1006   Roman Imperial Trajan Decius. Antoninianus. 249-251 AD.
Rome. (Ric-IV 11b). (Rsc-4). Anv.: IMP C M Q TRAIANVS DECIVS,
radiate, draped and cuirassed bust to right. Rev.: ADVENTVS AVG,
emperor on horse to left, holding sceptre. Condition : Fine Weight
: 2,64 gr Diameter : 20,83 mm

5

1007   Roman Imperial Trajan Decius, AD 249 – 251. Silver
Antoninianus . Rome mint, 3rd officina, 3rd-4th emissions, AD
250. IMP C M Q TRAIANVS DECIVS AVG, radiate, draped and
cuirassed bust of Trajan Decius to right. Rev. PA - NNONIAE, the
two Pannoniae standing back to back, each with head turned
outward and holding signum, the one on the right raises right
hand. Condition : Fine Weight : 4,15 gr Diameter : 22,00 mm

5

1008   Roman Imperial Herennius Etruscus, as Caesar, AD 250-
251. Silver Antoninianus . Rome mint. Q HER ETR MES DECIVS
NOB C, radiate and draped bust of Herennius Etruscus to right.
Rev. PIETAS AVGG, Mercury with caduceus and purse standing
left. Condition : Fine Weight : 3,01 gr Diameter : 19,64 mm

5



1009   Roman Imperial Trebonianus Gallus. Antoninianus. 250-
251 AD. Rome. (Ric-48). Anv.: IMP CAE C VIB TREB GALLVS AVG,
radiate draped bust right. Rev.: VICTORIA AVGG, Victory standing
left, holding wreath and palm. Condition : Fine Weight : 3,34 gr
Diameter : 20,82 mm

5

1010   Roman Imperial Trebonianus Gallus, AD. 251-253. AR
Antoninianus. Rome. Obv.: IMP CAE C VIB TREB GALLVS AVG. Bust
of Trebonianus Gallus, radiate, draped, cuirassed, right. Rev.:
FELICITAS PVBLICA. Felicitas, draped, standing left, holding
caduceus and transverse sceptre, leaning on column. Condition :
Fine Weight : 3,38 gr Diameter : 20,58 mm

5

1011   Roman Imperial Trebonianus Gallus, AD. 251-253. AR
Antoninianus. Rome. Obv.: IMP CAE C VIB TREB GALLVS AVG. Bust
of Trebonianus Gallus, radiate, draped, cuirassed, right. Rev.:
FELICITAS PVBLICA. Felicitas, draped, standing left, holding
caduceus and transverse sceptre, leaning on column. Condition :
Fine Weight : 3,42 gr Diameter : 19,84 mm

5

1012   Roman Imperial Volusian AD 251-253. Rome Antoninianus
AR IMP C C VIB VOLVSIANVS AVG, radiate, draped, and cuirassed
bust right / VIRTVS AVGG, Virtus standing left, holding grounded
shield and spear Condition : Fine Weight : 3,51 gr Diameter :
19,24 mm

5

1013   Roman Imperial Gallienus, 253-268. Antoninianus ,
Antiochia, 264-265. GALLIENVS AVG Radiate head of Gallienus to
left. Rev. GENIVS AVG Genius standing front, head to left, holding
patera in his right hand and cornucopiae in his left; in exergue,
palm. Condition : Fine Weight : 4,61 gr Diameter : 21,89 mm

5



1014   ROMAN EMPIRE. Gallienus. Silver Antoninianus, AD 256-
260. Samosata. Obv: IMP C P LIC GALLIENVS P F AVG, radiate,
draped and cuirassed bust right. Rev: PIETAS AVGG, two
emperors standing facing each other, sacrificing over altar
between them, the one to left holding eagle-tipped sceptre, the
other holding parazonium. Condition : Fine Weight : 3,77 gr
Diameter : 21,34 mm

5

1015   Roman Imperial Gallienus (253-268) AE Antoninianus
Antioch, 266-267. Obv: GALLIENVS AVG Radiate and cuirassed
bust of Gallienus to right. Rev: VIRTVS AVG Naked Hercules
standing facing, head to left, resting on club and holding golden
Herespedian apple, lion-skin over elbow; in exergue, VII C.
Condition : Fine Weight : 3,69 gr Diameter : 19,83 mm

5

1016   ROMAN IMPERIAL Gallienus (AD 253–268). Antoninianus ,
Rome mint, AD 265–267. GALLIENVS AVG Head of Gallienus,
radiate, right / AETERNITAS AVG Sol standing front, head left,
raising his right hand in salute and holding globe in his left hand.
Condition : Fine Weight : 3,00 gr Diameter : 19,89 mm

5

1017   ROMAN IMPERIAL Gallienus (AD 253–268). Antoninianus ,
Rome mint, 262. GALLIENVS AVG Radiate head of Gallienus right /
SECVRIT AVG Securitas standing facing, head left, her legs
crossed, placing her right hand on head and leaning her left
elbow on column Condition : Fine Weight : 2,92 gr Diameter :
18,57 mm

5

1018   ROMAN EMPIRE. Gallienus. Billon Antoninianus, AD 260-
268. Rome. Obv: GALLIENVS AVG, radiate and cuirassed bust
right. Rev: SALVS AVG, Salus standing facing, head right, feeding
serpent she holds in her arms. Condition : Fine Weight : 1,82 gr
Diameter : 20,19 mm

5



1019   Roman Imperial Gallienus, 253-268. Silvered Bronze
Antoninianus . Antioch, AD 267. GALLIENVS AVG Radiate, draped
and cuirassed bust of Gallienus to right, seen from behind. Rev. P
M TR P XV P P / VII C • Neptune standing left, his right foot set on
a prow, holding trident in his left hand and resting his right on his
right thigh. Condition : Fine Weight : 3,93 gr Diameter : 21,06 mm

5

1020   ROMAN EMPIRE. Gallienus. Billon Antoninianus, AD 266-
267. Antioch. Obv: GALLIENVS AVG, radiate and cuirassed bust
right. Rev: VIRTVS AVG, Mars standing right, holding spear with
right hand and shield with left; PXV in exergue. Condition : Very
fine Weight : 3,66 gr Diameter : 18,57 mm

5

1021   ROMAN EMPIRE. Macrianus. Billon Antoninianus, AD 260-
261. Samosata. Obv: IMP C FVL MACRIANVS P F AVG, radiate and
cuirassed bust right. Rev: APOLINI CONSERVA, Apollo standing
facing, head left, holding branch in right hand and resting left
upon lyre. Condition : Fine Weight : 3,70 gr Diameter : 20,21 mm

5

1022   Roman Imperial Claudius II Gothicus (AD 268-270). Rome
Antoninianus Obv: IMP C CLAVDIVS AVG. Radiate and cuirassed
bust to right Rev: MARS VLTOR. Mars walking right, holding
transverse spear and trophy. Condition : Fine Weight : 2,93 gr
Diameter : 21,07 mm

5

1023   Roman Imperial Claudius II (Gothicus) AD 268-270.
Antioch Billon Antoninianus IMP C CLAVDIVS AVG, radiate, draped
and cuirassed bust right / CONSER AVG, Serapis standing to left,
raising hand and holding sceptre; Γ in exergue. Condition : Very
fine Weight : 4,39 gr Diameter : 19,36 mm

5



1024   oman Imperial Coins AURELIAN (270-275). Antoninianus.
Cyzicus. Obv: IMP C AVRELIANVS AVG. Radiate and cuirassed bust
right. Rev: RESTITVTOR ORBIS / A C. Female figure standing right,
crowning emperor standing left with spear. Condition : Fine
Weight : 4,48 gr Diameter : 22,47 mm

5

1025   Roman Imperial Coins AURELIAN (270-275). Antoninianus.
Cyzicus. Obv: MP AVRELIANVS AVG. Radiate and cuirassed bust
right; one(?) pellet below. Rev: AETERNITAS AVG. She-wolf
standing right, suckling the twins Romulus and Remus. Condition
: Very fine Weight : 4,06 gr Diameter : 20,16 mm

5

1026   Roman Imperial Aurelian, AD 270 – 275. Silvered Bronze
Antoninianus . Cyzicus mint, 2nd officina, early – till summer 275
AD. IMP AVRELIANVS AVG, radiate and cuirassed bust of Aurelian
to right. Rev. RESTITVTOR ORBIS / T // XXI, Aurelian standing left,
holding sceptre and being crowned by Victory, standing right and
holding palm branch Condition : Fine Weight : 3,81 gr Diameter :
22,67 mm

5

1027   Roman Imperial Aurelian, with Vabalathus, 270-275.
Antoninianus Antioch. IMP C AVRELIANVS AVG Radiate and
cuirassed bust of Aurelian right. Rev. VABALATHVS V C R IM D R
Laureate, diademed, draped and cuirassed bust of Vabalathus
right. Condition : Fine Weight : 3,74 gr Diameter : 20,24 mm

5

1028   Roman Imperial Aurelian, AD 270 – 275. Silvered Bronze
Antoninianus . Cyzicus mint, 2nd officina, early – till summer 275
AD. IMP AVRELIANVS AVG, radiate and cuirassed bust of Aurelian
to right. Rev. RESTITVTOR ORBIS / T // XXI, Aurelian standing left,
holding sceptre and being crowned by Victory, standing right and
holding palm branch Condition : Fine Weight : 3,67 gr Diameter :
21,86 mm

5



1029   Roman Imperial Aurelian (AD 270-275). Mediolanum AE
Antoninianus Obv: IMP AVRELIANVS AVG, radiate and cuirassed
bust of Aurelian right Rev: FORTVNA REDVX, Fortuna seated left
on wheel, holding rudder and cornucopia; P in exergue. Condition
: Fine Weight : 3,45 gr Diameter : 21,95 mm

5

1030   Roman Imperial Severina, wife of Aurelian, Augusta, AD.
270-275. Antoninianus. . Rome. Obv.: SEVERINA AVG. Diademed
and draped bust right, set on crescent. Rev.: CONCORDIA AVGG /
ΓXXIR. Severina (Empress) and Aurelian (Emperor), holding
sceptre, standing facing one another and clasping right hands.
Condition : Fine Weight : 4,20 gr Diameter : 21,33 mm

5

1031   ROMAN IMPERIAL Severina (270-275), Antiochia, AE
antoninianus , struck 275. Obv: SEVERINA AVG, draped bust right,
wearing stephane, set on crescent. Rev: CONCOR DIA[E MIL]ITVM,
Concordia standing, holding standard in each hand, T to left, XXI
in exergue Condition : Fine Weight : 4,08 gr Diameter : 21,87 mm

5

1032   ROMAN IMPERIAL Severina (270-275), Antiochia, AE
antoninianus , struck 275. Obv: SEVERINA AVG, draped bust right,
wearing stephane, set on crescent. Rev: CONCOR DIA[E MIL]ITVM,
Concordia standing, holding standard in each hand, T to left, XXI
in exergue Condition : Fine Weight : 3,70 gr Diameter : 22,17 mm

5

1033   ROMAN IMPERIAL Severina (270-275), Antiochia, AE
antoninianus , struck 275. Obv: SEVERINA AVG, draped bust right,
wearing stephane, set on crescent. Rev: CONCOR DIA[E MIL]ITVM,
Concordia standing, holding standard in each hand, T to left, XXI
in exergue Condition : Fine Weight : 2,75 gr Diameter : 20,51 mm

5



1034   ROMAN IMPERIAL Severina (270-275), Antiochia, AE
antoninianus , struck 275. Obv: SEVERINA AVG, draped bust right,
wearing stephane, set on crescent. Rev: CONCOR DIA[E MIL]ITVM,
Concordia standing, holding standard in each hand, T to left, XXI
in exergue Condition : Fine Weight : 2,40 gr Diameter : 22,39 mm

5

1035   Roman Imperial Tacitus, 275-276. Antoninianus , Tripolis.
IMP C M CL TACITVS AVG Radiate, draped, and cuirassed bust
right. Rev. CLEMENTIA TEMP / KA Mars standing left, holding olive
branch, resting spear and shield on ground. Condition : Fine
Weight : ,331 gr Diameter : 22,83 mm

5

1036   Roman Imperial Probus, 276-282. Antoninianus (silvered
bronze, 3.79 g, 21 mm), Cyzicus. IMP C PROBVS AVG Radiate,
draped and cuirassed bust to right. Rev. RESTITVTOR EXERCITI
Emperor standing to left, holding sceptre, receiving globe from
soldier; soldier standing to right, holding spear, eΔ below, XXI in
exergue Condition : Fine Weight : 4,47 gr Diameter : 20,60 mm

5

1037   Roman Imperial Probus, AD 276-282. Antoninianus.
Serdica. Obv: IMP C M AVR PROBVS PIVS AVG. Bust of Probus,
radiate, cuirassed, right. Rev: VIRTVS PROBI AVG, KHB. Probus,
galloping right, spearing enemy whose shield lies beneath horse.
Condition : Fine Weight : 4,26 gr Diameter : 23,20 mm

5

1038   ROMAN IMPERIAL Probus (276-282) AE/ Bl silvered
Antoninianus Antioch. Obv: IMP C M AVR PROBVS AVG. Bust of
Probus, radiate, draped, cuirassed, right. Rev: CLEMENTIA TEMP,
E, XXI. Probus, standing right, holding sceptre, receiving globe
from Jupiter, standing left, holding sceptre. Condition : Fine
Weight : 4,00 gr Diameter : 22,27 mm

5



1039   ROMAN IMPERIAL Probus (276-282) AE/ Bl silvered
Antoninianus Antioch. Obv: IMP C M AVR PROBVS AVG. Bust of
Probus, radiate, draped, cuirassed, right. Rev: CLEMENTIA TEMP,
E, XXI. Probus, standing right, holding sceptre, receiving globe
from Jupiter, standing left, holding sceptre. Condition : Fine
Condition : Fine Weight : 3,90 gr Diameter : 19,95 mm

5

1040   Roman Imperial Probus, 276-282 AD. Silvered Bronze
Antoninianus (22.8 mm, 4.87 g.). Cyzicus, 276-282 AD. IMP C M
AVR PROBVS P F AVG, radiate, draped and cuirassed bust of
Probus to right. Rev. RESTITVTOR EXERCITI, Probus, standing left,
holding sceptre, receiving globe from soldier, standing right,
holding spear; B in the central field, MCXXI in exergue. Condition :
Very fine Weight : 3,88 gr Diameter : 21,11 mm

5

1041   ROMAN IMPERIAL Probus (276-282) AE/ Bl silvered
Antoninianus Antioch. Obv: IMP C M AVR PROBVS AVG. Bust of
Probus, radiate, draped, cuirassed, right. Rev: CLEMENTIA TEMP,
Q, XXI. Probus, standing right, holding sceptre, receiving globe
from Jupiter, standing left, holding sceptre. Condition : Fine
Weight : 3,86 gr Diameter : 22,51 mm

5

1042   ROMAN IMPERIAL Probus (276-282) AE/ Bl silvered
Antoninianus Antioch. Obv: IMP C M AVR PROBVS AVG. Bust of
Probus, radiate, draped, cuirassed, right. Rev: CLEMENTIA TEMP,
Z, XXI. Probus, standing right, holding sceptre, receiving globe
from Jupiter, standing left, holding sceptre. Condition : Fine
Weight : 3,74 gr Diameter : 22,94 mm

5



1043   ROMAN IMPERIAL Probus (276-282) AE/ Bl silvered
Antoninianus Antioch. Obv: IMP C M AVR PROBVS AVG. Bust of
Probus, radiate, draped, cuirassed, right. Rev: CLEMENTIA TEMP,
Δ, XXI. Probus, standing right, holding sceptre, receiving globe
from Jupiter, standing left, holding sceptre. Condition : Fine
Weight : 3,63 gr Diameter : 21,33 mm

5

1044   ROMAN IMPERIAL Probus (276-282) AE/ Bl silvered
Antoninianus Antioch. Obv: IMP C M AVR PROBVS AVG. Bust of
Probus, radiate, draped, cuirassed, right. Rev: CLEMENTIA TEMP,
B, XXI. Probus, standing right, holding sceptre, receiving globe
from Jupiter, standing left, holding sceptre. Condition : Fine
Weight : 3,56 gr Diameter : 20,57 mm

5

1045   ROMAN IMPERIAL Probus (276-282) AE/ Bl silvered
Antoninianus Antioch. Obv: IMP C M AVR PROBVS AVG. Bust of
Probus, radiate, draped, cuirassed, right. Rev: CLEMENTIA TEMP,
XXI. Probus, standing right, holding sceptre, receiving globe from
Jupiter, standing left, holding sceptre. Condition : Fine Weight :
3,39 gr Diameter : 21,06 mm

5

1046   Roman Empire Roman Empire. Probus, 276-282.
Antoninianus . Rome. AD 281. PROBV S P F AVG Radiate and
cuirassed bust right. Rev. IOVI CONS PROB AVG Jupiter nude
except for drapery on chest, standing facing, head turned to left,
holding thunderbolt and scepter, in ex. REB under the ground
line. Condition : Fine Weight : 2,90 gr Diameter : 19,85 mm

5

1047   ROMAN IMPERIAL Probus (276-282) AE/ Bl silvered
Antoninianus Antioch. Obv: IMP C M AVR PROBVS AVG. Bust of
Probus, radiate, draped, cuirassed, right. Rev: CLEMENTIA TEMP,
B, XXI. Probus, standing right, holding sceptre, receiving globe
from Jupiter, standing left, holding sceptre. Condition : Fine
Weight : 4,37 gr Diameter : 20,42 mm

5



1048   ROMAN IMPERIAL Probus (276-282) AE/ Bl silvered
Antoninianus Antioch. Obv: IMP C M AVR PROBVS AVG. Bust of
Probus, radiate, draped, cuirassed, right. Rev: CLEMENTIA TEMP,
S, XXI. Probus, standing right, holding sceptre, receiving globe
from Jupiter, standing left, holding sceptre. Condition : Fine
Weight : 4,12 gr Diameter : 21,84 mm

5

1049   oman Imperial Probus, 276-282. Antoninianus, Cyzicus.
IMP C PROBVS AVG Radiate, draped and cuirassed bust to right.
Rev. RESTITVTOR EXERCITI Emperor standing to left, holding
sceptre, receiving globe from soldier; soldier standing to right,
holding spear, * below, XXI in exergue. Condition : Fine Weight :
3,87 gr Diameter : 21,72 mm

5

1050   ROMAN IMPERIAL Probus (276-282) AE/ Bl silvered
Antoninianus Antioch. Obv: IMP C M AVR PROBVS AVG. Bust of
Probus, radiate, draped, cuirassed, right. Rev: CLEMENTIA TEMP,
B, XXI. Probus, standing right, holding sceptre, receiving globe
from Jupiter, standing left, holding sceptre. Condition : Fine
Weight : 3,74 gr Diameter : 22,13 mm

5

1051   Roman Imperial Divus Carus (died 283). Antioch
Antoninianus Obv: DIVO CARO AVG Radiate head of Divus Carus
to right. Rev: CONSECRATIO / Δ / XXI. Garlanded altar. Condition :
Fine Weight : 3,89 gr Diameter : 20,76 mm

5



1052   Roman Empire Roman Empire. Carinus, 283-285.
Antoninianus . Antioch, 2rd officina. AD 284. IMP C M AVR
CARINVS P F AVG Radiate, draped and cuirassed bust right. Rev.
VIRTVS AV GG around. Emperor standing right, holding scepter
and receiving Victory on globe left with star above, holding
wreath and palm branch, by Jupiter bare chest, standing facing in
front of him, head turned to left, holding scepter, H (officina)
between them, in ex. XXI under the ground line. Condition : Fine
Weight : 3,42 gr Diameter : 22,03 mm

5

1053   Roman Imperial Carinus. Antoninianus. 282-283 AD.
Antioch. (Ric-326). Anv.: IMP C CARINVS P F AVG, radiate and
cuirassed bust right. Rev.: VIRTVS AVGG, Prince standing right,
holding sceptre and receiving Victory on globe from Jupiter,
standing left and holding sceptre; H between figures; XXI in
exergue. Condition : Fine Weight : 4,25 gr Diameter : 20,62 mm

5

1054   ROMAN IMPERIAL Carinus. A.D. 283-285. AE antoninianus
Tripolis mint, A.D. 284. IMP C M AVR CARINVS P F AVG, radiate
and cuirassed bust of Carinus right / VIRTVS AV-GG, Carinus
standing right resting on scepter and receiving globe from Jupiter,
standing left and resting on scepter; (star) / TR // XXI. Condition :
Fine Weight : 3,51 gr Diameter : 22,99 mm

5

1055   Roman Imperial Carinus, 282-285. Bronze Antoninianus,
Rome mint, 7th officina. IMP CARINVS P F AVG, radiate, cuirassed
bust of Carinus to right, seen from front. Rev. AEQVITAS AVGG,
Aequitas standing left, cornucopiae in left hand, scales in right;
KAZ in exergue. RIC V.2, 239; Sear 12339. Condition : Fine
Weight : 3,02 gr Diameter : 21,05 mm

5



1056   ROMAN IMPERIAL Carinus. A.D. 283-285. BI antoninianus.
Antioch mint Radiate, draped and cuirassed bust of Carinus right
Rev. Carinus in military garb standing facing, head right, holding
short, transverse scepter; Jupiter on right, looking to left, and
presenting Victory on globe to Carinus, and resting on grounded
spear; in lower field, B // XXI. Condition : Fine Weight : 2,86 gr
Diameter : 20,16 mm

5

1057   ROMAN EMPIRE. Diocletian. Billon Antoninianus, AD 284-
293. Cyzicus. Obv: IMP C C VAL DIOCLETIANVS AVG, radiate and
draped bust right. Rev: CONCORDIA MILITVM, Emperor standing
right, holding parazonium and receiving Victory from Jupiter
standing left and holding sceptre; A between figures, XXI in
exergue. Condition : Fine Weight : 4,03 gr Diameter : 21,66 mm

5

1058   Roman Imperial Diocletian (AD 284-305). Kyzikos AE
Antoninianus Obv: IMP C C VAL DIOCLETIANVS P F AVG, radiate,
draped and cuirassed bust to right Rev: CONCORDIA MILITVM,
emperor standing to right, receiving Victory on globe from Jupiter
standing to left and leaning on sceptre; Γ in central field Condition
: Fine Weight : 3,60 gr Diameter : 21,08 mm

5

1059   Roman İmperial Diocletian (284-305) AE Antoninianus
Antiochia. Obv: IMP C C VAL DIOCLETIANVS P F AVG. Bust of
Diocletian, radiate, draped, cuirassed, right. Rev: IOVI
CONSERVATORI AVG, TR, XXI. Diocletian, draped, cuirassed,
standing right, holding parazonium in right hand and receiving
Victory on globe from Jupiter; Jupiter, standing left, holding
sceptre; between crescent Condition : Fine Weight : 2,20 gr
Diameter : 19,95 mm

5



1060   Roman Imperial Diocletianus (284-305) AE Antoninianus
Antioch Obv: IMP C G VAL DIOCLETIANVS PF AVG, Radiate and
cuirassed bust right Rev: IOVI ET HERCV CONSER AVGG Emperor
standing right holding globe and receiving Victoria from Jupiter
standing left, E below, XXI in exergue Condition : Fine Weight :
4,30 gr Diameter : 22,15 mm

5

1061   Roman Imperial Diocletian (AD 284-305). Kyzikos AE
Antoninianus Obv: IMP C C VAL DIOCLETIANVS P F AVG, radiate,
draped and cuirassed bust to right Rev: CONCORDIA MILITVM,
emperor standing to right, receiving Victory on globe from Jupiter
standing to left and leaning on sceptre; X in central field
Condition : Fine Weight : 3,35 gr Diameter : 20,81 mm

5

1062   Roman İmperial Diocletian (284-305) AE Antoninianus
Antiochia. Obv: IMP C C VAL DIOCLETIANVS P F AVG. Bust of
Diocletian, radiate, draped, cuirassed, right. Rev: IOVI
CONSERVATORI AVG, TR, XXI. Diocletian, draped, cuirassed,
standing right, holding parazonium in right hand and receiving
Victory on globe from Jupiter; Jupiter, standing left, holding
sceptre; between crescent Condition : Fine Weight : 2,95 gr
Diameter : 19,71 mm

5

1063   Roman Imperial coins Maximianus Herculius (286-305) AE
Antoninianus Antioch Obv: IMP C M AVR VAL MAXIMIANVS P F
AVG, Radiate and cuirassed bust of Maximianus right. Rev: IOV ET
HERCV CONSER AVGG, Jupiter standing on left holding globe and
scepter facing Hercules who stands on right holding Victory on
globe and lion skin, crescent above H in center field, XXI in
exergue Condition : Fine Weight : 4,05 gr Diameter : 21,37 mm

5



1064   Roman İmperial Maximianus Herculius (286-305 ) AE
Antoninianus Cyzicus Obv: IMP C M A MAXIMIANVS P F AVG,
Radiate, draped and cuirassed bust of Maximianus right. Rev:
CONCORDIA MILITVM, Maximianus standing left holding
parazonium, receiving Victory on globe from Jupiter, KA in field
Condition : Fine Weight : 3,06 gr Diameter : 20,44 mm

5

1065   Roman İmperial Maximianus Herculius (286-305 ) AE
Antoninianus Cyzicus Obv: IMP C M A MAXIMIANVS P F AVG,
Radiate, draped and cuirassed bust of Maximianus right. Rev:
CONCORDIA MILITVM, Maximianus standing left holding
parazonium, receiving Victory on globe from Jupiter, KA in field
Condition : Fine Weight : 3,03 gr Diameter : 20,72 mm

5

1066   Roman İmperial Maximianus Herculius (286-305 ) AE
Antoninianus Cyzicus Obv: IMP C M A MAXIMIANVS P F AVG,
Radiate, draped and cuirassed bust of Maximianus right. Rev:
CONCORDIA MILITVM, Maximianus standing left holding
parazonium, receiving Victory on globe from Jupiter, KE in field
Condition : Fine Weight : 2,52 gr Diameter : 19,96 mm

5

1067   Roman İmperial Maximianus Herculius (286-305 ) AE
Antoninianus Cyzicus Obv: IMP C M A MAXIMIANVS P F AVG,
Radiate, draped and cuirassed bust of Maximianus right. Rev:
CONCORDIA MILITVM, Maximianus standing left holding
parazonium, receiving Victory on globe from Jupiter, HA in field
Condition : Fine Weight : 2,45 gr Diameter : 18,20 mm

5



1068   Roman Imperial Maximianus Herculius (AD 286-305).
Tripolis Antoninianus Obv: IMP C M AVR VAL MAXIMIANVS P F
AVG, radiate and cuirassed bust right Rev: IOVI CONSERVATORI
AVGG/ TR/ XXI (branch), Jupiter standing right, holding sceptre
and globe, and receiving Victory from Hercules standing left,
holding club and lion skin Condition : Very fine Weight : 3,16 gr
Diameter : 20,75 mm

5

1069   Roman Imperial CRISPUS, Caesar. 317-326 AD. Æ Follis
Heraclea mint. Struck 325-6 AD. CRISPVS NOB CAES, laureate,
draped and cuirassed bust right / PROVIDEN-TIAE CAESS, camp-
gate with no doors and two turrets; SMHΓ. RIC VII 75 (r4); LRBC
868 Condition : Fine Weight : 2,73 gr Diameter : 18,18 mm

5

1070   ROMAN IMPERIAL CONSTANTINE I. 307-337 AD. Æ Follis
Cyzicus mint. Struck 324-325 AD. CONSTAN-TINVS AVG, laureate
head right / PROVIDEN-TIAE AVGG, camp-gate with no doors and
two turrets, star above; SMKΓ. Condition : Fine Weight : 3,61 gr
Diameter : 19,27 mm

5

1071   ROMAN IMPERIAL CONSTANTINE I. 307-337 AD. Æ Follis.
Heraclea mint. Struck 318-20 AD. IMP CONSTA-NTINVS AVG,
laureate and mantled bust left, holding mappa in right hand,
globe and scepter in left / PROVIDEN-TIAE AVGG, camp-gate with
no doors and three turrets; SMHB. Condition : Fine Weight : 2,69
gr Diameter : 18,34 mm

5

1072   Roman Imperial Constantine I, 307/310-337. Follis ,
Nicomedia. CONSTANTINVS AVG Laureate head right. Rev.
PROVIDENTIAE AVGG Camp gate, with two turrets; star above;
SMNΔ in exergue. RIC 90 Condition : Fine Weight : 2,66 gr
Diameter : 19,05 mm

5



1073   CONSTANTINE I. 307-337 AD. Æ Follis . Antioch mint.
Struck 327-8 AD. CONSTAN-TINVS AVG, diademed head right /
PROVIDEN-TIAE AVGG, camp-gate with no doors and two turrets,
star above; Δ-E/�/SMANT Condition : Fine Weight : 3,41 gr
Diameter : 18,27 mm

5

1074   Roman Imperial Constantine I, 307/310-337. Follis, Siscia,
326-327. CONSTANTINVS AVG Laurel-diademed, draped and
cuirassed bust of Constantine I to right. Rev. PROVIDENTIAE
AVGG / •BSIS• Camp-gate with two turrets and an open archway;
above, star Condition : Fine Weight : 3,06 gr Diameter : 18,54
mm

5

1075   Roman Imperial Constantine I 'the Great' (307/310-337
AD). Nicomedia AE Follis Obv: CONSTANTINVS AVG. Laureate
head to right Rev: PROVIDENTIAE AVGG. Camp gate with two
turrets, star above; SMNB in exergue. RIC VII 90 Condition : Fine
Weight : 2,51 gr Diameter : 18,68 mm

5

1076   ROMAN IMPERIAL CONSTANTINE I. 307-337 AD. Æ Follis
Nicomedia mint. Struck 328-9 AD. CONSTANTI-NVS MAX AVG,
laurel and rosette-diademed, draped and cuirassed bust right /
PROVIDEN-TIAE AVGG, camp-gate with no doors and two turrets,
star above; SMNA. Condition : Fine Weight : 3,61 gr Diameter :
19,45 mm

5

1077   Roman Imperial Constantine 'the Great' (307/310-337 AD).
Kyzikos AE Follis Obv: CONSTANTINVS AVG. Laureate head right.
Rev: PROVIDENTIAE AVGG. Camp gate, with two turrets and open
doorway; SMKA Condition : Fine Weight : 3,03 gr Diameter : 18,82
mm

5



1078   ROMAN IMPERIAL CONSTANTINE I THE GREAT (307/10-
337). Follis. Heraclea. Laureate head right. Rev: D N
CONSTANTINI MAX AVG / SMHB•. VOT / XXX in three lines.
Condition : Fine Weight : 3,18 gr Diameter : 19,18 mm

5

1079   ROMAN IMPERIAL Constantinus I (AD 307/310–337). Follis.
Siscia mint, AD 320–321. CONSTANTINVS AVG Head of
Constantinus I, laureate, right / D N CONSTANTINI MAX AVG
around wreath containing VOT / XX; ASIS✱ in exergue. Condition :
Fine Weight : 3,10 gr Diameter : 18,55 mm

5

1080   Roman Imperial Constantine I 'the Great' 306 - 337.
Bronze Follis. Thessalonica, AD 324. CONSTANTINVS AVG,
laureate head of Constantine I to right. Rev. DN CONSTANTINI
MAX AVG around VOT XX in two lines within wreath, TSΓVI in
exergue Condition : Fine Weight : 3,79 gr Diameter : 18,53 mm

5

1081   Roman Imperial Constantine I The Great (307-337) AE
Follis Thessalonica, 318-319. Obv: Laureate cuirassed bust right
Rv. VOT XX / MVLT / .XXX. / TS.Γ within wreath Condition : Fine
Weight : 2,78 gr Diameter : 17,48 mm

5

1082   ROMAN IMPERIAL Constantius II AR Reduced Siliqua.
Arelate, AD 355-360. D N CONSTANTIVS P F AVG, pearl-diademed,
draped and cuirassed bust to right / VOTIS XXX MVLTIS XXXX in
four lines within wreath with jewel at apex; P CON in exergue
RARE Condition : Fine Weight : 1,97 gr Diameter : 16,69 mm

5



1083   Roman Imperial Constantine I, as Caesar, 306-309.
Silvered Bronze Follis. Cyzicus, AD 307. FL VAL CONSTANTINVS
NOB CAES Laureate and cuirassed bust of Constantine I to right.
Rev. GENIO AVGG ET CAESARVM NN / Genius, nude but for
chlamys, standing front, head to left, wearing kalathos and
holding patera, from which liquor flows, in his right hand and
cornucopiae in his left. Condition : Fine Weight : 9,34 gr Diameter
: 26,97 mm

5

1084   Roman İmperial Crispus (Caesar, 317-326) AE Follis
Heraclea Obv: D N FL IVL CRISPVS NOB CAES Laureate, draped
and cuirassed bust right Rev: IOVI CONSERVATORI, Jupiter
standing left holding Victory on globe in right and sceptre in left;
eagle with wreath in beak to left, X IIΓ and captive right. SMHΓ in
ex. Ref: RIC 53 Condition : Fine Weight : 3,85 gr Diameter : 20,55
mm

5

1085   Roman Imperial Constantine I 'the Great'. 306 - 337 AD.
AE Follis. Cyzicus, 317-320 AD. IMP CONSTANTINVS AVG, laureate
and draped bust of Constantine I to left, holding orb and mappa
in right hand, and sceptre in left. Rev. IOVI CONSERVATORI AVGG,
Jupiter standing to left, leaning on sceptre and holding Victory on
globe wreath in left field, H in right field, SMK in exergue.
Condition : Fine Weight : 2,78 gr Diameter : 17,69 mm

5

1086   Roman Imperial Constantine I 'The Great' (AD 307/10-
337). Constantinople. AE Follis Obv: CONSTANTINVS MAX AVG.
Laurel and rosette-diademed, draped, and cuirassed bust of
Constantine to right Rev: CONSTANTINIANA DAFNE / E / CONS.
Victory seated left on cippus, with head right and holding palm
frond in each hand; to left, captive seated left, head right; trophy
behind. RIC VII 35 Condition : Fine Weight : 2,56 gr Diameter :
20,25 mm

5



1087   Roman Imperial Constantine I. AD 307/310-337. Æ Follis.
Londinium (London) mint. Struck circa late AD 314. Laureate and
cuirassed bust right / Sol standing left, raising hand and holding
globe; RARE Condition : Fine Weight : 2,26 gr Diameter : 18,05
mm

5

1088   Roman Imperial Constantius I as Caesar. Follis;
Constantius I as Caesar; 293-305 AD, Ticinum, c. 300-3 AD, Follis,
. RIC-44a (C2), officina P=1. Obv: CONSTANTIVS NOB CAES Small
head laureate r. Rx: SACRA MONET AVGG - ET CAESS NOSTR
Moneta standing l. holding scales and cornucopia, PT. in exergue
Condition : Fine Weight : 8,89 gr Diameter : 27,36 mm

5

1089   Roman Imperial Constantinus II. (337-361 AD). Follis.
Antioch. Obv: D N CONSTANTIVS P F AVG. diademed bust of
Constantinus left holding globe. Rev: FEL TEMP REPARATIO.
soldier leading small figure next to a tree Condition : Fine Weight
: 4,56 gr Diameter : 19,91 mm

5

1090   Roman Imperial Constantinus II. (337-361 AD). Follis.
Antioch. Obv: D N CONSTANTIVS P F AVG. diademed bust of
Constantinus left holding globe. Rev: FEL TEMP REPARATIO.
soldier leading small figure next to a tree Condition : Fine Weight
: 3,53 gr Diameter : 21,53 mm

5

1091   Roman Imperial Constantinus I. Follis. 327 AD.
Constantinople. (Ric-VII 18). Anv.: CONSTANTINVS MAX AVG,
laureate head to right. Rev.: LIBERTAS PVBLICA, Victory standing
facing on galley, head to left, holding wreath in each hand; B in
left field, CONS in exergue Condition : Fine Weight : 3,20 gr
Diameter : 18,23 mm

5



1092   Roman Imperial Commemorative Series (AD 330-354).
Nicomedia AE Follis Obv: CONSTANTINOPOLIS. Laureate and
helmeted bust left of Constantinopolis, wearing imperial mantle,
holding reversed spear Rev: SMNA. Victory standing left on prow,
holding spear and resting hand on shield. Condition : Fine Weight
: 2,96 gr Diameter : 17,69 mm

5

1093   Roman Imperial Constantine I The Great (306-337) AE
Follis Siscia. Obv: IMP CONSTANTINVS P F AVG, Laureate,
helmeted and cuirassed bust right. Rev: VICTORIAE LAETAE PRINC
PERP / ESIS, Two Victories holding shield inscribed VOT/ PR over
altar. Condition : Fine Weight : 2,86 gr Diameter : 17,45 mm

5

1094   ROMAN IMPERIAL Constantinus II AD 316-337. Antioch
Follis Æ . CONSTANTINVS AVG, pearl diademed, draped, and
cuirassed bust right / GLORIA EXERCITVS, two soldiers holding
spears and shields with one standard with dot on banner between
them, dot on each side of top of banner, mintmark: SMANS.
Condition : Fine Weight : 1,67 gr Diameter : 14,75 mm

5

1095   Roman Imperial Constantius II, Caesar (324-337 AD).
Constantinople. AE Follis Obv: FL IVL CONSTANTIVS NOB C.
Laureate, draped and cuirassed bust left. Rev: GLORIA
EXERCITVS. Two soldiers standing facing each other, each holding
spear and resting shield on ground, two standards between;
CONSΓ in exergue. Condition : Fine Weight : 2,76 gr Diameter :
16,81 mm

5

1096   Roman Imperial Helena, Augusta (AD 324-328/30).
Nicomedia AE Follis Obv: FL HELENA AVGVSTA. Diademed and
draped bust of Helena to right. Rev: SECVRITAS REI PVBLICE /
SMNΓ. Securitas standing front, head to left, holding branch in her
right hand RIC VII 80 Condition : Fine Weight : 2,74 gr Diameter :
17,01 mm

5



1097   Roman Imperial Helena, Augusta (324-328/30 AD).
Antioch AE Follis Obv: FL HELENA AVGVSTA, diademed and
mantled bust right, wearing necklace Rev: SECVRITAS
REIPVBLICE, Securitas standing left, holding branch ; ΔЄ in right
field, SMANT in exergue. Condition : Fine Weight : 3,42 gr
Diameter : 18,98 mm

5

1098   Roman Imperial Maxentius (306-312 AD). Rome AE Follis
Obv: IMP C MAXENTIVS P F AVG. Laureate head to right Rev:
CONSERV VRB SVAE. Roma seated facing, head to left, with globe
in hexastyle temple, wreath in pediment; RES in exergue.
Condition : Fine Weight : 6,37 gr Diameter : 23,39 mm

5

1099   Roman Imperial Maxentius (306-312 AD). Rome AE Follis
Obv: IMP C MAXENTIVS P F AVG. Laureate head to right Rev:
CONSERV VRB SVAE. Roma seated facing, head to left, with globe
in hexastyle temple, wreath in pediment; RES in exergue
Condition : Fine Weight : 5,08 gr Diameter : 25,05 mm

5

1100   Roman Imperial Coins LICINIUS I (308-324). Follis.
Heraclea. Obv: IMP LICINIVS AVG. Laureate bust right, wearing
imperial mantle, holding sceptre and mappa. Rev: PROVIDENTIAE
AVGG / Λ / SMHB. Camp gate with three turrets and no doors.
Condition : Fine Weight : 3,30 gr Diameter : 19,31 mm

5

1101   Roman Imperial Licinius I. Follis. 319 AD. Arelate. (Ric-VII
197). Anv.: IMP LICINIVS AVG, laureate and cuirassed bust to
right. Rev.: IOVI CONSERVATORI AVG, Emperor, holding standard
and thunderbolt, borne by eagle standing to right, left wing
pointing up; TARL in exergue. RARE Condition : Fine Weight : 2,55
gr Diameter : 16,80 mm

5



1102   Roman Imperial Licinius II as Caesar 317-320 AD. AE Follis
Cyzicus. D N VAL LICIN LICINIVS NOB C, laureate and draped bust
to left, holding globe, sceptre and mappa Rev. IOVI
CONSERVATORI CAESS, Jupiter standing to left, holding sceptre
and Victory on globe; wreath in left field, B in right field, SMK in
exergue. Condition : Fine Weight : 3,68 gr Diameter : 19,33 mm

5

1103   Roman Imperial Licinius II, Caesar (317-324 AD). Kyzikos
AE Follis Obv: D N VAL LICIN LICINIVS NOB C. Laureate and
draped bust of Licinius II left, holding mappa and scepter Rev:
IOVI CONSER-VATORI. Jupiter standing facing, head left, holding
Victory on globe and scepter; (wreath)-B//SMK. Condition : Fine
Weight : 3,43 gr Diameter : 18,57 mm

5

1104   Roman Imperial Roman Imperial Licinius I (308-324 AD).
Antioch AE Follis Obv: IMP LIC LICINIVS P F AVG, laureate, draped
and cuirassed bust right Rev: IOVI CONSERVATORI AVGG N,
Jupiter standing facing, head left, holding Victory on globe and
sceptre, eagle standing left in left field, with head right and
wreath in beak; BI in right field, ANT in exergue. RIC 17. Condition
: Very fine Weight : 3,20 gr Diameter : 2050 mm

5

1105   ROMAN IMPERIAL Licinius II, 317 - 324 AD AE Follis,
Nicomedia Mint, Obverse: D N VAL LICIN LICINIVS NOB CAES,
Helmeted and cuirassed bust of Licinius left holding spear over
shoulder and shield. Reverse: IOVI CONSERVATORI, Jupiter
standing left holding Victory on globe and eagle tipped scepter,
eagle at feet to left, captive on right, X III in right field, SMNΓ in
exergue. Condition : Fine Weight : 3,02 gr Diameter : 19,45 mm

5



1106   ROMAN IMPERIAL LICINIUS I. 308-324 AD. Æ Follis .
Nicomedia mint. Struck 313-317 AD. Laureate head right / IOVI
CONSERVATORI, Jupiter standing facing, head left, holding Victory
on globe and crowning him with wreath, and sceptre; eagle
facing, head right, holding wreath in beak; N/E/SMN. Condition :
Fine Weight : 2,92 gr Diameter : 23,13 mm

5

1107   ANCIENT COINS Roman Imperial, Licinius I, FollisRoman
ImperialLicinius I (308-324), Follis 313, Heraclea mint Obverse:
laureate head right IMP C VAL LICIN LICINIVS P F AVG Reverse:
Jupiter standing left, holding scepter and Victory on the globe,
below an eagle with laurel wreath in beak, Γ in right field, SMHT in
exergue IOVI CONSERVATORI AVGG Condition : Very fine Weight :
3,74 gr Diameter : 22,04 mm

5

1108   Roman Imperial Licinius II, Caesar, 317-324. Follis (bronze,
3.12 g, 21 mm), Siscia. LICINIVS IVN NOB CAES Laureate, draped
and cuirassed bust right. Rev. VICTORIAE LAETAE PRINC PERP
Two Victories holding shield inscribed VOT/ PR over altar; pellet
on altar; ASIS• in exergue. Condition : Fine Weight : 3,44 gr
Diameter : 21,02 mm

5

1109   Roman Imperial Maximinus II, 310-313. Follis Heraclea,
313. IMP C GAL VAL MAXIMINVS P F AVG Laureate head of
Maximinus II to right. Rev. VIRTVTI E-XERCITIS / E / SMHT Mars
advancing right, holding spear in his right hand and trophy and
shield in his left. Condition : Fine Weight : 5,16 gr Diameter :
21,20 mm

5

1110   ROMAN IMPERIAL Galerius. A.D. 305-311. Æ Follis .
Cyzicus, A.D. 309-310. GAL MAXIMIANVS PF AVG, laureate head
right / GENIO AVGVSTI, Genius standing left, holding patera and
cornucopia; S-* in fields, MKV in exergue. Condition : Fine Weight
: 6,65 gr Diameter : 24,77 mm

5



1111   Roman Imperial Maximinus II, as Caesar (308-310 AD).
Nicomedia AE Follis Obv: GAL VAL MAXIMINVS NOB CAES,
laureate head to right Rev: GENIO CAESARIS CMH, Genius
standing to left, holding patera and cornucopiae; SMNΓ in
exergue. Condition : Fine Weight : 6,60 gr Diameter : 26,74 mm

5

1112   Roman Imperial MAXIMINUS II DAIA (Caesar, 305-309).
Follis. Alexandria. Obv: GAL VAL MAXIMINVS NOB CAES. Laureate
head right. Rev: GENIO CAESARIS Genius standing left, holding
patera and cornucopia Condition : Fine Weight : 6,07 gr Diameter
: 24,58 mm

5

1113   Roman Imperial Maximinus II. AD 310-313. Æ Follis).
Nicomedia mint, 2nd officina. Struck AD 313. Laureate head right
/ Jupiter standing left, holding Victory on globe and scepter
Condition : Fine Weight : 5,04 gr Diameter : 20,18 mm

5

1114   ROMAN IMPERIAL CONSTANTINE II, as Caesar. 317-337
AD. Æ Follis . Heraclea mint. Struck 317 AD. D N FL CL
CONSTANTINVS NOB C, laureate and mantled bust left, holding
mappa in right hand, globe and scepter in left / PROVIDEN-TIAE
CAESS, camp-gate with no doors and three turrets; MHTE.
Condition : Fine Weight : 3,48 gr Diameter : 19,52 mm

5

1115   ROMAN IMPERIAL Constantine I. AD 307/310-337. Æ Follis
. Antioch mint, 2nd officina. Struck AD 326-327. Laureate head
right / Camp gate surmounted by two turrets; star above;
·//SMANTB. Condition : Fine Weight : 3,03 gr Diameter : 18,66 mm

5

1116   Roman Imperial Constantine II, as Caesar, 316-337. Follis ,
Thessalonica. CONSTANTINVS IVN NOB C Laureate, draped and
cuirassed bust right . Rev. CAESARVM NOSTRORVM VOT / X in two
lines within wreath, TSBVI in exergue. Condition : Fine Weight :
3,50 gr Diameter : 17,55 mm

5



1117   Roman Imperial Coins CONSTANTINE I 'THE GREAT'
(307/10-337). Follis. Treveri. Obv: CONSTANTINVS AVG. Laureate
head right; pellet below. Rev: BEATA TRANQVILLITAS / PTR. Globe
on altar inscribed VO / TIS / XX; three stars above. Condition :
Fine Weight : 3,14 gr Diameter : 19,35 mm

5

1118   Roman Imperial Gratian, 367-383. Ae , Antioch. Pearl-
diademed, helmeted, draped, and cuirassed bust right, holding
spear pointed forward and shield. Rev. Gratian standing left, head
right, on galley sailing left, raising arm; Victory at helm; wreath to
left, cross to right; ANTB in exergue. Condition : Fine Weight :
5,66 gr Diameter : 21,81 mm

5

1119   Roman Imperial Constantius II (337-361) AE Antioch. Obv:
D N CONSTANTIVS P F AVG, Diademed, draped and cuirassed
bust right. Rev: FEL TEMP REPARATIO / ANΓ, Soldier left, spearing
fallen horseman to lower left; Γ to upper left Condition : Fine
Weight : 5,16 gr Diameter : 20,82 mm

5

1120   ROMAN IMPERIAL Constantine I, the Great, 307 - 337 AD
AE Follis . 317 - 320 AD Mzst. Cyzicus. Obv: IMP CONSTA-NTINVS
AVG, draped bust with laurel wreath, map, globe and scepter to
the left. Rev: IOVI CONS-ERVATORI AVGG / wreath - B / SM K,
Jupiter with Victoriola and. Condition : Fine Weight : 3,95 gr
Diameter : 18,31 mm

5

1121   Roman Imperial Constantine I The Great, AD 307-337. AE,
Follis. Thessalonica. Obv: IMP C CONSTANTINVS P F AVG. Bust of
Constantine I, laureate, draped, cuirassed, right. Rev: IOVI
CONSERVATORI AVGG NN, TS B. Jupiter, chlamys draped over left
shoulder, standing front, head left, holding Victory on globe in
right hand and leaning on sceptre with left hand; at feet to left,
eagle holding wreath in beak. Ref: RIC 61b. Condition : Fine
Weight : 3,90 gr Diameter : 22,94 mm

5



1122   Roman Imperial Constantine I (307/310-337). Æ Follis
Nicomedia, 313-7. Laureate head r. R/ Jupiter standing l., holding
Victory on globe and sceptre; at feet to l., eagle standing l., head
r., holding wreath in beak; B//SMN. Condition : Very fine Weight :
3,69 gr Diameter : 20,59 mm

5

1123   ROMAN IMPERIAL Constantine I. AD.307/10-337. Æ Follis .
Arles mint. IMP CONSTANTINVS P F AVG. Laureate, draped, and
cuirassed bust right, seen from the front. / SOLI INVICTO COMITI.
Sol standing left, chlamys falling from left shoulder, holding globe
and raising right hand; M-F, [?]ARL in exergue Condition : Very
fine Weight : 3,55 gr Diameter : 17,21 mm

5

1124   Roman Imperial Constantine I, 307/310-337. Follis ,
Constantinopolis, 328. CONSTANTI-NVS MAX AVG Rosette-
diademed, draped and cuirassed bust of Constantine I to right.
Rev. CONSTANTINI-ANA DAFNE / CONS Victory seated left on
decorated cippus, head turned right, holding laurel branch in her
right hand and palm frond in her left; at her feet, shield; to left,
trophy; before, captive kneeling left, head turned right; in field to
left, Δ Condition : Very fine Weight : 3,42 gr Diameter : 19,38 mm

5

1125   Roman Imperial Constantine I 'the Great', AD 307-337.
Nicomedia Obv: CONSTANTINVS MAX AVG Rosette-diademed,
draped and cuirassed bust right Rev: GLORIA EXERCITVS Two
soldiers standing facing, heads turned toward one another, each
holding spear and resting hand on grounded shield; between,
standard; in exergue SMNE Condition : Fine Weight : 3,25 gr
Diameter : 19,01 mm

5



1126   Roman Imperial Constantius II, as Caesar AD 324-337.
Antioch Follis Æ 18 mm, 2,51 g FL IVL CONSTANTIVS NOB C,
laureate and cuirassed bust right / GLORIA EXERCITVS, two
soldiers holding spears and shields, two standards between them;
SMANZ in exergue. Condition : Fine Weight : 3,23 gr Diameter :
17,80 mm

5

1127   Roman Imperial Constantine II, as Caesar, 316-337. Follis
(bronze, 3.15 g, 18 mm), Nicomedia. D N FL CL CONSTANTINVS
NOB C Laureate and draped bust right. Rev. PROVIDENTIAE
CAESS Jupiter standing left, holding Victory on a globe and
sceptre, at foot left, branch left, dot over Δ right; SMN in exergue.
Condition : Very fine Weight : 3,07 gr Diameter : 18,04 mm

5

1128   Roman Imperial Constantine II, as Caesar (316-337 AD).
Nicomedia AE Follis Obv: D N FL CL CONSTANTINVS NOB C.
Laureate and draped bust right. Rev: PROVIDENTIAE CAESS
Jupiter standing left, holding Victory on a globe and sceptre, at
foot left, branch left, dot over Z right; SMN in exergue. Condition :
Fine Weight : 2,87 gr Diameter : 18,56 mm

5

1129   Roman Republic & Imperial VALENTINIAN I (364-375). Ae.
Cyzicus. Obv: D N VALENTINIANVS P F AVG. Pearl-diademed,
draped and cuirassed bust right. Rev: RESTITVTOR REIP / SMKB.
Condition : Fine Weight : 2,51 gr Diameter : 19,57 mm

5

1130   Roman Imperial Gratian (367-383 AD). Kyzikos AE Follis
Obv: D N GRATIANVS P F AVG, helmeted, pearl-diademed,
draped, and cuirassed bust right, holding spear in right hand,
shield on left arm Rev: GLORIA ROMANORVM, Gratian, raising
hand and looking right, standing left on galley; to right, Victory
standing left; wreath//SMKA. Condition : Fine Weight : 5,79 gr
Diameter : 23,78 mm

5



1131   Roman Imperial Theodosius I (379-395 AD). Nicomedia AE
Follis Obv: D N THEODOSIVS P F AVG Diademed, draped and
cuirassed bust to right. Rev: GLORIA ROMANORVM Emperor
standing facing, head to right, holding labarum and globe; SMNA
in exergue. Condition : Fine Weight : 5,70 gr Diameter : 24,62
mm

5

1132   Roman Imperial Theodosius I (378-383) AE follis Obv: D N
THEODO-SIVS P F AVG, Bust of Theodosius I, pearl-diademed,
draped and cuirassed, right Rev: CONCOR-DIA AVGGG, Roma,
helmeted, head left, seated facing on throne, holding globe and
partly seen spear, right leg bare, MintMark: I/(palm
branch)//SMHA Condition : Fine Weight : 2,09 gr Diameter : 18,21
mm

5

1133   Roman Imperial Honorius (393-423) AE ,Follis, Cyzikus
Obv: DN HONORIVS P F AVG, diademed and draped bust right.
Rev: VIRTVS EXERCITI, Emperor standing left, holding spear and
resting on shield; Victory crowning the emperor with a wreath;
SMKA in exergue. Condition : Fine Weight : 1,65 gr Diameter :
18,22 mm

5

1134   Roman Imperial Valerian I AD 253-260. Rome Sestertius Æ
Condition : Fine Weight : 16,44 gr Diameter : 26,75 mm

5

1135   ROMAN IMPERIAL Valerian I (AD 253–260). As , Antioch
mint, AD 253–254. IMP C P LIC VALERIANVS AVG Bust of Valerian
I, laureate, draped, cuirassed, right, seen from front / AEQVITAS
AVGG Aequitas standing front, head left, holding scales in her
right hand and cornucopiae in her left hand. VERY RARE Condition
: Fine Weight : 11,15 gr Diameter : 23,38 mm

5



1136   Roman Imperial Lucilla, Augusta, 164-182. AE Sestertius,
Rome, AD 161-162. LVCILLAE AVG ANTONINI AVG F, draped bust
of Lucilla to right. Rev. V [E S T A], Vesta standing left, holding
palladium and sacrificing with simpulum over lighted altar; S – C
across field. Condition : Fine Weight : 24,04 gr Diameter : 33,77
mm

5

1137   Roman Imperial Septimius Severus Æ Sestertius. Rome,
AD 196. L SEPT SEV PERT AVG IMP VIII, laureate and cuirassed
bust to right / [P M] TR P IIII COS II P P, Victory advancing to left,
holding wreath and palm; S-C across fields. Condition : Fine
Weight : 28,45 gr Diameter : 32,57 mm

5

1138   Roman Imperial Fausta. Augusta, A.D. 324-326. Æ follis.
Nicomedia mint, 1st officina. Struck under Constantine I, A.D.
324-325. Her bareheaded and draped bust right; FLAV MAX
FAVSTA AVG / Fausta standing left, holding two children; SPES
REIP VBLICAE around, SMNA in exergue Condition : Fine Weight :
2,51 gr Diameter : 19,15 mm

5

1139   ANASTASIUS I.(491-518).Constantinople.Follis. Obv : DN
ANASTASIVS PP AVG. Pearl diademed, draped, cuirassed bust
right. Rev : Large M, star left, cross above, crescent right, A(?)
below, mintmark CON. Condition : Fine Weight : 18,22 gr
Diameter : 31,69 mm

5

1140   BYZANTINE Anastasius I. 491-518. Æ Follis Constantinople
mint. Struck 498-518. Diademed, draped and cuirassed bust right
/ Large M; cross above, stars flanking; E/CON. Condition : Fine
Weight : 17,85 gr Diameter : 33,46 mm

5



1141   BYZANTINE Anastasius I (491-518). Constantinople, 498-
518. Diademed, draped and cuirassed bust r. R/ Large M; cross
above, stars flanking; Γ//CON. Condition : Fine Weight : 13,40 gr
Diameter : 27,72 mm

5

1142   BYZANTINE Anastasius I (491-518). Constantinople, 498-
518. Diademed, draped and cuirassed bust r. R/ Large M; cross
above, stars flanking; Γ//CON. Condition : Fine Weight : 9,18 gr
Diameter : 24,88 mm

5

1143   BYZANTINE Anastasius I. 491-518. Æ Follis Constantinople
mint. Struck 498-518. Diademed, draped and cuirassed bust right
/ Large M; cross above, stars flanking; E/CON. Condition : Fine
Weight : 18,98 gr Diameter : 31,50 mm

5

1144   BYZANTINE Anastasius I. 491-518. Æ Follis Constantinople
mint. Struck 498-518. Diademed, draped and cuirassed bust right
/ Large M; cross above, stars flanking; ?/CON. Condition : Fine
Weight : 15,80 gr Diameter : 34,18 mm

5

1145   BYZANTINE Anastasius I. 491-518. Æ Follis Constantinople
mint. Struck 498-518. Diademed, draped and cuirassed bust right
/ Large M; cross above, ?/CON. Condition : Fine Weight : 8,80 gr
Diameter : 23,19 mm

5

1146   Byzantine Barbarous Imitation of Anastasius I Æ 20
Nummi. In the style of Antioch, after AD 498. DИ NA... ...ƧTAVIƧ P
P, diademed, draped and cuirassed bust right / Large K; T to left,
Γ to right. Condition : Fine Weight : 9,72 gr Diameter : 24,16 mm

5



1147   Byzantine Justinian I AD 527-565. Dated RY 13 = AD
539/40. Theoupolis (Antioch) Follis or 40 Nummi Æ D N
IVSTINIANVS P P AVG, helmeted and cuirassed bust facing,
holding globus cruciger and shield; cross to right / Large M, cross
above, A/N/N/O - XIII; Γ//ΘVΠΟ, Condition : Good very fine Weight
: 21,38 gr Diameter : 39,91 mm

5

1148   Byzantine Empire Justinian I (527-565 AD). AE Follis
Constantinople 22= 548/549 AD. D N IVSTINIANVS P P AVG.
Helmeted and cuirassed bust facing, holding globus cruciger and
shield; cross to right. Rev. Large M between ANNO and XXI; cross
above, B(?) below; CON in exergue Condition : Fine Weight :
19,95 gr Diameter : 33,94 mm

5

1149   Byzantine Maurice Tiberius (582-602) AE Follis Antioch
Obv: Helmeted and cuirassed bust facing, holding mappa and
scepter. Rev: Large M between A/N/N/O and II; cross
above,THEUPI in exergue Condition : Fine Weight : 13,23 gr
Diameter : 30,49 mm

5

1150   Byzantine Phocas, AD.602-610. AE, 40 Nummi - Follis.
Nikomedia, 2nd officina, Dated RY 5 (606/7). Obv.: δ M FOCA
PЄRP AVG. Bust of Phocas facing, wearing consular robes and
crown with pendilia, holding mappa in his right hand and cross in
his left. Rev.: ANNO, Large XXXX, Ч (date) to right; NIKO B in
exergue. Condition : Fine Weight : 11,62 gr Diameter : 30,80 mm

5

1151   Byzantine Justinian I Æ 40 Nummi. Nicomedia, dated RY
18 = AD 544/5. D N IVSTINIANVS P P AVC, helmeted and
cuirassed bust facing, holding globus cruciger and shield, cross in
right field / Large M; ANNO to left, XЧIII to right, christogram
above, B below, NIKO in exergue. Condition : Fine Weight : 20,87
gr Diameter : 33,81 mm

5



1152   Byzantine Justinian I. AD. 527-565. AE Follis. Nicomedia.
Obv.: D[NIV]STINI-ANVS PPAVC. Frontal bust of Justinian I wearing
helmet with plume, diadem with trefoil ornament in front, and
cuirass. Globus cruciger in right hand, shield with horseman
device on left shoulder. Cross in right field. Rev.: Large M with
cross above, A below, ANNO in left field, and X Ч II in right field;
NIKO. Condition : Fine Weight : 19,97 gr Diameter : 34,90 mm

5

1153   Byzantine Justinian I (527-565 AD). Kyzikos. Dated RY 22
(548/9 AD) AE Follis Obv: DN IVSTINIANVS PP AVG, Helmeted and
cuirassed bust facing, holding globus cruciger and shield
decorated with horseman motif; cross to right. Rev: Large M,
ANNO to left, cross above, XXII to right, A below, mintmark KYZ
Condition : Fine Weight : 18,92 gr Diameter : 37,13 mm

5

1154   BYZANTINE Justinian I. AD 527-565. AE. 40 Nummi.
Theoupolis (Antioch), dated RY 20 = AD 546/7. Helmeted and
cuirassed bust facing, holding globus cruciger and shield
decorated with horseman motif; cross in right field Rev. Large M;
cross above, ANNO to left, XX (date) to right, , 9HЧΠ in exergue
Condition : Fine Weight : 18,05 gr Diameter : 34,92 mm

5

1155   Byzantine Justinian I (544/5 AD) Constantinople, AE
Nummi Obv: D N IVSTINIANVS P P AVC, helmeted and cuirassed
bust facing, holding globus cruciger and shield; cross to right.
Rev: Large M; ANNO to left, XXXЧ (date) to right, cross above,
B(?) below, CON in exergue Condition : Fine Weight : 17,56 gr
Diameter : 31,06 mm

5



1156   BYZANTINE Justinian I. AD 527-565. Dated RY 32=AD 558-
559. Constantinople Follis, Æ . D N IVSTINIANVS P P AVG,
helmeted, draped and cuirassed bust facing, holding globus
cruciger and shield decorated with horseman motif, cross to right
/ Large M, A-N-N-O XXXII across field, cross above, A below, CON
in exergue. Condition : Fine Weight : 14,22 gr Diameter : 31,47
mm

5

1157   Byzantine Maurice Tiberius, AD. 582-602. AE Follis.
Theoupolis (Antioch). Obv.: D N MAVΓI- [CNPAVT]. Frontal bust of
Maurice wearing loros and crown with cross. Akakia in right hand,
eagle scepter in left hand. Rev.: Large M, cross above, Γ below,
ANNO in left field, and XI in right field; THEUP. Condition : Fine
Weight : 11,93 gr Diameter : 27,09 mm

5

1158   Byzantine Justinian I, AD 527-565. AE, Half Follis.
Uncertain mint. Obv: DNIVSTINI-ANVSPPAVC. Bust of Justinian I
facing with diadem, cuirass, and paludamentum. Holding globus
cruciger and shield; cross to right. Rev: Large K, ANNO to left,
cross above, Δ below, XЧ to right. Condition : Fine Weight : 11,17
gr Diameter : 32,35 mm

5

1159   Byzantine Maurice Tiberius (582-602) AE Follis , Antioch,
Dated RY 10 = 591/592. Obv: DN MAVΓI CN P AUT, crowned bust
facing, wearing consular robes; holding mappa and eagle-tipped
scepter Rev: Large M, ANNO to left, cross above, Γ below, X to
right; THEUP' in exergue Condition : Fine Weight : 10,86 gr
Diameter : 28,82 mm

5

1160   Byzantine Justin I (518-527) AE Follis,Constantinople. Obv:
DN IVSTINVS PP AVG Diademed, draped, and cuirassed bust right.
Rev: Large M; cross above, star to left and right; E below, CON in
exergue. Condition : Fine Weight : 16,00 gr Diameter : 31,60 mm

5



1161   Byzantine Justinian I (527-565 AD). Theoupolis (Antioch).
AE Follis (32,2mm 18,9g) Obv: DN IVSTINIANVS PP AVG.
Diademed, draped, and cuirassed bust right. Rev: Large M; star to
left and right, cross above; Δ below, +THEUoP+ in exergue
Condition : Fine Weight : 15,83 gr Diameter : 28,71 mm

5

1162   Byzantine Coins Justinian I. AD 518-527. AE Follis – 40
Nummi . Constantinople mint, 3rd officina. Struck 518-527.
Diademed, draped, and cuirassed bust right. / Large M; cross
above, stars flanking; Γ//CON. Condition : Fine Weight : 15,28 gr
Diameter : 28,00 mm

5

1163   Byzantine Justin II, Sophia. 565-578. AE, Follis.
Constantinople. Obv: DNIVSTI-NVSPPAV[C]. Justin II on left and
Sophia on right, seated, nimbate, on double lyre-backed throne.
Justin II holds globus cruciger in right hand. Sophia holds
cruciform scepter in left hand. Rev: Large M, cross above, Γ
below, ANNO in left field, and date in right field; CON. Condition :
Fine Weight : 15,84 gr Diameter : 26,77 mm

5

1164   Byzantine & World Coins JUSTIN II (565-578). Follis.
Nicomedia. Obv: D N IVSTINVS P P AVG. Justin, holding globus
cruciger, and Sophia, holding cruciform sceptre, seated facing on
double throne, both crowned; cross between. Rev: Large M
between A/N/N/O and X; above, cross; beneath, A; in exergue,
NIKO Condition : Fine Weight : 14,67 gr Diameter : 27,34 mm

5

1165   Byzantine Coins JUSTIN II (565-578). Follis. Nicomedia.
Obv : Justin, holding globus cruciger, and Sophia, holding
cruciform sceptre, seated facing on double throne, both crowned.
Rev : Large M between A/N/N/O and GI I; above, cross; beneath, B
; in exergue, NIKO. Condition : Fine Weight : 13,38 gr Diameter :
28,31 mm

5



1166   Byzantine Justin II and Sophia, 565-578. Follis.
Constantinopolis, 565-566. D N VSTI-NVS P P AV Justin left and
Sophia right, seated facing on double-throne, both nimbate, Justin
holding cross on globe, Sophia holding sceptre topped by cross.
Rev. Large M with cross above, A-N-N-O to left, regnal year I to
right, officina letter B below; CON in exergue. Condition : Fine
Weight : 13,37 gr Diameter : 28,05 mm

5

1167   Byzantine Justin II and Sophia (AD 565-578). Nicomedia.
AE Follis Obv: D N IVSTINVS P P AVG. Nimbate figures of Justin
and Sophia seated facing on double throne, holding globus
cruciger and cruciform scepter, respectively Rev: Large M, cross
above, ANNO, left field, X right field, B below, NIKO in exergue.
Condition : Fine Weight : 13,22 gr Diameter : 29,76 mm

5

1168   Byzantine Justin II and Sophia (AD 565-578). Nicomedia.
AE Follis Obv: D N IVSTINVS P P AVG. Nimbate figures of Justin
and Sophia seated facing on double throne, holding globus
cruciger and cruciform scepter, respectively Rev: Large M, cross
above, ANNO, left field, X right field, B below, NIKO in exergue.
Condition : Fine Weight : 12,00 gr Diameter : 27,09 mm

5

1169   Byzantine Coins JUSTIN II (565-578). Follis. Nicomedia.
Obv: D N IVSTINVS P P AVC. Justin, holding globus cruciger, and
Sophia, holding cruciform sceptre, seated facing on double
throne, both crowned; cross between heads. Rev: Large M
between A/N/N/O and GI; above, cross; beneath, A; in exergue,
NIKO Condition : Fine Weight : 13,14 gr Diameter : 28,61 mm

5



1170   Byzantine Justin II, with Sophia, AE Follis AD 565-578.
Nicomedia. Justin, holding globus cruciger, and Sophia, holding
cruciform scepter, seated facing on double throne, both nimbate;
cross above and between their heads. Large M between A/N/N/O.
Ч II and cross above; B below; NIKO in exergue. Condition : Fine
Weight : 12,05 gr Diameter : 30,32 mm

5

1171   Byzantine Justin II with Sophia (AD 565-578). Theoupolis
(Antioch) AE Follis Obv: Justin, holding globus cruciger, and
Sophia, holding cruciform scepter, seated facing on double
throne, both crowned; cross between Rev: Large M; cross above,
ANNO Ieft field; date across field; Γ below, CON in exergue
Condition : Fine Weight : 15,73 gr Diameter : 27,47 mm

5

1172   Byzantine Justin II, with Sophia, AE Follis AD 565-578.
Nicomedia. Justin, holding globus cruciger, and Sophia, holding
cruciform scepter, seated facing on double throne, both nimbate;
cross above and between their heads. Large M between A/N/N/O.
II II and cross above; B below; NIKO in exergue. Condition : Fine
Weight : 14,79 gr Diameter : 29,37 mm

5

1173   Byzantine Justin II, with Sophia, AE Follis AD 565-578.
Nicomedia. Justin, holding globus cruciger, and Sophia, holding
cruciform scepter, seated facing on double throne, both nimbate;
cross above and between their heads. Large M between A/N/N/O.
Ч and cross above; B below; NIKO in exergue. Condition : Fine
Weight : 13,71 gr Diameter : 28,46 mm

5

1174   BYZANTINE EMPIRE. Justin II, with Sophia. Bronze
Nummus, 565-578 AD. Nicomedia. Obv: D N IVSTINVS P P AV,
Justin and Sophia enthroned facing, both nimbate and crowned.
Rev: large M; cross above, B below, ANNO downwards to left, Ч to
right; NIKO in exergue. Condition : Fine Weight : 7,09 gr Diameter
: 21,52 mm

5



1175   Byzantine Justin II and Sophia, AD. 565-578. AE Half Follis.
Nicomedia. Obv.: DNIVSTI-NVSPPAV. Justin II on left and Sophia on
right, seated, nimbate, on double lyre-backed throne. Justin II
holds globus cruciger in right hand. Sophia holds cruciform
scepter in left hand. Rev.: Large K, cross above, ANNO in left
field, and X in right field; NI. Condition : Fine Weight : 6,24 gr
Diameter : 20,15 mm

5

1176   Byzantine Justin II and Sophia, AD. 565-578. AE Half Follis.
Nicomedia. Obv.: DNIVSTI-NVSPPAV. Justin II on left and Sophia on
right, seated, nimbate, on double lyre-backed throne. Justin II
holds globus cruciger in right hand. Sophia holds cruciform
scepter in left hand. Rev.: Large K, cross above, ANNO in left
field, and X in right field; NI. Condition : Fine Weight : 6,03 gr
Diameter : 20,42 mm

5

1177   Byzantine Justin II and Sophia, AD 565-578. AE, Half Follis.
Cyzicus. Obv: DNIVSTI-NVSPPAVC. Justin II on left and Sophia on
right, seated, nimbate, on double lyre-backed throne. Justin II
holds globus cruciger in right hand. Sophia holds cruciform
scepter in left hand. Rev: Large K, cross above, ANNO in left field,
and date right field; KYZ. Condition : Fine Weight : 5,46 gr
Diameter : 22,92 mm

5

1178   Byzantine Justin II and Sophia, AD 565-578. AE, Half Follis.
Cyzicus. Obv: DNIVSTI-NVSPPAVC. Justin II on left and Sophia on
right, seated, nimbate, on double lyre-backed throne. Justin II
holds globus cruciger in right hand. Sophia holds cruciform
scepter in left hand. Rev: Large K, cross above, ANNO in left field,
and date right field; KYZ. Condition : Fine Weight : 5,90 gr
Diameter : 24,78 mm

5



1179   Byzantine Empire Justinian I. 20 Nummi. RY 25 = 551/2
AD. Theoupolis (Antioch). (Sear-230). (Doc-242). Anv.: (D N
IVSTINIANVS P P AVG), helmeted and cuirassed bust facing,
holding globus cruciger and shield; cross in right field. Rev.: Large
K, ANNO to right, cross above, XX (date) to right; OΠ below.
Condition : Fine Weight : 10,24 gr Diameter : 28,31 mm

5

1180   Byzantine Justinian I (527-565) AE Half Follis , Antioch.
Obv: Helmeted, cuirassed bust facing, holding cross on globe and
long sceptre, cross to right. Rev: Large K, ANNO to left, cross
above, XX… regnal year to right, mintmark P. Condition : Fine
Weight : 6,75 gr Diameter : 24,94 mm

5

1181   Byzantine Anastasius I AD 491-518. Constantinople
Pentanummium Æ Condition : Fine Weight : 2,24 gr Diameter :
16,31 mm

5

1182   Byzantine Justinian I, AD 527-565. AE Pentanummium.
Constantinople. Condition : Fine Weight : 2,12 gr Diameter : 17,44
mm

5

1183   Byzantine Justinian I AD 527-565. Theoupolis (Antioch)
Pentanummium Æ Condition : Fine Weight : 2,40 gr Diameter :
15,22 mm

5

1184   Byzantine Justin II AD 565-578. Theoupolis (Antioch)
Pentanummium Æ Condition : Fine Weight : 1,77 gr Diameter :
12,40 mm

5



1185   BYZANTINE Heraclius, AD 610-641. AE, Follis.
Constantinople. Dated RY 2 (611-12). Obv: dN hRACLIVS-PERP
AVG. Plumed-helmeted and cuirassed bust facing, bearded,
holding cross on globe and shield. Ref: Large M, cross above,
ANNO in left field, and II in right field; CON. Condition : Fine
Weight : 11,36 gr Diameter : 28,73 mm

5

1186   Byzantine Maurice Tiberius AD 582-602. Dated RY 20 (AD
601/2). Constantinople. 1st officina Follis Æ Helmeted and
cuirrased facing bust, holding globus cruciger and shield with
horseman motif / Large M; cross above, ANNO XX across fields; A
CON. Condition : Very fine Weight : 12,00 gr Diameter : 26,97 mm

5

1187   Byzantine Maurice Tiberius AD 582-602. Dated RY 20 (AD
601/2). Constantinople. 1st officina Follis Æ Helmeted and
cuirrased facing bust, holding globus cruciger and shield with
horseman motif / Large M; cross above, ANNO XX across fields; B
CON. Condition : Fine Weight : 11,90 gr Diameter : 32,79 mm

5

1188   Byzantine Maurice Tiberius AD 582-602. Dated RY 20 (AD
601/2). Constantinople. 1st officina Follis Æ Helmeted and
cuirrased facing bust, holding globus cruciger and shield with
horseman motif / Large M; cross above, ANNO XX across fields; E
CON. Condition : Fine Weight : 11,69 gr Diameter : 29,40 mm

5

1189   Byzantine Maurice Tiberius (582-602) AE Follis Cyzicus.
Obv: δ И ΜΑVR TIЬЄR P P, Helmeted and cuirassed bust facing,
holding globus cruciger and shield decorated with horseman
motif. Rev: Large M; cross above, A below; A/N/N/O to left, III to
right; KYZ in exergue. Condition : Fine Weight : 12,53 gr Diameter
: 27,79 mm

5



1190   Byzantine Maurice Tiberius, AD. 582-602. AE Follis.
Theoupolis (Antioch). Obv.: D N MAVΓI- [CNPAVT]. Frontal bust of
Maurice wearing loros and crown with cross. Akakia in right hand,
eagle scepter in left hand. Rev.: Large M, cross above, Γ below,
ANNO in left field, and X III in right field; THEUP. Condition : Fine
Weight : 12,17 gr Diameter : 28,33 mm

5

1191   Byzantine & World Coins Maurice Tiberius. 582-602. AE
Follis or 40 nummi. Nicomedia Facing bust, wearing crown with
trefoil ornament and consular robes, holding mappa and eagle-
tipped scepter Rev. Large M, ANNO to left, star above, NIKO in
exergue Condition : Fine Weight : 11,46 gr Diameter : 29,90 mm

5

1192   Byzantine Maurice Tiberius (582-602) AE Follis Cyzicus.
Obv: δ И ΜΑVR TIЬЄR P P, Helmeted and cuirassed bust facing,
holding globus cruciger and shield decorated with horseman
motif. Rev: Large M; cross above, A below; A/N/N/O to left, X to
right; KYZ in exergue. Condition : Fine Weight : 11,42 gr Diameter
: 26,86 mm

5

1193   yzantine Maurice Tiberius, with Constantina and
Theodosius. 582-602. Æ 8 Pentanummia – Follis . Cherson mint.
Maurice, holding globus cruciger, and Constantina, holding
cruciform scepter in both hands, standing facing, both nimbate;
cross above / Theodosius, nimbate, standing facing, holding long
staff surmounted by staurogram; cross above; large H to right.
Condition : Fine Weight : 12,20 gr Diameter : 29,13 mm

5

1194   BYZANTINE Maurice Tiberius 582-602 AD. AE Half Follis.
Constantinople. Obv: DN MAVRIC PP [AV]. Crowned and cuirassed
bust facing, holding cross on globe and shield. Ref: Large K,
ANNO to left, regnal year (X II) in right field, cross above, officina
letter B to below. Condition : Fine Weight : 5,72 gr Diameter :
20,59 mm

5



1195   Byzantine Maurice Tiberius, AD.582-602. AE,
Decanummium. . Theoupolis (Antioch). Obv.: Frontal bust of
Maurice wearing loros and crown with cross. Akakia in right hand,
eagle scepter in left hand. Rev.: Large I, ANNo. to left, cross
above, X IIIII right; THEUP. Condition : Fine Weight : 2,51 gr
Diameter : 15,76 mm

5

1196   Byzantine Maurice Tiberius, AD. 582-602. AE Half Follis.
Theoupolis (Antioch). Obv.: Frontal bust of Maurice wearing loros
and crown with cross. Akakia in right hand, eagle scepter in left
hand. Rev.: Large XX, ANNO to left, cross above. Condition : Fine
Weight : 6,47 gr Diameter : 23,07 mm

5

1197   Byzantine Maurice Tiberius, AD. 582-602. AE
Decanummium. mm. Constantinople. Obv.: DN TIBE[R] PP AV.
Crowned, draped and cuirassed bust facing. Rev.: Large I, star ,
cross above; CON. Condition : Fine Weight : 3,29 gr Diameter :
18,08 mm

5

1198   Byzantine & World Coins Heraclius, with Heraclius
Constantine (610-641) AE Follis) Nicomedia, Struck RY (612/3).
Obv: Heraclius and Heraclius Constantine standing facing, each
holding globus cruciger; cross above Rev: Large M; cross above;
A/N/N/O II/II across fields; B//NIKO. Condition : Fine Weight : 13,00
gr Diameter : 29,29 mm

5

1199   Byzantine & World Coins Heraclius, with Heraclius
Constantine (610-641) AE Follis) Nicomedia, Struck RY (612/3).
Obv: Heraclius and Heraclius Constantine standing facing, each
holding globus cruciger; cross above Rev: Large M; cross above;
A/N/N/O II/II across fields; B//NIKO. Condition : Fine Weight : 12,47
gr Diameter : 32,50 mm

5



1200   Byzantine Constans II (641-668) AE Follis Constantinople
Obv: Crowned figure of Constans, standing facing, holding long
cross and globus cruciger Rev: Large M; star above. Condition :
Fine Weight : 6,09 gr Diameter : 21,07 mm

5

1201   Byzantine Constans II (641-668) AE Follis Constantinople
Obv: Crowned figure of Constans, standing facing, holding long
cross and globus cruciger Rev: Large M; star above. Condition :
Fine Weight : 4,59 gr Diameter : 22,68 mm

5

1202   Byzantine Constantine IV Pogonatus (668-685) AE
Decanummium, Constantinople. Obv: No legend, helmeted with
plume, cuirassed, unbearded bust facing, holding spear over
shoulder Rev: Large I, cross to left, cross above, K to right;
mintmark CON. Condition : Fine Weight : 4,39 gr Diameter : 20,39
mm

5

1203   Byzantine Maurice Tiberius (582-602) AE Follis Nikomedia,
Dated RY 12=AD 593/594, 1st officina Obv: o N mAV-RICI TIЬЄ,
helmeted and cuirassed bust facing, holding globus cruciger and
shield Rev: Large M, cross above, A-N-N-O X-I (date) across field,
B below, NIKO in exergue. Condition : Fine Weight : 12,26 gr
Diameter : 29,34 mm

5

1204   Byzantine Tiberius II Constantine (578-582) AE Follis
Nicomedia, 1st officina. Dated RY 4 (?) (578/9). Obv: Crowned
facing bust, holding globus-cruciger and shield Rev: Large M;
cross above; A/NIKO. Condition : Fine Weight : 11,08 gr Diameter
: 25,46 mm

5



1205   Byzantine Justinian I. AD. 527-565. AE Follis. Nicomedia.
Obv.: DNIVSTINI-ANVS PPAVC. Frontal bust of Justinian I wearing
helmet with plume, diadem with trefoil ornament in front, and
cuirass. Globus cruciger in right hand, shield with horseman
device on left shoulder. Cross in right field. Rev.: Large M with
cross above, ANNO in left field, and G I right field; NIKO. Condition
: Fine Weight : 11,81 gr Diameter : 26,50 mm

5

1206   Byzantine Justinian I. AD. 527-565. AE Follis. Nicomedia.
Obv.: DNIVSTINI-ANVS PPAVC. Frontal bust of Justinian I wearing
helmet with plume, diadem with trefoil ornament in front, and
cuirass. Globus cruciger in right hand, shield with horseman
device on left shoulder. Cross in right field. Rev.: Large M with
cross above, ANNO in left field, and II right field; NIKO. Condition :
Fine Weight : 11,48 gr Diameter : 26,99 mm

5

1207   Byzantine Maurice Tiberius (582-602) AE Half Follis ,
Constantinople Obv: Bust of Maurice facing holding mappa and
eagle tipped scepter. Rev: Large XX, ANNO on left, cross above, R
in exergue. Condition : Fine Weight : 8,03 gr Diameter : 24,93
mm

5

1208   Byzantine Heraclius, with Martina and Heraclius
Constantine (610-641 AD) Kyzikos AE Follis Obv:Heraclius, in
center, flanked by Martina, on left, and Heraclius Constantine, on
right, each wearing crown and chlamys and holding globus
cruciger. Rev: Large M; cross above, monogram to left, date to
right, ANNO above, A below, KYZ in exergue. Condition : Fine
Weight : 5,99 gr Diameter : 25,03 mm

5



1209   BYZANTINE Maurice Tiberius 582-602 AD. AE Half Follis. .
Constantinople. Obv: DN MAVRIC PP [AV]. Crowned and cuirassed
bust facing, holding cross on globe and shield. Ref: Large K,
ANNO to left, regnal year (X) in right field, cross above, officina
letter B to below. Condition : Fine Weight : 5,92 gr Diameter :
24,15 mm

5

1210   Byzantine Heraclius, with Heraclius Constantine (610-641
AD) AE Half Follis Obv: Crowned figures of Heraclius, holding long
cross, and Heraclius Constantine, holding globus cruiger, standing
facing; monogram in left field Rev: Large K; cross above, ANNO
XX Condition : Fine Weight : 4,98 gr Diameter : 22,21 mm

5

1211   Byzantine Constans II, with Constantine IV, Heraclius, and
Tiberius (641-668 AD). Constantinople AE Follis Obv: Bust of
Constans facing with long beard and plumed helmet, holding
globus cruciger; K to right Rev: Large M, below Γ ;surmounted by
facing bust of Constantine IV; flanked by facing busts of Heraclius
on left, Tiberius on right; each wears crown and chlamys and
holds globus cruciger, Condition : Fine Weight : 3,05 gr Diameter :
17,17 mm

5

1212   Byzantine Leo III the "Isaurian", with Constantine V. 717-
741. Æ Follis Constantinople mint, 1st officina. Struck 720-circa
721. Crowned facing bust of Leo III, wearing chlamys, holding
globus cruciger and akakia / Large M surmounted by crowned
facing bust of Constantine, wearing chlamys, holding globus
cruciger and akakia; cross to right; A/A/N - X/X across lower field
VERY RARE Condition : Good very fine Weight : 8,00 gr Diameter :
26,61 mm

5



1213   BYZANTINE John I Tzimisces (AD 969-976). Fourrue
miliaresion. Constantinopolis. + IhSЧS XRI-STЧS nICA *, cross
crosslet set upon globus on two steps, I/Ω-A/n flanking crowned
facing bust of John I, with short beard, wearing loros, in central
medallion; triple border with eight evenly spaced globules / +
IΩAnn' / Єn XΩ AVtO/CRAt' ЄVSЄb' / bASILЄVS / RΩMAIΩ', legend
in five lines, five pellets in the form of a cross above and below;
triple border with eight evenly spaced globules. Condition : Fine
Weight : 1,68 gr Diameter : 21,17 mm

5

1214   Byzantine Michael II the Amorian. 820-829. AR Miliaresion
. Constantinople mint. Struck circa 820-822. Cross potent set on
three steps / Legend in five lines. RARE Condition : Very fine
Weight : 2,29 gr Diameter : 26,15 mm

5

1215   Byzantine John I Tzimisces AD 969-976. Constantinople
Miliaresion AR Condition : Very fine Weight : 2,09 gr Diameter :
23,25 mm

5

1216   Michael Collection Basil II Bulgaroktonos, with Constantine
VIII. 976-1025. AR Miliaresion. Condition : Very fine Weight : 1,65
gr Diameter : 21,07 mm

5

1217   Byzantine Michael I Rhangabe, with Theophylactus. 811-
813. AR Miliaresion Constantinople mint. Cross potent set on
three steps / Legend in five lines. Condition : Very fine Weight :
2,28 gr Diameter : 21,46 mm

5

1218   BYZANTINE AR Half basilikon. Condition : Fine Weight :
0,91 gr Diameter : 19,10 mm

5



1219   Byzantine Andronicus III Palaeologus, AD 1328-1341. AR,
Basilikon. Constantinople. Obv: Christ nimbate seated on throne
with back. IC XC in left and right fields; sigla: retrograde B | B.
Rev: [ANΔPNIK] / Γ/O/A ΔHMT. St. Demetrius on left and
Andronicus on right standing facing. Condition : Fine Weight :
1,54 gr Diameter : 16,32 mm

5

1220   Byzantine Justinian I AD 527-565. Constantinople Semissis
AV D N IVSTINI-ANVS P P AVG, pearl-diademed, draped and
cuirassed bust of Justinian I right, seen from front / VICTORIA
AVGGG, Victory seated right on shield with stylized trophy motif,
inscribing shield set on knee, star behind, reversed staurogram
before, CONOB in exergue. Condition : Good very Fine Weight :
2,21 gr Diameter : 19,23 mm

5

1221   Byzantine Michael VII Ducas. 1071-1078. EL Histamenon
Nomisma Constantinople mint. Facing bust of Christ Pantokrator /
Crowned facing bust of Michael, wearing loros, holding labarum
and globus cruciger Condition : Good very fine Weight : 4,31 gr
Diameter : 25,07 mm

5

1222   Byzantine Phocas (602-610 AD). Kyzikos AE Half Follis
Obv: D N FOCAS PER P AVG. Crowned bust of Phocas facing,
wearing consular robes, holding mappa in his right hand and
cross in his left. Rev: Large XX; cross above; KYZA in exergue
Condition : Fine Weight : 5,22 gr Diameter : 21,50 mm

5

1223   Byzantine FOCAS 602-610. AE-Follis , 607/608) AD
Theupolis. Focas and Leontia stand in regalia v.v.; above cross D
N FOCA - NE PE AV / value m between ANNO - I(?); cross above;
below THEUP . Condition : Fine Weight : 10,33 gr Diameter :
26,17 mm

5



1224   Byzantine FOCAS 602-610. AE-Follis , 607/608) AD
Theupolis. Focas and Leontia stand in regalia v.v.; above cross D
N FOCA - NE PE AV / value m between ANNO - IIII; cross above;
below THEUP . Condition : Fine Weight : 9,47 gr Diameter : 26,19
mm

5

1225   BYZANTINE Phocas, AD.602-610. AE Half Follis - 20 Nummi
. Constantinople mint, 2nd. offcina.D N FOCAS PERP AVC.
Crowned bust facing, wearing consular robes and holding mappa
and cross. / Large XX; star above, CON Γ(?) in exergue. Condition
: Fine Weight : 6,27 gr Diameter : 24,15 mm

5

1226   Byzantine Anonymous follis, attributed to Michael IV the
Paphlagonian (1034-1041) AE Follis Constantinople Obv: +
EMMANOVHΛ IC-XC, half-length figure of Christ standing facing,
wearing nimbus cruciger, pallium and colobium and raising right
hand in benediction; in left hand, book of gospels Rev: IC-XC NI-
KA, jewelled cross, with pellet at each extremity. Condition : Fine
Weight : 12,25 gr Diameter : 25,91 mm

5

1227   Byzantine ROMANUS IV DIOGENES (1068-1071). Follis.
Constantinople. Obv: IC - XC / NI - KA. Facing bust of Christ
Pantokrator. Rev: C - R / P - Δ. Cross, with saltire cross at center
and globus and two pellets at the end of each extremity.
Condition : Fine Weight : 12,05 gr Diameter : 27,89 mm

5

1228   Byzantine Anonymous follis, attributed to Michael IV the
Paphlagonian (1034-1041) AE Follis Constantinople Obv: +
EMMANOVHΛ IC-XC, half-length figure of Christ standing facing,
wearing nimbus cruciger, pallium and colobium and raising right
hand in benediction; in left hand, book of gospels Rev: IC-XC NI-
KA, jewelled cross, with pellet at each extremity. Condition : Fine
Weight : 9,03 gr Diameter : 30,02 mm

5



1229   Byzantine ROMANUS IV DIOGENES (1068-1071). Follis.
Constantinople. Obv: IC - XC / NI - KA. Facing bust of Christ
Pantokrator. Rev: C - R / P - Δ. Cross, with saltire cross at center
and globus and two pellets at the end of each extremity.
Condition : Fine Weight : 6,68 gr Diameter : 25,60 mm

5

1230   Byzantine ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to
Basil II & Constantine VIII (976-1025). Follis. Constantinople. Obv:
/ IC - XC Condition : Fine Weight : 5,53 gr Diameter : 24,31 mm

5

1231   Byzantine ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to
Basil II & Constantine VIII (976-1025). Follis. Constantinople. Obv:
/ IC - XC Condition : Fine Weight : 4,33 gr Diameter : 25,31 mm

5

1232   Byzantine ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to
Basil II & Constantine VIII (976-1025). Follis. Constantinople. Obv:
/ IC - XC Condition : Fine Weight : 5,84 gr Diameter : 24,66 mm

5

1233   Byzantine ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to
Basil II & Constantine VIII (976-1025). Follis. Constantinople. Obv:
/ IC - XC Condition : Fine Weight : 4,16 gr Diameter : 21,27 mm

5

1234   Byzantine ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to
Basil II & Constantine VIII (976-1025). Follis. Constantinople. Obv:
/ IC - XC Condition : Fine Weight : 3,88 gr Diameter : 23,57 mm

5

1235   Byzantine ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to
Basil II & Constantine VIII (976-1025). Follis. Constantinople. Obv:
+ ЄMMANOVHΛ / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
+ IҺSЧS / XRISTЧS / ЬASILЄЧ / ЬASILЄ. Legend in four lines; pellet
below. Condition : Fine Weight : 19,21 gr Diameter : 35,30 mm

5



1236   Byzantine ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to
Basil II & Constantine VIII (976-1025). Follis. Constantinople. Obv:
+ ЄMMANOVHΛ / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
+ IҺSЧS / XRISTЧS / ЬASILЄЧ / ЬASILЄ. Legend in four lines; pellet
below. Condition : Fine Weight : 13,33 gr Diameter : 33,83 mm

5

1237   BYZANTINE Time of Romanus III Argyrus. 1028-1034. Æ
follis (anonymous). ( +EMMA NOVHΛ, nimbate bust of Christ
facing, holding book of Gospels; IC in left field, XC in right field
Rev: IS XS/bAS-ILE/bAS-ILE in three lines, cross, with pellet at
each extremity, on three steps Condition : Fine Weight : 12,67 gr
Diameter : 28,74 mm

5

1238   Byzantine ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to
Basil II & Constantine VIII (976-1025). Follis. Constantinople. Obv:
+ ЄMMANOVHΛ / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
+ IҺSЧS / XRISTЧS / ЬASILЄЧ / ЬASILЄ. Legend in four lines; pellet
below. Condition : Fine Weight : 12,36 gr Diameter : 30,00 mm

5

1239   Byzantine ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to
Basil II & Constantine VIII (976-1025). Follis. Constantinople. Obv:
+ ЄMMANOVHΛ / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
+ IҺSЧS / XRISTЧS / ЬASILЄЧ / ЬASILЄ. Legend in four lines; pellet
below. Condition : Fine Weight : 11,49 gr Diameter : 30,24 mm

5

1240   Byzantine ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to
Basil II & Constantine VIII (976-1025). Follis. Constantinople. Obv:
+ ЄMMANOVHΛ / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
+ IҺSЧS / XRISTЧS / ЬASILЄЧ / ЬASILЄ. Legend in four lines; pellet
below. Condition : Fine Weight : 10,70 gr Diameter : 27,79 mm

5



1241   Byzantine ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to
Basil II & Constantine VIII (976-1025). Follis. Constantinople. Obv:
+ ЄMMANOVHΛ / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
+ IҺSЧS / XRISTЧS / ЬASILЄЧ / ЬASILЄ. Legend in four lines; pellet
below. Condition : Fine Weight : 10,55 gr Diameter : 28,09 mm

5

1242   Byzantine ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to
Basil II & Constantine VIII (976-1025). Follis. Constantinople. Obv:
+ ЄMMANOVHΛ / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
+ IҺSЧS / XRISTЧS / ЬASILЄЧ / ЬASILЄ. Legend in four lines; pellet
below. Condition : Fine Weight : 10,00 gr Diameter : 28,03 mm

5

1243   Byzantine ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to
Basil II & Constantine VIII (976-1025). Follis. Constantinople. Obv:
+ ЄMMANOVHΛ / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
+ IҺSЧS / XRISTЧS / ЬASILЄЧ / ЬASILЄ. Legend in four lines; pellet
below. Condition : Fine Weight : 9,64 gr Diameter : 28,36 mm

5

1244   Byzantine ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to
Basil II & Constantine VIII (976-1025). Follis. Constantinople. Obv:
+ ЄMMANOVHΛ / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
+ IҺSЧS / XRISTЧS / ЬASILЄЧ / ЬASILЄ. Legend in four lines; pellet
below. Condition : Fine Weight : 9,17 gr Diameter : 27,77 mm

5

1245   Byzantine ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to
Basil II & Constantine VIII (976-1025). Follis. Constantinople. Obv:
+ ЄMMANOVHΛ / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
+ IҺSЧS / XRISTЧS / ЬASILЄЧ / ЬASILЄ. Legend in four lines; pellet
below. Condition : Fine Weight : 8,79 gr Diameter : 29,01 mm

5



1246   Byzantine ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to
Basil II & Constantine VIII (976-1025). Follis. Constantinople. Obv:
+ ЄMMANOVHΛ / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
+ IҺSЧS / XRISTЧS / ЬASILЄЧ / ЬASILЄ. Legend in four lines; pellet
below. Condition : Fine Weight : 6,69 gr Diameter : 28,06 mm

5

1247   Byzantine ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to
Basil II & Constantine VIII (976-1025). Follis. Constantinople. Obv:
+ ЄMMANOVHΛ / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
+ IҺSЧS / XRISTЧS / ЬASILЄЧ / ЬASILЄ. Legend in four lines; pellet
below. Condition : Fine Weight : 4,59 gr Diameter : 21,68 mm

5

1248   Byzantine ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to
Basil II & Constantine VIII (976-1025). Follis. Constantinople. Obv:
+ ЄMMANOVHΛ / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
+ IҺSЧS / XRISTЧS / ЬASILЄЧ / ЬASILЄ. Legend in four lines; pellet
below. Condition : Fine Weight : 17,37 gr Diameter : 28,13 mm

5

1249   Byzantine ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to
Basil II & Constantine VIII (976-1025). Follis. Constantinople. Obv:
+ ЄMMANOVHΛ / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
+ IҺSЧS / XRISTЧS / ЬASILЄЧ / ЬASILЄ. Legend in four lines; pellet
below. Condition : Fine Weight : 13,77 gr Diameter : 32,02 mm

5

1250   Byzantine ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to
Basil II & Constantine VIII (976-1025). Follis. Constantinople. Obv:
+ ЄMMANOVHΛ / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
+ IҺSЧS / XRISTЧS / ЬASILЄЧ / ЬASILЄ. Legend in four lines; pellet
below. Condition : Fine Weight : 12,57 gr Diameter : 26,92 mm

5



1251   Byzantine ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to
Basil II & Constantine VIII (976-1025). Follis. Constantinople. Obv:
+ ЄMMANOVHΛ / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
+ IҺSЧS / XRISTЧS / ЬASILЄЧ / ЬASILЄ. Legend in four lines; pellet
below. Condition : Fine Weight : 11,02 gr Diameter : 27,59 mm

5

1252   Byzantine ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to
Basil II & Constantine VIII (976-1025). Follis. Constantinople. Obv:
+ ЄMMANOVHΛ / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
+ IҺSЧS / XRISTЧS / ЬASILЄЧ / ЬASILЄ. Legend in four lines; pellet
below. Condition : Fine Weight : 10,60 gr Diameter : 29,55 mm

5

1253   Byzantine ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to
Basil II & Constantine VIII (976-1025). Follis. Constantinople. Obv:
+ ЄMMANOVHΛ / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
+ IҺSЧS / XRISTЧS / ЬASILЄЧ / ЬASILЄ. Legend in four lines; pellet
below. Condition : Fine Weight : 10,50 gr Diameter : 26,98 mm

5

1254   Byzantine ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to
Basil II & Constantine VIII (976-1025). Follis. Constantinople. Obv:
+ ЄMMANOVHΛ / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
+ IҺSЧS / XRISTЧS / ЬASILЄЧ / ЬASILЄ. Legend in four lines; pellet
below. Condition : Fine Weight : 10,10 gr Diameter : 27,92 mm

5

1255   Byzantine ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to
Basil II & Constantine VIII (976-1025). Follis. Constantinople. Obv:
+ ЄMMANOVHΛ / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
+ IҺSЧS / XRISTЧS / ЬASILЄЧ / ЬASILЄ. Legend in four lines; pellet
below. Condition : Fine Weight : 9,19 gr Diameter : 27,90 mm

5



1256   Byzantine ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to
Basil II & Constantine VIII (976-1025). Follis. Constantinople. Obv:
+ ЄMMANOVHΛ / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
+ IҺSЧS / XRISTЧS / ЬASILЄЧ / ЬASILЄ. Legend in four lines; pellet
below. Condition : Fine Weight : 7,31 gr Diameter : 25,91 mm

5

1257   Byzantine ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to
Basil II & Constantine VIII (976-1025). Follis. Constantinople. Obv:
+ ЄMMANOVHΛ / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
+ IҺSЧS / XRISTЧS / ЬASILЄЧ / ЬASILЄ. Legend in four lines; pellet
below. Condition : Fine Weight : 7,11 gr Diameter : 24,65 mm

5

1258   Byzantine ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to
Basil II & Constantine VIII (976-1025). Follis. Constantinople. Obv:
+ ЄMMANOVHΛ / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
+ IҺSЧS / XRISTЧS / ЬASILЄЧ / ЬASILЄ. Legend in four lines; pellet
below. Condition : Fine Weight : 7,04 gr Diameter : 24,19 mm

5

1259   Byzantine ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to
Basil II & Constantine VIII (976-1025). Follis. Constantinople. Obv:
+ ЄMMANOVHΛ / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
+ IҺSЧS / XRISTЧS / ЬASILЄЧ / ЬASILЄ. Legend in four lines; pellet
below. Condition : Fine Weight : 6,01 gr Diameter : 26,24 mm

5

1260   Byzantine ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to
Basil II & Constantine VIII (976-1025). Follis. Constantinople. Obv:
+ ЄMMANOVHΛ / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
+ IҺSЧS / XRISTЧS / ЬASILЄЧ / ЬASILЄ. Legend in four lines; pellet
below. Condition : Fine Weight : 3,04 gr Diameter : 21,40 mm

5



1261   BYZANTINE Time of Romanus III Argyrus. 1028-1034. Æ
follis (anonymous). +EMMA NOVHΛ, nimbate bust of Christ facing,
holding book of Gospels; IC in left field, XC in right field Rev: IS
XS/bAS-ILE/bAS-ILE in three lines, cross, with pellet at each
extremity, on three steps. Condition : Fine Weight : 12,66 gr
Diameter : 28,54 mm

5

1262   BYZANTINE Time of Romanus III Argyrus. 1028-1034. Æ
follis (anonymous). (27mm. 9,35 g) +EMMA NOVHΛ, nimbate bust
of Christ facing, holding book of Gospels; IC in left field, XC in
right field Rev: IS XS/bAS-ILE/bAS-ILE in three lines, cross, with
pellet at each extremity, on three steps. Condition : Fine Weight :
12,52 gr Diameter : 29,11 mm

5

1263   BYZANTINE Time of Romanus III Argyrus. 1028-1034. Æ
follis (anonymous). (27mm. 9,35 g) +EMMA NOVHΛ, nimbate bust
of Christ facing, holding book of Gospels; IC in left field, XC in
right field Rev: IS XS/bAS-ILE/bAS-ILE in three lines, cross, with
pellet at each extremity, on three steps. Condition : Fine Weight :
11,89 gr Diameter : 32,77 mm

5

1264   BYZANTINE Time of Romanus III Argyrus. 1028-1034. Æ
follis (anonymous). (27mm. 9,35 g) +EMMA NOVHΛ, nimbate bust
of Christ facing, holding book of Gospels; IC in left field, XC in
right field Rev: IS XS/bAS-ILE/bAS-ILE in three lines, cross, with
pellet at each extremity, on three steps. Condition : Fine Weight :
11,43 gr Diameter : 28,83 mm

5

1265   BYZANTINE Time of Romanus III Argyrus. 1028-1034. Æ
follis (anonymous). (27mm. 9,35 g) +EMMA NOVHΛ, nimbate bust
of Christ facing, holding book of Gospels; IC in left field, XC in
right field Rev: IS XS/bAS-ILE/bAS-ILE in three lines, cross, with
pellet at each extremity, on three steps. Condition : Fine Weight :
10,80 gr Diameter : 30,36 mm

5



1266   BYZANTINE Time of Romanus III Argyrus. 1028-1034. Æ
follis (anonymous). (27mm. 9,35 g) +EMMA NOVHΛ, nimbate bust
of Christ facing, holding book of Gospels; IC in left field, XC in
right field Rev: IS XS/bAS-ILE/bAS-ILE in three lines, cross, with
pellet at each extremity, on three steps. Condition : Fine Weight :
8,88 gr Diameter : 25,30 mm

5

1267   BYZANTINE Time of Romanus III Argyrus. 1028-1034. Æ
follis (anonymous). (27mm. 9,35 g) +EMMA NOVHΛ, nimbate bust
of Christ facing, holding book of Gospels; IC in left field, XC in
right field Rev: IS XS/bAS-ILE/bAS-ILE in three lines, cross, with
pellet at each extremity, on three steps. Condition : Fine Weight :
8,08 gr Diameter : 27,30 mm

5

1268   BYZANTINE Time of Romanus III Argyrus. 1028-1034. Æ
follis (anonymous). (27mm. 9,35 g) +EMMA NOVHΛ, nimbate bust
of Christ facing, holding book of Gospels; IC in left field, XC in
right field Rev: IS XS/bAS-ILE/bAS-ILE in three lines, cross, with
pellet at each extremity, on three steps. Condition : Fine Weight :
7,81 gr Diameter : 28,55 mm

5

1269   BYZANTINE Time of Romanus III Argyrus. 1028-1034. Æ
follis (anonymous). (27mm. 9,35 g) +EMMA NOVHΛ, nimbate bust
of Christ facing, holding book of Gospels; IC in left field, XC in
right field Rev: IS XS/bAS-ILE/bAS-ILE in three lines, cross, with
pellet at each extremity, on three steps. Condition : Fine Weight :
15,77 gr Diameter : 29,74 mm

5

1270   BYZANTINE Time of Romanus III Argyrus. 1028-1034. Æ
follis (anonymous). (27mm. 9,35 g) +EMMA NOVHΛ, nimbate bust
of Christ facing, holding book of Gospels; IC in left field, XC in
right field Rev: IS XS/bAS-ILE/bAS-ILE in three lines, cross, with
pellet at each extremity, on three steps. Condition : Fine Weight :
13,75 gr Diameter : 27,91 mm

5



1271   BYZANTINE Time of Romanus III Argyrus. 1028-1034. Æ
follis (anonymous). (27mm. 9,35 g) +EMMA NOVHΛ, nimbate bust
of Christ facing, holding book of Gospels; IC in left field, XC in
right field Rev: IS XS/bAS-ILE/bAS-ILE in three lines, cross, with
pellet at each extremity, on three steps. Condition : Fine Weight :
12,23 gr Diameter : 30,37 mm

5

1272   BYZANTINE Time of Romanus III Argyrus. 1028-1034. Æ
follis (anonymous). (27mm. 9,35 g) +EMMA NOVHΛ, nimbate bust
of Christ facing, holding book of Gospels; IC in left field, XC in
right field Rev: IS XS/bAS-ILE/bAS-ILE in three lines, cross, with
pellet at each extremity, on three steps. Condition : Fine Weight :
12,07 gr Diameter : 28,93 mm

5

1273   BYZANTINE Time of Romanus III Argyrus. 1028-1034. Æ
follis (anonymous). (27mm. 9,35 g) +EMMA NOVHΛ, nimbate bust
of Christ facing, holding book of Gospels; IC in left field, XC in
right field Rev: IS XS/bAS-ILE/bAS-ILE in three lines, cross, with
pellet at each extremity, on three steps. Condition : Fine Weight :
11,28 gr Diameter : 30,23 mm

5

1274   BYZANTINE Time of Romanus III Argyrus. 1028-1034. Æ
follis (anonymous). (27mm. 9,35 g) +EMMA NOVHΛ, nimbate bust
of Christ facing, holding book of Gospels; IC in left field, XC in
right field Rev: IS XS/bAS-ILE/bAS-ILE in three lines, cross, with
pellet at each extremity, on three steps. Condition : Fine Weight :
10,83 gr Diameter : 32,47 mm

5

1275   BYZANTINE Time of Romanus III Argyrus. 1028-1034. Æ
follis (anonymous). (27mm. 9,35 g) +EMMA NOVHΛ, nimbate bust
of Christ facing, holding book of Gospels; IC in left field, XC in
right field Rev: IS XS/bAS-ILE/bAS-ILE in three lines, cross, with
pellet at each extremity, on three steps. Condition : Fine Weight :
10,67 gr Diameter : 29,21 mm

5



1276   BYZANTINE Time of Romanus III Argyrus. 1028-1034. Æ
follis (anonymous). (27mm. 9,35 g) +EMMA NOVHΛ, nimbate bust
of Christ facing, holding book of Gospels; IC in left field, XC in
right field Rev: IS XS/bAS-ILE/bAS-ILE in three lines, cross, with
pellet at each extremity, on three steps. Condition : Fine Weight :
9,20 gr Diameter : 29,02 mm

5

1277   BYZANTINE Time of Romanus III Argyrus. 1028-1034. Æ
follis (anonymous). (27mm. 9,35 g) +EMMA NOVHΛ, nimbate bust
of Christ facing, holding book of Gospels; IC in left field, XC in
right field Rev: IS XS/bAS-ILE/bAS-ILE in three lines, cross, with
pellet at each extremity, on three steps. Condition : Fine Weight :
9,18 gr Diameter : 27,90 mm

5

1278   BYZANTINE Time of Romanus III Argyrus. 1028-1034. Æ
follis (anonymous). (27mm. 9,35 g) +EMMA NOVHΛ, nimbate bust
of Christ facing, holding book of Gospels; IC in left field, XC in
right field Rev: IS XS/bAS-ILE/bAS-ILE in three lines, cross, with
pellet at each extremity, on three steps. Condition : Fine Weight :
8,50 gr Diameter : 28,01 mm

5

1279   BYZANTINE Time of Romanus III Argyrus. 1028-1034. Æ
follis (anonymous). (27mm. 9,35 g) +EMMA NOVHΛ, nimbate bust
of Christ facing, holding book of Gospels; IC in left field, XC in
right field Rev: IS XS/bAS-ILE/bAS-ILE in three lines, cross, with
pellet at each extremity, on three steps. Condition : Fine Weight :
8,28 gr Diameter : 29,35 mm

5

1280   Byzantine coins Leo VI the Wise (886-912) AE Follis
Constantinople Obv: +LϵOnbAS-ILϵVSROM', Leo VI bust facing
Rev: +LEOn/EnΘEObA/SILEVSR/OMEON, legend in four lines
Condition : Fine Weight : 9,02 gr Diameter : 26,59 mm

5



1281   Byzantine coins Leo VI the Wise (886-912) AE Follis
Constantinople Obv: +LϵOnbAS-ILϵVSROM', Leo VI bust facing
Rev: +LEOn/EnΘEObA/SILEVSR/OMEON, legend in four lines
Condition : Fine Weight : 8,32 gr Diameter : 25,64 mm

5

1282   Byzantine coins Leo VI the Wise (886-912) AE Follis
Constantinople Obv: +LϵOnbAS-ILϵVSROM', Leo VI bust facing
Rev: +LEOn/EnΘEObA/SILEVSR/OMEON, legend in four lines
Condition : Fine Weight : 7,63 gr Diameter : 27,39 mm

5

1283   Byzantine coins Leo VI the Wise (886-912) AE Follis
Constantinople Obv: +LϵOnbAS-ILϵVSROM', Leo VI bust facing
Rev: +LEOn/EnΘEObA/SILEVSR/OMEON, legend in four lines
Condition : Fine Weight : 7,49 gr Diameter : 24,99 mm

5

1284   Byzantine coins Leo VI the Wise (886-912) AE Follis
Constantinople Obv: +LϵOnbAS-ILϵVSROM', Leo VI bust facing
Rev: +LEOn/EnΘEObA/SILEVSR/OMEON, legend in four lines
Condition : Fine Weight : 7,23 gr Diameter : 25,85 mm

5

1285   Byzantine coins Leo VI the Wise (886-912) AE Follis
Constantinople Obv: +LϵOnbAS-ILϵVSROM', Leo VI bust facing
Rev: +LEOn/EnΘEObA/SILEVSR/OMEON, legend in four lines
Condition : Fine Weight : 7,22 gr Diameter : 25,57 mm

5

1286   Byzantine coins Leo VI the Wise (886-912) AE Follis
Constantinople Obv: +LϵOnbAS-ILϵVSROM', Leo VI bust facing
Rev: +LEOn/EnΘEObA/SILEVSR/OMEON, legend in four lines
Condition : Fine Weight : 7,12 gr Diameter : 24,45 mm

5



1287   Byzantine coins Leo VI the Wise (886-912) AE Follis
Constantinople Obv: +LϵOnbAS-ILϵVSROM', Leo VI bust facing
Rev: +LEOn/EnΘEObA/SILEVSR/OMEON, legend in four lines
Condition : Fine Weight : 6,28 gr Diameter : 23,62 mm

5

1288   Byzantine coins Leo VI the Wise (886-912) AE Follis
Constantinople Obv: +LϵOnbAS-ILϵVSROM', Leo VI bust facing
Rev: +LEOn/EnΘEObA/SILEVSR/OMEON, legend in four lines
Condition : Fine Weight : 5,70 gr Diameter : 25,93 mm

5

1289   Byzantine coins Leo VI the Wise (886-912) AE Follis
Constantinople Obv: +LϵOnbAS-ILϵVSROM', Leo VI bust facing
Rev: +LEOn/EnΘEObA/SILEVSR/OMEON, legend in four lines
Condition : Fine Weight : 5,50 gr Diameter : 23,02 mm

5

1290   Byzantine coins Leo VI the Wise (886-912) AE Follis
Constantinople Obv: +LϵOnbAS-ILϵVSROM', Leo VI bust facing
Rev: +LEOn/EnΘEObA/SILEVSR/OMEON, legend in four lines
Condition : Fine Weight : 4,37 gr Diameter : 23,13 mm

5

1291   Byzantine coins Leo VI the Wise (886-912) AE Follis
Constantinople Obv: +LϵOnbAS-ILϵVSROM', Leo VI bust facing
Rev: +LEOn/EnΘEObA/SILEVSR/OMEON, legend in four lines
Condition : Fine Weight : 8,48 gr Diameter : 26,43 mm

5

1292   Byzantine coins Leo VI the Wise (886-912) AE Follis
Constantinople Obv: +LϵOnbAS-ILϵVSROM', Leo VI bust facing
Rev: +LEOn/EnΘEObA/SILEVSR/OMEON, legend in four lines
Condition : Fine Weight : 6,51 gr Diameter : 24,42 mm

5



1293   Byzantine coins Leo VI the Wise (886-912) AE Follis
Constantinople Obv: +LϵOnbAS-ILϵVSROM', Leo VI bust facing
Rev: +LEOn/EnΘEObA/SILEVSR/OMEON, legend in four lines
Condition : Fine Weight : 5,81 gr Diameter : 25,06 mm

5

1294   Byzantine coins Leo VI the Wise (886-912) AE Follis
Constantinople Obv: +LϵOnbAS-ILϵVSROM', Leo VI bust facing
Rev: +LEOn/EnΘEObA/SILEVSR/OMEON, legend in four lines
Condition : Fine Weight : 5,64 gr Diameter : 23,18 mm

5

1295   Byzantine coins Leo VI the Wise (886-912) AE Follis
Constantinople Obv: +LϵOnbAS-ILϵVSROM', Leo VI bust facing
Rev: +LEOn/EnΘEObA/SILEVSR/OMEON, legend in four lines
Condition : Fine Weight : 5,03 gr Diameter : 25,53 mm

5

1296   Byzantine coins Leo VI the Wise (886-912) AE Follis
Constantinople Obv: +LϵOnbAS-ILϵVSROM', Leo VI bust facing
Rev: +LEOn/EnΘEObA/SILEVSR/OMEON, legend in four lines
Condition : Fine Weight : 4,37 gr Diameter : 23,51 mm

5

1297   BYZANTINE Leo V and Constantine AD 813-820. Follis Æ .
LEON SC CONST, busts of Leo with short beard on left and
Constantine, no beard, on right, each wearing crown and chlamys
/ Large M, XXX to left, cross above, NNN to right, A below.
Condition : Fine Weight : 7,19 gr Diameter : 22,38 mm

5

1298   BYZANTINE Leo V and Constantine AD 813-820. Follis Æ .
LEON SC CONST, busts of Leo with short beard on left and
Constantine, no beard, on right, each wearing crown and chlamys
/ Large M, XXX to left, cross above, NNN to right, A below.
Condition : Fine Weight : 5,33 gr Diameter : 22,13 mm

5



1299   BYZANTINE Leo V, the Armenian AD 813-820.
Constantinople Follis, Æ. LEON bASIL, crowned and cuirassed bust
facing with short beard, holding cross potent and akakia / Large
M, XXX to left, cross above, NNN to right, A below. Condition :
Fine Weight : 6,68 gr Diameter : 23,33 mm

5

1300   Byzantine Byzantine, LEON VI. 886-912. AE ,follis . Bust in
chlamys with cross crown facing left + LEON S ALEXANDER Leo
and Alexander on double thrones facing right // + LEON /
SALEXANDER / GREAT BASIL / ROME O. Condition : Fine Weight :
8,34 gr Diameter : 25,97 mm

5

1301   Byzantine Michael II with Theophilus (820-829 AD).
Constantinople AE Follis Obv. MIXAHL S ΘЄOFILOS, crowned
facing busts of Michael and Theophilus, cross above Rev. Large
M, XXX-NNN across field, cross above, Θ below. Condition : Fine
Weight : 7,74 gr Diameter : 30,14 mm

5

1302   BYZANTINE Theophilus Æ 40 Nummi. Constantinople, AD
829-831. ΘЄOFIL bASIL, bust facing with short beard, wearing
crown and chlamys, and holding patriarchal cross and akakia;
star in left field / Large M between XXX and NNN; Θ between M.
Condition : Fine Weight : 7,52 gr Diameter : 26,77 mm

5

1303   BYZANTINE Theophilus Æ 40 Nummi. Constantinople, AD
829-831. ΘЄOFIL bASIL, bust facing with short beard, wearing
crown and chlamys, and holding patriarchal cross and akakia;
star in left field / Large M between XXX and NNN; Θ between M.
Condition : Fine Weight : 7,10 gr Diameter : 26,82 mm

5



1304   BYZANTINE Theophilus Æ 40 Nummi. Constantinople, AD
829-831. ΘЄOFIL bASIL, bust facing with short beard, wearing
crown and chlamys, and holding patriarchal cross and akakia;
star in left field / Large M between XXX and NNN; Θ between M.
Condition : Fine Weight : 7,81 gr Diameter : 26,51 mm

5

1305   BYZANTINE Theophilus Æ 40 Nummi. Constantinople, AD
829-831. ΘЄOFIL bASIL, bust facing with short beard, wearing
crown and chlamys, and holding patriarchal cross and akakia;
star in left field / Large M between XXX and NNN; Θ between M.
Condition : Fine Weight : 7,32 gr Diameter : 29,56 mm

5

1306   BYZANTINE Theophilus Æ 40 Nummi. Constantinople, AD
829-831. ΘЄOFIL bASIL, bust facing with short beard, wearing
crown and chlamys, and holding patriarchal cross and akakia;
star in left field / Large M between XXX and NNN; Θ between M.
Condition : Fine Weight : 7,20 gr Diameter : 29,23 mm

5

1307   BYZANTINE Theophilos (829-842 AD). AE Follis
Constantinopolis. Facing king, draped and crowned, holding
labarum and cross on globe. Rev. + ΘEO/FIL E AVG/OVSTES V /
nICAS Condition : Fine Weight : 7,17 gr Diameter : 27,45 mm

5

1308   Byzantine Theophilus, AD.829-842. AE, Follis.
Constantinople, 9th. officina. Obv.: ✷ΘE-OFILbASIL. Crowned,
three-quarter length figure of Theophilus facing, wearing
chlamys, holding patriarchal cross and akakia. Rev.: Large M, XXX
to left, cross above, NNN to right, Θ below. Condition : Fine
Weight : 6,51 gr Diameter : 27,72 mm

5



1309   Byzantine Theophilus, AD 829-842. AE, Follis.
Constantinople. Obv: Θ[EO]FIL-bASIL. Crowned, three-quarter
length figure of Theophilus facing, pellets on crown, wearing
loros, holding labarum and cross on globe. Rev: + ΘEO FILE
AVϚOVStE SV nICAS in four lines. Condition : Fine Weight : 7,25 gr
Diameter : 25,79 mm

5

1310   Byzantine Theophilus, AD 829-842. AE, Follis.
Constantinople. Obv: Θ[EO]FIL-bASIL. Crowned, three-quarter
length figure of Theophilus facing, pellets on crown, wearing
loros, holding labarum and cross on globe. Rev: + ΘEO FILE
AVϚOVStE SV nICAS in four lines. Condition : Fine Weight : 5,27 gr
Diameter : 24,40 mm

5

1311   Byzantine Theophilus, AD 829-842. AE, Follis.
Constantinople. Obv: Θ[EO]FIL-bASIL. Crowned, three-quarter
length figure of Theophilus facing, pellets on crown, wearing
loros, holding labarum and cross on globe. Rev: + ΘEO FILE
AVϚOVStE SV nICAS in four lines. Condition : Fine Weight : 9,62 gr
Diameter : 24,63 mm

5

1312   Byzantine Theophilus, AD 829-842. AE, Follis.
Constantinople. Obv: Θ[EO]FIL-bASIL. Crowned, three-quarter
length figure of Theophilus facing, pellets on crown, wearing
loros, holding labarum and cross on globe. Rev: + ΘEO FILE
AVϚOVStE SV nICAS in four lines. Condition : Fine Weight : 8,57 gr
Diameter : 27,27 mm

5

1313   Byzantine Basil I the Macedonian, AD 867-886. AE Follis.
Constantinople. Condition : Fine Weight : 8,19 gr Diameter : 27,02
mm

5



1314   BYZANTINE Michael II and Theophilus, AD 820-829. AE,
Follis.. Constantinople. Obv: [m]IXAHL-SΘ-EOFILOS. Michael, with
crown and chlamys, short beard, on left and Theophilus, with
crown and loros, no beard, on right, busts facing, cross between
their heads. Rev: Large M, XXX to left, cross above, NNN to right,
Θ below. Condition : Fine Weight : 8,10 gr Diameter : 27,62 mm

5

1315   BYZANTINE Michael I and Theophylactus AD 811-813.
Follis ,Æ . MIX[AHL] ΘEOFI, crowned busts facing of Michael with
short beard and wearing chlamys, on left and Theophylactus,
unbearded and wearing loros, on right / Large M, XXX to left,
cross above, NNN to right, A below. Condition : Fine Weight : 5,63
gr Diameter : 22,88 mm

5

1316   Byzantine Michael I and Theophilus, AD 811-813. AE,
Follis. Constantinople. Obv: mIXAHL-SΘ-EOFIL. Crowned busts
facing of Michael with short beard and wearing chlamys, on left
and Theophylactus, unbearded and wearing loros, on right. Rev:
Large M, XXX to left, cross above, NNN above, A below. Condition
: Fine Weight : 4,05 gr Diameter : 23,20 mm

5

1317   BYZANTIUM. CONSTANTINUS VII and ZOE 913-919. AE-
Follis , Constantinople. Chlamys or Loros bust with Patriarch's
Cross v.v. + COhSTAhTI CE ZOH b' / + COhS-TAhTIhO' - CE ZOH
bA-SILIS RO-MEOh. Condition : Fine Weight : 6,22 gr Diameter :
23,65 mm

5

1318   BYZANTIUM. CONSTANTINUS VII and ZOE 913-919. AE-
Follis , Constantinople. Chlamys or Loros bust with Patriarch's
Cross v.v. + COhSTAhTI CE ZOH b' / + COhS-TAhTIhO' - CE ZOH
bA-SILIS RO-MEOh. Condition : Fine Weight : 5,98 gr Diameter :
25,01 mm

5



1319   BYZANTIUM. CONSTANTINUS VII and ZOE 913-919. AE-
Follis , Constantinople. Chlamys or Loros bust with Patriarch's
Cross v.v. + COhSTAhTI CE ZOH b' / + COhS-TAhTIhO' - CE ZOH
bA-SILIS RO-MEOh. Condition : Fine Weight : 5,88 gr Diameter :
22,35 mm

5

1320   BYZANTIUM. CONSTANTINUS VII and ZOE 913-919. AE-
Follis , Constantinople. Chlamys or Loros bust with Patriarch's
Cross v.v. + COhSTAhTI CE ZOH b' / + COhS-TAhTIhO' - CE ZOH
bA-SILIS RO-MEOh. Condition : Fine Weight : 10,30 gr Diameter :
27,27 mm

5

1321   BYZANTIUM. CONSTANTINUS VII and ZOE 913-919. AE-
Follis , Constantinople. Chlamys or Loros bust with Patriarch's
Cross v.v. + COhSTAhTI CE ZOH b' / + COhS-TAhTIhO' - CE ZOH
bA-SILIS RO-MEOh. Condition : Fine Weight : 8,49 gr Diameter :
25,80 mm

5

1322   BYZANTIUM. CONSTANTINUS VII and ZOE 913-919. AE-
Follis , Constantinople. Chlamys or Loros bust with Patriarch's
Cross v.v. + COhSTAhTI CE ZOH b' / + COhS-TAhTIhO' - CE ZOH
bA-SILIS RO-MEOh. Condition : Fine Weight : 5,63 gr Diameter :
23,97 mm

5

1323   BYZANTIUM. CONSTANTINUS VII and ZOE 913-919. AE-
Follis , Constantinople. Chlamys or Loros bust with Patriarch's
Cross v.v. + COhSTAhTI CE ZOH b' / + COhS-TAhTIhO' - CE ZOH
bA-SILIS RO-MEOh. Condition : Fine Weight : 7,35 gr Diameter :
26,09 mm

5



1324   Byzantine Michael I and Theophilus, AD 811-813. AE,
Follis. Constantinople. Obv: mIXAHL-SΘ-EOFIL. Crowned busts
facing of Michael with short beard and wearing chlamys, on left
and Theophylactus, unbearded and wearing loros, on right. Rev:
Large M, XXX to left, cross above, NNN above, A below. Condition
: Fine Weight : 5,45 gr Diameter : 20,92 mm

5

1325   BYZANTINE Basil I the Macedonian, with Constantine, 867-
886. Follis, Constantinople Half-length busts of Basil I and
Constantine facing, each wearing crown and chlamys, holding
labarum between them. Rev. +bASIL/ CONSτAҺ/τIҺOS EҺ ΘO/
bASILEIS R/OmAIOҺ in five lines. Condition : Fine Weight : 7,86 gr
Diameter : 29,35 mm

5

1326   Byzantine & World Coins Constantine X Ducas and
Eudocia, AD 1059-1067. AE, Follis. Constantinople. + EMMA
NOVHA. Christ standing facing on footstool. +KωN T ΔΚ ЄVΔK
ΑVΓO. Constantine and Eudocia standing facing, holding between
them a labarum with cross-piece on shaft set on three steps
Condition : Fine Weight : 7,26 gr Diameter : 25,33 mm

5

1327   Byzantine & World Coins Constantine X Ducas and
Eudocia, AD 1059-1067. AE, Follis. Constantinople. + EMMA
NOVHA. Christ standing facing on footstool. +KωN T ΔΚ ЄVΔK
ΑVΓO. Constantine and Eudocia standing facing, holding between
them a labarum with cross-piece on shaft set on three steps
Condition : Fine Weight : 11,43 gr Diameter : 27,33 mm

5

1328   Byzantine & World Coins CONSTANTINE X DUCAS (1059-
1067). Follis. Constantinople. Obv: + ЄMMANOVHΛ / IC XC. Bust
of Christ Emmanuel facing. Rev: KωN ЬACIΛЄVC O ΔЄC K.
Crowned facing bust of Constantine, wearing loros, holding cross
and akakia Condition : Fine Weight : 6,50 gr Diameter : 25,78 mm

5



1329   BYZANTINE Michael VII Doukas AD 1071-1078.
Constantinople ,Follis, Æ . IC XC at top left and top right of
nimbate bust of Christ facing, nimbate cross behind head, right
hand raised, holding book of gospels in left hand, star to left, star
to right / [MIX]AHL RACIΛ O Δ, bearded bust of Michael VII facing,
wearing crown and loros, holding labarum in right hand and cross
on globe in left. Condition : Fine Weight : 8,09 gr Diameter : 26,96
mm

5

1330   Byzantine & World Coins Anonymous Follis, Class G.
Romanus IV, AD 1068-1071. AE, Follis. Constantinople. Obv: IC
XC. Bust of Christ, nimbate, facing, right hand raised, scroll in left,
all within border of large dots. Rev: MP-ΘV to left and right of
Virgin Mary, nimbate, hands raised, all inside border of large dots.
Condition : Fine Weight : 7,57 gr Diameter : 26,19 mm

5

1331   Byzantine & World Coins Anonymous Follis, Class G.
Romanus IV, AD 1068-1071. AE, Follis. Constantinople. Obv: IC
XC. Bust of Christ, nimbate, facing, right hand raised, scroll in left,
all within border of large dots. Rev: MP-ΘV to left and right of
Virgin Mary, nimbate, hands raised, all inside border of large dots.
Condition : Fine Weight : 10,67 gr Diameter : 27,60 mm

5

1332   Byzantine & World Coins Anonymous Follis, Class G.
Romanus IV, AD 1068-1071. AE, Follis. Constantinople. Obv: IC
XC. Bust of Christ, nimbate, facing, right hand raised, scroll in left,
all within border of large dots. Rev: MP-ΘV to left and right of
Virgin Mary, nimbate, hands raised, all inside border of large dots.
Condition : Fine Weight : 7,06 gr Diameter : 26,71 mm

5



1333   Byzantine & World Coins ROMANUS IV DIOGENES (1068-
1071). Follis. Constantinople. Obv: IC - XC / NI - KA. Facing bust of
Christ Pantokrator. Rev: C - R / P - Δ. Cross, with saltire cross at
center and globus and two pellets at the end of each extremity.
Condition : Fine Weight : 6,55 gr Diameter : 24,57 mm

5

1334   Byzantine & World Coins ROMANUS IV DIOGENES (1068-
1071). Follis. Constantinople. Obv: IC - XC / NI - KA. Facing bust of
Christ Pantokrator. Rev: C - R / P - Δ. Cross, with saltire cross at
center and globus and two pellets at the end of each extremity.
Condition : Fine Weight : 6,43 gr Diameter : 24,43 mm

5

1335   BYZANTINE Basil I The Macedonian (867-886), AE Follis.
Constantinople, Crowned figure of Basil enthroned facing,
wearing loros, holding akakia and labarum. Rev. + bASIL / IOS Eh
ΘΕΟ / bASILEVS / ROmEOh; Legend in four lines Condition : Fine
Weight : 6,49 gr Diameter : 25,13 mm

5

1336   BYZANTINE Basil I The Macedonian (867-886), AE Follis.
Constantinople. Crowned figure of Basil enthroned facing,
wearing loros, holding akakia and labarum. Rev. + bASIL / IOS Eh
ΘΕΟ / bASILEVS / ROmEOh; Legend in four lines. Condition : Fine
Weight : 9,31 gr Diameter : 27,16 mm

5

1337   BYZANTINE Constantine VII and Romanus I. 920-944. AE
follis . Constantinople mint. +RWMAN bASILEVS RWM, crowned,
bearded, facing bust of Romanus, wearing chlamys, holding
labarum and globus cruciger / +RWMA - h Eh ΘEW bA - SILEVS
RW-MAIWh, legend in four lines. Condition : Fine Weight : 9,03 gr
Diameter : 26,30 mm

5



1338   BYZANTINE Constantine VII and Romanus I. 920-944. AE
follis . Constantinople mint. +RWMAN bASILEVS RWM, crowned,
bearded, facing bust of Romanus, wearing chlamys, holding
labarum and globus cruciger / +RWMA - h Eh ΘEW bA - SILEVS
RW-MAIWh, legend in four lines. Condition : Fine Weight : 7,62 gr
Diameter : 24,95 mm

5

1339   BYZANTINE Constantine VII and Romanus I. 920-944. AE
follis . Constantinople mint. +RWMAN bASILEVS RWM, crowned,
bearded, facing bust of Romanus, wearing chlamys, holding
labarum and globus cruciger / +RWMA - h Eh ΘEW bA - SILEVS
RW-MAIWh, legend in four lines. Condition : Fine Weight : 5,32 gr
Diameter : 22,83 mm

5

1340   BYZANTINE Constantine VII and Romanus I. 920-944. AE
follis . Constantinople mint. +RWMAN bASILEVS RWM, crowned,
bearded, facing bust of Romanus, wearing chlamys, holding
labarum and globus cruciger / +RWMA - h Eh ΘEW bA - SILEVS
RW-MAIWh, legend in four lines. Condition : Fine Weight : 8,90 gr
Diameter : 25,59 mm

5

1341   BYZANTINE Constantine VII and Romanus I. 920-944. AE
follis . Constantinople mint. +RWMAN bASILEVS RWM, crowned,
bearded, facing bust of Romanus, wearing chlamys, holding
labarum and globus cruciger / +RWMA - h Eh ΘEW bA - SILEVS
RW-MAIWh, legend in four lines. Condition : Fine Weight : 8,23 gr
Diameter : 26,86 mm

5

1342   BYZANTINE Constantine VII and Romanus I. 920-944. AE
follis . Constantinople mint. +RWMAN bASILEVS RWM, crowned,
bearded, facing bust of Romanus, wearing chlamys, holding
labarum and globus cruciger / +RWMA - h Eh ΘEW bA - SILEVS
RW-MAIWh, legend in four lines. Condition : Fine Weight : 4,60 gr
Diameter : 22,92 mm

5



1343   BYZANTINE Constantine VII and Romanus I. 920-944. AE
follis . Constantinople mint. +RWMAN bASILEVS RWM, crowned,
bearded, facing bust of Romanus, wearing chlamys, holding
labarum and globus cruciger / +RWMA - h Eh ΘEW bA - SILEVS
RW-MAIWh, legend in four lines. Condition : Fine Weight : 6,13 gr
Diameter : 26,13 mm

5

1344   Byzantine Coins CONSTANTINE VII PORPHYROGENITUS
with ROMANUS I (913-959). Follis. Constantinople. Obv: + RωMAҺ
ЬASILЄVS RωM. Crowned facing bust of Romanus, holding globus
cruciger and labarum-tipped sceptre. obv. Bust of Christ facing
VERY RARE Condition : Very fine Weight : 4,91 gr Diameter :
24,29 mm

5

1345   Byzantine Leo V, the Armenian (813-820 AD).
Constantinople AE Follis (21,5mm 4,9g) Obv: LEON bASIL.
Crowned and cuirassed bust facing with short beard, holding
cross potent and akakia Rev: Large M, XXX to left, cross above,
NNN to right, A below. Condition : Fine Weight : 8,34 gr Diameter
: 23,86 mm

5

1346   BYZANTINE Basil I the Macedonian, with Constantine, 867-
886. Follis , Constantinople Half-length busts of Basil I and
Constantine facing, each wearing crown and chlamys, holding
labarum between them. Rev. +bASIL/ CONSτAҺ/τIҺOS EҺ ΘO/
bASILEIS R/OmAIOҺ in five lines. Condition : Fine Weight : 6,07 gr
Diameter : 26,22 mm

5

1347   Byzantine John III Ducas-Vatatzes, AD 1222-1254. AE
Tetarteron. Magnesia. Condition : Fine Weight : 3,65 gr Diameter :
18,90 mm

5



1348   BYZANTINE CONSTANTINE IV POGONATUS (668-685 AD).
AE, Decanummium. Constantinople. Obv: Beardless, draped and
cuirassed bust facing with globe cruciger. Rev: Large I between
cross and K, cross above Condition : Fine Weight : 5,27 gr
Diameter : 18,24 mm

5

1349   BYZANTINE CONSTANTINE IV POGONATUS (668-685 AD).
AE, Decanummium. Constantinople. Obv: Beardless, draped and
cuirassed bust facing with globe cruciger. Rev: Large I between
cross and K, cross above Condition : Fine Weight : 3,87 gr
Diameter : 20,77 mm

5

1350   Byzantine Alexius III Angelus-Comnenus, AD 1195-1203.
BI Trachy. Constantinople. Condition : Fine Weight : 3,82 gr
Diameter : 24,66 mm

5

1351   Byzantine Byzantine coin. Condition : Fine Weight : 3,25
gr Diameter : 23,39 mm

5

1352   Byzantine Byzantine coin. Condition : Fine Weight : 2,13
gr Diameter : 28,57 mm

5

1353   Byzantine Byzantine coin. Condition : Fine Weight : 0,65
gr Diameter : 13,67 mm

5

1354   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Byzantine Seal Byzantine Lead Seal (8th century) Obverse:
Crusader monogram. At the ends of the cross arms, T at the top,
B at the bottom, H on the right, K on the left. Pearl border. Back:
3 (three) lines of writing that starts with a cross and states a
prayer Condition : Fine Weight : 21,04 gr Diameter : 29,19 mm

5



1355   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 17,58 gr Diameter : 28,68 mm

5

1356   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Obv.:
TW CW ΔOV-LW Rev.: 4 lines of writing that starts with a cross
and states a prayer Condition : Fine Weight : 11,19 gr Diameter :
26,13 mm

5

1357   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 10,08 gr Diameter : 22,29 mm

5

1358   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 14,04 gr Diameter : 24,51 mm

5

1359   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 4,68 gr Diameter : 19,17 mm

5

1360   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 9,93 gr Diameter : 23,19 mm

5

1361   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 10,82 gr Diameter : 20,51 mm

5

1362   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 18,92 gr Diameter : 31,51 mm

5

1363   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 2,68 gr Diameter : 15,01 mm

5

1364   BYZANTINE BRONZE SEAL.(Circa 7th-11th Century).AE.
Condition : Fine Weight : 3,69 gr Diameter : 24,45 mm

5



1365   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 4,21 gr Diameter : 24,33 mm

5

1366   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 5,27 gr Diameter : 24,05 mm

5

1367   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 5,34 gr Diameter : 20,23 mm

5

1368   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 5,80 gr Diameter : 14,45 mm

5

1369   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 7,57 gr Diameter : 22,25 mm

5

1370   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 9,19 gr Diameter : 21,99 mm

5

1371   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 10,76 gr Diameter : 22,55 mm

5

1372   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 10,80 gr Diameter : 23,81 mm

5

1373   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 11,61 gr Diameter : 26,14 mm

5

1374   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 11,90 gr Diameter : 23,28 mm

5



1375   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 12,30 gr Diameter : 23,66 mm

5

1376   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 12,92 gr Diameter : 24,48 mm

5

1377   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 24,15 gr Diameter : 30,44 mm

5

1378   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 23,91 gr Diameter : 27,78 mm

5

1379   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 18,40 gr Diameter : 28,75 mm

5

1380   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 9,98 gr Diameter : 24,84 mm

5

1381   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 9,91 gr Diameter : 16,41 mm

5

1382   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 9,72 gr Diameter : 15,38 mm

5

1383   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 8,08 gr Diameter : 2251 mm

5

1384   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 12,72 gr Diameter : 22,21 mm

5



1385   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 14,20 gr Diameter : 25,23 mm

5

1386   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 4,08 gr Diameter : 18,34 mm

5

1387   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 13,10 gr Diameter : 30,15 mm

5

1388   ANCIENT BYZANTINE BRONZE COMMERCİAL
WEIGHT.(Circa 6th-9th Century).Ae. Condition : Fine Weight : 4,42
gr Diameter : 12,78 mm

5

1389   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 14,45 gr Diameter : 21,74 mm

5

1390   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 7,81 gr Diameter : 20,55 mm

5

1391   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 7,20 gr Diameter : 18,37 mm

5

1392   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 14,34 gr Diameter : 27,53 mm

5

1393   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 29,28 gr Diameter : 29,51 mm

5

1394   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 11,18 gr Diameter : 25,06 mm

5



1395   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 10,96 gr Diameter : 22,23 mm

5

1396   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 6,25 gr Diameter : 22,35 mm

5

1397   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 5,15 gr Diameter : 21,43 mm

5

1398   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 4,37 gr Diameter : 15,74 mm

5

1399   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 4,33 gr Diameter : 16,92 mm

5

1400   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 5,82 gr Diameter : 18,06 mm

5

1401   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 21,16 gr Diameter : 23,82 mm

5

1402   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 13,00 gr Diameter : 22,71 mm

5

1403   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 9,86 gr Diameter : 18,75 mm

5

1404   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 2,73 gr Diameter : 20,38 mm

5



1405   ANCIENT BYZANTINE LEAD COMMERCİAL WEIGHT.(Circa
6th-9th Century).Pb. Condition : Fine Weight : 117,44 gr Diameter
: 1,065 mm

5

1406   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 10,56 gr Diameter : 21,33 mm

5

1407   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 9,80 gr Diameter : 20,59 mm

5

1408   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 7,34 gr Diameter : 19,77 mm

5

1409   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 3,19 gr Diameter : 17,02 mm

5

1410   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 3,68 gr Diameter : 18,46 mm

5

1411   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 4,29 gr Diameter : 12,93 mm

5

1412   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 3,07 gr Diameter : 15,26 mm

5

1413   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 4,21 gr Diameter : 17,97 mm

5

1414   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 8,83 gr Diameter : 23,76 mm

5



1415   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb.
Condition : Fine Weight : 11,49 gr Diameter : 28,18 mm

5

1416   ANCIENT ROMAN BRONZE STAMP SEAL. Condition : Fine
Weight : 18,07 gr Diameter : 29,39 mm

5

1417   ANCIENT BYZANTINE BRONZE COMMERCİAL
WEIGHT.(Circa 6th-9th Century).Ae Condition : Fine Weight : 5,92
gr Diameter : 12,62 mm

5

1418   OTTOMAN EMPIRE.Abdulhamid I.(1774-
1789).Qustantiniya.1187/1 AH.40 Para. Condition : Fine Weight :
19,27 gr Diameter : 39,01 mm

5

1419   OTTOMAN EMPIRE.Mahmud II AD 1808-1839. Kurush AR
Condition : Fine Weight : 7,38 gr Diameter : 34,45 mm

5

1420   OTTOMAN EMPIRE.Abdulhamid II. Tughra of Sultan
Abdulhamid II Condition : Fine Weight : 10,73 gr Diameter : 31,07
mm

5

1421   OTTOMAN EMPIRE , countermarks on obverse of Turkish
40 Para (1255//14). Condition : Fine Weight : 21,16 gr Diameter :
36,86 mm

5

1422   Ottoman Empire AH 1171//85 (1771) Kurus - Mustafa III
(without rosette) Billon (.465 silver) Konstantiniyye Mint Condition
: Fine Weight : 19,71 gr Diameter : 36,86 mm

5

1423   OTTOMAN EMPIRE Ottoman. Suleyman II, AH 1099-1102.
Mangir , Saray mint Condition : Fine Weight : 1,33 gr Diameter :
16,49 mm

5



1424   ISLAMIC COINS. ILKHAN.Anonymous Qa'an al-
'Adil.Tiflis.Shawwal AH 668.Kaaniki dirham. Condition : Fine
Weight : 2,75 gr Diameter : 19,47 mm

5

1425   ISLAMIC COINS. ILKHAN.Anonymous Qa'an al-
'Adil.Tiflis.Shawwal AH 668.Kaaniki dirham. Condition : Fine
Weight : 2,75 gr Diameter : 20,07 mm

5

1426   ISLAMIC COINS. Artuqids (Mardin). Condition : Fine Weight
: 2,75 gr Diameter : 20,28 mm

5

1427   ISLAMIC COINS. Artuqids (Mardin). Nasir al-Din Artuq
Arslan. AH 597-637 / AD 1200-1239. AR Dirham . Citing the
'Abbasid caliph al-Mustansir and the Ayyubid al-Kail Muhammad
as overlord. Dunaysir mint. Condition : Fine Weight : 2,78 gr
Diameter : 20,29 mm

5

1428   ISLAMIC COINS. Artuqids (Mardin). Condition : Fine Weight
: 2,86 gr Diameter : 20,27 mm

5

1429   ISLAMIC COINS. Artuqids (Mardin). Condition : Fine Weight
: 2,69 gr Diameter : 19,68 mm

5

1430   ILKHAN.Anonymous Qa'an al-'Adil.Tiflis.Shawwal AH
668.Kaaniki dirham. Condition : Fine Weight : 2,29 gr Diameter :
19,17 mm

5

1431   ISLAMIC COINS. Artuqids (Mardin). Condition : Fine Weight
: 2,14 gr Diameter : 21,12 mm

5



1432   SELJUQ of RUM.Kaykhusraw II.(1211-1220).Konya.AH
641.Dirhem. Obv : Lion advancing right, three stars around,
above, personification of sun above. Rev : Arabic legend.
Condition : Fine Weight : 3,10 gr Diameter : 20,99 mm

5

1433   ISLAMIC COIN Ar. Condition : Fine Weight : 3,21 gr
Diameter : 14,65 mm

5

1434   Islamic Coins Abbasid (al-Muhammadiyya) AR dirham AH
189 (804-05 AD) - al-Rashid (AH 170-193 / 786-809 AD) Condition
: Fine Weight : 2,82 gr Diameter : 24,19 mm

5

1435   Islamic coins Ar. Condition : Fine Weight : 2,86 gr
Diameter : 24,03 mm

5

1436   Islamic coins Ar Condition : Fine Weight : 2,88 gr Diameter
: 22,65 mm

5

1437   Islamic coins Ar Condition : Fine Weight : 2,96 gr Diameter
: 22,18 mm

5

1438   Islamic Coins Abbasid (al-Muhammadiyya) AR dirham AH
189 (804-05 AD) - al-Rashid (AH 170-193 / 786-809 AD) Condition
: Fine Weight : 2,87 gr Diameter : 23,13 mm

5

1439   Islamic Coins Abbasid (al-Muhammadiyya) AR dirham AH
189 (804-05 AD) - al-Rashid (AH 170-193 / 786-809 AD) Condition
: Fine Weight : 2,91 gr Diameter : 25,22 mm

5

1440   Islamic coins Ar Condition : Fine Weight : 3,18 gr Diameter
: 27,93 mm

5



1441   Islamic coins Ar Condition : Fine Weight : 3,21 gr Diameter
: 21,12 mm

5

1442   Islamic coins Ar Condition : Fine Weight : 4,12 gr Diameter
: 28,21 mm

5

1443   Islamic coins Ar Condition : Fine Weight : 4,28 gr Diameter
: 27,12 mm

5

1444   Islamic coins Ar Condition : Fine Weight : 5,05 gr Diameter
: 15,86 mm

5

1445   Islamic Ar Islamic charm. Condition : Fine Weight : 13,65
gr Diameter : 50,42 mm

5

1446   Islamic coins Ar Condition : Fine Weight : 2,56 gr Diameter
: 20,70 mm

5

1447   Islamic coins Ar Condition : Fine Weight : 2,52 gr Diameter
: 16,14 mm

5

1448   Islamic coins Ar Condition : Fine Weight : 1,46 gr Diameter
: 16,39 mm

5

1449   Islamic coins Ar Condition : Fine Weight : 1,44 gr Diameter
: 16,53 mm

5

1450   Islamic coins Ar Condition : Fine Weight : 1,43 gr Diameter
: 16,20 mm

5



1451   Islamic coins Ar Condition : Fine Weight : 1,39 gr Diameter
: 16,46 mm

5

1452   Islamic coins Ar Condition : Fine Weight : 1,39 gr Diameter
: 16,07 mm

5

1453   Islamic coins Ar Condition : Fine Weight : 1,30 gr Diameter
: 15,26 mm

5

1454   Islamic coins Ar Condition : Fine Weight : 1,29 gr Diameter
: 16,25 mm

5

1455   Islamic coins Ar Condition : Fine Weight : 1,24 gr Diameter
: 17,66 mm

5

1456   Islamic coins Ar Condition : Fine Weight : 1,24 gr Diameter
: 15,83 mm

5

1457   Islamic coins Ar Condition : Fine Weight : 1,21 gr Diameter
: 17,35 mm

5

1458   Islamic coins Ar Condition : Fine Weight : 1,21 gr Diameter
: 15,08 mm

5

1459   Islamic coins Ar Condition : Fine Weight : 1,19 gr Diameter
: 18,80 mm

5

1460   Islamic coins Ar Condition : Fine Weight : 1,18 gr Diameter
: 16,12 mm

5



1461   Islamic coins Ar Condition : Fine Weight : 1,14 gr Diameter
: 12,77 mm

5

1462   Islamic coins Ar Condition : Fine Weight : 1,13 gr Diameter
: 14,40 mm

5

1463   Islamic coins Ar Condition : Fine Weight : 1,13 gr Diameter
: 14,22 mm

5

1464   Islamic coins Ar Condition : Fine Weight : 1,10 gr Diameter
: 15,73 mm

5

1465   Islamic coins Ar Condition : Fine Weight : 1,07 gr Diameter
: 13,69 mm

5

1466   Islamic coins Ar Condition : Fine Weight : 0,92 gr Diameter
: 14,32 mm

5

1467   Islamic coins Ar Condition : Fine Weight : 0,91 gr Diameter
: 20,13 mm

5

1468   Islamic coins Ar Condition : Fine Weight : 0,86 gr Diameter
: 13,66 mm

5

1469   Islamic coins Ar Condition : Fine Weight : 0,83 gr Diameter
: 14,07 mm

5

1470   Islamic coins Ar Condition : Fine Weight : 0,79 gr Diameter
: 16,26 mm

5



1471   Islamic coins Ar Condition : Fine Weight : 0,55 gr Diameter
: 12,46 mm

5

1472   Islamic coins .Ottoman Empire Condition : Fine Weight :
5,67 gr Diameter : 26,36 mm

5

1473   SELJUQ of RUM.Kaykhusraw I. 1st Reign. (1192-1199). Obv
: Byzantine bust, holding sceptre. Rev : Arabic legend. Condition :
Fine Weight : 5,36 gr Diameter : 22,42 mm

5

1474   Early Medieval & Islamic ISLAMIC, Anatolia & al-Jazira
(Post-Seljuk). Artuqids (Mardin). Qutb al-Din Il-Ghazi II, AH 572-
580 / AD 1176-1184. Dirham ), AH 577 = AD 1181/2. Two
Byzantine style busts, draped and wearing headwear, the larger
bust with dishevelled hair, the smaller bust with a close-fitting
hat; above, date in Kufic. Rev. In inner field, 'al-Nasir lil-din / Amir
al-Mu'minin / Hadha al-Dirham / (v-in-V) mal'un man /
yu\ayyiruhu'; 'Husam al-Din / Najm al-Din ibn / Qutb al-Din ibn'; all
in Kufic. Spengler & Sayles 32.1. An attractive example struck in
high relief. Condition : Fine Weight : 14,18 gr Diameter : 33,18
mm

5

1475   ISLAMIC COINS. Coins of The Turkoman Dynasties in
Anatolia, Iraq and Syria. Artuqids of Mardin. Nasir al-Din Artuq
Arslan, Copper Dirham, Mardin 599h, as previous lot but the
crowned centaur-archer left, rev legends as previous lot, naming
Caliph, Ayyubid overlord, and Nasir al-Din Condition : Fine Weight
: 13,27 gr Diameter : 28,64 mm

5



1476   ISLAMIC. Ayyubids. Mayyafariqin & Jabal Sinjar. al-Ashraf I
Muzaffar al-Din Musa (AH 607-617 / AD 1210-1220). Dirhem. Obv:
Prince seated facing, wearing turban, with right leg drawn up,
holding globe in right hand and placing left hand on hip. Rev:
Legend within and around trilobe Condition : Fine Weight : 12,78
gr Diameter : 29,68 mm

5

1477   AYYUBIDS.al Adil I Sayf al Din Ahmad.1193-1200
AD.Mayyafariqin Mint.591 AH. AE Fals. Obv : Crowned and draped
bust facing. Rev : Kalima and name of Abbasid caliph in six lines
across field; name and title of al-'Adil I Sayf al-Din Ahmad in
margins. Condition : Fine Weight : 11,82 gr Diameter : 25,52 mm

5

1478   ISLAMIC. Ayyubids. Mayyafariqin & Jabal Sinjar. al-Ashraf I
Muzaffar al-Din Musa (AH 607-617 / AD 1210-1220). Dirhem. Obv:
Prince seated facing, wearing turban, with right leg drawn up,
holding globe in right hand and placing left hand on hip. Rev:
Legend within and around trilobe Condition : Fine Weight : 12,03
gr Diameter : 29,45 mm

5

1479   Islamic Artuqids of Mardin. Nasir al-Din Artuq Arslan (AH
597-637/ AD 1200-1239) Obv: Bare-headed and draped bust
facing slightly left. Rev. Name and titles of Abbasid caliph in five
lines; above, Artuqid tamgha flanked by stars. Condition : Fine
Weight : 10,84 gr Diameter : 27,95 mm

5

1480   Islamic Artuqids of Kayfa & Amid. Qutb al-Din Sukman II
(AH 581-597 / AD 1185-1200). Unlisted (Hisn Kayfa or Amid) mint.
AE Driham Obv: Diademed, Roman-style heads back to back,
appearing to stem from a single body; AH date above Rev: Name
and titles of Sukman II in four lines; marginal legend citing the
Ayyubid overlord al-Nasir Salah al-Din Yusuf I (Saladin). Condition
: Fine Weight : 9,99 gr Diameter : 30,53 mm

5



1481   Islamic ISLAMIC, Anatolia & al-Jazira (Post-Seljuk). Artuqids
(Kayfa & Amid). Qutb al-Din Sukman II, AH 581-597 / AD 1185-
1200. Dirham , AH 594 = 1197/1198 AD. Nimbate and draped
male bust facing, turned slightly to the right, wearing fringed
headdress with pointed crest, holding globe in his left hand and
mace in his right; around, date. Rev. In the center name and titles
of Qutb al-Din Sukman: al-Malik al'Mas'ud / Qutb al-Din Sukman /
bin Muhammad bin Qarain three lines; in the four margins, the
name of the Abbasid caliph, Arslan / al-Imam / al-Nasir amir / al-
mu'minin. Condition : Fine Weight : 9,93 gr Diameter : 25,78 mm

5

1482   ARTUQIDS of MARDIN.Qutb al Din Il Ghazi II.(1176-1184
).Ae Dirhem. Obv : Diademed head in beaded square, gazing
upwards. Rev : Name and titles of Il-Ghazi in five lines. Condition :
Fine Weight : 9,90 gr Diameter : 27,94 mm

5

1483   ISLAMIC. Ayyubids. Mayyafariqin & Jabal Sinjar. al-Ashraf I
Muzaffar al-Din Musa (AH 607-617 / AD 1210-1220). Dirhem. Obv:
Prince seated facing, wearing turban, with right leg drawn up,
holding globe in right hand and placing left hand on hip. Rev:
Legend within and around trilobe Condition : Fine Weight : 9,65 gr
Diameter : 31,16 mm

5

1484   AYYUBIDS.al Adil I Sayf al Din Ahmad.1193-1200
AD.Mayyafariqin Mint.591 AH. AE Fals. Obv : Crowned and draped
bust facing. Rev : Kalima and name of Abbasid caliph in six lines
across field; name and title of al-'Adil I Sayf al-Din Ahmad in
margins. Condition : Fine Weight : 6,97 gr Diameter : 25,46 mm

5

1485   Islamic Artuqids of Mardin. Nasir al-Din Artuq Arslan (AH
597-637/ AD 1200-1239) Obv: Bare-headed and draped bust
facing slightly left. Rev. Name and titles of Abbasid caliph in five
lines; above, Artuqid tamgha flanked by stars. Condition : Fine
Weight : 5,60 gr Diameter : 21,78 mm

5



1486   Islamic Artuqids (Amid & Hisn Kayfa), Quth al-Din, Sukman
II Æ Dirham. Al-Hisn mint, AH 581 = AD 1185-1186. Sasanian
style crowned bust of King Shapur I to right, marginal legend
around / Four-lined legend within square and marginal legends.
RARE Condition : Good very fine Weight : 10,74 gr Diameter :
26,76 mm

5

1487   Islamic ISLAMIC, Anatolia & al-Jazira (Post-Seljuk). Artuqids
(Kayfa & Amid). Qutb al-Din Sukman II, AH 581-597 / AD 1185-
1200. Dirham , AH 594 = 1197/1198 AD. Nimbate and draped
male bust facing, turned slightly to the right, wearing fringed
headdress with pointed crest, holding globe in his left hand and
mace in his right; around, date. Rev. In the center name and titles
of Qutb al-Din Sukman: al-Malik al'Mas'ud / Qutb al-Din Sukman /
bin Muhammad bin Qarain three lines; in the four margins, the
name of the Abbasid caliph, Arslan / al-Imam / al-Nasir amir / al-
mu'minin. Condition : Fine Weight : 9,12 gr Diameter : 26,15 mm

5

1488   ISLAMIC. Ayyubids. Mayyafariqin & Jabal Sinjar. al-Ashraf I
Muzaffar al-Din Musa (AH 607-617 / AD 1210-1220). Dirhem. Obv:
Prince seated facing, wearing turban, with right leg drawn up,
holding globe in right hand and placing left hand on hip. Rev:
Legend within and around trilobe Condition : Fine Weight : 9,47 gr
Diameter : 26,59 mm

5

1489   SELJUQ of RUM.Qilij Arslan II.1155-1192 AD .No Mint.No
Date. Condition : Fine Weight : 2,76 gr Diameter : 17,90 mm

5

1490   OTTOMAN EMPIRE. Selim III (AH 1203-1222 / 1789-1807
AD)Obv: Toughra. Rev: Legend with date and mint. Condition :
Fine Weight : 2,58 gr Diameter : 17,24 mm

5

1491   OTTOMAN EMPIRE LEAD SEAL. Condition : Fine Weight :
18,37 gr Diameter : 21,26 mm

5



1492   OTTOMAN EMPIRE LEAD SEAL. Condition : Fine Weight :
16,12 gr Diameter : 27,34 mm

5

1493   OTTOMAN EMPIRE LEAD SEAL. Condition : Fine Weight :
15,93 gr Diameter : 18,75 mm

5

1494   OTTOMAN EMPIRE .Ae Mangir. Condition : Fine Weight :
3,06 gr Diameter : 16,80 mm

5

1495   OTTOMAN EMPIRE LEAD SEAL. Condition : Fine Weight :
9,66 gr Diameter : 19,40 mm

5

1496   Islamic Abbasid. . Fals Æ Condition : Fine Weight : 7,10 gr
Diameter : 21,39 mm

5

1497   ISLAMIC Artuqids of Mardin. Nasir al-Din Mahmud Æ-
Dirhem. 617 AH = AD 1220/1221. Two-headed eagle, Islamic
legend around / Star with Islamic legend. Condition : Fine Weight
: 6,71 gr Diameter : 23,74 mm

5

1498   OTTOMAN EMPIRE .Ae Mangir. Condition : Fine Weight :
6,09 gr Diameter : 16,98 mm

5

1499   ISLAMIC Artuqids of Mardin. Nasir al-Din Mahmud Æ-
Dirhem. 617 AH = AD 1220/1221. Two-headed eagle, Islamic
legend around / Star with Islamic legend. Condition : Fine Weight
: 5,76 gr Diameter : 26,28 mm

5

1500   ISLAMIC COINS. SELJUQ Ae falls. Condition : Fine Weight :
5,60 gr Diameter : 28,04 mm

5



1501   OTTOMAN EMPIRE . Ae 1223 AH Condition : Fine Weight :
4,32 gr Diameter : 19,93 mm

5

1502   Post-Reform Umayyad Umayyad Caliphate, Bronze
coinage. Æ Fals. Iliya (Jerusalem) mint. Undated. Triangle of six
pellets after mint-name Condition : Fine Weight : 4,13 gr
Diameter : 19,19 mm

5

1503   OTTOMAN EMPIRE. Ae 1166 Condition : Fine Weight : 3,85
gr Diameter : 18,93 mm

5

1504   Islamic Coins ISLAMIC.Danishmendids Condition : Fine
Weight : 3,81 gr Diameter : 20,50 mm

5

1505   OTTOMAN EMPIRE Ae Condition : Fine Weight : 3,76 gr
Diameter : 16,99 mm

5

1506   ISLAMIC COINS. SELJUQ Ae falls. Condition : Fine Weight :
3,64 gr Diameter : 21,79 mm

5

1507   OTTOMAN EMPIRE Ae Condition : Fine Weight : 3,25 gr
Diameter : 16,86 mm

5

1508   OTTOMAN EMPIRE Ae Mangir Condition : Fine Weight :
3,10 gr Diameter : 16,90 mm

5

1509   ISLAMIC COINS. SELJUQ Ae falls. Condition : Fine Weight :
2,77 gr Diameter : 20,98 mm

5

1510   OTTOMAN EMPIRE Ae Condition : Fine Weight : 2,54 gr
Diameter : 18,80 mm

5



1511   Islamic - Early Post-Reform ABBASID: AE fals , Asadabad,
AH190, A-318D, citing the caliphal heir-apparent al-Amin, the
local official Muhammad b. (Nasr ?), and an undeciphered son of
Ja'far (al-Barmaki); lovely obverse, much porosity and some light
corrosion on the reverse; first known Abbasid copper coin of
Asadabad, F-VF, RRR. Asadabad is known as a very rare mint
town from the Buwayhid to the Great Seljuq coinage. Condition :
Good very fine Weight : 2,42 gr Diameter : 26,63 mm

5

1512   OTTOMAN EMPIRE Ae Mangir Condition : Fine Weight :
2,37 gr Diameter : 14,58 mm

5

1513   OTTOMAN EMPIRE Ae Mangir Condition : Fine Weight :
2,32 gr Diameter : 16,08 mm

5

1514   Post-Reform Umayyad Umayyad Caliphate, Bronze
coinage. Æ Fals. Iliya (Jerusalem) mint. Undated. Triangle of six
pellets after mint-name Condition : Fine Weight : 2,24 gr
Diameter : 18,99 mm

5

1515   OTTOMAN EMPIRE Ae Mangir Condition : Fine Weight :
2,21 gr Diameter : 14,59 mm

5

1516   OTTOMAN EMPIRE Ae Condition : Fine Weight : 0,92 gr
Diameter : 12,25 mm

5

1517   Islamic ABBASID: AE fals Condition : Fine Weight : 3,14 gr
Diameter : 19,09 mm

5



1518   ISLAMIC. Beyliks of Western Asia Minor. After 1348.
Debased GOLD Ducat. Imitating the Venetian ducats of Andrea
Dandolo, (1344-1354). Obv : AZDR DANDV-O - S H VENETIA St.
Mark standing right, presenting banner inscribed DVX to doge
kneeling to left. Rev : ·SITTXI GRATOTV-· - ·KSIS ISIG DVCAT·
Christ, nimbate, standing facing in mandorla with ten stars,
raising right hand in benediction and holding book of Gospels in
left. Gamberini 344. Condition: Good very fine. Weight: g.
Diameter: mm.

5

1519   ISLAMIC. Beyliks of Western Asia Minor. After 1348.
Debased GOLD Ducat. Imitating the Venetian ducats of Andrea
Dandolo, (1344-1354). Obv : AZDR DANDV-O - S H VENETIA St.
Mark standing right, presenting banner inscribed DVX to doge
kneeling to left. Rev : ·SITTXI GRATOTV-· - ·KSIS ISIG DVCAT·
Christ, nimbate, standing facing in mandorla with ten stars,
raising right hand in benediction and holding book of Gospels in
left. Gamberini 344. Condition: Good very fine. Weight: g.
Diameter: mm.

5

1520   ISLAMIC. Beyliks of Western Asia Minor. After 1348.
Debased GOLD Ducat. Imitating the Venetian ducats of Andrea
Dandolo, (1344-1354). Obv : AZDR DANDV-O - S H VENETIA St.
Mark standing right, presenting banner inscribed DVX to doge
kneeling to left. Rev : ·SITTXI GRATOTV-· - ·KSIS ISIG DVCAT·
Christ, nimbate, standing facing in mandorla with ten stars,
raising right hand in benediction and holding book of Gospels in
left. Gamberini 344. Condition: Good very fine. Weight: g.
Diameter: mm.

5



1521   ISLAMIC. Beyliks of Western Asia Minor. After 1348.
Debased GOLD Ducat. Imitating the Venetian ducats of Andrea
Dandolo, (1344-1354). Obv : AZDR DANDV-O - S H VENETIA St.
Mark standing right, presenting banner inscribed DVX to doge
kneeling to left. Rev : ·SITTXI GRATOTV-· - ·KSIS ISIG DVCAT·
Christ, nimbate, standing facing in mandorla with ten stars,
raising right hand in benediction and holding book of Gospels in
left. Gamberini 344. Condition: Good very fine. Weight: g.
Diameter: mm.

5

1522   ISLAMIC. Beyliks of Western Asia Minor. After 1348.
Debased GOLD Ducat. Imitating the Venetian ducats of Andrea
Dandolo, (1344-1354). Obv : AZDR DANDV-O - S H VENETIA St.
Mark standing right, presenting banner inscribed DVX to doge
kneeling to left. Rev : ·SITTXI GRATOTV-· - ·KSIS ISIG DVCAT·
Christ, nimbate, standing facing in mandorla with ten stars,
raising right hand in benediction and holding book of Gospels in
left. Gamberini 344. Condition: Good very fine. Weight: g.
Diameter: mm.

5

1523   ISLAMIC. Beyliks of Western Asia Minor. After 1348.
Debased GOLD Ducat. Imitating the Venetian ducats of Andrea
Dandolo, (1344-1354). Obv : AZDR DANDV-O - S H VENETIA St.
Mark standing right, presenting banner inscribed DVX to doge
kneeling to left. Rev : ·SITTXI GRATOTV-· - ·KSIS ISIG DVCAT·
Christ, nimbate, standing facing in mandorla with ten stars,
raising right hand in benediction and holding book of Gospels in
left. Gamberini 344. Condition: Good very fine. Weight: g.
Diameter: mm.

5

1524   Bayern, AR Taler 1837 Germany. Bayern. Ludwig I (1825-
1846). AR Taler 1837 (29.45 g). Condition : Fine Weight : 23,48 gr
Diameter : 37,72 mm

5



1525   Austria Leopold I (1657-1705) World coins, Holy Roman
Empire (800/962 - 1806). XV Kreuzer, 1664. , Ag. Graz Condition :
Fine Weight : 6,16 gr Diameter : 29,23 mm

5

1526   Holy Roman Empire Coins Leopold I. 1657-1705 Condition
: Fine Weight : 1,56 gr Diameter : 21,16 mm

5

1527   MEDIEVAL WORLD SPAIN, Reino de España. Felipe II el
Prudente. 1556-1598. AR 4 Reales .. Granada mint; G F. Crowned
coat-of-arms; to left, ·/G/(annulet); to right, (annulet)/F/II
(denomination) / Arms within polylobe. Condition : Fine Weight :
13,25 gr Diameter : 24,57 mm

5

1528   MEDIEVAL WORLD SPAIN, Reino de España. Felipe II el
Prudente. 1556-1598. AR 4 Reales . Granada mint; G F. Crowned
coat-of-arms; to left, ·/G/(annulet); to right, (annulet)/F/II
(denomination) / Arms within polylobe. Condition : Fine Weight :
6,84 gr Diameter : 18,76 mm

5

1529   MEDIEVAL WORLD SPAIN, Reino de España. . 1556-1598.
AR 4 Reales Condition : Fine Weight : 26,36 gr Diameter : 42,82
mm

5

1530   World ARMENIA, Cilician Armenia. Royal. Levon III. 1301-
1307. AR Takvorin . Levon on horseback right, holding cross-
tipped scepter; Armenian letter Ken below / Lion advancing right;
cross-tipped scepter behind. Condition : Fine Weight : 2,35 gr
Diameter : 21,90 mm

5

1531   Medieval Europan coins. Condition : Fine Weight : 1,07 gr
Diameter : 17,40 mm

5



1532   Medieval Europan coins. Condition : Fine Weight : 0,83 gr
Diameter : 18,65 mm

5

1533   Medieval Europan coins. Condition : Fine Weight : 1,54 gr
Diameter : 17,01 mm

5

1534   Medieval Crussaders coins. Condition : Fine Weight : 9,70
gr Diameter : 29,04 mm

5

1535   Medieval & World Cilician Armenia. Hetoum II AD 1289-
1293. Kardez Æ Condition : Fine Weight : 6,34 gr Diameter :
27,72 mm

5

1536   World ARMENIA, Cilician Armenia. Royal. Levon I. 1198-
1219. Æ Tank . Crowned lion facing slightly right / Patriarchal
cross; stars flanking. Cf. AC 306 (for type). Dark brown surfaces,
minor scratch. Condition : Fine Weight : 6,93 gr Diameter : 28,52
mm

5

1537   World ARMENIA, Cilician Armenia. Royal. Levon I. 1198-
1219. Æ Tank . Crowned lion facing slightly right / Patriarchal
cross; stars flanking. Cf. AC 306 (for type). Dark brown surfaces,
minor scratch. Condition : Fine Weight : 6,94 gr Diameter : 28,95
mm

5

1538   World ARMENIA, Cilician Armenia. Royal. Levon I. 1198-
1219. Æ Tank . Crowned lion facing slightly right / Patriarchal
cross; stars flanking. Cf. AC 306 (for type). Dark brown surfaces,
minor scratch. Condition : Fine Weight : 8,21 gr Diameter : 30,84
mm

5

1539   Medieval, World Sigismund III Vasa, Condition : Fine
Weight : 5,66 gr Diameter : 29,65 mm

5



1540   Medieval & World Cilician Armenia. Hetoum II AD 1289-
1293. Kardez Æ Condition : Fine Weight : 8,43 gr Diameter :
29,13 mm

5

1541   CILICIAN ARMENIA.Hetoum I with Zabel.(1226-
1270).Sis.Tram. Obv : Zabel and Hetoum standing facing, holding
long cross with two banners between; pellet-in-annulet on shaft.
Rev : Crowned lion right; long double cross behind; L to right. AC
332-339. Condition: Good very fine Weight: g Diameter: m

5

1542   CILICIAN ARMENIA.Hetoum I with Zabel.(1226-
1270).Sis.Tram. Obv : Zabel and Hetoum standing facing, holding
long cross with two banners between; pellet-in-annulet on shaft.
Rev : Crowned lion right; long double cross behind; L to right. AC
332-339. Condition: Good very fine Weight: g Diameter: m

5

1543   CILICIAN ARMENIA.Hetoum I with Zabel.(1226-
1270).Sis.Tram. Obv : Zabel and Hetoum standing facing, holding
long cross with two banners between; pellet-in-annulet on shaft.
Rev : Crowned lion right; long double cross behind; L to right. AC
332-339. Condition: Good very fine Weight: g Diameter: m

5

1544   CILICIAN ARMENIA.Hetoum I with Zabel.(1226-
1270).Sis.Tram. Obv : Zabel and Hetoum standing facing, holding
long cross with two banners between; pellet-in-annulet on shaft.
Rev : Crowned lion right; long double cross behind; L to right. AC
332-339. Condition: Good very fine Weight: g Diameter: m

5

1545   CILICIAN ARMENIA.Hetoum I with Zabel.(1226-
1270).Sis.Tram. Obv : Zabel and Hetoum standing facing, holding
long cross with two banners between; pellet-in-annulet on shaft.
Rev : Crowned lion right; long double cross behind; L to right. AC
332-339. Condition: Good very fine Weight: g Diameter: m

5



1546   CILICIAN ARMENIA.Hetoum I with Zabel.(1226-
1270).Sis.Tram. Obv : Zabel and Hetoum standing facing, holding
long cross with two banners between; pellet-in-annulet on shaft.
Rev : Crowned lion right; long double cross behind; L to right. AC
332-339. Condition: Good very fine Weight: g Diameter: m

5

1547   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5

1548   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5

1549   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5

1550   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5

1551   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5

1552   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5

1553   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5

1554   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5

1555   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5

1556   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5

1557   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5

1558   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5



1559   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5

1560   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5

1561   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5

1562   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5

1563   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5

1564   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5

1565   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5

1566   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5

1567   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5

1568   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5

1569   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5

1570   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5

1571   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5

1572   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5



1573   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5

1574   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5

1575   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5

1576   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5

1577   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5

1578   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5

1579   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5

1580   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5

1581   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5

1582   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5

1583   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5

1584   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5

1585   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5

1586   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5



1587   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5

1588   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5

1589   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5

1590   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5

1591   ANCIENT COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
5


